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Greenberg Quinlan Rosner

VOTED BG STATES REGION
Al Al Bat Sen |New |[Mid |East |West Bor |Moun
ready |most |tle Blue |Divrs | Gov |Eng |Atlan [North [North |Deep |der |tain Pac

Total |voted |cert |grnd [wall [metro [BG 22|land | tic Cntrl |Cntrl |South | Sts Sts  |ific
Vote Summary ...
Total answering (1000) | (631) [(369) [(344) |(191) ((265) |(350) | (50) ([(130) |(150) |(70) |(310) |(70) |(70) |(150)
Total Answering UNWT (2520) |(1626) |[(894) [(788) [(377) |(775) |(787) |(99) [(331) |(333) |(133) ((798) ((158) |(186) |(482)
Voted 2020 91 93 88 92 94 91 91 98 89 91 90 91 82 94 94
Already voted 63 100 - 58 52 67 57 60 54 59 49 63 61 71 80
Almost certain 37 - 100 42 48 33 43 40 46 41 51 37 39 29 20
2-3-2 Dem 35 37 32 31 31 38 30 26 36 35 36 35 37 25 42
Ind 27 26 28 30 34 25 32 46 24 34 33 21 23 26 26
Rep 38 37 40 39 34 37 39 28 39 32 31 44 40 49 32
3-1-3 Dem 44 46 41 42 42 47 40 54 44 44 44 41 42 36 53
Ind 8 8 9 9 14 7 11 8 7 10 15 7 9 6 9
Rep 47 46 50 49 44 46 49 38 48 46 41 52 49 58 39
PTY/IDEO Liberal Dem 24 26 21 19 20 25 19 23 25 23 24 22 20 18 33
Mod/Cons Dem 20 20 20 23 22 21 21 31 20 21 20 19 22 18 20
Lib/Mod Rep 15 14 16 15 13 14 17 15 13 19 13 16 15 15 9
Conservative Rep 32 31 34 35 31 32 32 23 35 27 28 35 34 43 29
Former Rep 10 10 10 10 9 10 9 9 9 12 10 10 14 7 9
Former Dem 9 9 9 9 7 9 10 7 14 10 2 9 9 8 7
Initial Interest 10 48 48 47 49 50 49 50 53 55 49 48 46 38 48 46
Initial Interest 8-10 75 75 74 78 80 79 78 89 76 75 73 74 67 81 72
INIT CONG Dem cand 49 51 44 46 a7 51 44 59 50 48 47 44 48 44 57
Rep cand 51 49 56 53 53 49 55 41 50 52 53 55 52 56 43
Other . . - - . - - - - - - - -
Not sure 0 0 0 0 0 0 0 - 0 - - 0 - . -
SENATE Dem cand 49 51 46 48 45 54 47 52 52 48 51 44 37 50 56
Rep cand 50 48 53 51 54 45 53 48 47 51 44 54 63 49 44
Third party cand 1 1 2 0 - 0 0 - - 1 6 2 - 1 -
Not sure 0 0 0 0 1 0 - 1 - - - - -
2024 GENERIC Dem cand 47 49 43 45 46 48 43 54 51 46 46 43 47 42 52
Rep candidate 53 50 56 54 52 52 55 46 49 52 53 56 53 58 48
Not sure/Will not vote 0 1 0 1 2 1 - 0 2 1 0 - . -
24 GEN REVOTE Dem cand 45 48 42 44 44 50 42 53 46 44 46 41 46 40 55
Rep candidate 51 49 55 53 49 49 53 46 50 52 43 56 48 59 43
Other candidate 3 3 3 1 5 1 3 1 4 2 9 3 6 1 2
Not sure/Will not vote 1 1 0 1 2 1 2 - 0 2 1 1 0
E CRIME RE Dem cand 46 47 45 41 38 56 41 55 45 45 42 39 39 44 63
Rep candidate 50 48 53 56 58 43 56 44 50 50 57 56 49 55 36
Other candidate 3 4 3 1 1 1 1 1 5 1 1 5 12 1 0
Not sure/Will not vote 1 1 2 3 0 2 - - 4 - 0 - . -
F NO CRIME RE Dem cand 45 48 39 46 50 42 43 50 48 43 50 43 51 34 45
Rep candidate 51 49 56 51 40 55 50 48 50 53 32 56 46 64 51
Other candidate 3 3 4 2 9 1 6 1 2 4 16 0 2 1 4
Not sure/Will not vote 1 1 1 1 1 2 2 - 0 - 2 1 0 - 0
2024 V TRUMP Biden 46 48 42 42 44 48 44 51 48 45 44 42 47 34 54
Trump 48 44 55 55 53 47 52 45 43 53 55 50 42 62 38
Other 6 8 3 3 3 4 2 4 9 2 1 6 11 4 7
Not sure/Will not vote 0 1 1 0 1 1 - 0 - 2 -
2024 V DESANTIS Biden 45 49 39 45 44 49 39 57 46 44 46 38 44 54 54
DeSantis 49 47 53 49 48 49 55 40 46 50 40 59 53 41 41
Other 5 4 6 5 8 1 5 3 8 7 12 1 4 5 4
Not Sure/Will not vote 1 0 1 0 1 1 1 - 0 - 2 1 0 0 1
1-2 Shift Twd Dem 2 2 4 0 7 2 4 1 0 3 15 1 1 0 2
1-2 Shift Twd Rep 3 3 3 3 3 2 3 - 4 5 1 4 1 3 1
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG CONSIDERED DEM
Yes
Large |Small | Sub | Fri Dem |Rep |Total |very |Notat
Total |Metro |Metro |urban | nge |[Rural |Biden |[Trump|cand |cand | Yes |srsly | all
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(271) |(244) |(173) |(124) ((187) | (432) |((456) | (487) |[(512) | (154) |[(39) |(359)
Total Answering UNWT (2520) |(943) |(581) |[(443) [(253) |(300) |(1469) |(743) |(1645) ((870) | (307) |(74) | (567)
Voted 2020 91 92 95 92 920 84 100 100 90 91 83 85 95
Already voted 63 68 62 67 60 56 68 60 66 60 57 63 61
Almost certain 37 32 38 33 40 44 32 40 34 40 43 37 39
2-3-2 Dem 35 43 39 37 21 27 71 2 71 1 3 4 1
Ind 27 24 24 32 25 30 25 25 26 28 38 15 23
Rep 38 33 37 31 54 43 4 73 3 71 59 81 76
3-1-3 Dem 44 52 47 48 32 35 89 3 89 2 3 4 1
Ind 8 6 7 11 7 12 6 8 6 10 16 13 8
Rep 47 42 46 41 61 53 5 89 5 88 80 83 91
PTY/IDEO Liberal Dem 24 29 25 25 17 19 49 1 49 1 2 4 0
Mod/Cons Dem 20 23 21 23 14 16 40 1 40 1 2 0 1
Lib/Mod Rep 15 15 15 13 13 18 3 23 3 26 38 40 21
Conservative Rep 32 27 31 29 49 35 2 66 1 62 42 43 70
Former Rep 10 9 9 12 11 10 16 3 18 3 7 5 1
Former Dem 9 9 11 8 8 8 4 12 3 14 26 28 9
Initial Interest 10 48 52 48 40 50 47 51 51 48 48 33 53 54
Initial Interest 8-10 75 77 72 73 80 74 79 76 77 73 61 84 78
INIT CONG Dem cand 49 57 50 53 37 38 95 5 100 - - - -
Rep cand 51 43 50 47 63 62 5 95 - 100 99 100 100
Other . - - - - - - - - . - -
Not sure 0 0 - 0 - - - 0 - - 1 -
SENATE Dem cand 49 59 50 53 43 33 92 7 96 8 19 9 3
Rep cand 50 40 50 45 57 63 7 92 3 91 79 91 96
Third party cand 1 1 0 1 0 3 1 1 1 1 1 - 1
Not sure 0 0 0 0 - - - 0 - 0 0 - 0
2024 GENERIC Dem cand 47 54 50 50 37 36 93 3 94 2 7 4 0
Rep candidate 53 45 49 50 63 62 6 97 5 98 92 92 100
Not sure/Will not vote 0 1 - 2 1 0 1 0 1 4 0
24 GEN REVOTE Dem cand 45 53 50 50 33 32 92 2 91 2 3 0 1
Rep candidate 51 43 49 46 64 61 6 94 6 93 91 95 94
Other candidate 3 4 1 3 3 6 1 4 2 5 4 3 5
Not sure/Will not vote 1 0 1 1 1 1 1 1 2 2 0
E CRIME RE Dem cand 46 55 51 55 38 22 93 1 92 2 6 0 1
Rep candidate 50 41 49 39 56 73 4 94 6 92 88 93 94
Other candidate 3 5 0 6 6 2 1 5 1 5 6 7 5
Not sure/Will not vote 1 - 0 - 3 1 - 1 - - -
F NO CRIME RE Dem cand 45 52 49 46 27 41 91 2 91 1 1 - 1
Rep candidate 51 45 49 51 72 50 7 94 6 94 93 96 95
Other candidate 3 3 2 1 0 9 1 4 2 4 3 - 4
Not sure/Will not vote 1 0 1 2 - 0 0 1 3 4 0
2024 V TRUMP Biden 46 57 50 46 33 31 94 2 91 2 4 1 1
Trump 48 37 44 45 59 65 3 91 6 88 84 93 90
Other 6 7 5 7 6 4 3 7 3 9 9 5 9
Not sure/Will not vote 0 0 - 2 1 - - 0 1 3 - -
2024 V DESANTIS Biden 45 52 46 53 31 36 89 3 90 3 5 - 2
DeSantis 49 45 48 36 68 61 8 20 7 90 82 94 94
Other 5 4 5 10 1 2 2 7 3 6 10 1 5
Not Sure/Will not vote 1 0 2 1 - 1 1 0 2 5
1-2 Shift Twd Dem 2 2 1 1 1 8 1 4 1 4 2 1 5
1-2 Shift Twd Rep 3 4 1 2 5 3 2 2 4 2 5 5 0
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CONSIDERED REP | 2022 SEN 2024 PRES 24 TRUMP 24 DSANTS SHIFTS
Yes | Not De |Shift Shift
Total |very at Dem |[Rep |Dem | Rep Sant Twd | Twd
Total Yes |[srsly | all cand |[cand |[cand [cand |Biden [Trump |Biden | is Dem | Rep
Vote Summary ...
Total answering (1000) [(184) | (72) |(304) |(362) ((368) |(470) |(525) |(228) | (241) [(226) |(247) | (34) (29)
Total Answering UNWT (2520) |(626) |(239) [(1023 [(1222 |(617) |(1600 ((913) | (773) | (426) |(757) |(456) | (60) (75)
Voted 2020 91 86 83 93 89 93 920 92 90 91 91 92 83 76
Already voted 63 59 68 71 65 61 66 60 66 57 69 61 61 69
Almost certain 37 41 32 29 35 39 34 40 34 43 31 39 39 31
2-3-2 Dem 35 61 77 77 65 2 72 2 72 3 73 4 19 36
Ind 27 32 15 22 29 26 26 27 25 25 24 26 56 59
Rep 38 7 9 1 6 72 2 71 2 72 3 70 26 5
3-1-3 Dem 44 80 84 95 82 3 920 3 92 4 91 5 25 43
Ind 8 10 6 4 8 8 7 9 4 7 5 9 43 40
Rep 47 10 10 2 9 89 3 87 4 90 5 86 32 18
PTY/IDEO Liberal Dem 24 36 42 56 47 1 49 2 49 2 52 1 14 22
Mod/Cons Dem 20 44 42 39 36 2 41 2 43 2 39 4 11 21
Lib/Mod Rep 15 7 9 1 5 27 2 27 3 28 2 27 6 13
Conservative Rep 32 3 1 0 5 62 1 61 1 61 3 59 26 4
Former Rep 10 31 41 9 17 3 18 3 17 3 15 4 22 34
Former Dem 9 7 7 1 5 14 4 14 2 14 3 15 2 19
Initial Interest 10 48 38 51 54 49 47 47 48 46 51 48 47 41 35
Initial Interest 8-10 75 74 89 79 78 72 76 74 75 79 78 73 49 57
INIT CONG Dem cand 49 100 (100 | 100 91 3 98 5 98 6 97 7 22 72
Rep cand 51 - - - 8 97 2 95 2 94 3 93 78 28
Other . . - - . - - - - - -
Not sure 0 0 - 0 0 - 0 - - - - -
SENATE Dem cand 49 90 96 99 100 - 95 10 94 9 95 9 32 80
Rep cand 50 7 3 0 - 100 4 88 5 90 3 89 65 20
Third party cand 1 3 1 0 - - 1 1 0 1 2 1 3 -
Not sure 0 0 - - - - 0 - 0 - - - -
2024 GENERIC Dem cand 47 89 88 97 88 3 100 - 95 3 95 5 - 100
Rep candidate 53 11 12 2 11 96 - 100 4 97 5 95 100 -
Not sure/Will not vote 0 0 - 1 1 0 - - 1 0 - - -
24 GEN REVOTE Dem cand 45 82 86 97 85 4 94 2 95 3 96 3 38 -
Rep candidate 51 15 14 1 11 93 3 94 3 97 4 94 - 56
Other candidate 3 2 - 1 3 4 3 4 0 0 - 3 57 42
Not sure/Will not vote 1 0 0 1 2 - 0 0 1 0 - - 5 2
E CRIME RE Dem cand 46 85 85 96 84 5 95 4 95 2 96 2 46 -
Rep candidate 50 14 14 1 12 92 3 92 3 97 4 98 - 56
Other candidate 3 1 - 2 2 3 2 4 - 1 - 0 54 42
Not sure/Will not vote 1 0 1 2 1 - 0 - 2 - - - - 2
F NO CRIME RE Dem cand 45 79 86 98 86 2 93 1 95 3 96 4 26 -
Rep candidate 51 16 14 1 9 93 4 95 4 96 4 91 - 57
Other candidate 3 4 - 1 3 5 3 3 0 0 - 5 62 41
Not sure/Will not vote 1 0 - 2 - 0 1 0 - - 11 2
2024 V TRUMP Biden 46 83 83 96 85 5 93 4 100 - - - 25 28
Trump 48 14 17 1 9 89 3 88 - 100 - - 13 22
Other 6 3 - 2 5 6 4 8 - - - - 55 50
Not sure/Will not vote 0 0 - - 1 0 1 - - - - 7 -
2024 V DESANTIS Biden 45 78 20 97 86 2 20 4 - - 100 - 27 14
DeSantis 49 16 10 1 9 92 6 90 - - - 100 67 58
Other 5 4 - 2 4 6 3 6 - - - - 5 25
Not Sure/Will not vote 1 2 0 0 1 0 1 - - - - 0 2
1-2 Shift Twd Dem 2 1 4 - 0 6 - 5 - - 1 3 100 -
1-2 Shift Twd Rep 3 8 7 3 2 6 - - - 1 3 - 100
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INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID
3-1-3 |3-1-3
Dem | Rep

Total 10 8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem |Ind Rep
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(478) | (748) |(216) |(231) [(352) |(267) |((381) |(443) | (83) ((474)
Total Answering UNWT (2520) (1120 |(1915) ((688) |(374) |(1254 |(623) |(643) [(1515 |(185) |(820)
Voted 2020 91 95 93 95 95 90 89 93 90 87 92
Already voted 63 64 63 69 61 66 61 62 66 62 61
Almost certain 37 36 37 31 39 34 39 38 34 38 39
2-3-2 Dem 35 36 36 80 - 100 - - 79 - -
Ind 27 25 26 20 20 - 100 - 21 100 20
Rep 38 39 38 - 80 - - 100 - - 80
3-1-3 Dem 44 45 46 100 - 100 34 - 100 - -
Ind 8 6 7 - - - 31 - - 100 -
Rep 47 48 47 - 100 - 35 100 - - 100
PTY/IDEO Liberal Dem 24 27 26 59 - 58 14 - 54 - -
Mod/Cons Dem 20 19 20 41 - 42 20 - 46 - -
Lib/Mod Rep 15 12 13 - 24 - 20 25 - - 32
Conservative Rep 32 37 34 - 76 - 14 75 - - 68
Former Rep 10 9 10 18 - 15 17 - 18 27 -
Former Dem 9 9 8 - 15 - 13 15 - 20 15
Initial Interest 10 48 100 64 100 (100 49 45 48 49 36 49
Initial Interest 8-10 75 100 100 100 (100 78 72 74 77 65 74
INIT CONG Dem cand 49 49 50 99 4 98 47 4 98 37 5
Rep cand 51 51 50 1 96 2 53 96 2 63 95
Other . - - - - - . - - . -
Not sure 0 0 0 0 - 0 0 - 0 0 -
SENATE Dem cand 49 50 51 97 7 96 50 8 95 48 9
Rep cand 50 49 48 1 93 3 47 92 4 50 90
Third party cand 1 1 1 2 0 1 2 0 1 0 1
Not sure 0 0 - - - 0 - - 2 -
2024 GENERIC Dem cand 47 46 48 95 2 96 46 2 96 38 3
Rep candidate 53 53 52 4 98 4 52 98 4 59 97
Not sure/Will not vote 0 1 1 1 - - 2 - 1 3 -
24 GEN REVOTE Dem cand 45 45 46 95 1 95 41 2 95 26 3
Rep candidate 51 52 51 3 98 4 48 96 4 44 96
Other candidate 3 3 2 1 0 1 9 2 1 27 2
Not sure/Will not vote 1 1 1 1 - 0 2 - 1 4
E CRIME RE Dem cand 46 48 47 96 2 97 40 3 95 26 4
Rep candidate 50 49 51 2 98 3 50 94 3 49 94
Other candidate 3 1 1 - - 0 8 3 0 24 3
Not sure/Will not vote 1 1 1 3 - 0 2 - 1 -
F NO CRIME RE Dem cand 45 43 46 94 0 93 43 2 94 26 2
Rep candidate 51 53 51 5 99 6 46 98 5 38 97
Other candidate 3 4 3 1 1 1 9 0 1 29 1
Not sure/Will not vote 1 - 0 - - - 2 - 7
2024 V TRUMP Biden 46 43 45 96 1 95 42 3 95 21 4
Trump 48 52 51 3 96 4 44 91 4 40 91
Other 6 4 4 1 3 1 13 5 1 36 5
Not sure/Will not vote 0 0 0 - 1 - 1 0 4 0
2024 V DESANTIS Biden 45 46 a7 93 2 92 41 4 93 26 4
DeSantis 49 49 48 5 91 5 51 20 5 55 90
Other 5 5 4 2 6 1 7 6 1 16 6
Not Sure/Will not vote 1 0 0 1 1 1 1 3
1-2 Shift Twd Dem 2 3 2 0 - 1 7 1 1 18 1
1-2 Shift Twd Rep 3 3 3 3 1 3 7 1 2 11 2
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PARTY/IDEO GOP TYPOLOGY GENDER
Libe | Mod Lib  [Consr |Total [Loyal |Loyal Total
ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ |Loyal |Evang | Not |Align |Loyal [Mode | Che
Total Dem | Dem | Ind Rep |Rep |ist lical Evang ed Align [rate [neys [|Men |Wome

Vote Summary ...
Total answering (1000) [(240) |(203) |((267) |(150) [(324) [(228) | (61) (167) (68) (297) |(119) | (58) [(480) |(520)
Total Answering UNWT (2520) |(824) |(691) [(623) ((289) |(531) |(374) | (97) (277) |(108) |(482) [(223) |(115) |(1167 |(1353
Voted 2020 91 91 88 89 83 96 920 92 90 98 92 90 96 91 20
Already voted 63 68 63 61 60 61 56 55 56 61 57 65 73 63 63
Almost certain 37 32 37 39 40 39 44 45 44 39 43 35 27 37 37
2-3-2 Dem 35 84 73 - - - - - - - - - - 28 42
Ind 27 16 27 100 36 12 13 15 12 7 11 38 22 30 24
Rep 38 - - - 64 88 87 85 88 93 89 62 78 42 34
3-1-3 Dem 44 100 (100 34 - - - - - - - - - 37 51
Ind 8 - - 31 - - - - - - - - - 9 8
Rep 47 - - 35 100 (100 |100 100 100 100 100 100 (100 55 41
PTY/IDEO Liberal Dem 24 100 - 14 - - - - - - - - - 19 29
Mod/Cons Dem 20 - 100 20 - - - - - - - - - 18 23
Lib/Mod Rep 15 - - 20 100 - 29 25 30 14 25 63 - 16 14
Conservative Rep 32 - - 14 - 100 71 75 70 86 75 37 100 38 27
Former Rep 10 16 19 17 - - - - - - - - - 12 8
Former Dem 9 - - 13 24 11 16 13 17 6 13 17 21 10 8
Initial Interest 10 48 53 44 45 37 54 55 48 57 53 54 38 43 50 46
Initial Interest 8-10 75 80 74 72 65 79 78 73 80 72 77 68 75 80 70
INIT CONG Dem cand 49 99 97 47 11 2 3 4 2 1 2 12 3 42 55
Rep cand 51 1 2 53 89 98 97 96 98 99 98 88 97 58 45
Other . - - . - - - - - - - - - .
Not sure 0 - 0 0 - - - - - - - - - 0
SENATE Dem cand 49 96 93 50 15 7 4 7 3 11 6 18 11 44 54
Rep cand 50 2 6 47 84 92 94 90 96 89 93 81 88 56 44
Third party cand 1 2 1 2 1 1 2 3 1 - 1 1 0 1 2
Not sure 0 - - 0 - - - - - - - - - 0 0
2024 GENERIC Dem cand 47 96 96 46 7 2 1 2 1 0 1 9 4 40 54
Rep candidate 53 3 4 52 93 98 99 98 99 100 99 91 96 60 46
Not sure/Will not vote 0 1 - 2 - - - - - - - 0 1
24 GEN REVOTE Dem cand 45 95 94 41 5 2 0 1 0 1 1 8 5 38 52
Rep candidate 51 3 5 48 95 96 100 99 100 99 99 87 93 59 43
Other candidate 3 1 1 9 0 2 0 - 0 - 5 2 3 3
Not sure/Will not vote 1 1 0 2 - - - - - - - 1
E CRIME RE Dem cand 46 95 95 40 6 3 0 1 . - 0 10 8 40 51
Rep candidate 50 3 3 50 94 94 99 99 100 100 100 80 92 58 43
Other candidate 3 - 1 8 0 4 0 - 0 - 0 10 2 5
Not sure/Will not vote 1 2 0 2 - - - - - - - - - 1
F NO CRIME RE Dem cand 45 95 93 43 5 1 0 - 0 3 1 5 1 36 53
Rep candidate 51 4 6 46 95 98 100 100 100 97 99 94 95 59 44
Other candidate 3 1 0 9 0 1 - - - - - 0 4 5 2
Not sure/Will not vote 1 - 2 - - - - - - - 0 1
2024 V TRUMP Biden 46 96 93 42 8 1 1 1 0 1 1 10 6 42 49
Trump 48 4 4 44 88 92 99 99 100 92 98 73 20 53 44
Other 6 0 2 13 4 6 0 0 - 5 1 16 4 6 6
Not sure/Will not vote 0 - 1 - 0 - - - 2 0 - - 1
2024 V DESANTIS Biden 45 96 89 41 6 4 1 2 1 - 1 11 8 36 54
DeSantis 49 2 9 51 90 90 92 88 94 92 92 87 85 60 39
Other 5 1 1 7 4 6 7 10 6 8 7 2 7 4 5
Not Sure/Will not vote 1 1 1 1 . - - - - - 0 0 0 1
1-2 Shift Twd Dem 2 1 2 7 0 1 0 - 0 1 0 0 4 3 2
1-2 Shift Twd Rep 3 2 3 7 4 1 1 2 1 - 1 4 2 3 3
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RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black (Black |anic [anic |AAPI |AAPI
Total White | POC (Black |anic [AAPI | Men [WomenMen [WomenMen [WomenMen |WomenMen |Wome!

Vote Summary ...
Total answering (1000) [(730) |(269) ((110) |(120) | (20) |[(360) [(370) [(120) |(149) |(45) |(65) |(50) |(60) |(10) |(10)
Total Answering UNWT (2520) |(1000 |(1519 [(500) [(500) |(500) |(535) |[(465) |[(632) |(887) |(184) ((316) ((202) |(298) |(239) |((261)
Voted 2020 91 93 86 85 85 82 93 92 86 86 86 85 83 87 86 78
Already voted 63 66 54 52 53 70 67 66 52 56 53 52 57 50 65 75
Almost certain 37 34 46 48 47 30 33 34 48 44 47 48 43 50 35 25
2-3-2 Dem 35 29 52 71 45 42 24 34 41 61 60 79 36 53 40 43
Ind 27 27 26 21 23 36 29 25 32 22 28 16 24 22 41 31
Rep 38 44 21 8 32 22 48 41 27 16 12 5 40 25 19 26
3-1-3 Dem 44 38 63 81 53 54 32 43 51 72 75 86 43 61 47 62
Ind 8 8 10 7 7 14 7 8 15 6 8 6 10 5 20 6
Rep 47 55 27 12 39 32 61 49 35 22 17 9 47 33 32 32
PTY/IDEO Liberal Dem 24 22 29 32 30 27 16 28 26 32 41 27 21 37 19 35
Mod/Cons Dem 20 15 33 49 23 28 15 15 24 41 34 59 22 24 29 27
Lib/Mod Rep 15 17 11 7 16 15 17 16 13 9 9 6 19 13 17 12
Conservative Rep 32 38 17 5 23 17 44 32 22 13 8 3 28 20 15 19
Former Rep 10 10 10 8 13 13 12 8 11 9 10 7 15 11 10 16
Former Dem 9 8 11 9 13 11 9 7 13 9 12 6 18 9 14 7
Initial Interest 10 48 49 43 44 40 39 51 48 44 42 38 48 41 40 39 38
Initial Interest 8-10 75 77 68 72 65 71 83 72 70 67 72 72 64 65 72 69
INIT CONG Dem cand 49 41 69 87 61 59 36 46 58 77 83 90 54 66 51 67
Rep cand 51 59 31 13 39 41 64 54 41 23 17 10 46 34 49 33
Other . - . - - 0 - - - . - - - - - 0
Not sure 0 - 0 0 0 0 - - 0 0 0 - - 0 0 -
SENATE Dem cand 49 43 64 87 57 58 39 47 56 71 81 91 55 59 48 68
Rep cand 50 56 33 12 38 41 60 52 43 25 17 8 45 33 52 31
Third party cand 1 1 2 1 4 0 1 1 1 4 2 1 - 8 0 0
Not sure 0 0 0 0 0 - 0 0 0 0 1 - - 0 - -
2024 GENERIC Dem cand 47 40 67 86 57 56 34 45 56 76 82 89 50 63 48 65
Rep candidate 53 60 33 14 42 44 66 54 43 24 18 11 50 36 52 35
Not sure/Will not vote 0 1 0 - 0 0 - 1 1 0 - - - 0 0 -
24 GEN REVOTE Dem cand 45 38 66 84 58 56 33 43 55 75 80 86 49 64 49 65
Rep candidate 51 59 29 14 41 39 66 52 37 23 17 11 49 33 44 34
Other candidate 3 3 4 1 1 4 1 4 8 1 2 0 1 1 7 1
Not sure/Will not vote 1 1 1 1 1 0 - 1 1 - 2 - 1 1 0
E CRIME RE Dem cand 46 36 72 86 62 63 33 39 62 80 80 91 51 71 54 73
Rep candidate 50 59 25 11 37 33 66 53 34 18 15 8 49 27 39 26
Other candidate 3 4 2 2 1 4 1 7 4 1 4 0 - 2 6 1
Not sure/Will not vote 1 1 0 - 0 0 - 1 0 - - - 1 0 -
F NO CRIME RE Dem cand 45 39 60 81 53 46 32 47 49 69 80 81 47 58 39 52
Rep candidate 51 58 33 16 45 49 66 50 39 28 20 14 50 40 52 46
Other candidate 3 2 6 0 2 4 2 2 12 1 - 0 2 1 8 1
Not sure/Will not vote 1 0 1 3 1 1 - 1 0 3 - 4 - 1 1 1
2024 V TRUMP Biden 46 39 63 80 55 52 36 41 55 70 76 84 53 58 46 59
Trump 48 54 33 16 42 37 58 51 41 26 23 11 45 39 35 40
Other 6 7 3 1 3 10 6 8 4 1 1 0 2 3 18 1
Not sure/Will not vote 0 0 1 3 0 1 - 0 2 - 5 - 0 1 1
2024 V DESANTIS Biden 45 38 64 85 51 53 31 46 51 73 82 87 40 58 39 68
DeSantis 49 56 32 13 41 42 64 47 45 22 13 13 54 32 55 29
Other 5 5 3 2 5 4 4 6 4 3 4 0 5 5 5 2
Not Sure/Will not vote 1 0 1 - 3 1 - 1 0 2 - - 1 5 1 1
1-2 Shift Twd Dem 2 1 7 2 3 8 - 2 14 2 4 0 1 4 12 5
1-2 Shift Twd Rep 3 3 3 6 2 2 3 3 4 3 8 4 1 2 1 2
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AA PREFER | HISP PREF | ASIAN PREFER HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN

Afri Asian Puer China [Viet [India

can Hisp |Latin Amer Mex | to Tai nam |Pakst | All

Total |Amer |Black |anic |-0-x |Asian |ican |AAPI |ico Rico |[Cuba | USA |wan [SE As |Bangl |other

Vote Summary ...
Total answering (1000) | (63) |(49) |(66) |(35) |(@11) 9) Q) (51) |(24) (@) (20) (6) ?3) 3) 9)
Total Answering UNWT (2520) |(276) |(235) [(300) [(162) |(237) |(248) | (6) [(244) | (88) |(31) |[(B2) [(154) | (59) |(93) [(203)
Voted 2020 91 86 85 88 80 77 86 100 89 88 70 86 78 91 65 86
Already voted 63 52 51 55 50 71 69 27 62 46 45 42 82 62 72 62
Almost certain 37 48 49 45 50 29 31 73 38 54 55 58 18 38 28 38
2-3-2 Dem 35 68 74 49 44 37 48 31 49 57 34 41 39 40 44 43
Ind 27 23 18 24 22 38 32 69 22 21 31 29 40 29 43 33
Rep 38 8 8 28 34 25 20 - 29 22 34 30 22 31 13 24
3-1-3 Dem 44 80 82 56 53 51 62 31 57 64 44 55 61 48 54 54
Ind 8 8 4 7 8 16 11 19 9 8 4 10 9 10 27 12
Rep 47 12 14 37 39 33 28 50 34 28 52 36 31 42 19 34
PTY/IDEO Liberal Dem 24 31 34 30 31 27 26 31 32 37 31 37 33 26 30 22
Mod/Cons Dem 20 49 48 26 21 25 36 - 25 27 13 17 28 22 24 32
Lib/Mod Rep 15 5 9 14 21 13 13 50 7 18 14 14 16 19 11 12
Conservative Rep 32 6 5 23 19 20 14 - 26 10 38 22 15 23 8 22
Former Rep 10 10 7 11 20 8 20 8 12 21 5 18 8 20 7 17
Former Dem 9 9 9 13 14 11 12 - 10 18 14 21 8 10 10 14
Initial Interest 10 48 45 42 42 31 40 34 73 43 38 43 44 27 48 32 45
Initial Interest 8-10 75 72 70 66 57 69 73 81 71 54 82 58 57 84 62 78
INIT CONG Dem cand 49 86 87 65 59 53 69 42 64 77 49 66 62 55 62 58
Rep cand 51 14 13 35 41 47 31 58 36 23 50 34 38 45 38 42
Other . - - - - - 0 - - - - - - - 0 -
Not sure 0 - - 0 - 0 - - - 0 1 - 0 - - -
SENATE Dem cand 49 88 84 62 54 51 71 32 54 60 53 57 64 52 58 58
Rep cand 50 12 12 31 45 49 28 68 38 27 36 23 36 46 42 42
Third party cand 1 1 4 6 1 - 1 - 8 13 9 20 - 2 - -
Not sure 0 - - 0 - - - - - 0 2 - - - - -
2024 GENERIC Dem cand 47 86 84 62 56 51 65 50 63 70 41 64 60 56 60 53
Rep candidate 53 14 16 38 44 49 35 50 37 30 58 36 40 44 40 47
Not sure/Will not vote 0 - - 0 - 0 - - - 0 1 - 0 - - -
24 GEN REVOTE Dem cand 45 84 83 60 57 52 64 50 63 68 50 67 53 53 80 53
Rep candidate 51 13 16 38 41 44 31 50 35 30 49 32 36 42 19 47
Other candidate 3 1 1 1 1 4 4 - 1 1 1 1 10 5 - 1
Not sure/Will not vote 1 2 - 1 - 0 0 - 1 1 - - 0 - 1 0
E CRIME RE Dem cand 46 85 86 58 72 57 75 100 64 70 58 65 57 55 88 60
Rep candidate 50 13 13 39 27 37 24 - 35 27 37 35 32 45 12 40
Other candidate 3 2 2 2 0 6 0 - 1 1 5 0 11 - - 0
Not sure/Will not vote 1 - - 1 - 0 - - - 2 - - 0 - - -
F NO CRIME RE Dem cand 45 82 80 62 44 42 51 31 62 65 47 69 47 49 66 43
Rep candidate 51 13 20 37 54 57 39 69 35 34 53 29 44 38 32 55
Other candidate 3 - - - 2 1 9 - 2 1 - 3 9 13 - 1
Not sure/Will not vote 1 5 - 1 - 1 1 - 1 - - - 1 - 3 1
2024 V TRUMP Biden 46 81 79 57 58 43 63 100 55 76 33 59 33 58 78 54
Trump 48 14 20 40 41 47 28 - 42 23 67 37 43 33 22 42
Other 6 0 1 3 1 9 9 - 3 2 - 3 23 10 - 3
Not sure/Will not vote 0 5 - 0 - 1 0 - 0 - - 1 1 - - 1
2024 V DESANTIS Biden 45 85 83 56 48 47 66 49 59 59 51 55 67 47 42 51
DeSantis 49 11 17 36 44 52 31 - 31 38 49 31 30 49 58 42
Other 5 3 - 2 8 1 1 51 8 2 - 4 2 2 - 7
Not Sure/Will not vote 1 1 - 5 - 1 2 - 1 1 - 10 1 2 - 1
1-2 Shift Twd Dem 2 3 2 0 3 10 7 - 3 - 18 5 1 3 35 5
1-2 Shift Twd Rep 3 8 2 2 1 1 3 - 2 - - 2 1 - - 4
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GENERATION WHITE/GENERATION
Baby | Sil White |White
Mille Boom | ent |White |[White |Baby | Sil
Total Gen Z |nnial |Gen X | er Grtst |Mil-Z |Gen X [Boom | ent
Vote Summary ...
Total answering (1000) | (78) |(244) |(210) |(418) | (40) |[(204) |(148) ((338) | (37)
Total Answering UNWT (2520) |(279) |(717) [(604) [(830) | (85) [(337) [(199) |[(408) | (55)
Voted 2020 91 73 88 89 97 100 87 88 98 100
Already voted 63 47 53 60 72 84 57 60 74 84
Almost certain 37 53 47 40 28 16 43 40 26 16
2-3-2 Dem 35 46 42 33 31 25 41 23 25 21
Ind 27 27 22 30 28 31 21 33 28 33
Rep 38 27 35 38 41 44 39 45 47 46
3-1-3 Dem 44 59 49 43 40 31 46 35 35 27
Ind 8 7 7 11 8 8 7 11 7 8
Rep 47 34 44 46 52 61 47 54 58 64
PTY/IDEO Liberal Dem 24 43 27 22 20 16 30 20 19 14
Mod/Cons Dem 20 16 23 21 20 15 16 14 16 13
Lib/Mod Rep 15 19 20 11 12 17 22 13 14 18
Conservative Rep 32 16 23 34 40 44 25 41 44 46
Former Rep 10 17 13 8 8 10 13 7 9 11
Former Dem 9 10 10 6 9 13 8 5 9 14
Initial Interest 10 48 31 41 41 58 51 40 42 59 50
Initial Interest 8-10 75 54 72 72 83 80 70 72 84 79
INIT CONG Dem cand 49 65 54 46 45 37 50 37 40 34
Rep cand 51 35 46 54 55 63 50 63 60 66
Other . - - - - - - - -
Not sure 0 0 - 0 0 - - - - -
SENATE Dem cand 49 62 58 48 43 42 53 39 40 39
Rep cand 50 36 41 52 56 58 46 60 59 61
Third party cand 1 2 1 0 1 - 1 0 1 -
Not sure 0 0 - 0 0 - - - 0 -
2024 GENERIC Dem cand 47 61 52 47 42 35 48 38 37 32
Rep candidate 53 39 48 53 57 65 52 61 63 68
Not sure/Will not vote 0 0 0 0 1 - 0 1 1 -
24 GEN REVOTE Dem cand 45 58 50 45 41 35 45 35 36 32
Rep candidate 51 42 49 52 52 59 54 62 59 62
Other candidate 3 1 1 2 6 6 1 2 4 6
Not sure/Will not vote 1 0 1 1 - - 1 1 -
E CRIME RE Dem cand 46 56 56 43 40 30 47 30 33 28
Rep candidate 50 43 44 54 53 67 52 66 60 69
Other candidate 3 2 0 3 6 2 0 4 6 2
Not sure/Will not vote 1 - - 1 - - - 2 -
F NO CRIME RE Dem cand 45 60 44 46 43 39 43 39 39 35
Rep candidate 51 40 54 51 52 51 55 59 59 55
Other candidate 3 - 2 1 5 9 2 1 2 10
Not sure/Will not vote 1 0 0 2 0 - - 1 0 -
2024 V TRUMP Biden 46 54 49 39 46 48 44 30 40 46
Trump 48 45 49 55 45 43 54 63 50 45
Other 6 1 2 5 9 9 2 6 10 10
Not sure/Will not vote 0 - 0 1 0 - - - 0 -
2024 V DESANTIS Biden 45 64 50 49 39 27 48 40 34 23
DeSantis 49 31 49 45 53 69 51 53 57 73
Other 5 5 5 8 4 1 5 8 4
Not Sure/Will not vote 1 0 1 1 0 - - 1 - -
1-2 Shift Twd Dem 2 6 1 1 4 - 1 1 1 -
1-2 Shift Twd Rep 3 4 2 3 3 5 1 3 3 5
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AGE
White |White |White |White |White

Total |18-29 |30-39 [40-49 (50-64 | 65+ [18-29 |30-39 (40-49 |50-64 | 65+
Vote Summary ...
Total answering (1000) [(120) |(140) |(140) |(310) | (280) (57) (98) [(100) |(240) ((232)
Total Answering UNWT (2520) |(398) |(432) [(449) ((650) | (586) (97) [(163) ((160) ((272) |(307)
Voted 2020 91 76 89 87 93 99 80 20 87 94 99
Already voted 63 48 50 62 61 80 56 52 63 61 82
Almost certain 37 52 50 38 39 20 44 48 37 39 18
2-3-2 Dem 35 44 42 41 31 29 41 39 36 24 23
Ind 27 28 21 24 29 29 23 21 22 30 30
Rep 38 28 38 35 40 42 37 40 42 46 47
3-1-3 Dem 44 56 49 46 42 38 45 46 41 35 33
Ind 8 9 6 9 8 9 10 6 8 9 7
Rep 47 35 45 44 49 53 45 47 51 56 60
PTY/IDEO Liberal Dem 24 38 26 26 20 20 39 26 26 19 18
Mod/Cons Dem 20 17 23 21 22 18 6 20 15 16 15
Lib/Mod Rep 15 20 19 18 13 11 22 21 21 15 13
Conservative Rep 32 15 26 27 37 42 23 27 30 41 47
Former Rep 10 15 10 15 8 7 10 11 17 9 8
Former Dem 9 11 10 7 8 9 8 9 6 9 9
Initial Interest 10 48 33 39 48 49 58 37 36 50 50 58
Initial Interest 8-10 75 58 71 78 73 85 61 72 81 75 86
INIT CONG Dem cand 49 64 52 50 45 44 51 49 44 37 40
Rep cand 51 36 48 50 55 56 49 51 56 63 60
Other . - - - - - - - - -
Not sure 0 0 - 0 - - - - - -
SENATE Dem cand 49 68 54 53 44 43 57 51 47 38 40
Rep cand 50 31 46 46 55 56 43 47 53 61 59
Third party cand 1 1 1 1 1 1 0 1 - 1 0
Not sure 0 0 - - 0 0 - - - 0 0
2024 GENERIC Dem cand 47 59 51 50 46 40 48 47 44 38 35
Rep candidate 53 41 49 50 54 59 52 53 56 61 64
Not sure/Will not vote 0 0 - 0 0 1 - - 0 0 1
24 GEN REVOTE Dem cand 45 56 50 47 44 39 44 45 40 36 34
Rep candidate 51 43 50 49 53 53 55 55 57 61 59
Other candidate 3 1 2 2 7 1 - 2 3 5
Not sure/Will not vote 1 0 1 0 1 - - - 0 1
E CRIME RE Dem cand 46 60 55 48 42 37 44 49 41 32 31
Rep candidate 50 39 45 51 54 55 54 51 58 63 61
Other candidate 3 1 - 1 4 6 2 - 1 5 6
Not sure/Will not vote 1 - - 0 2 - - - - 2
F NO CRIME RE Dem cand 45 52 44 46 47 40 44 41 40 41 37
Rep candidate 51 47 56 48 52 51 56 59 56 58 58
Other candidate 3 - 4 0 9 - - 4 0 5
Not sure/Will not vote 1 1 2 1 - - - 1 -
2024 V TRUMP Biden 46 54 44 45 44 45 44 42 37 37 40
Trump 48 44 56 46 51 44 54 58 54 56 49
Other 6 2 . 7 5 11 1 - 9 6 12
Not sure/Will not vote 0 - 0 2 0 - - - 1 -
2024 V DESANTIS Biden 45 56 55 48 41 38 49 50 45 33 35
DeSantis 49 38 45 49 51 56 47 50 54 59 58
Other 5 4 2 7 7 4 - 2 8 7
Not Sure/Will not vote 1 3 1 - - - 1 -
1-2 Shift Twd Dem 2 5 0 2 1 4 4 - 1 1 0
1-2 Shift Twd Rep 3 5 1 4 2 4 5 - 4 2 4
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EDUCATION
White |White | POC | POC |Black |(Black |Hisp |Hisp [AAPI |AAPI
Non |Coll Non |Coll Non |Coll Non |Coll Non |Coll Non |Coll
Total |[Coll |grad [Coll |[grad |Coll [grad |Coll |grad |Coll |grad [Coll |grad
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(613) |(387) ((391) |(340) ((222) |(47) |(95) |[(@4) |@©3) |@7 |12 (8)
Total Answering UNWT (2520) |(1480 |(1040 ((581) ((419) |(898) |(621) [(367) [(133) |(351) |(149) [(165) [(335)
Voted 2020 91 89 93 92 93 84 94 84 91 83 92 73 95
Already voted 63 57 73 60 74 52 67 51 60 53 54 66 74
Almost certain 37 43 27 40 26 48 33 49 40 47 46 34 26
2-3-2 Dem 35 33 38 22 37 54 44 72 69 46 41 39 45
Ind 27 26 27 27 27 25 32 21 17 22 30 37 35
Rep 38 40 35 51 36 21 24 7 14 32 29 24 20
3-1-3 Dem 44 42 48 30 46 63 59 82 75 54 50 54 55
Ind 8 8 9 7 8 9 12 6 10 6 15 15 12
Rep 47 50 43 63 45 27 29 12 15 40 35 31 34
PTY/IDEO Liberal Dem 24 21 29 16 30 30 27 32 38 30 30 28 24
Mod/Cons Dem 20 21 19 14 17 34 32 51 37 24 20 26 30
Lib/Mod Rep 15 16 13 19 14 11 9 7 8 17 10 13 16
Conservative Rep 32 34 30 44 31 16 19 5 7 23 24 17 17
Former Rep 10 8 13 8 13 9 12 8 8 12 20 14 11
Former Dem 9 8 10 7 10 11 10 9 7 13 16 11 10
Initial Interest 10 48 44 53 45 54 43 43 43 54 40 43 40 37
Initial Interest 8-10 75 72 79 75 80 67 71 70 81 64 70 64 80
INIT CONG Dem cand 49 46 54 32 52 69 67 88 82 60 64 59 58
Rep cand 51 54 46 68 48 31 33 12 17 40 36 41 42
Other . - - - - . - - - - - 0
Not sure 0 0 - - 0 - 1 0 - - 0
SENATE Dem cand 49 46 54 35 54 66 58 87 86 56 63 58 58
Rep cand 50 52 45 64 46 31 41 12 11 38 37 41 42
Third party cand 1 2 . 1 - 3 0 1 1 5 - 0 0
Not sure 0 0 0 0 0 0 0 - 2 0 - - -
2024 GENERIC Dem cand 47 45 50 32 49 68 64 88 76 56 63 57 54
Rep candidate 53 55 49 68 51 32 34 12 24 43 37 43 46
Not sure/Will not vote 0 0 1 0 1 2 - - 0 - - 0
24 GEN REVOTE Dem cand 45 44 48 31 46 66 64 85 76 56 64 59 53
Rep candidate 51 53 a7 67 49 28 33 12 24 42 36 36 44
Other candidate 3 3 4 2 4 4 2 1 - 1 0 5 3
Not sure/Will not vote 1 1 1 0 1 1 0 2 - 1 - 0 1
E CRIME RE Dem cand 46 46 45 31 42 74 65 88 76 61 64 68 57
Rep candidate 50 51 48 66 51 24 31 10 24 37 36 26 42
Other candidate 3 2 5 2 6 2 3 2 - 1 0 6 1
Not sure/Will not vote 1 0 1 - 2 0 - - 1 - - 0
F NO CRIME RE Dem cand 45 41 51 30 50 59 63 81 76 52 64 45 47
Rep candidate 51 55 46 68 47 33 36 15 24 46 36 51 46
Other candidate 3 3 3 1 3 6 1 0 - 2 - 4 6
Not sure/Will not vote 1 1 1 - 2 0 3 - 1 - 1 1
2024 V TRUMP Biden 46 44 47 34 44 62 68 81 76 52 71 48 57
Trump 48 50 45 59 48 35 26 15 24 45 25 39 35
Other 6 5 7 7 7 2 6 1 1 3 4 13 7
Not sure/Will not vote 0 1 0 - 1 0 3 - 0 - 0 1
2024 V DESANTIS Biden 45 40 54 27 53 64 61 85 84 50 55 55 51
DeSantis 49 55 40 68 40 31 34 13 13 41 38 41 43
Other 5 4 6 4 7 3 4 2 3 5 7 4 3
Not Sure/Will not vote 1 1 0 0 - 1 1 - - 4 - - 3
1-2 Shift Twd Dem 2 4 0 1 - 8 2 2 1 3 3 12 2
1-2 Shift Twd Rep 3 3 3 2 3 3 1 6 1 2 1 1 2
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No |White |White |White |White |White |White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomenColl [NoCol|Coll [NoCol
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(195) |(285) [(191) |(329) ((170) |(190) [(170) ((200) |(112) [(143) |(225) |(247)
Total Answering UNWT (2520) |(638) |(529) [(402) [(951) |(329) |(206) | (90) |[(375) |(165) |(255) |[(253) |((326)
Voted 2020 91 93 20 93 89 93 93 93 92 91 83 95 98
Already voted 63 72 57 74 57 73 62 74 58 61 54 81 63
Almost certain 37 28 43 26 43 27 38 26 42 39 46 19 37
2-3-2 Dem 35 34 24 42 42 33 15 41 28 52 27 30 18
Ind 27 26 32 29 21 24 33 29 21 15 27 33 27
Rep 38 41 44 29 37 42 52 30 50 33 46 37 55
3-1-3 Dem 44 42 33 54 50 41 23 52 36 59 33 41 28
Ind 8 9 9 9 7 7 7 9 8 7 9 9 7
Rep 47 50 58 37 43 51 70 39 56 35 59 50 65
PTY/IDEO Liberal Dem 24 24 15 34 25 24 10 35 21 37 23 26 12
Mod/Cons Dem 20 18 18 20 24 18 13 16 15 21 10 15 16
Lib/Mod Rep 15 15 17 12 15 15 19 13 19 18 23 11 17
Conservative Rep 32 35 41 25 28 36 51 26 38 16 36 39 49
Former Rep 10 17 9 9 8 17 8 9 7 21 7 9 8
Former Dem 9 13 8 7 8 13 6 7 8 8 7 11 7
Initial Interest 10 48 51 48 55 41 52 51 56 40 51 35 57 51
Initial Interest 8-10 75 84 77 73 69 84 82 75 69 79 68 80 79
INIT CONG Dem cand 49 47 38 60 52 47 27 57 38 62 36 47 30
Rep cand 51 52 62 40 47 53 73 43 62 38 64 53 70
Other . - - - - - - - - - - -
Not sure 0 0 - - 0 - - - - - - - -
SENATE Dem cand 49 50 39 59 52 50 30 59 39 70 37 46 34
Rep cand 50 49 60 41 46 50 68 41 59 30 62 53 65
Third party cand 1 0 1 3 - 1 - 1 - 1 - 1
Not sure 0 0 - - 0 0 - - 0 - - 0 0
2024 GENERIC Dem cand 47 45 36 56 52 44 26 53 38 59 36 44 30
Rep candidate 53 54 64 43 a7 56 74 46 62 41 64 55 70
Not sure/Will not vote 0 0 - 1 0 - - 2 1 - 0 1 0
24 GEN REVOTE Dem cand 45 44 35 53 51 42 24 50 37 55 34 42 29
Rep candidate 51 54 62 40 46 56 75 42 60 44 65 51 68
Other candidate 3 2 4 6 2 2 1 6 3 1 1 6 2
Not sure/Will not vote 1 1 1 - - 2 1 - - 1 0
E CRIME RE Dem cand 46 44 38 47 53 43 25 41 37 57 35 34 30
Rep candidate 50 54 61 41 44 56 75 45 59 42 65 56 67
Other candidate 3 2 1 9 3 1 1 10 4 1 1 8 3
Not sure/Will not vote 1 - 3 0 - - 3 - - - 2 -
F NO CRIME RE Dem cand 45 43 32 59 49 42 23 58 37 52 33 50 28
Rep candidate 51 54 63 38 48 55 75 39 61 46 66 46 70
Other candidate 3 3 6 3 1 3 1 3 1 2 1 3 2
Not sure/Will not vote 1 2 - - - 1 - - - 1
2024 V TRUMP Biden 46 43 40 51 48 42 30 46 37 46 35 43 33
Trump 48 52 54 40 47 54 62 43 57 51 60 47 59
Other 6 5 6 9 4 4 8 10 6 3 5 10 8
Not sure/Will not vote 0 - - 1 - - - 1 - - - 1
2024 V DESANTIS Biden 45 47 29 61 51 46 20 60 35 70 32 45 24
DeSantis 49 47 68 32 43 47 77 33 58 30 65 44 70
Other 5 6 3 7 4 7 2 7 6 - 2 10 5
Not Sure/Will not vote 1 0 0 2 - - - 1 - - - 1
1-2 Shift Twd Dem 2 0 5 0 2 - - - 3 - 2 - 1
1-2 Shift Twd Rep 3 2 3 4 2 2 3 4 2 1 3 4 2
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older |Young |Older |Young|Older |Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol |NoCol |Coll Coll Coll Coll Unmar|Unmar|Unmar|{Unmar
Total Men | Men [Women|Women Men | Men [Wome Womerrried ried WomenWomer

Vote Summary ...
Total answering (1000) | (56) |(134) | (87) |(113) |(66) |(101) | (46) |((124) |(400) ((237) |(230) |(137)
Total Answering UNWT (2520) | (70) |(136) | (185) |(190) |(134) [(194) |(31) |(59) |(1333 [(400) ((799) |(233)
Voted 2020 91 78 100 87 96 87 99 96 92 87 90 87 91
Already voted 63 47 68 58 58 61 83 62 79 55 57 57 59
Almost certain 37 53 32 42 42 39 17 38 21 45 43 43 41
2-3-2 Dem 35 20 13 33 25 54 21 49 37 43 33 54 45
Ind 27 40 30 19 24 14 32 18 33 28 30 24 26
Rep 38 41 57 49 52 32 47 33 30 29 36 22 29
3-1-3 Dem 44 21 24 40 32 63 28 52 52 53 42 64 54
Ind 8 12 5 7 9 2 11 13 8 8 9 8 9
Rep 47 67 71 53 59 35 61 35 41 39 49 28 37
PTY/IDEO Liberal Dem 24 16 8 27 16 31 19 46 31 30 27 37 36
Mod/Cons Dem 20 5 17 13 16 32 9 6 20 23 15 27 18
Lib/Mod Rep 15 24 17 22 16 17 12 21 10 13 16 11 14
Conservative Rep 32 43 54 31 43 18 49 14 31 25 33 17 22
Former Rep 10 9 7 6 8 31 9 7 10 9 8 10 10
Former Dem 9 7 6 7 8 9 16 7 6 8 6 7 5
Initial Interest 10 48 38 56 33 46 51 54 50 59 42 43 42 41
Initial Interest 8-10 75 76 84 63 74 85 86 71 76 70 72 69 69
INIT CONG Dem cand 49 28 26 41 35 64 36 58 56 58 46 68 58
Rep cand 51 72 74 59 65 36 64 42 44 42 54 32 42
Other . - - - - - - - - - - - -
Not sure 0 - - - - - - - - 0 - 0 -
SENATE Dem cand 49 30 31 42 37 67 40 74 52 60 50 68 58
Rep cand 50 67 69 58 61 33 59 26 48 39 49 31 41
Third party cand 1 2 1 0 2 - - - - 1 1 1 0
Not sure 0 - - - 0 - 1 - - 0 0 0 0
2024 GENERIC Dem cand 47 26 25 42 35 62 34 54 52 56 44 67 56
Rep candidate 53 74 75 58 64 38 66 46 45 44 55 33 43
Not sure/Will not vote 0 - - 0 1 - - - 2 0 0 1 1
24 GEN REVOTE Dem cand 45 23 24 41 34 60 32 47 51 53 41 64 53
Rep candidate 51 77 74 57 62 40 65 49 39 45 57 34 45
Other candidate 3 - 1 1 4 - 3 3 8 2 2 1 2
Not sure/Will not vote 1 - - - 1 - - - 2 0 0 1 1
E CRIME RE Dem cand 46 28 23 39 36 58 31 56 36 58 42 68 55
Rep candidate 50 72 76 60 58 42 68 42 46 40 57 30 43
Other candidate 3 - 1 1 6 - 2 2 14 2 2 1 2
Not sure/Will not vote 1 - - - - - - - 5 0 - 0 -
F NO CRIME RE Dem cand 45 19 25 43 31 62 33 39 65 50 40 60 51
Rep candidate 51 81 73 55 66 38 62 56 33 48 57 38 46
Other candidate 3 - 2 2 1 - 5 5 2 2 2 1 2
Not sure/Will not vote 1 - - - 2 - - - - 1 1 1 1
2024 V TRUMP Biden 46 24 33 42 33 50 36 41 48 49 38 59 47
Trump 48 65 60 57 57 50 57 53 40 47 57 38 49
Other 6 11 6 1 9 1 7 6 12 4 6 3 4
Not sure/Will not vote 0 - - - 1 - - - - - 0 -
2024 V DESANTIS Biden 45 21 20 40 31 76 31 62 60 56 46 67 60
DeSantis 49 76 78 58 58 24 58 38 30 39 51 29 37
Other 5 3 2 2 9 - 11 - 10 3 3 2 2
Not Sure/Will not vote 1 - - - 2 - - - - 2 1 2 1
1-2 Shift Twd Dem 2 - - 3 2 - - - - 1 1 1 2
1-2 Shift Twd Rep 3 6 1 2 3 2 3 - 6 4 4 3 4
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non | Evan Non No Other Ir
Cath |[obsrv |gelcl evang |affil Jewsh |Regu [regu
Total |olic Cath ([Xtian |Prot [iatn Other [Musim| lar lar
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(125) |(121) |(201) |(242) ((189) |(111) [(A71) |(292) |(426)
Total Answering UNWT (2520) |(316) |(277) | (439) |(279) |(569) [(382) ((519) [(678) |(1071
Voted 2020 91 94 94 92 95 92 82 85 92 91
Already voted 63 66 67 57 65 66 54 60 64 60
Almost certain 37 34 33 43 35 34 46 40 36 40
2-3-2 Dem 35 37 37 21 33 40 42 41 29 33
Ind 27 20 26 21 34 34 34 28 25 27
Rep 38 43 37 58 33 27 24 31 46 40
3-1-3 Dem 44 43 44 24 46 53 59 55 34 43
Ind 8 3 10 8 10 11 9 6 9 6
Rep 47 54 46 68 44 36 33 38 57 50
PTY/IDEO Liberal Dem 24 21 22 11 24 38 34 30 18 21
Mod/Cons Dem 20 21 22 13 22 16 24 25 16 22
Lib/Mod Rep 15 11 16 17 10 14 17 20 14 18
Conservative Rep 32 44 30 51 34 22 16 19 42 33
Former Rep 10 13 13 11 10 7 7 10 12 9
Former Dem 9 11 9 9 7 5 7 14 11 9
Initial Interest 10 48 51 48 50 56 40 47 48 52 49
Initial Interest 8-10 75 84 74 73 86 70 74 71 77 78
INIT CONG Dem cand 49 46 49 28 48 60 63 58 38 48
Rep cand 51 54 51 72 52 40 37 42 62 52
Other . - - - - . - - - -
Not sure 0 - - - - 0 - - - 0
SENATE Dem cand 49 45 55 27 47 63 64 57 35 51
Rep cand 50 52 44 71 52 36 35 42 63 48
Third party cand 1 3 1 1 1 1 1 0 2 1
Not sure 0 - - - - 0 0 0 0 0
2024 GENERIC Dem cand 47 44 48 27 46 58 61 57 36 46
Rep candidate 53 56 52 72 52 42 39 43 62 54
Not sure/Will not vote 0 1 - 0 2 - 0 0 1 0
24 GEN REVOTE Dem cand 45 42 45 27 44 56 61 55 34 45
Rep candidate 51 57 51 66 53 39 35 42 61 54
Other candidate 3 0 4 6 0 5 3 2 4 1
Not sure/Will not vote 1 1 0 2 . 2 1 1
E CRIME RE Dem cand 46 38 51 27 42 57 61 62 38 43
Rep candidate 50 62 45 68 53 36 38 37 59 55
Other candidate 3 0 4 5 1 7 1 2 1 2
Not sure/Will not vote 1 - 0 - 4 - - - 2 -
F NO CRIME RE Dem cand 45 46 39 28 a7 54 62 50 29 46
Rep candidate 51 52 58 64 53 43 31 46 64 53
Other candidate 3 1 3 8 0 3 4 2 7 1
Not sure/Will not vote 1 2 - - 3 2 1 0
2024 V TRUMP Biden 46 43 53 26 50 45 61 57 32 46
Trump 48 52 42 67 a7 41 36 39 65 49
Other 6 4 6 7 2 13 1 2 3 5
Not sure/Will not vote 0 - 0 1 3 2 - 0
2024 V DESANTIS Biden 45 39 40 26 44 61 59 55 37 45
DeSantis 49 55 53 64 56 37 35 42 59 50
Other 5 5 5 10 0 2 5 4 4 5
Not Sure/Will not vote 1 1 2 - 0 0 0 1 -
1-2 Shift Twd Dem 2 1 0 8 1 2 2 5 1
1-2 Shift Twd Rep 3 4 1 2 1 2 6 6 5 2
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DISABILITY LGBTQ KIDS RECV CTC GUNS
Total Yes |White |White |White
Yes | need fam Yes Yes |Total Par No

Total [self help ily self fam | Yes | Yes No ents | kids Yes No Yes No
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(242) | (137) |(163) | (177) |(104) [(259) | (76) | (911) |(303) | (697) [(178) |(126) |(368) |(632)
Total Answering UNWT (2520) |(544) | (302) |(379) | (248) ((147) |(363) |(242) [(2240) |(855) |(1665) [(491) |(364) [(775) |(1745
Voted 2020 91 88 87 86 88 88 88 76 92 82 94 82 84 91 91
Already voted 63 60 63 54 62 55 61 71 63 55 67 59 49 64 63
Almost certain 37 40 37 46 38 45 39 29 37 45 33 41 51 36 37
2-3-2 Dem 35 37 39 29 29 20 28 62 33 42 32 45 38 25 41
Ind 27 25 24 34 26 32 28 20 27 20 29 18 25 24 29
Rep 38 37 36 36 44 48 45 18 40 37 38 38 37 51 31
3-1-3 Dem 44 47 49 44 40 35 39 71 42 49 42 51 45 33 51
Ind 8 10 10 10 11 8 9 7 8 5 10 3 9 8 9
Rep 47 43 42 45 49 57 52 22 50 46 48 46 46 59 41
PTY/IDEO Liberal Dem 24 26 28 27 23 26 25 54 21 25 23 27 24 17 28
Mod/Cons Dem 20 21 20 17 17 9 14 17 20 23 19 25 21 16 23
Lib/Mod Rep 15 13 12 17 15 19 17 15 15 20 13 19 22 14 16
Conservative Rep 32 30 30 28 34 38 35 7 35 26 35 28 24 45 25
Former Rep 10 15 20 14 14 14 14 19 9 14 8 17 9 14 8
Former Dem 9 10 8 13 9 12 10 13 9 11 8 9 15 10 8
Initial Interest 10 48 50 56 44 53 49 52 47 48 42 50 44 39 49 47
Initial Interest 8-10 75 72 76 67 74 77 76 75 75 72 76 71 73 78 73
INIT CONG Dem cand 49 52 53 49 44 39 43 75 46 53 a7 54 52 38 55
Rep cand 51 48 47 51 56 61 57 25 54 47 53 46 48 62 45
Other . - - - - - - - . . - - . - .
Not sure 0 - - 0 - - - - . - 0 - - 0
SENATE Dem cand 49 54 53 46 49 43 46 80 46 54 47 52 57 40 54
Rep cand 50 44 44 52 51 56 54 19 53 45 52 48 42 58 45
Third party cand 1 1 2 1 - 0 0 1 1 1 1 0 1 2 1
Not sure 0 0 0 0 0 1 0 - 0 - 0 - - 0 0
2024 GENERIC Dem cand 47 52 51 46 43 35 41 72 45 52 45 52 51 38 52
Rep candidate 53 48 49 52 56 62 58 28 55 48 54 47 49 62 47
Not sure/Will not vote 0 0 - 2 0 3 1 - 1 0 1 0 - - 1
24 GEN REVOTE Dem cand 45 49 50 46 42 35 39 73 43 50 44 51 49 35 52
Rep candidate 51 48 47 48 55 62 57 25 53 49 52 49 48 62 44
Other candidate 3 2 3 4 3 0 2 - 4 1 4 0 3 3 4
Not sure/Will not vote 1 0 0 2 0 3 1 2 0 0 1 - 0 - 1
E CRIME RE Dem cand 46 56 56 49 47 30 40 80 43 49 45 52 44 35 53
Rep candidate 50 40 39 a7 47 65 55 20 53 51 50 48 54 61 43
Other candidate 3 4 5 0 5 1 3 - 4 0 5 . 1 4 3
Not sure/Will not vote 1 0 0 3 - 5 2 - 1 0 1 - 0 - 1
F NO CRIME RE Dem cand 45 44 44 43 37 42 39 65 43 51 42 49 53 34 51
Rep candidate 51 54 56 48 61 58 60 31 53 47 53 50 42 64 45
Other candidate 3 1 0 9 1 - 1 - 3 2 4 0 4 2 4
Not sure/Will not vote 1 0 - - 0 - 0 5 0 0 1 - 0 - 1
2024 V TRUMP Biden 46 45 45 49 37 34 36 76 43 45 46 48 39 34 52
Trump 48 46 44 50 52 65 56 17 51 54 46 51 57 58 42
Other 6 8 12 1 11 1 8 2 6 2 8 1 3 7 5
Not sure/Will not vote 0 - - - - - - 4 0 . 1 . - 0 0
2024 V DESANTIS Biden 45 52 57 45 44 41 45 71 43 51 43 52 51 35 51
DeSantis 49 42 41 43 49 44 48 26 52 45 51 47 43 58 45
Other 5 6 1 10 7 14 7 3 5 3 6 0 6 7 4
Not Sure/Will not vote 1 0 0 2 - - - - 1 1 0 1 1 0 1
1-2 Shift Twd Dem 2 1 2 10 1 2 2 3 2 2 3 1 2 1 4
1-2 Shift Twd Rep 3 3 3 2 3 1 2 - 3 3 3 3 3 4 2
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VAXXED WHEN VOTED | HOW VOTED EARLY
Yes | Yes In
not and E-Day |Early By pers Drop
Total |bstd |bstd No voter  |voter mail on box
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(221) |(564) | (215) |(500) | (500) |(253) | (323) (55)
Total Answering UNWT (2520) |(551) |(1534 | (434) |[(1184) ((1336) | (717) | (762) | (147)
Voted 2020 91 87 94 87 87 95 95 91 95
Already voted 63 53 72 49 26 100 100 100 100
Almost certain 37 47 28 51 74 - - - -
2-3-2 Dem 35 32 42 20 33 37 39 34 41
Ind 27 27 26 28 27 27 28 25 23
Rep 38 41 32 51 40 36 32 41 36
3-1-3 Dem 44 40 53 26 41 47 52 41 52
Ind 8 9 7 11 8 8 8 9 4
Rep 47 51 40 64 51 44 40 50 44
PTY/IDEO Liberal Dem 24 21 30 11 21 27 30 22 31
Mod/Cons Dem 20 19 23 15 20 21 22 19 21
Lib/Mod Rep 15 16 14 17 17 13 12 17 12
Conservative Rep 32 34 26 46 34 31 29 33 32
Former Rep 10 13 11 5 10 10 8 11 11
Former Dem 9 10 8 9 10 8 8 11 3
Initial Interest 10 48 39 53 42 48 48 47 49 46
Initial Interest 8-10 75 69 81 63 74 76 73 75 83
INIT CONG Dem cand 49 43 58 30 45 53 58 45 56
Rep cand 51 57 42 69 55 47 42 54 44
Other . - - . - - . -
Not sure 0 0 0 0 0 - 0 -
SENATE Dem cand 49 44 58 30 47 51 55 47 53
Rep cand 50 55 40 68 51 49 44 52 46
Third party cand 1 1 1 1 2 1 0 1 1
Not sure 0 0 0 0 0 0 0 - -
2024 GENERIC Dem cand 47 41 56 30 44 50 54 44 54
Rep candidate 53 58 44 70 56 49 46 54 46
Not sure/Will not vote 0 0 1 0 0 1 0 1 -
24 GEN REVOTE Dem cand 45 41 54 27 42 49 55 41 53
Rep candidate 51 56 42 69 54 47 43 53 45
Other candidate 3 3 3 5 3 3 2 5 2
Not sure/Will not vote 1 1 1 - 0 1 1 1
E CRIME RE Dem cand 46 42 54 27 43 49 58 38 50
Rep candidate 50 53 41 73 54 46 41 54 50
Other candidate 3 5 4 1 3 4 1 6 1
Not sure/Will not vote 1 1 - 1 0 2 -
F NO CRIME RE Dem cand 45 40 55 27 41 48 52 44 57
Rep candidate 51 58 43 65 55 48 45 53 39
Other candidate 3 1 2 8 4 3 2 3 5
Not sure/Will not vote 1 1 1 - 0 1 1 0
2024 V TRUMP Biden 46 37 55 31 42 49 50 45 54
Trump 48 55 38 67 55 42 41 47 42
Other 6 7 7 2 3 8 8 8 4
Not sure/Will not vote 0 1 1 0 1 1 1 0
2024 V DESANTIS Biden 45 41 55 24 40 51 63 38 49
DeSantis 49 54 40 71 54 45 35 57 46
Other 5 4 5 6 6 4 2 5 5
Not Sure/Will not vote 1 2 0 - 1 0 0 0 -
1-2 Shift Twd Dem 2 2 1 8 4 1 2 1 2
1-2 Shift Twd Rep 3 2 2 4 2 3 2 4 1
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WHEN DECIDED

Elec |Last |[Week [Last |Month|Sep |Dur |Bef [Total
tion few | bef |coupl | bef tem |ing ore |withn (Total
Total Day [days |ore [weeks| ore ber [summr|summriweek [summr

Vote Summary ...
Total answering (1000) [(144) | (84) |(77) |(141) [(87) |(99) |(105) |[(264) |(305) |(369)
Total Answering UNWT (2520) |(393) |(267) [(223) [(373) |(272) |(210) [(225) |[(557) |(883) |(782)
Voted 2020 91 88 84 87 89 92 90 93 96 87 95
Already voted 63 46 59 66 62 80 65 69 65 55 66
Almost certain 37 54 41 34 38 20 35 31 35 45 34
2-3-2 Dem 35 49 34 38 25 39 43 37 28 42 31
Ind 27 24 31 28 33 29 30 25 22 27 23
Rep 38 26 35 34 42 32 27 38 50 31 47
3-1-3 Dem 44 59 42 45 37 50 51 48 35 51 38
Ind 8 6 15 12 9 9 11 3 7 10 6
Rep 47 35 43 43 54 41 38 49 58 39 56
PTY/IDEO Liberal Dem 24 31 20 23 13 20 26 30 25 26 27
Mod/Cons Dem 20 29 21 22 23 30 25 18 10 25 12
Lib/Mod Rep 15 19 26 18 22 14 13 12 7 21 9
Conservative Rep 32 16 17 25 32 27 25 37 51 19 47
Former Rep 10 18 11 19 12 9 5 13 3 16 6
Former Dem 9 11 19 9 8 10 7 8 6 12 7
Initial Interest 10 48 51 27 31 36 34 51 51 66 39 62
Initial Interest 8-10 75 80 59 59 61 72 77 84 85 69 85
INIT CONG Dem cand 49 64 a7 52 45 56 53 52 36 56 41
Rep cand 51 36 53 48 55 44 47 47 64 44 59
Other . . - - - - - - - . -
Not sure 0 0 - - - - - 1 - 0 0
SENATE Dem cand 49 64 44 59 49 60 46 49 36 57 40
Rep cand 50 35 48 41 50 38 54 51 63 40 60
Third party cand 1 0 8 0 1 1 1 0 - 3 0
Not sure 0 0 0 - - - - - 0 0 0
2024 GENERIC Dem cand a7 63 45 a7 43 52 55 50 35 54 39
Rep candidate 53 37 54 53 56 48 45 47 65 45 60
Not sure/Will not vote 0 0 1 0 1 - - 3 - 0 1
24 GEN REVOTE Dem cand 45 61 42 44 40 50 52 49 36 51 40
Rep candidate 51 38 53 54 51 46 45 47 60 47 57
Other candidate 3 1 3 2 9 4 2 1 3 2 3
Not sure/Will not vote 1 0 1 0 - 3 1 1 1
E CRIME RE Dem cand 46 70 38 41 38 48 53 50 36 55 40
Rep candidate 50 29 56 59 49 48 46 45 63 43 58
Other candidate 3 1 6 - 13 3 1 0 1 2 1
Not sure/Will not vote 1 0 - - - - - 6 - 0 1
F NO CRIME RE Dem cand 45 50 46 a7 43 51 52 49 35 48 39
Rep candidate 51 50 52 48 54 45 45 49 58 50 55
Other candidate 3 0 0 4 3 4 3 2 5 1 4
Not sure/Will not vote 1 - 2 1 - - 1 1 1
2024 V TRUMP Biden 46 67 45 41 37 49 46 49 39 54 41
Trump 48 31 a7 58 46 41 a7 49 57 43 55
Other 6 1 8 1 17 10 7 2 3 3 2
Not sure/Will not vote 0 - 0 0 - - 2 1
2024 V DESANTIS Biden 45 54 39 38 48 57 61 45 34 46 37
DeSantis 49 45 55 46 48 39 31 46 64 48 58
Other 5 1 4 11 5 4 8 8 3 4 4
Not Sure/Will not vote 1 0 2 4 - 0 0 1 2 0
1-2 Shift Twd Dem 2 2 1 8 0 1 - 0 5 3 3
1-2 Shift Twd Rep 3 3 1 11 2 2 6 2 1 4 2
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Democracy Corps - Web

SPLITS

C DeSan| E

Total A B Trump | tis Crime | F
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(489) |(511) |(500) |(500) ((500) |(500)
Total Answering UNWT (2520) |(1256 |(1264 [(1256 [(1264 |(1261 |(1259
Voted 2020 91 92 20 90 92 91 920
Already voted 63 64 63 62 64 62 64
Almost certain 37 36 37 38 36 38 36
2-3-2 Dem 35 35 36 34 36 36 34
Ind 27 28 26 28 26 25 28
Rep 38 37 39 38 38 39 37
3-1-3 Dem 44 45 43 44 44 44 44
Ind 8 8 9 8 8 8 8
Rep 47 a7 48 47 47 47 47
PTY/IDEO Liberal Dem 24 25 23 23 25 25 23
Mod/Cons Dem 20 20 21 21 20 19 21
Lib/Mod Rep 15 14 16 15 15 15 15
Conservative Rep 32 32 32 32 33 32 32
Former Rep 10 9 11 11 9 10 10
Former Dem 9 6 11 8 9 9 8
Initial Interest 10 48 49 47 48 48 46 49
Initial Interest 8-10 75 76 74 75 75 74 75
INIT CONG Dem cand 49 50 48 49 49 49 49
Rep cand 51 50 52 51 51 51 51
Other . . - - -
Not sure 0 0 0 0 0
SENATE Dem cand 49 50 48 48 50 52 45
Rep cand 50 49 51 51 49 46 53
Third party cand 1 1 1 1 2 1 1
Not sure 0 0 0 0 0 0
2024 GENERIC Dem cand 47 47 47 46 48 47 47
Rep candidate 53 52 53 53 52 53 52
Not sure/Will not vote 0 1 0 1 0 1 0
24 GEN REVOTE Dem cand 45 46 45 45 46 46 45
Rep candidate 51 50 51 50 51 50 51
Other candidate 3 4 3 4 2 3 3
Not sure/Will not vote 1 1 0 1 0 1 1
E CRIME RE Dem cand 46 46 46 46 46 46 -
Rep candidate 50 48 52 47 53 50 -
Other candidate 3 5 2 6 1 3 -
Not sure/Will not vote 1 1 - 1 - 1 -
F NO CRIME RE Dem cand 45 45 44 44 46 - 45
Rep candidate 51 52 51 53 50 - 51
Other candidate 3 2 4 2 4 - 3
Not sure/Will not vote 1 0 1 1 0 - 1
2024 V TRUMP Biden 46 44 47 46 - 47 44
Trump 48 48 49 48 - 45 52
Other 6 8 4 6 - 8 4
Not sure/Will not vote 0 0 1 0 - 1
2024 V DESANTIS Biden 45 48 43 - 45 46 45
DeSantis 49 48 51 - 49 48 51
Other 5 3 6 - 5 5 4
Not Sure/Will not vote 1 1 0 - 1 1 0
1-2 Shift Twd Dem 2 1 4 - 2 2 3
1-2 Shift Twd Rep 3 2 3 - 3 3 3
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Greenberg Quinlan Rosner Democracy Corps - Web November 6-8, 2022

VOTED BG STATES REGION

Al Al Bat Sen |New |Mid [East [West Bor [Moun
ready |most |tle Blue |Divrs | Gov |Eng |Atlan [North [North |Deep |der |tain Pac
Total |voted |cert |grnd |[wall [metro [BG 22|land | tic Cntrl |Cntrl |South | Sts Sts  |ific

Vote Difference ...

Total answering (1000) | (631) |(369) [(344) |(191) |(265) |(350) | (50) [(130) [(150) |(70) |[(310) |(70) |(70) |(150)
Total Answering UNWT (2520) |(1626) |(894) |(788) |(377) |(775) |(787) | (99) |(331) |(333) |(133) |(798) |(158) |(186) |(482)
3-1-3 Dem - Rep -3 0 9 |8 |-2 0 -9 16 | -4 | -2 3 |11 |7 |22 |14
CONG Dem - Rep -2 3 41 |7 |5 2 |11 |17 0 3 |6 |11 |4 |12 |14
SEN Dem - Rep -1 3 7 |4 |9 9 -6 4 6 -3 7 |-10 |-26 1 13
2024 GENERIC Dem-Rep -6 4 |13 |9 |6 |4 |12 |8 2 6 |6 |13 |6 |-158 |5
2024 RE GEN Dem-Rep -5 4 |13 [-10 | -5 1 |11 | s 3 | -8 3 |15 | -2 |[-19 |12
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 -1 8 |15 |20 |12 |15 |10 |5 |5 |-15 |-16 |-10 [-11 | 27
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 0 47 | -4 9 |-13 | -7 2 2 |11 |18 |13 |5 [-30 |-6

Net Vote Difference ...

Total answering (1000) | (631) [(369) [(344) |(191) |(265) |(350) | (50) |(130) |(150) |(70) [(310) |(70) | (70) |(150)
NET RE-INIT 0 0 0 -1 1 5 0 -2 -5 -2 10 | -2 5 -4 7
E-NET RE-INIT 2 3 1 4 | -2 8 -2 1 -8 2 -1 0 10 | -2 15
F-NET RE-INIT 2 3 1 4 | -2 8 -2 1 -8 2 -1 0 10 | -2 15

Q29 Biden job approval ...

Total Answering (1000) | (631) |(369) |(344) [(191) ((265) |((350) | (50) |(130) |(150) |(70) |(310) |(70) |(70) |(150)
Strongly approve 19 21 14 16 14 20 15 16 21 18 21 19 15 18 20
Smwt approve 27 27 26 29 29 30 28 39 25 27 22 25 33 23 32
Smwt disapprove 11 11 12 9 9 9 9 6 12 10 15 10 9 6 15
Strongly disapprove 43 41 48 46 49 40 47 39 42 46 42 46 43 53 34
(DK/Ref) 0 0 - 0 - 0 0 - - - - 0 - - -
Total approve 46 49 41 45 43 51 44 55 46 44 43 44 48 41 51
Total disapprove 54 51 59 55 57 49 56 45 54 56 57 56 52 59 49
Approve - disapprove -8 -2 -19 -10 -15 2 -13 10 -8 -11 -15 -12 -5 -19 2

Q54 Trump approval ...

Total Answering (1000) | (631) |(369) |(344) [(191) ((265) |((350) | (50) ((130) |(150) |(70) |(310) |(70) |(70) |(150)
Strongly approve 27 25 30 27 25 25 28 24 26 27 18 31 26 34 21
Smwt approve 22 21 23 24 19 27 23 14 18 20 21 25 21 25 25
Smwt disapprove 11 10 13 9 12 9 11 13 11 11 19 9 9 4 13
Strongly disapprove 40 44 34 41 44 40 39 48 45 43 43 36 44 37 41
Total approve 49 46 53 50 45 52 50 38 44 46 39 56 47 59 46
Total disapprove 51 54 47 50 55 48 50 62 56 54 61 44 53 41 54
Approve - disapprove -3 -8 7 0 -11 4 1 -24 -13 -8 -23 11 -7 17 -8
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November 6-8, 2022 Democracy Corps - Web Greenberg Quinlan Rosner

URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG CONSIDERED DEM
Yes
Large |Small | Sub | Fri Dem |Rep |Total |very |Notat
Total |Metro |Metro |urban | nge |[Rural |Biden |[Trump|cand |cand | Yes |srsly | all

Vote Difference ...

Total answering (1000) [(271) [(244) |(173) |(124) |(187) | (432) |(456) | (487) |(512) | (154) |(39) |(359)
Total Answering UNWT (2520) |(943) |(581) |(443) |(253) |(300) [(1469) |(743) |(1645) |(870) | (307) |(74) |(567)
3-1-3 Dem - Rep -3 10 1 7 |30 |-18 83 |8 | 84 |-87 [-77 |-79 |-90
CONG Dem - Rep -2 14 1 6 |-25 |-24 | 91 |-92 |100 [-100 |-99 |-100 |-100
SEN Dem - Rep -1 18 0 8 |-14 |-30 86 |85 | 93 |-83 |[-59 |-82 | -94
2024 GENERIC Dem-Rep -6 9 1 1 |-26 |-26 87 |94 | 8 |96 |[-86 [-89 |-99
2024 RE GEN Dem-Rep -5 11 1 4 |32 |-28 87 |-92 85 |-92 |-87 |-95 |-93
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 14 2 15 |-18 |-51 89 |93 |8 |-90 [-82 [-93 |-92
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 7 0 5 |45 | -9 84 |-92 85 |-93 |92 |-96 | -94

Net Vote Difference ...

Total answering (1000) |(271) [(244) |(173) |(124) |(187) | (432) |(456) | (487) |(512) | (154) |(39) |(359)
NET RE-INIT 0 2 0 4 5 -2 0 1 -4 4 -1 -7 6
E-NET RE-INIT 2 11 |- 5 |[-11 | -4 3 3 -1 5 0 -17 7
F-NET RE-INIT 2 11 |- 5 |[-11 | -4 3 3 -1 5 0 -17 7

Q29 Biden job approval ...

Total Answering (1000) [(271) |(244) |(173) |(124) |(187) |(432) |(456) |(487) |[(512) | (154) |(39) |(359)
Strongly approve 19 25 16 20 15 14 37 2 36 2 8 26 .
Smwt approve 27 31 30 27 19 22 49 5 49 6 15 8 2
Smwt disapprove 11 10 12 11 10 12 12 9 12 10 16 13 7
Strongly disapprove 43 34 42 41 55 52 2 84 3 82 61 53 91
(DK/Ref) 0 - - 0 - - - - - - 0 - -
Total approve 46 56 a7 47 34 36 86 7 85 8 23 34 2
Total disapprove 54 44 53 52 66 64 14 93 15 92 77 66 98
Approve - disapprove -8 12 -7 -5 -32 -28 71 -86 70 -83 -54 -31 -95

Q54 Trump approval ...

Total Answering (1000) [(271) |(244) |(173) |(124) |(187) |(432) |(456) |(487) |[(512) | (154) |(39) |(359)
Strongly approve 27 22 26 20 40 30 6 46 8 44 35 69 48
Smwt approve 22 23 19 22 22 24 5 38 6 37 34 14 38
Smwt disapprove 11 9 10 15 7 13 10 11 10 12 19 10 8
Strongly disapprove 40 45 44 42 31 33 80 4 75 7 12 7 5
Total approve 49 46 46 43 62 54 11 84 15 81 69 82 86
Total disapprove 51 54 54 57 38 46 89 16 85 19 31 18 14
Approve - disapprove -3 -9 -9 -15 24 8 -78 69 -71 63 38 64 73
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Greenberg Quinlan Rosner Democracy Corps - Web November 6-8, 2022

CONSIDERED REP | 2022 SEN 2024 PRES | 24 TRUMP 24 DSANTS SHIFTS
Yes | Not De [Shift Shift
Total |very at Dem |[Rep |Dem | Rep Sant Twd | Twd
Total Yes |[srsly | all cand |[cand |[cand [cand |Biden [Trump |Biden | is Dem | Rep
Vote Difference ...
Total answering (1000) |(184) | (72) |[(304) [(362) |(368) |(470) ((525) |(228) |(241) |(226) |(247) | (34) (29)
Total Answering UNWT (2520) |(626) |(239) |(1023 |(1222 |(617) [(1600 |(913) | (773) | (426) |(757) |(456) | (60) (75)
3-1-3 Dem - Rep -3 70 73 93 73 -85 87 -84 89 -86 86 -82 -7 25
CONG Dem - Rep -2 100 |100 | 100 83 -95 95 -90 96 -88 94 -87 -56 44
SEN Dem - Rep -1 84 92 99 100 |-100 91 -78 89 -81 93 -80 -33 60
2024 GENERIC Dem-Rep -6 78 77 95 76 -93 100 |-100 90 -94 91 -89 -100 100
2024 RE GEN Dem-Rep -5 67 72 96 74 -89 91 -91 92 -94 92 -91 38 -56
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 71 71 95 71 -86 92 -89 93 -95 91 -96 46 -56
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 63 72 97 77 -91 89 -93 91 -93 93 -87 26 -57
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) [(184) | (72) |(304) |(362) |(368) [(470) |(525) |(228) | (241) |[(226) [(247) | (34) (29)
NET RE-INIT 0 -11 -5 1 -2 4 -9 9 1 0 1 -2 138 |-156
E-NET RE-INIT 2 -8 -10 3 -1 5 -8 11 7 . 1 -4 146 |-156
F-NET RE-INIT 2 -8 -10 3 -1 5 -8 11 7 . 1 -4 146 |-156
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) [(184) | (72) |(304) |(362) |(368) [(470) |(525) |(228) | (241) |[(226) [(247) | (34) (29)
Strongly approve 19 33 60 37 33 3 36 3 35 3 40 3 19 11
Smwt approve 27 43 30 53 48 6 49 7 53 6 51 5 18 30
Smwt disapprove 11 20 5 8 13 11 12 10 10 9 8 15 4 44
Strongly disapprove 43 4 5 2 6 81 3 80 1 83 1 77 59 15
(DK/Ref) 0 - - 0 0 - 0 - - - - - - -
Total approve 46 76 90 90 81 8 85 10 89 9 91 8 38 41
Total disapprove 54 24 10 9 18 92 15 90 11 91 9 92 62 59
Approve - disapprove -8 52 80 81 63 -83 71 -79 77 -83 82 -83 -25 -19
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(184) | (72) |(304) |(362) |(368) [(470) |(525) |(228) | (241) |[(226) |[(247) | (34) (29)
Strongly approve 27 18 39 2 8 45 7 44 8 52 6 41 5 19
Smwt approve 22 15 14 1 11 35 6 37 6 38 5 37 27 15
Smwt disapprove 11 18 11 5 8 14 10 12 11 10 8 13 22 17
Strongly disapprove 40 49 37 91 73 6 77 7 76 1 81 9 46 49
Total approve 49 33 52 3 19 81 13 81 14 90 11 78 32 34
Total disapprove 51 67 48 97 81 19 87 19 86 10 89 22 68 66
Approve - disapprove -3 -34 4 -93 -61 61 -74 62 -73 79 -78 56 -36 -32
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Democracy Corps - Web

INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID
3-1-3 |3-1-3
Dem | Rep

Total 10 8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem |Ind Rep
Vote Difference ...
Total answering (1000) |(478) | (748) |(216) |(231) |(352) |(267) |(381) [(443) | (83) |(474)
Total Answering UNWT (2520) (1120 |(1915) ((688) |[(374) (1254 ((623) |(643) [(1515 |(185) |(820)
3-1-3 Dem - Rep -3 -3 -1 100 |-100 | 100 -1 -100 | 100 - -100
CONG Dem - Rep -2 -2 97 -92 97 -6 -92 96 -26 -90
SEN Dem - Rep -1 2 3 96 -86 93 3 -84 91 -1 -80
2024 GENERIC Dem-Rep -6 -7 -4 91 -97 93 -6 -95 92 -21 -94
2024 RE GEN Dem-Rep -5 -6 -5 92 -97 91 -6 -93 91 -18 -93
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 -2 -4 94 -95 94 -10 -90 92 -23 -90
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 -11 -6 89 -98 88 -3 -96 90 -13 -95
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) |(478) | (748) |[(216) [(231) |(352) ((267) |(381) [(443) | (83) |(474)
NET RE-INIT 0 1 0 1 0 -2 2 -1 3 1
E-NET RE-INIT 2 1 0 6 -2 3 -1 3 2 1 2
F-NET RE-INIT 2 1 0 6 -2 3 -1 3 2 1 2
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(478) | (748) |[(216) [(231) |(352) ((267) |(381) [(443) | (83) |(474)
Strongly approve 19 25 23 52 3 44 8 3 39 7 2
Smwt approve 27 21 25 40 2 46 32 6 48 25 7
Smwt disapprove 11 6 8 6 6 8 18 9 11 19 10
Strongly disapprove 43 48 44 2 88 2 42 82 2 49 80
(DK/Ref) 0 0 0 0 - 0 - - 0 - -
Total approve 46 46 48 92 5 90 40 9 87 32 10
Total disapprove 54 54 52 8 95 10 60 91 13 68 90
Approve - disapprove -8 -8 -4 84 -89 80 -19 -83 74 -36 -80
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(478) | (748) |((216) [(231) |(352) ((267) |(381) [(443) | (83) |(474)
Strongly approve 27 31 28 10 54 9 13 52 8 4 48
Smwt approve 22 19 21 3 32 6 28 33 6 38 34
Smwt disapprove 11 8 10 4 10 8 18 8 10 20 10
Strongly disapprove 40 41 42 82 4 76 41 7 76 38 7
Total approve 49 50 49 14 86 16 41 85 14 42 82
Total disapprove 51 50 51 86 14 84 59 15 86 58 18
Approve - disapprove -3 -2 -73 72 -69 -18 70 -72 -17 65

Greenberg Quinlan Rosner
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November 6-8, 2022

PARTY/IDEO GOP TYPOLOGY GENDER
Libe | Mod Lib  [Consr |Total [Loyal |Loyal Total
ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ |Loyal |Evang | Not |Align |Loyal [Mode | Che
Total Dem | Dem | Ind Rep |Rep |ist lical Evang ed Align [rate [neys | Men |Wome

Vote Difference ...
Total answering (1000) |(240) |(203) [(267) |[(150) |(324) |(228) | (61) (167) (68) (297) [(119) | (58) |(480) |(520)
Total Answering UNWT (2520) [(824) |(691) |(623) |(289) |(531) [(374) | (97) (277) |(108) |(482) ((223) |(115) (1167 |(1353
3-1-3 Dem - Rep -3 100 | 100 -1 -100 |-100 |-100 |-100 -100 -100 -100 |-100 |-100 |-18 11
CONG Dem - Rep -2 97 95 -6 =77 -97 -95 -92 -96 -98 -96 -76 -94 -17 11
SEN Dem - Rep -1 94 88 3 -69 -85 -90 -83 -93 -78 -87 -63 =77 -12 10
2024 GENERIC Dem-Rep -6 92 91 -6 -87 -97 -98 -97 -98 -99 -98 -83 -93 -20 8
2024 RE GEN Dem-Rep -5 92 90 -6 -89 -94 -99 -99 -99 -97 -99 -80 -89 -20 9
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 91 92 -10 -88 -91 -99 -97 -100 -100 -99 -70 -85 -18 8
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 92 87 -3 -91 -98 -99 -100 -99 -94 -98 -89 -93 -23 9
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) [(240) ((203) |(267) |(150) |(324) [(228) | (61) (167) (68) (297) [(119) | (58) |[(480) ((520)
NET RE-INIT 0 -1 -2 -3 2 -1 -2 -1 2 -1 3 4 0 1
E-NET RE-INIT 2 3 0 -1 -2 4 -2 -2 -2 0 -2 9 8 -2 6
F-NET RE-INIT 2 3 0 -1 -2 4 -2 -2 -2 0 -2 9 8 -2 6
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) [(240) ((203) |(267) |(150) |(324) [(228) | (61) (167) (68) (297) [(119) | (58) |[(480) ((520)
Strongly approve 19 46 30 8 5 1 4 1 5 - 3 2 1 18 19
Smwt approve 27 46 51 32 17 3 4 7 3 5 4 16 6 23 31
Smwt disapprove 11 7 15 18 18 6 3 4 3 2 3 25 16 11 11
Strongly disapprove 43 1 4 42 60 90 89 88 89 93 90 58 77 48 39
(DK/Ref) 0 - 0 - - - - - - - - - - - 0
Total approve 46 92 81 40 22 4 8 8 8 5 7 17 7 41 50
Total disapprove 54 8 19 60 78 96 92 92 92 95 93 83 93 59 50
Approve - disapprove -8 84 62 -19 -56 -92 -84 -84 -84 -90 -85 -66 -86 -18 0
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(240) ((203) |(267) |(150) |(324) [(228) | (61) (167) (68) (297) [(119) | (58) |[(480) ((520)
Strongly approve 27 10 5 13 44 50 100 100 100 - 77 - - 30 24
Smwt approve 22 4 8 28 30 36 - - - 100 23 53 53 26 18
Smwt disapprove 11 7 13 18 19 6 - - - - - 30 24 12 9
Strongly disapprove 40 78 74 41 8 7 - - - - - 17 23 32 49
Total approve 49 15 13 41 73 87 100 100 100 100 100 53 53 56 42
Total disapprove 51 85 87 59 27 13 - - - - - 47 47 44 58
Approve - disapprove -3 -71 -73 -18 a7 73 100 100 100 100 100 6 6 12 -16
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RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black |Black |anic |anic |AAPI [AAPI

Total |White | POC |Black |anic |AAPI | Men |WomenMen [(WomenMen |WomenMen [(WomenMen |Worr
Vote Difference ...
Total answering (1000) |(730) |(269) [(110) ((110) | (20) |(360) [(370) [(120) |(149) | (45) |(65) |[(50) |(60) |(10) |(10)
Total Answering UNWT (2520) (1000 |(1519 [(500) [(500) |(500) |(535) |[(465) [(632) |(887) |(184) |[(316) [(202) |(298) |(239) |(261)
3-1-3 Dem - Rep -3 -17 35 69 14 22 -29 -6 16 51 58 77 -4 28 15 30
CONG Dem - Rep -2 -17 38 74 22 18 -28 -7 17 54 66 79 8 33 3 33
SEN Dem - Rep -1 -13 31 75 19 17 -20 -5 13 46 64 82 11 26 -4 37
2024 GENERIC Dem-Rep -6 -20 34 72 15 12 -31 -10 13 51 64 78 1 27 -4 29
2024 RE GEN Dem-Rep -5 -21 37 70 17 17 -33 -9 18 51 63 75 31 4 31
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 -23 47 75 25 31 -32 -14 27 62 65 83 3 44 15 47
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 -19 27 65 9 -3 -34 -3 10 41 60 67 -3 18 -12 7
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) |(730) |(269) [(110) [(110) | (20) |(360) [(370) [(120) |(149) | (45) |[(65) |[(50) |(60) |(10) | (10)
NET RE-INIT 0 -1 3 -2 2 5 -2 1 5 0 -1 -3 -1 4 9 1
E-NET RE-INIT 2 3 -2 -4 -1 7 -2 9 -2 -1 -5 -3 -3 1 14 -2
F-NET RE-INIT 2 3 -2 -4 -1 7 -2 9 -2 -1 -5 -3 -3 1 14 -2
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(730) |(269) [(110) [(110) | (20) |(360) [(370) [(120) |(149) | (45) |[(65) |[(50) |(60) |(10) |(10)
Strongly approve 19 17 23 32 19 16 19 16 18 27 30 34 12 24 18 15
Smwt approve 27 23 37 45 34 40 19 28 36 39 46 45 36 31 35 45
Smwt disapprove 11 10 15 13 17 15 10 9 15 15 16 11 18 16 16 15
Strongly disapprove 43 50 25 9 31 28 53 47 32 20 9 10 33 29 32 25
(DK/Ref) 0 - - - - - - - - - - - - - - -
Total approve 46 41 60 78 52 56 37 44 53 66 75 80 49 56 53 60
Total disapprove 54 59 40 22 48 44 63 56 47 34 25 20 51 44 47 40
Approve - disapprove -8 -19 20 56 5 12 -26 -12 7 31 51 59 -3 11 5 20
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) |(730) |(269) [(110) [(110) | (20) |(360) [(370) [(120) |(149) | (45) |[(65) |[(50) |(60) |(10) |(10)
Strongly approve 27 29 19 10 28 15 32 26 21 18 12 8 29 26 15 14
Smwt approve 22 25 15 12 18 21 28 21 20 11 15 10 24 13 24 19
Smwt disapprove 11 10 13 10 9 15 12 8 14 13 12 10 7 10 18 12
Strongly disapprove 40 36 52 68 45 49 27 45 44 58 61 72 40 50 43 55
Total approve 49 54 34 22 46 36 61 47 42 29 27 18 53 39 39 33
Total disapprove 51 46 66 78 54 64 39 53 58 71 73 82 a7 61 61 67
Approve - disapprove -3 8 -31 -56 -9 -28 22 -5 -16 -43 -46 -63 7 -21 -22 -34
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AA PREFER | HISP PREF | ASIAN PREFER HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN

Afri Asian Puer China |Viet |India

can Hisp |Latin Amer Mex | to Tai nam |Pakst | All

Total |Amer |Black |anic |-0-x |Asian |ican |AAPI |ico Rico |[Cuba | USA |wan [SE As |Bangl |other

Vote Difference ...
Total answering (1000) | (63) |(49) |(®©6) |[(35) |[(11) 9) 1) (51) | (24) () (20) (6) (3) 3) 9)
Total Answering UNWT (2520) [(276) |(235) |(300) |(162) |(237) |(248) | (6) |(244) [(88) |[(31) [(82) |(154) |(59) |(93) |(203)
3-1-3 Dem - Rep -3 68 69 20 13 18 34 -18 23 36 -9 19 30 6 35 19
CONG Dem - Rep -2 72 74 30 18 6 37 -16 27 54 -1 31 24 11 24 15
SEN Dem - Rep -1 76 71 31 9 1 43 -35 16 33 16 34 28 6 17 16
2024 GENERIC Dem-Rep -6 72 68 24 11 1 30 - 25 40 -17 27 20 12 20 7
2024 RE GEN Dem-Rep -5 71 67 22 16 8 34 - 28 38 1 35 17 11 62 6
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 72 73 19 45 20 51 101 29 43 21 30 25 10 77 20
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 70 60 24 -10 -15 12 -38 27 31 -7 40 3 12 34 -12
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) | (63) |(49) |(66) |(35) |(11) 9) 1) (51) | (24) @) (20) (6) 3) ®3) 9)
NET RE-INIT 0 -2 -2 -2 5 7 3 - 3 -3 18 7 -2 -2 42 -1
E-NET RE-INIT 2 -3 -6 -3 3 11 -1 - 1 -2 - -7 -9 - 65 -3
F-NET RE-INIT 2 -3 -6 -3 3 11 -1 - 1 -2 - -7 -9 - 65 -3
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) | (63) |(49) |(66) |(35) |(11) 9) 1) (51) | (24) @) (20) (6) 3) ®3) 9)
Strongly approve 19 36 28 22 16 15 19 8 21 25 19 25 12 14 27 16
Smwt approve 27 40 51 35 36 38 42 42 30 39 22 32 48 38 54 30
Smwt disapprove 11 15 10 15 22 18 16 - 17 22 17 15 18 15 10 19
Strongly disapprove 43 9 11 28 27 29 24 50 32 14 42 29 22 33 9 36
(DK/Ref) 0 - - - - - - - - - - - - - - -
Total approve 46 76 79 57 51 53 60 50 51 64 41 57 59 52 81 46
Total disapprove 54 24 21 43 49 47 40 50 49 36 59 43 41 48 19 54
Approve - disapprove -8 52 58 13 3 6 21 - 2 28 -18 14 18 4 62 -9
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) | (63) |(49) |(66) |(35) |(11) 9) 1) (51) | (24) @) (20) (6) 3) ®3) 9)
Strongly approve 27 9 12 26 27 15 10 50 28 15 28 30 8 12 14 19
Smwt approve 22 11 14 15 22 26 17 - 13 26 23 10 18 39 28 15
Smwt disapprove 11 11 9 9 9 14 18 27 6 9 9 10 14 10 16 19
Strongly disapprove 40 68 65 50 42 45 55 23 54 49 40 50 60 39 43 47
Total approve 49 20 26 41 49 41 27 50 40 42 51 40 26 51 42 34
Total disapprove 51 80 74 59 51 59 73 50 60 58 49 60 74 49 58 66
Approve - disapprove -3 -59 -48 -19 -2 -18 -46 - -19 -17 2 -20 -48 3 -17 -32
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GENERATION WHITE/GENERATION
Baby | Sil White |White
Mille Boom | ent |White |[White |Baby | Sil

Total |Gen Z |nnial |Gen X| er Grtst |[Mil-Z |Gen X |Boom | ent
Vote Difference ...
Total answering (1000) | (78) |(244) [(210) ((418) | (40) |(204) [(148) [(338) | (37)
Total Answering UNWT (2520) [(279) |(717) |(604) |(830) | (85) |(337) [(199) |(408) | (55)
3-1-3 Dem - Rep -3 25 6 -3 -11 -30 -1 -19 -24 -37
CONG Dem - Rep -2 31 8 -8 -10 -26 -1 -27 -21 -33
SEN Dem - Rep -1 26 17 -4 -13 -15 6 21 -19 -22
2024 GENERIC Dem-Rep -6 22 4 -6 -14 -29 -5 -23 -26 -36
2024 RE GEN Dem-Rep -5 16 2 -7 -11 -24 -9 -27 -24 -31
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 13 13 -10 -13 -37 -5 -36 -27 -41
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 20 -10 -5 -9 -12 -12 -20 -20 21
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) | (78) |(244) |(210) |(418) | (40) |(204) [(148) ((338) | (37)
NET RE-INIT 0 -5 -2 -2 3 5 -4 -4 2 5
E-NET RE-INIT 2 -2 -1 -5 7 11 0 -9 9 12
F-NET RE-INIT 2 -2 -1 -5 7 11 0 -9 9 12
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) | (78) |(244) |(210) |(418) | (40) |(204) [(148) ((338) | (37)
Strongly approve 19 12 25 15 18 14 24 12 17 10
Smwt approve 27 46 29 27 23 18 29 22 21 19
Smwt disapprove 11 16 11 11 9 15 9 11 8 15
Strongly disapprove 43 25 35 47 49 53 38 55 54 56
(DK/Ref) 0 - - - 0 - - - - -
Total approve 46 59 54 42 41 32 53 34 38 29
Total disapprove 54 41 46 58 58 68 47 66 62 71
Approve - disapprove -8 18 8 -16 -17 -36 6 -32 -25 -43
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) | (78) |(244) |(210) |(418) | (40) |(204) [(148) ((338) | (37)
Strongly approve 27 26 37 30 21 10 39 35 23 10
Smwt approve 22 20 23 22 21 38 25 24 23 41
Smwt disapprove 11 12 12 4 13 5 11 3 12 5
Strongly disapprove 40 42 28 44 45 47 25 38 42 44
Total approve 49 47 60 51 42 48 64 59 46 51
Total disapprove 51 53 40 49 58 52 36 41 54 49
Approve - disapprove -3 -7 20 3 -16 -5 29 18 -7 1

Greenberg Quinlan Rosner
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AGE
White |White |White [White |White

Total |18-29 [30-39 |40-49 (50-64 | 65+ |18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Vote Difference ...
Total answering (1000) |(120) |(140) [(140) [(310) | (280) (57) (98) [(100) ([(240) |(232)
Total Answering UNWT (2520) [(398) |(432) |(449) |(650) | (586) (97) |(163) [(160) |(272) ((307)
3-1-3 Dem - Rep -3 20 4 2 -7 -15 0 -1 -10 -21 -27
CONG Dem - Rep -2 28 3 0 -10 -12 2 -3 -13 -26 21
SEN Dem - Rep -1 37 8 7 -11 -13 14 4 -5 -22 -19
2024 GENERIC Dem-Rep -6 18 1 -1 -8 -19 -4 -6 -12 -23 -29
2024 RE GEN Dem-Rep -5 13 -1 -2 -9 -14 -11 -9 -17 -24 -25
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 21 11 -3 -12 -17 -10 -1 -17 -32 -29
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 5 -12 -1 -5 -11 -12 -18 -17 -17 -22
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) [(120) |(140) |(140) |(310) | (280) (57) (98) [(100) |(240) |(232)
NET RE-INIT 0 -5 -2 -1 0 5 -8 -3 -4 -1 4
E-NET RE-INIT 2 -1 -3 -3 1 10 6 -3 -7 0 13
F-NET RE-INIT 2 -1 -3 -3 1 10 6 -3 -7 0 13
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) [(120) |(140) |(140) |(310) | (280) (57) (98) [(100) |(240) |(232)
Strongly approve 19 11 25 26 18 16 5 28 26 16 13
Smwt approve 27 45 30 24 24 23 46 28 18 20 22
Smwt disapprove 11 17 10 9 10 10 9 9 8 9 11
Strongly disapprove 43 27 35 42 48 51 40 35 47 55 55
(DK/Ref) 0 - - - 0 - - - - - -
Total approve 46 56 55 49 42 39 51 56 45 36 35
Total disapprove 54 44 45 51 58 61 49 44 55 64 65
Approve - disapprove -8 12 11 -1 -16 -22 1 12 -10 -28 -30
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(120) |(140) |(140) |(310) | (280) (57) (98) |(100) |(240) |(232)
Strongly approve 27 31 34 34 28 16 41 35 40 32 17
Smwt approve 22 20 23 27 19 24 18 27 28 22 28
Smwt disapprove 11 14 11 9 9 12 9 11 10 9 10
Strongly disapprove 40 35 32 31 43 48 32 28 22 38 45
Total approve 49 51 57 60 47 40 59 62 68 53 45
Total disapprove 51 49 43 40 53 60 41 38 32 a7 55
Approve - disapprove -3 1 14 21 -5 -19 18 23 37 7 -11
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EDUCATION
White |White | POC | POC |Black |(Black |Hisp |Hisp [AAPI |AAPI
Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |(Coll Non |[Coll
Total |[Coll |grad [Coll |grad |Coll [grad |Coll |grad |Coll |grad [Coll |grad
Vote Difference ...
Total answering (1000) |(613) |(387) [(391) ((340) |(222) | (47) [(95) |[(14) |(93) |@17) |12 8)
Total Answering UNWT (2520) [(1480 (1040 |(581) |(419) |(898) |(621) |(367) |(133) [(351) [(149) |(165) |((335)
3-1-3 Dem - Rep -3 -8 5 -33 1 36 30 71 60 14 16 23 21
CONG Dem - Rep -2 -9 7 -35 3 38 34 75 65 20 28 19 16
SEN Dem - Rep -1 -6 9 -29 8 34 17 75 75 18 25 17 17
2024 GENERIC Dem-Rep -6 -10 2 -36 -2 35 29 75 52 13 26 15 8
2024 RE GEN Dem-Rep -5 -9 1 -37 -3 38 31 72 53 15 29 23 9
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 -5 -3 -35 -9 50 34 78 52 24 28 42 15
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 -14 5 -38 3 27 26 66 53 6 29 -6 2
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) |(613) |(387) |(391) |(340) |(222) | (47) |(95) |(14) [(93) |(17) |(12) 8)
NET RE-INIT 0 1 0 -1 -1 3 1 -3 1 2 3 8 1
E-NET RE-INIT 2 0 5 1 6 -2 0 -5 2 -1 -2 10 1
F-NET RE-INIT 2 0 5 1 6 -2 0 -5 2 -1 -2 10 1
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(613) |(387) |(391) |(340) |(222) |(47) |(95) |(14) [(93) |[(17) |(12) 8)
Strongly approve 19 15 24 10 25 24 17 34 25 19 18 17 16
Smwt approve 27 27 26 22 25 38 37 45 49 32 42 42 36
Smwt disapprove 11 12 10 11 8 14 19 13 9 18 11 12 20
Strongly disapprove 43 45 40 57 41 25 28 8 17 31 29 29 27
(DK/Ref) 0 0 - - - - - - - - - - -
Total approve 46 43 51 32 50 62 54 78 74 51 60 59 52
Total disapprove 54 57 49 68 50 38 46 22 26 49 40 41 48
Approve - disapprove -8 -15 2 -36 1 23 7 57 48 2 20 18 4
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) |(613) |(387) |(391) |(340) |(222) | (47) |(95) |(14) [(93) |(17) |(12) 8)
Strongly approve 27 28 25 32 26 20 16 9 14 29 19 19 9
Smwt approve 22 23 21 28 21 15 17 11 19 19 14 22 21
Smwt disapprove 11 10 12 9 10 12 20 10 14 9 11 11 20
Strongly disapprove 40 39 43 31 42 53 48 70 53 43 57 48 51
Total approve 49 51 45 60 47 35 33 20 33 48 33 41 30
Total disapprove 51 49 55 40 53 65 67 80 67 52 67 59 70
Approve - disapprove -3 2 -9 20 -6 -30 -34 -60 -33 -4 -35 -19 -41
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Vote Difference ...
Total answering (1000) |(195) |(285) [(191) ((329) |(170) |(190) [(170) [(200) |(112) |(143) |[(225) |((247)
Total Answering UNWT (2520) |(638) |(529) |(402) |(951) |(329) |(206) |(90) |(375) [(165) [(255) |[(253) |((326)
3-1-3 Dem - Rep -3 -8 -25 17 7 -10 -46 12 -21 24 -26 -9 -37
CONG Dem - Rep -2 -5 -24 20 5 -7 -46 13 -25 24 -28 -5 -39
SEN Dem - Rep -1 1 -21 18 6 0 -38 17 -20 39 -24 -7 -31
2024 GENERIC Dem-Rep -6 -9 -28 13 5 -11 -49 7 -24 18 -29 -11 -40
2024 RE GEN Dem-Rep -5 -11 -27 14 6 -13 -51 8 -23 11 -31 -8 -40
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 -10 -23 5 10 -13 -50 -4 -22 15 -30 -22 -38
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 -11 -31 21 2 -13 -52 18 -24 6 -32 4 -42
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) [(195) ((285) |(191) |(329) |(170) |(190) [(170) |(200) |[(112) [(143) |((225) |((247)
NET RE-INIT 0 -1 0 1 1 -2 -3 1 1 -7 -2 3 0
E-NET RE-INIT 2 -2 -2 12 2 -2 -2 14 4 -4 -1 11 3
F-NET RE-INIT 2 -2 -2 12 2 -2 -2 14 4 -4 -1 11 3
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) [(195) ((285) |(191) |(329) |(170) |(190) [(170) |(200) [(112) [(143) |((225) |((247)
Strongly approve 19 26 13 22 17 28 10 23 10 36 12 20 9
Smwt approve 27 21 24 32 30 19 18 31 25 29 27 23 18
Smwt disapprove 11 10 12 9 12 10 10 7 12 6 10 9 11
Strongly disapprove 43 43 51 36 41 44 61 39 54 29 51 48 61
(DK/Ref) 0 - - - 0 - - - - - - - -
Total approve 46 47 37 55 a7 46 29 54 35 65 39 44 28
Total disapprove 54 53 63 45 53 54 71 46 65 35 61 56 72
Approve - disapprove -8 -6 -26 10 -5 -7 -43 9 -30 31 -22 -13 -44
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(195) ((285) |(191) |(329) |(170) |(190) [(170) |(200) [(112) [(143) |((225) |((247)
Strongly approve 27 27 32 23 25 28 36 24 28 42 35 18 31
Smwt approve 22 29 25 13 21 29 28 13 27 21 29 22 27
Smwt disapprove 11 13 12 10 9 13 11 8 8 12 8 9 10
Strongly disapprove 40 32 31 54 46 30 25 55 36 25 28 52 32
Total approve 49 55 57 35 46 57 64 37 56 63 64 40 58
Total disapprove 51 45 43 65 54 43 36 63 44 37 36 60 42
Approve - disapprove -3 11 13 -29 -9 14 29 -26 12 27 28 -21 15
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL

Young |Older |Young |Older |Young|Older |Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol |NoCol [Coll Coll Coll Coll Unmar|Unmar|Unmar|{Unmar
Total Men | Men [Women|WomenMen |Men [Wome Womerrried ried WomenWomer

Vote Difference ...

Total answering (1000) | (56) [(134) | (87) |(@13) |(66) |(101) | (46) |(124) |(400) |(237) |(230) |(137)
Total Answering UNWT (2520) | (70) |(136) | (185) [(190) |(134) |(194) | (31) |(59) [(1333 |(400) |(799) |(233)
3-1-3 Dem - Rep 3 |46 |-46 |-13 |27 |28 |33 |17 |11 |14 |-7 |36 |18
CONG Dem - Rep 2 |45 |-4a7 |17 |30 |28 |27 |17 |12 |16 |-8 |36 |15
SEN Dem - Rep 4 |37 |38 |-16 |24 |33 [-19 |48 5 22 1 38 |17
2024 GENERIC Dem-Rep 6 |47 |-49 [-17 |30 |25 |[-33 | 9 7 12 |-11 |34 |14
2024 RE GEN Dem-Rep 5 |54 |50 |[-16 |28 |20 |33 | -2 12 9 |-16 | 30 7
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 |45 |53 |20 |22 |16 |37 |14 |-10 |17 |-15 |38 |11
F-2024 RE GEN Dem-Rep 7 |63 |-48 |12 |35 |25 |30 |-17 |31 1 |17 |22 5

Net Vote Difference ...

Total answering (1000) | (56) [(134) | (87) [(113) |(66) |(101) | (46) |(124) |(400) |(237) |(230) |(137)
NET RE-INIT 0 6 |- 0 2 -5 . 41 | 5 -3 -5 -4 | -6
E-NET RE-INIT 2 -7 0 2 6 -8 2 2 19 | -2 -1 0 3
F-NET RE-INIT 2 -7 0 2 6 -8 2 2 19 | -2 -1 0 3

Q29 Biden job approval ...

Total Answering (1000) | (56) |(134) | (87) [(113) |(66) |[(101) |(46) |((124) |(400) ((237) |(230) |(137)
Strongly approve 19 14 9 11 10 54 11 9 28 17 12 20 14
Smwt approve 27 24 16 29 21 18 20 46 26 34 29 40 37
Smwt disapprove 11 7 11 13 10 5 11 8 7 14 12 11 11
Strongly disapprove 43 56 64 47 58 23 58 36 39 35 46 29 38
(DK/Ref) 0 - - - - - - - - 0 - 0 -
Total approve 46 38 25 40 31 72 31 56 54 51 42 60 51
Total disapprove 54 62 75 60 69 28 69 44 46 49 58 40 49
Approve - disapprove -8 -25 -50 -21 -37 44 -38 11 8 2 -17 20 3

Q54 Trump approval ...

Total Answering (1000) | (56) |(134) | (87) [(113) |(66) |[(101) | (46) |((124) |(400) ((237) |(230) |(137)
Strongly approve 27 46 32 28 29 a7 16 36 19 25 30 20 24
Smwt approve 22 28 28 29 26 24 33 17 12 18 20 13 15
Smwt disapprove 11 11 10 6 9 14 10 8 7 10 9 10 9
Strongly disapprove 40 15 29 36 36 15 40 39 61 47 41 57 52
Total approve 49 74 60 57 55 71 50 53 31 43 50 33 39
Total disapprove 51 26 40 43 45 29 50 47 69 57 50 67 61
Approve - disapprove -3 48 20 15 10 41 -1 6 -37 -14 0 -34 -21
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non | Evan | Non No Other Ir
Cath |[obsrv |gelcl evang |affil Jewsh |Regu [regu
Total |[olic Cath |[Xtian |Prot |iatn |Other [Muslm| lar lar
Vote Difference ...
Total answering (1000) |(125) |(121) |(201) |(142) |(189) |[(111) ((171) [(292) |(426)
Total Answering UNWT (2520) |(316) |(277) | (439) [(279) ((569) ((382) |(519) [(678) |(1071
3-1-3 Dem - Rep -3 -11 -2 -44 1 17 26 17 -22 -7
CONG Dem - Rep -2 -9 -1 -44 -3 20 26 17 -23 -5
SEN Dem - Rep -1 -7 11 -44 -5 28 29 15 -27 4
2024 GENERIC Dem-Rep -6 -12 -3 -45 -7 16 22 14 -26 -7
2024 RE GEN Dem-Rep -5 -16 -6 -39 -9 16 27 14 -28 -9
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 -24 6 -41 -11 20 23 25 21 -12
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 -6 -18 -36 -6 12 31 3 -35 -6
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) [(125) |(121) | (201) |[(142) ((189) ((111) ((171) [(292) |(426)
NET RE-INIT 0 -4 -3 7 -2 0 4 0 -2 -1
E-NET RE-INIT 2 -3 -4 6 -2 3 13 8 -4 -1
F-NET RE-INIT 2 -3 -4 6 -2 3 13 8 -4 -1
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) [(125) |(121) | (201) |[(142) ((189) ((111) ((171) [(292) |(426)
Strongly approve 19 29 16 9 16 18 27 28 19 17
Smwt approve 27 16 26 21 30 35 33 29 18 28
Smwt disapprove 11 10 15 8 10 12 11 11 9 12
Strongly disapprove 43 45 42 62 44 35 30 32 53 42
(DK/Ref) 0 - - - - - - - - -
Total approve 46 45 42 30 46 53 59 57 38 45
Total disapprove 54 55 58 70 54 47 41 43 62 55
Approve - disapprove -8 -10 -15 -39 -7 6 18 13 -25 -9
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(125) |(121) | (201) |[(142) ((189) |[(111) ((171) [(292) |(426)
Strongly approve 27 40 24 34 24 12 18 29 37 26
Smwt approve 22 19 19 29 22 23 18 19 26 22
Smwt disapprove 11 9 17 14 6 10 8 9 11 12
Strongly disapprove 40 32 40 23 47 55 55 43 26 40
Total approve 49 59 43 63 47 35 36 48 63 48
Total disapprove 51 41 57 37 53 65 64 52 37 52
Approve - disapprove -3 18 -15 27 -7 -29 -27 -5 26 -3
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DISABILITY LGBTQ KIDS RECV CTC GUNS
Total Yes |White [White |White
Yes |need |fam Yes Yes |Total Par No

Total [self help ily self fam | Yes | Yes No ents | kids Yes No Yes No
Vote Difference ...
Total answering (1000) |(242) | (137) |(163) | (177) ((104) |(259) | (76) |(911) |[(303) | (697) |[(178) |(126) |((368) |[(632)
Total Answering UNWT (2520) [(544) | (302) [(379) |(248) |(147) |(363) |(242) [(2240) |(855) |(1665) |[(491) ((364) [(775) ((1745
3-1-3 Dem - Rep -3 4 7 -1 -9 -23 -13 49 -8 2 -5 5 -1 -26 10
CONG Dem - Rep -2 5 6 -2 -11 -21 -14 50 -7 6 -6 7 5 -25 10
SEN Dem - Rep -1 10 9 -6 -2 -13 -7 61 -6 9 -5 5 15 -18 9
2024 GENERIC Dem-Rep -6 3 3 -6 -13 -27 -18 45 -10 4 -10 5 3 -25 6
2024 RE GEN Dem-Rep -5 1 3 -1 -14 -27 -18 49 -10 1 -8 2 0 -28 8
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 16 17 2 0 -35 -15 60 -10 -2 -5 4 -10 -26 10
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 -10 -12 -5 -24 -17 21 34 -10 4 -11 -1 11 -30 6
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) [(242) | (137) |[(163) |(177) |(104) |(259) |(76) |(911) |[(303) | (697) |(178) [(126) |(368) |((632)
NET RE-INIT 0 -2 0 5 -1 1 0 4 0 -3 2 -3 -2 -3 2
E-NET RE-INIT 2 0 2 0 3 1 2 5 2 -5 5 -4 -6 -3 5
F-NET RE-INIT 2 0 2 0 3 1 2 5 2 -5 5 -4 -6 -3 5
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) [(242) | (137) |[(163) |(177) |(104) |(259) |(76) |(911) |[(303) | (697) |(178) [(126) |(368) |((632)
Strongly approve 19 24 31 17 24 19 22 34 18 25 16 29 20 16 20
Smwt approve 27 28 26 27 24 23 23 45 25 27 27 26 28 19 32
Smwt disapprove 11 8 5 13 7 7 8 8 11 10 11 8 13 10 11
Strongly disapprove 43 39 37 42 45 51 47 13 46 38 46 37 39 54 37
(DK/Ref) 0 - - 0 - - - - - - 0 - - 0 -
Total approve 46 52 57 45 a7 42 45 80 43 52 43 55 a7 35 52
Total disapprove 54 48 43 55 53 58 55 20 57 48 57 45 53 65 48
Approve - disapprove -8 5 14 -10 -5 -17 -10 59 -14 4 -14 10 -6 -30 4
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(242) | (137) |[(163) |(177) |(104) |(259) |(76) |(911) |[(303) | (697) |(178) [(126) |(368) |((632)
Strongly approve 27 33 36 29 38 37 37 35 26 35 23 39 31 35 22
Smwt approve 22 18 18 18 18 21 21 17 23 22 22 23 19 25 21
Smwt disapprove 11 10 9 16 10 11 10 4 11 10 11 9 12 9 12
Strongly disapprove 40 39 37 37 33 31 33 43 40 33 44 29 38 31 46
Total approve 49 51 54 47 56 58 58 53 48 57 45 62 50 59 42
Total disapprove 51 49 46 53 44 42 42 a7 52 43 55 38 50 41 58
Approve - disapprove -3 3 8 -6 13 15 16 6 -3 14 -10 24 0 19 -15
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VAXXED WHEN VOTED | HOW VOTED EARLY
Yes | Yes In
not and E-Day |Early By pers Drop
Total |bstd |bstd No |voter |voter mail on box
Vote Difference ...
Total answering (1000) [(221) |(564) | (215) |(500) | (500) |(253) |(323) (55)
Total Answering UNWT (2520) |(551) |(1534 | (434) |(1184) |(1336) | (717) |(762) | (147)
3-1-3 Dem - Rep -3 -10 13 -38 -9 3 11 -10 8
CONG Dem - Rep -2 -14 16 -39 -10 5 16 -9 12
SEN Dem - Rep -1 -11 18 -38 -4 2 11 -6 8
2024 GENERIC Dem-Rep -6 -17 12 -39 -12 1 9 -10 7
2024 RE GEN Dem-Rep -5 -14 12 -42 -12 2 12 -12 8
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 -11 13 -46 -11 4 17 -16 0
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 -18 12 -38 -14 . 7 -9 18
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) [(221) |(564) | (215) |(500) | (500) |[(253) |(323) (55)
NET RE-INIT 0 2 0 -2 0 1 3 -2 1
E-NET RE-INIT 2 4 3 -3 1 4 7 0 4
F-NET RE-INIT 2 4 3 -3 1 4 7 0 4
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) [(221) |(564) | (215) |(500) | (500) |[(253) |(323) (55)
Strongly approve 19 16 25 5 16 22 24 19 24
Smwt approve 27 27 31 16 26 28 30 24 35
Smwt disapprove 11 11 10 14 12 9 12 10 11
Strongly disapprove 43 46 34 64 46 40 34 47 30
(DK/Ref) 0 - 0 - - 0 - 0 -
Total approve 46 42 56 21 41 50 54 43 59
Total disapprove 54 58 43 79 59 50 46 57 41
Approve - disapprove -8 -15 13 -58 -17 1 8 -14 18
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(221) |(564) | (215) |(500) | (500) |[(253) |(323) (55)
Strongly approve 27 33 20 38 31 22 16 33 15
Smwt approve 22 24 19 27 22 22 23 20 24
Smwt disapprove 11 13 9 12 12 10 9 9 12
Strongly disapprove 40 29 52 22 35 46 51 38 48
Total approve 49 57 39 66 53 44 39 52 39
Total disapprove 51 43 61 34 47 56 61 48 61
Approve - disapprove -3 14 -22 31 6 -11 -21 5 -21
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WHEN DECIDED
Elec |Last |[Week [Last |Month|Sep |Dur |Bef [Total
tion few | bef |coupl | bef tem |ing ore |withn (Total
Total Day [days |ore |weeks| ore ber [summr|summriweek [summr

Vote Difference ...
Total answering (1000) |(144) | (84) |(77) |[(141) | (87) |(99) [(105) |[(264) |(305) |(369)
Total Answering UNWT (2520) [(393) ((267) |(223) |(373) |(272) |(210) |(225) |(557) [(883) |(782)
3-1-3 Dem - Rep -3 25 -2 2 -17 10 13 -2 -23 12 -17
CONG Dem - Rep -2 27 -5 4 -9 12 6 5 -27 12 -18
SEN Dem - Rep -1 29 -4 19 -1 22 -8 -2 -27 17 -19
2024 GENERIC Dem-Rep -6 26 -8 -5 -14 4 10 3 -30 9 -21
2024 RE GEN Dem-Rep -5 22 -11 -10 -11 4 7 2 -24 5 -17
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 40 -17 -18 -11 0 7 5 -26 11 -18
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 0 -6 0 -12 7 7 0 -23 -2 -16
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) [(144) | (84) | (77) |(141) | (87) |(99) |(105) |(264) [(305) |(369)
NET RE-INIT 0 -4 -3 -5 3 -1 -3 -1 6 -4 4
E-NET RE-INIT 2 -1 -7 4 10 -3 -3 -2 5 -1 3
F-NET RE-INIT 2 -1 -7 4 10 -3 -3 -2 5 -1 3
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) [(144) | (84) | (77) |(141) | (87) |(99) |(105) |(264) [(305) |(369)
Strongly approve 19 39 14 11 7 16 24 14 19 25 17
Smwt approve 27 25 33 31 32 34 27 32 18 29 22
Smwt disapprove 11 9 17 23 16 14 5 14 4 15 7
Strongly disapprove 43 27 35 35 46 36 44 40 59 31 54
(DK/Ref) 0 - - - - - - 1 - - 0
Total approve 46 64 48 42 38 50 50 46 37 54 39
Total disapprove 54 36 52 58 62 50 50 53 63 46 60
Approve - disapprove -8 28 -5 -16 -23 1 1 -7 -27 8 -21
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(144) | (84) | (77) |(141) | (87) |(99) |(105) |(264) [(305) |(369)
Strongly approve 27 40 27 27 19 19 13 17 35 33 30
Smwt approve 22 16 21 30 27 17 26 20 22 21 21
Smwt disapprove 11 9 18 17 13 13 7 9 8 14 8
Strongly disapprove 40 35 34 26 41 51 53 54 36 32 41
Total approve 49 56 48 57 46 36 40 37 56 54 51
Total disapprove 51 44 52 43 54 64 60 63 44 46 49
Approve - disapprove -3 12 -4 13 -8 -27 -21 -26 13 8 2

Greenberg Quinlan Rosner
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SPLITS
D
C DeSan| E

Total A B Trump | tis Crime | F
Vote Difference ...
Total answering (1000) |(489) |(511) |(500) |(500) |(500) |(500)
Total Answering UNWT (2520) (1256 (1264 |(1256 |(1264 |(1261 |(1259
3-1-3 Dem - Rep -3 -2 -5 -3 -3 -3 -3
CONG Dem - Rep -2 0 -5 -2 -2 -2 -3
SEN Dem - Rep -1 1 -3 -2 1 6 -8
2024 GENERIC Dem-Rep -6 -5 -6 -7 -4 -6 -5
2024 RE GEN Dem-Rep -5 -4 -6 -5 -5 -4 -7
E-2024 RE GEN Dem-Rep -4 -2 -6 -1 -7 -4 -
F-2024 RE GEN Dem-Rep -7 -7 -6 -10 -3 - -7
Net Vote Difference ...
Total answering (1000) |(489) |(511) |(500) |(500) ((500) |(500)
NET RE-INIT 0 0 0 2 -1 2 -2
E-NET RE-INIT 2 4 0 6 -2 2 -
F-NET RE-INIT 2 4 0 6 -2 2 -
Q29 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(489) |(511) |(500) |(500) |(500) |(500)
Strongly approve 19 18 20 18 20 19 18
Smwt approve 27 29 25 28 26 26 28
Smwt disapprove 11 10 12 10 12 12 10
Strongly disapprove 43 43 44 45 42 43 44
(DK/Ref) 0 - 0 - 0 0 -
Total approve 46 47 45 45 46 45 46
Total disapprove 54 53 55 55 54 55 54
Approve - disapprove -8 -6 -10 -9 -8 -9 -7
Q54 Trump approval ...
Total Answering (1000) |(489) |(511) |(500) |(500) |(500) |(500)
Strongly approve 27 27 27 28 25 27 27
Smwt approve 22 21 23 23 21 23 21
Smwt disapprove 11 11 10 10 12 10 12
Strongly disapprove 40 41 40 38 43 40 41
Total approve 49 48 50 52 46 50 48
Total disapprove 51 52 50 48 54 50 52
Approve - disapprove -3 -4 -1 3 -8 -1 -5
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VOTED BG STATES REGION

Al Al Bat Sen |New |Mid [East [West Bor [Moun
ready |most |tle Blue |Divrs | Gov |Eng |Atlan [North [North |Deep |der |tain Pac
Total |voted |cert |grnd [wall [metro [BG 22|land | tic Cntrl |Cntrl |South | Sts Sts  |ific

Q7 Interest in election ...

Total Answering (1000) | (631) [(369) [(344) |191) |(265) |(350) | (50) |(130) |(150) |(70) [(310) |(70) | (70) |(150)
Total Answering UNWT (2520) |(1626) |(894) |(788) |(377) |(775) |(787) | (99) |(331) |(333) |(133) |(798) |(158) |(186) |(482)
10 48 48 47" (49" |'s50” | 49° |50 |53 |55 |49 |48 |46 |38 |48 | 46
9 13 14 13 |14 |11 |17 |14 |13 |10 |12 6 15 |19 |19 |14
8 14 13 14 |15 |19 |12 |15 |23 |12 |14 |20 |13 |10 |13 |13
7 9 9 10 9 10 7 9 4 7 13 | 10 9 14 2 11
6 7 6 9 3 7 6 4 4 6 10 | 14 5 4
5 5 6 4 4 3 5 4 3 4 4 8 5 2 8 7
4 1 1 1 0 0 1 0 - 2 1 - 1 0 3 2
3 1 1 2 2 2 1 2 1 2 2 1 1 2 0 2
2 1 1 1 0 0 0 0 - 0 0 2 0 0 1 1
1 1 1 0 1 1 1 1 - 0 2 - 1 0 1 1
10 48 48 47 |49 |50 |49 |50 |53 |55 |49 |48 |46 |38 |48 | 46
8-10 75 75 74 |78 |80 |79 |78 |89 |76 |75 |73 |74 |67 |81 |72
6-10 91 91 93 (93 |93 |92 |93 |96 |91 |91 |89 |93 |95 |88 |87
0-5 9 9 7 7 7 8 7 4 9 9 11 7 5 12 |13
Mean 8.5 85 |85 |86 |86 |87 |86 |89 |86 |85 |84 |85 |83 |86 |84

Q3 Early vote or E-day ...

Total Answering (351) | @51 | 0) [(116) | 62) |(89) |(115) | (15) |(52) |(56) |(18) |(106) |(27) |(24) |(54)
Prior to Election Day 63 63 - 63 |54 |77 |65 |29 |54 |56 |73 |63 |34 |80 |89
On Election Day 37 37 - 37 |46 |23 |35 |71 |46 |44 |27 |37 |66 |20 |11

Q4 Early vote method ...

Total Answering (631) | (631) | (©) [(199) |(100) |(177) |(198) | (30) |(71) |(88) |(34) |(195) |(43) |(50) |(120)
By mail 40 40 - 50 |51 |54 |47 |39 |49 |43 |33 |24 |17 |53 |63
In person 51 51 - 46 |47 |36 |49 |47 |50 |53 |61 |72 |74 |29 |16
In drop box 9 9 - 4 2 10 4 14 1 4 6 4 9 18 | 20

Q9 Think about voting Dem ...

Total Answering (513) | (308) |(205) [(184) [(101) |(231) |(194) |(21) |(65) |(78) |(37) [(172) |(B7) |(39) |(65)
Yes very seriously 8 8 7 9 8 10 9 10 7 9 8 9 1 3 9
Yes somewhat seriously 11 8 15 11 6 14 10 7 15 8 14 11 10 9 9
Yes little seriously 12 13 11 13 13 10 14 23 17 13 19 11 6 6 9
No, not at all 70 72 68 68 73 66 68 60 62 71 59 69 84 83 73
Not sure . 0 - - - - - - - - - 0 - - -
Total Yes 30 28 32 32 27 34 32 40 38 29 41 31 16 17 27

Q10 Think about voting Rep ...

Total Answering (488) | (324) |(164) |(161) |(91) |(135) |(157) |(29) |(65) |[(72) [(33) [(139) [(33) |(31) |(85)
Yes very seriously 15 15 14 14 9 17 16 7 11 16 13 20 12 19 10
Yes somewhat seriously 11 9 16 7 6 11 9 8 5 9 5 13 15 12 17
Yes little seriously 11 9 16 15 20 9 14 26 10 13 14 11 8 5 10
No, not at all 62 67 54 63 65 63 61 59 74 62 68 55 64 65 63
Not sure . . - . - . . - - - - . - - -
Total Yes 38 33 46 37 35 37 39 41 26 38 32 45 36 35 37

Q12 Decision time ...

Total Answering (1000) | (631) |[(369) [(344) [(191) |(265) |(350) | (50) [(130) |(150) | (70) ((310) |(70) | (70) |(150)
On Election Day 14 11 21 18 16 18 17 7 17 17 10 16 13 14 13
Last few days 8 8 9 6 5 8 8 5 6 7 8 10 7 6 11
The week before 8 8 7 6 5 9 6 4 6 7 2 9 5 5 12
Last couple of weeks 14 14 14 12 9 15 12 14 10 13 12 12 25 20 15
A month before 9 11 5 8 8 8 7 14 5 8 17 9 4 8 10
Sometime in September 10 10 9 11 11 8 11 16 15 7 13 9 12 13 4
During the summer 10 11 9 11 14 11 12 5 9 16 15 9 8 3 13
Before the summer 26 27 25 28 32 23 27 35 31 25 23 26 27 31 21
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG CONSIDERED DEM
Yes
Large |Small | Sub | Fri Dem |Rep |Total |very |Notat
Total |Metro |Metro |urban | nge |[Rural |Biden |[Trump|cand |cand | Yes |srsly | all

Q7 Interest in election ...

Total Answering (1000) [(271) |(244) |(173) |(124) |(187) | (432) |(456) | (487) |(512) | (154) |(39) |(359)
Total Answering UNWT (2520) |(943) |(581) |(443) |(253) |(300) [(1469) |(743) |(1645) |(870) | (307) |(74) | (567)
10 48 52 |48 | 40 |50 | 47 51 51 48 48 33 53 54
9 13 14 |11 |14 |17 | 13 14 12 14 13 15 13 12
8 14 11 |13 |19 |13 |14 14 13 14 13 13 17 13
7 9 8 10 |15 6 7 9 9 10 9 12 13 8
6 7 5 8 5 8 12 5 6 6 8 14 0 5
5 5 6 6 5 3 4 3 6 3 7 9 2 5
4 1 1 2 1 2 0 2 0 2 1 2 - 0
3 1 1 2 0 1 1 1 2 1 2 0 - 2
2 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 - - 1
1 1 2 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1
10 48 52 |48 |40 |50 | 47 51 51 48 48 33 53 54
8-10 75 77 |72 |73 |80 |74 79 76 77 73 61 84 78
6-10 91 90 |90 |93 |94 |93 93 91 93 90 87 97 91
0-5 9 10 |10 7 6 7 7 9 7 10 13 3 9
Mean 85 |86 |84 |84 |87 |85 |87 |86 |86 |84 |80 |90 |87

Q3 Early vote or E-day ...

Total Answering (351) |@o1) |(75) |66) |(42) |®67) |@53) |(a59) |@74) |@77) | (53) |(@5) |(125)
Prior to Election Day 63 68 |69 |69 |44 |52 68 63 65 60 51 a1 64
On Election Day 37 32 |31 |31 |56 |48 32 37 35 40 49 59 36

Q4 Early vote method ...

Total Answering (631) |(184) |(152) |117) | (75) |(104) |(294) |275) | (324) [(307) | (87) |(24) |(220)
By mail 40 43 |46 |51 |19 | 29 a7 34 45 35 33 30 36
In person 51 50 |41 |43 |74 |60 43 58 45 57 60 57 56
In drop box 9 7 12 7 6 11 10 8 10 8 7 13 8

Q9 Think about voting Dem ...

Total Answering (513) [(116) |(121) | (82) |(78) [(116) | (20) |((435) 0) (512) | (154) | (39) | (359)
Yes very seriously 8 6 6 6 6 13 13 7 - 8 25 100 -
Yes somewhat seriously 11 10 11 16 10 7 28 7 - 11 35 - -
Yes little seriously 12 17 6 17 7 12 17 11 - 12 40 - -
No, not at all 70 66 77 61 76 69 42 75 - 70 - - 100
Not sure . - - - 0 - - 0 - . - - -
Total Yes 30 34 23 39 24 31 58 25 - 30 100 100 -
Q10 Think about voting Rep ...

Total Answering (488) [(155) [(123) [(92) |[(46) |(71) |(412) |(21) |(487) 0) 1) 0) 0)
Yes very seriously 15 16 14 13 16 15 13 31 15 - - - -
Yes somewhat seriously 11 12 7 14 13 15 8 54 11 - 3 - -
Yes little seriously 11 8 11 13 17 13 12 4 11 - 20 - -
No, not at all 62 64 68 60 54 58 67 11 62 - 77 - 100
Not sure . . - - - - . - . - - - -
Total Yes 38 36 32 40 46 42 33 89 38 - 23 - -
Q12 Decision time ...

Total Answering (1000) |(271) |(244) [(173) [(124) |(187) |(432) |(456) |(487) |(512) | (154) |[(39) | (359)
On Election Day 14 23 14 10 9 10 18 10 19 10 20 34 6
Last few days 8 9 7 7 8 11 8 7 8 9 17 17 5
The week before 8 8 9 5 10 8 7 8 8 7 14 13 4
Last couple of weeks 14 15 13 18 10 14 12 15 13 15 21 14 12
A month before 9 6 10 12 8 8 10 7 10 7 8 6 7
Sometime in September 10 6 10 10 12 13 11 9 11 9 9 2 9
During the summer 10 8 11 16 8 10 12 10 11 10 5 8 12
Before the summer 26 26 26 23 34 26 22 34 20 33 5 5 44
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CONSIDERED REP | 2022 SEN 2024 PRES | 24 TRUMP 24 DSANTS | SHIFTS
Yes | Not De [Shift Shift
Total |very at Dem |[Rep |Dem | Rep Sant Twd | Twd
Total Yes |[srsly | all cand |[cand |[cand [cand |Biden [Trump |Biden | is Dem | Rep
Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) |(184) | (72) |[(304) [(362) |(368) |(470) ((525) |(228) | (241) |(226) |(247) | (34) (29)
Total Answering UNWT (2520) |(626) |(239) |(1023 |(1222 |(617) [(1600 |(913) | (773) | (426) |(757) |(456) | (60) (75)
10 48 38 51 54 49 47 a7 48 46 51 48 a7 41 35
9 13 18 21 12 15 13 14 13 14 14 14 14 5 14
8 14 18 16 12 14 13 15 13 15 13 16 12 3 8
7 9 12 5 8 7 12 9 9 9 7 10 10 18 13
6 7 7 4 6 6 6 7 8 8 6 6 9 8 4
5 5 3 1 4 5 6 4 6 5 5 3 5 21 4
4 1 2 1 1 3 0 2 0 1 0 2 1 12
3 1 1 1 1 2 1 2 1 2 1 1 2 0
2 1 1 - 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 4
1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 5
10 48 38 51 54 49 47 47 48 46 51 48 47 41 35
8-10 75 74 89 79 78 72 76 74 75 79 78 73 49 57
6-10 91 93 98 93 91 91 92 91 92 92 94 92 76 75
0-5 9 7 2 7 9 9 8 9 8 8 6 8 24 25
Mean 8.5 8.4 9.0 8.7 8.6 8.5 8.5 8.5 8.5 8.7 8.6 8.5 7.7 7.4
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) |[(71) |[(34) [(104) |(133) |(125) [(170) |(180) | (78) (85) (85) |(86) (6) (12)
Prior to Election Day 63 59 63 70 66 68 65 61 68 65 64 54 68 58
On Election Day 37 41 37 30 34 32 35 39 32 35 36 46 32 42
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) |[(108) | (49) [(217) |(237) |(223) [(310) |(317) |(149) |(137) |(155) |(151) | (21) (20)
By mail 40 41 40 47 48 41 44 36 44 39 50 28 52 37
In person 51 52 54 42 42 50 46 56 46 52 42 64 43 57
In drop box 9 7 6 11 10 9 10 8 10 9 8 8 4 5
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) 0) ©) 1) (31) |[(358) |(11) |(500) 5) (226) (7) |(231) | (26) (8)
Yes very seriously 8 - - - 9 8 12 7 6 9 - 7 1 17
Yes somewhat seriously 11 11 - - 45 7 55 10 50 9 52 9 19 56
Yes little seriously 12 89 - 88 22 12 23 12 9 10 9 12 3 20
No, not at all 70 - - 12 23 73 10 72 35 73 39 71 77 7
Not sure . - - - - - - . - - - 0 - -
Total Yes 30 100 - 88 77 27 90 28 65 27 61 29 23 93
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) [(184) [ (72) |((304) |(332) | (10) |[(460) | (26) | (223) (14) 1(219) | (16) 8) (21)
Yes very seriously 15 39 100 - 15 18 14 33 13 42 15 22 27 19
Yes somewhat seriously 11 30 - - 11 57 10 34 10 34 9 37 17 39
Yes little seriously 11 30 - - 10 15 12 11 10 9 10 33 2 17
No, not at all 62 - - 100 64 10 64 21 67 14 66 8 55 25
Not sure . - - - . - . - - - . - - -
Total Yes 38 100 | 100 - 36 90 36 79 33 86 34 92 45 75
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) |(184) | (72) |[(304) [(362) |(368) |(470) ((525) |(228) |(241) |(226) |(247) | (34) (29)
On Election Day 14 33 57 10 20 11 19 10 20 9 18 14 7 21
Last few days 8 14 11 5 9 9 8 9 8 8 7 10 3 12
The week before 8 14 11 5 9 6 8 8 7 10 6 7 10 18
Last couple of weeks 14 16 8 11 16 16 13 15 12 15 14 12 29 16
A month before 9 9 6 11 10 6 10 8 8 7 12 8 8 11
Sometime in September 10 6 3 14 8 10 12 8 12 11 11 5 1 11
During the summer 10 4 2 16 11 11 11 9 9 9 12 11 1 5
Before the summer 26 4 2 29 18 31 20 33 23 32 19 33 41 7
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INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID
3-1-3 |3-1-3
Dem | Rep

Total 10 8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem |Ind Rep
Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) |(478) | (748) |((216) |(231) |(352) |(267) |(381) [(443) | (83) |(474)
Total Answering UNWT (2520) (1120 |(1915) ((688) |[(374) (1254 ((623) |(643) [(1515 |(185) |(820)
10 48 100 64 100 | 100 49 45 48 49 36 49
9 13 - 18 - - 15 11 14 14 8 14
8 14 - 18 - - 13 16 12 14 21 12
7 9 - - - - 9 11 8 10 7 9
6 7 - - - - 7 7 8 6 11 7
5 5 - - - - 3 4 7 4 5 6
4 1 - - - - 2 2 0 1 5 0
3 1 - - - - 1 1 2 1 2 2
2 1 - - - - 0 1 0 1 2 0
1 1 - - - - 0 1 0 0 3 0
10 48 100 64 100 | 100 49 45 48 49 36 49
8-10 75 100 100 100 | 100 78 72 74 77 65 74
6-10 91 100 100 100 | 100 94 90 90 93 83 91
0-5 9 - - - - 6 10 10 7 17 9
Mean 8.5 10.0 9.5 10.0 |10.0 |8.7 8.3 8.5 8.6 7.7 8.5
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) |[(172) |(264) | (75) |(90) |(123) |(91) |[(137) [(154) |(24) |((173)
Prior to Election Day 63 62 64 68 57 62 67 60 65 59 61
On Election Day 37 38 36 32 43 38 33 40 35 41 39
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) |(304) | (474) |(150) |(141) |(233) |(164) [(235) [(291) | (52) |(288)
By mail 40 39 39 a7 31 43 44 35 45 38 35
In person 51 53 51 44 61 47 48 57 45 57 56
In drop box 9 8 10 9 7 10 8 8 10 5 8
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) |[(245) | (374) B) [(222) | (6) [(141) |((365) | (9) (53) |(451)
Yes very seriously 8 8 9 26 8 22 4 9 18 9 7
Yes somewhat seriously 11 4 6 - 4 27 17 8 24 16 10
Yes little seriously 12 8 11 29 8 20 20 8 18 22 11
No, not at all 70 79 75 45 79 31 59 75 40 53 73
Not sure - 0 - - - - 0 - -
Total Yes 30 21 25 55 21 69 41 25 60 47 27
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) [(234) [ (375) |(214) | (9) |(346) |(126) | (16) |(435) |(31) |(23)
Yes very seriously 15 16 17 14 51 16 9 39 14 14 33
Yes somewhat seriously 11 5 7 5 19 8 19 16 10 25 26
Yes little seriously 11 8 12 7 13 8 19 28 10 23 20
No, not at all 62 71 64 74 17 68 54 17 66 38 21
Not sure - - - - - - - -
Total Yes 38 29 36 26 83 32 46 83 34 62 79
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) |(478) | (748) |(216) |(231) |(352) |(267) |(381) [(443) | (83) |(474)
On Election Day 14 15 16 22 10 20 13 10 19 10 11
Last few days 8 5 7 5 5 8 10 8 8 15 8
The week before 8 5 6 4 6 8 8 7 8 11 7
Last couple of weeks 14 10 12 7 14 10 17 16 12 16 16
A month before 9 6 8 8 4 10 10 7 10 9 7
Sometime in September 10 10 10 12 8 12 11 7 11 13 8
During the summer 10 11 12 13 10 11 10 10 11 4 11
Before the summer 26 37 30 30 43 21 21 35 21 22 32
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PARTY/IDEO GOP TYPOLOGY GENDER
Libe | Mod Lib  [Consr |Total [Loyal |Loyal Total
ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ |Loyal |Evang | Not |Align |Loyal [Mode | Che
Total Dem | Dem | Ind Rep |Rep |ist lical Evang ed Align [rate [neys [|Men |Wome

Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) |(240) |(203) |[(267) |[(150) |(324) |(228) | (61) (167) (68) (297) [(119) | (58) |(480) |(520)
Total Answering UNWT (2520) [(824) |(691) |(623) |(289) |(531) [(374) | (97) (277) | (108) |(482) ((223) |(115) (1167 |(1353
10 48 53 44 45 37 54 55 48 57 53 54 38 43 50 46
9 13 15 12 11 16 13 12 8 14 11 12 16 19 16 11
8 14 12 17 16 12 12 12 16 10 8 11 13 14 14 13
7 9 9 11 11 13 7 8 8 8 9 8 11 10 8 11
6 7 5 8 7 10 6 8 15 5 9 8 7 3 7 8
5 5 3 5 4 8 6 4 4 4 10 5 9 7 3 7
4 1 2 1 2 1 0 0 0 - - 0 1 1 1 2
3 1 0 1 1 1 2 2 - 2 1 1 1 3 1 1
2 1 0 1 1 1 0 - - - 1 0 1 0 0 1
1 1 0 1 1 1 0 0 - 0 - 2 0 1
10 48 53 44 45 37 54 55 48 57 53 54 38 43 50 46
8-10 75 80 74 72 65 79 78 73 80 72 77 68 75 80 70
6-10 91 94 92 90 88 92 94 96 94 89 93 86 88 94 89
0-5 9 6 8 10 12 8 6 4 6 11 7 14 12 6 11
Mean 8.5 8.8 8.4 8.3 8.1 8.7 8.8 8.5 8.9 8.5 8.7 8.1 8.5 8.7 8.3
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) |(84) [(69) |[(91) |[(63) [(110) |(75) (20) (56) (26) (101) |[(50) |(22) [(187) |((164)
Prior to Election Day 63 65 64 67 60 62 46 51 44 64 51 68 94 68 57
On Election Day 37 35 36 33 40 38 54 49 56 36 49 32 6 32 43
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) [(163) [(128) ((164) | (90) |(198) [(127) | (34) (93) (42) (169) | (78) | (42) |[(305) ((327)
By mail 40 46 44 44 33 37 25 30 23 38 28 41 55 38 42
In person 51 44 47 48 60 55 70 65 71 51 65 51 30 53 50
In drop box 9 11 9 8 7 9 6 5 6 10 7 8 15 10 8
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) 3) (6) |(141) |(133) ((318) [(222) | (59) (163) (68) (290) |[(105) | (56) [(280) ((233)
Yes very seriously 8 45 3 4 12 5 11 12 10 4 9 4 3 9 5
Yes somewhat seriously 11 35 19 17 18 6 7 8 6 7 7 17 10 10 11
Yes little seriously 12 1 27 20 15 9 5 6 5 7 6 18 22 14 10
No, not at all 70 19 51 59 56 80 77 75 78 82 78 61 65 67 74
Not sure - - - - 0 - - - - - - 0 - 0
Total Yes 30 81 49 41 44 20 23 25 22 18 22 39 35 33 26
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) [(237) [(198) [(126) |(17) (6) (6) 3) 3) 1) (@) (14) (2) [(201) ((288)
Yes very seriously 15 13 15 9 39 15 75 95 60 36 71 18 15 24 9
Yes somewhat seriously 11 9 11 19 26 27 6 - 11 57 11 32 33 12 11
Yes little seriously 11 6 15 19 12 45 9 5 11 7 8 26 13 14 10
No, not at all 62 72 59 54 23 13 10 - 18 - 9 23 39 51 71
Not sure - - - - - - - - - - -
Total Yes 38 28 41 46 77 87 90 100 82 100 91 77 61 49 29
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) |(240) |(203) |[(267) |[(150) |(324) |(228) | (61) (167) (68) (297) [(119) | (58) |(480) |(520)
On Election Day 14 18 20 13 18 7 13 15 13 6 12 11 5 15 14
Last few days 8 7 9 10 15 4 9 8 9 4 8 6 10 9 8
The week before 8 8 8 8 9 6 7 6 8 5 7 7 10 8 7
Last couple of weeks 14 8 16 17 20 14 11 12 11 22 13 22 17 14 14
A month before 9 7 13 10 8 7 7 7 6 6 6 11 6 9 8
Sometime in September 10 11 12 11 9 8 6 6 5 10 7 10 10 7 12
During the summer 10 13 9 10 8 12 8 8 8 9 8 14 18 10 11
Before the summer 26 28 12 21 13 42 40 38 40 38 39 19 24 27 25
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RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black (Black |anic [anic |AAPI |AAPI
Total |White | POC |Black |anic |AAPI | Men |WomenMen [(WomenMen |WomenMen [(WomenMen |Wome

Q7 Interest in election ...

Total Answering (1000) |(730) |(269) [(110) ((110) | (20) |(360) [(370) [(120) |(149) | (45) |(65) |(50) |(60) |(10) |(10)
Total Answering UNWT (2520) (1000 |(1519 |(500) |(500) |(500) |(535) |(465) |(632) ((887) [(184) ((316) [(202) |((298) |((239) |(261)
10 48 49 43 44 40 39 51 48 44 42 38 48 41 40 39 38
9 13 14 12 12 13 14 17 11 14 11 17 8 12 14 17 10
8 14 14 13 16 12 18 15 13 12 13 16 15 11 12 16 21
7 9 8 13 7 15 7 6 10 12 13 6 8 17 14 5 9
6 7 6 10 13 9 13 6 7 10 10 14 12 10 9 11 14
5 5 5 5 4 6 5 3 7 2 7 3 4 2 10 6 5
4 1 1 2 2 3 2 0 1 3 2 1 2 5 1 4 0
3 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1
2 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 - 0 0 - 1
1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 2 0 1 1 1 1
10 48 49 43 44 40 39 51 48 44 42 38 48 41 40 39 38
8-10 75 77 68 72 65 71 83 72 70 67 72 72 64 65 72 69
6-10 91 92 91 92 89 90 95 88 92 90 91 92 91 88 89 92
0-5 9 8 9 8 11 10 5 12 8 10 9 8 9 12 11 8
Mean 8.5 8.6 8.3 8.3 8.2 8.2 8.8 8.4 8.3 8.3 8.2 8.4 8.2 8.2 8.2 8.2
Q3 Early vote or E-day ...

Total Answering (351) [(273) [(78) |(33) |(28) (9) [(153) |(119) | (34) | (44) |(13) |(20) |(13) |(15) 4 (5)
Prior to Election Day 63 60 72 73 73 59 66 53 77 67 65 78 87 61 61 56
On Election Day 37 40 28 27 27 41 34 47 23 33 35 22 13 39 39 44
Q4 Early vote method ...

Total Answering (631) |(485) [(146) |(58) |[(58) |(14) [(242) |(243) | (63) |(83) |(24) |(34) |(28) |(30) @) @)
By mail 40 39 43 37 41 53 38 41 38 48 31 41 37 45 58 49
In person 51 53 46 56 48 34 53 52 52 42 61 52 55 42 27 40
In drop box 9 8 10 7 11 13 10 7 10 10 8 7 8 12 15 11
Q9 Think about voting Dem ...

Total Answering (513) |(428) |(84) | (14) |(43) (8) 1(230) [(198) | (50) | (34) 8) @) (23) | (20) 5) 3)
Yes very seriously 8 6 13 17 11 4 8 4 15 10 30 2 17 5 5 2
Yes somewhat seriously 11 9 20 40 17 11 9 8 16 25 21 61 16 19 13 8
Yes little seriously 12 13 8 5 9 20 15 10 8 7 5 5 11 7 22 17
No, not at all 70 72 60 38 62 65 68 77 61 58 44 32 56 69 60 73
Not sure 0 - - - - - 0 - - - - - - - -
Total Yes 30 28 40 62 38 35 32 23 39 42 56 68 44 31 40 27
Q10 Think about voting Rep ...

Total Answering (488) [(302) [(185) |(95) |[(67) |(12) [(130) |(172) |(70) |(115) |(37) |(58) |(27) | (40) (5) @)
Yes very seriously 15 14 17 20 16 10 26 5 20 15 20 20 21 13 12 8
Yes somewhat seriously 11 8 16 8 24 19 10 7 15 17 10 7 24 23 12 25
Yes little seriously 11 12 11 7 14 17 13 11 15 8 13 4 15 12 25 11
No, not at all 62 66 56 65 47 53 51 78 50 60 58 69 39 52 51 55
Not sure - - - 0 - - - - - - - - 0
Total Yes 38 34 44 35 53 47 49 22 50 40 42 31 61 48 49 45
Q12 Decision time ...

Total Answering (1000) |(730) |(269) [(110) ((110) | (20) |(360) [(370) [(120) |(149) | (45) |(65) |[(50) |(60) |(10) |(10)
On Election Day 14 12 20 25 19 21 14 11 19 20 26 23 18 20 22 19
Last few days 8 7 12 9 18 18 8 6 11 13 10 9 15 20 17 19
The week before 8 7 10 8 14 9 8 6 10 10 8 8 14 14 6 11
Last couple of weeks 14 13 16 15 14 11 13 13 16 16 16 14 17 11 9 13
A month before 9 9 9 9 10 10 9 8 9 9 8 10 12 8 12 8
Sometime in September 10 11 8 9 5 7 7 14 8 8 8 10 5 5 7 6
During the summer 10 12 6 5 6 6 12 13 5 6 6 5 4 8 6 5
Before the summer 26 29 20 19 14 19 29 29 22 17 18 20 15 13 20 18
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AA PREFER | HISP PREF | ASIAN PREFER HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN

Afri Asian Puer China |Viet |India

can Hisp |Latin Amer Mex | to Tai nam |Pakst | All

Total |Amer |Black |anic |-0-x |Asian |ican |AAPI |ico Rico |[Cuba | USA |wan [SE As |Bangl |other

Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) | (63) |(49) |(®©6) |(35) |[(11) 9) 1) (51) | (24) (@) (20) (6) 3) 3) 9)
Total Answering UNWT (2520) [(276) |(235) |(300) |(162) |(237) |(248) | (6) |(244) |(88) |(31) |[(82) [(154) |(59) |(93) |(203)
10 48 45 42 42 31 40 34 73 43 38 43 44 27 48 32 45
9 13 13 10 12 14 14 14 - 15 8 27 7 14 12 16 12
8 14 14 17 11 13 16 24 8 12 8 12 7 17 24 15 20
7 9 6 9 15 16 5 9 19 15 21 11 13 6 8 10 7
6 7 14 12 11 8 16 9 - 5 12 4 22 23 4 23 5
5 5 4 3 5 9 5 7 - 7 0 - 6 5 1 4 8
4 1 2 2 0 7 4 1 - 1 9 - 0 7 - - 0
3 1 2 2 1 2 1 1 - 1 2 2 - 2 - 1 1
2 1 0 - 0 0 1 0 - 0 - - - - 2 - 0
1 1 - 2 1 0 0 1 - 1 0 1 1 - 2 - 1
10 48 45 42 42 31 40 34 73 43 38 43 44 27 48 32 45
8-10 75 72 70 66 57 69 73 81 71 54 82 58 57 84 62 78
6-10 91 92 91 92 82 90 90 100 90 88 97 93 86 95 95 90
0-5 9 8 9 8 18 10 10 - 10 12 3 7 14 5 5 10
Mean 8.5 8.4 8.2 8.3 7.7 8.2 8.2 9.3 8.4 7.9 8.8 8.1 7.6 8.6 8.1 8.5
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) [(19) |[(14) |(18) @) (5) 3) 0) (15) (5) ) 4 3) 1) ) 3)
Prior to Election Day 63 66 81 71 76 46 73 68 68 76 69 72 57 53 30 75
On Election Day 37 34 19 29 24 54 27 32 32 24 31 28 43 47 70 25
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) | (33) [(25) |(36) |(18) (8) (6) 0) (32) | (11) 3) (8) (5) 2 ) (5)
By mail 40 41 31 44 38 51 57 11 48 23 48 44 49 62 33 62
In person 51 52 62 44 57 39 27 57 43 58 44 48 46 21 37 26
In drop box 9 7 7 11 5 11 16 32 8 19 8 7 5 17 30 12
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) 9) (6) (23) | (15) (5) ?3) 0) (29) (6) ?3) @) 2) 1) 1) 4
Yes very seriously 8 14 19 9 19 6 - - 5 45 19 11 7 1 2 3
Yes somewhat seriously 11 44 44 17 17 9 17 - 16 6 7 24 21 14 10 7
Yes little seriously 12 4 3 12 8 21 21 15 13 4 4 12 16 16 8 27
No, not at all 70 38 33 62 56 64 62 85 65 45 70 53 56 69 81 62
Not sure - - - - - - - - - - - - - - -
Total Yes 30 62 67 38 44 36 38 15 35 55 30 47 44 31 19 38
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) |(54) [(43) |(43) |(21) (6) (6) 0) (33) | (18) ®3) (13) 4 1) ) (5)
Yes very seriously 15 23 18 16 17 12 9 - 10 19 20 21 8 18 17 6
Yes somewhat seriously 11 8 8 27 20 27 11 46 24 38 38 33 33 13 16 10
Yes little seriously 11 8 5 13 14 14 24 - 16 4 11 17 11 14 14 27
No, not at all 62 61 69 44 49 47 56 54 50 39 31 29 49 53 53 56
Not sure - - - - - 0 - - - - - - 2 - -
Total Yes 38 39 31 56 51 53 43 46 50 61 69 71 51 46 a7 44
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) | (63) |(49) |(©6) |(35) |[(11) 9) 1) (51) | (24) (@) (20) (6) 3) 3) 9)
On Election Day 14 31 18 19 21 28 11 27 18 19 14 21 22 23 33 14
Last few days 8 8 12 17 17 21 14 - 16 28 21 28 13 8 13 25
The week before 8 7 10 11 16 9 10 15 10 17 35 19 12 12 6 10
Last couple of weeks 14 14 16 14 14 9 14 - 13 9 8 6 9 15 14 9
A month before 9 10 9 10 11 8 13 - 14 7 4 9 11 6 11 12
Sometime in September 10 8 10 6 4 5 10 3 5 5 1 5 9 7 6 5
During the summer 10 4 6 6 5 4 8 - 6 1 13 3 6 4 5 6
Before the summer 26 18 19 16 12 16 19 54 17 13 4 9 18 24 11 19
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GENERATION WHITE/GENERATION
Baby | Sil White |White
Mille Boom | ent |White |[White |Baby | Sil
Total |Gen Z |nnial |Gen X| er Grtst |[Mil-Z |Gen X |Boom | ent
Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) | (78) |(244) [(210) ((418) | (40) [(204) [(148) [(338) | (37)
Total Answering UNWT (2520) [(279) |(717) |(604) |(830) | (85) |(337) [(199) |(408) | (55)
10 48 31 41 41 58 51 40 42 59 50
9 13 10 16 15 12 15 15 14 13 14
8 14 14 14 16 12 14 15 16 12 15
7 9 18 8 10 8 7 10 9 7 7
6 7 14 9 10 3 3 8 11 3 3
5 5 8 6 4 4 9 7 3 5 10
4 1 4 1 2 0 - 1 2 0 -
3 1 2 2 2 1 - 1 2 1 -
2 1 1 1 1 . 2 1 0 1
1 1 0 1 0 1 - 1 0 1 -
10 48 31 41 41 58 51 40 42 59 50
8-10 75 54 72 72 83 80 70 72 84 79
6-10 91 85 88 91 94 90 88 92 94 89
0-5 9 15 12 9 6 10 12 8 6 11
Mean 8.5 7.7 8.2 8.3 8.9 8.7 8.2 8.3 9.0 8.7
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) |[(26) |[(81) |(66) [(151) |(26) |(78) |(49) |(120) | (26)
Prior to Election Day 63 68 48 55 74 61 50 50 71 60
On Election Day 37 32 52 45 26 39 50 50 29 40
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) | (37) [(130) [(126) ((302) | (34) |[(116) | (89) |(249) | (31)
By mail 40 39 33 40 44 42 33 35 43 39
In person 51 53 57 54 48 45 58 58 49 47
In drop box 9 8 10 7 9 13 9 7 8 14
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) | (27) [(112) |(113) |(230) | (25) [(103) | (94) |(204) | (25)
Yes very seriously 8 5 18 8 2 - 16 7 2 -
Yes somewhat seriously 11 20 16 15 4 7 14 13 4 7
Yes little seriously 12 21 11 9 13 11 14 9 14 11
No, not at all 70 53 55 68 80 82 56 72 80 82
Not sure 1 - - - - 0 - - -
Total Yes 30 46 45 32 20 18 44 28 20 18
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) | (51) |[(131) |(97) |((188) | (15) [(102) | (54) |(134) | (12)
Yes very seriously 15 21 34 10 33 7 3 -
Yes somewhat seriously 11 22 14 10 6 9 14 6 4 10
Yes little seriously 11 14 13 7 12 21 10 6 15 25
No, not at all 62 44 39 73 78 70 42 81 78 64
Not sure - - - - - - -
Total Yes 38 56 61 27 22 30 58 19 22 36
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) | (78) |(244) [(210) |((418) | (40) [(204) [(148) [(338) | (37)
On Election Day 14 23 29 14 6 1 28 12 5 -
Last few days 8 11 12 11 5 1 10 10 4 1
The week before 8 19 11 9 3 5 12 10 3 5
Last couple of weeks 14 16 14 11 15 17 13 10 15 18
A month before 9 6 7 6 10 19 7 5 10 20
Sometime in September 10 9 5 12 12 6 6 14 12 5
During the summer 10 6 5 8 15 17 7 8 16 18
Before the summer 26 10 16 28 35 35 17 31 35 33
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AGE
White |White [White |White |White
Total |18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+ |18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) |(120) |(140) [(140) [(310) | (280) (57) (98) [(100) ([(240) |(232)
Total Answering UNWT (2520) [(398) |(432) |(449) |(650) | (586) (97) |(163) [(160) |(272) ((307)
10 48 33 39 48 49 58 37 36 50 50 58
9 13 12 17 18 11 13 10 20 18 12 13
8 14 14 15 12 13 14 14 16 12 13 15
7 9 15 7 8 12 5 20 6 6 11 4
6 7 15 9 5 8 3 11 8 4 8 3
5 5 6 8 4 4 6 7 7 4 4 6
4 1 3 1 2 2 0 0 1 2 1 0
3 1 2 2 1 1 1 - 3 1 1 0
2 1 1 1 2 0 0 1 2 3 0 0
1 1 1 1 0 0 1 - 2 0 0 1
10 48 33 39 48 49 58 37 36 50 50 58
8-10 75 58 71 78 73 85 61 72 81 75 86
6-10 91 88 87 91 93 93 92 86 91 93 92
0-5 9 12 13 9 7 7 8 14 9 7 8
Mean 8.5 7.8 8.2 8.6 8.6 8.9 8.1 8.1 8.6 8.6 8.9
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) |(37) [(41) |(B3) |[(84) |(135) (20) (32) | (42) |(64) |(1149)
Prior to Election Day 63 60 50 48 61 74 56 a7 49 55 71
On Election Day 37 40 50 52 39 26 44 53 51 45 29
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) |(58) |[(70) |(86) [((189) | (225) (32) (51) | (63) |(148) |(191)
By mail 40 33 31 40 46 40 36 26 38 44 40
In person 51 62 55 50 47 50 62 60 51 49 52
In drop box 9 6 14 9 7 9 1 14 11 7 8
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) | (43) |(68) |(70) |(A71) |(157) (28) (51) | (56) [(151) |(140)
Yes very seriously 8 4 18 18 5 1 3 19 16 5 1
Yes somewhat seriously 11 28 15 12 9 4 26 14 6 8 4
Yes little seriously 12 16 11 10 12 12 17 12 11 12 14
No, not at all 70 51 56 61 75 82 54 55 67 76 81
Not sure 1 - - - - 1 - - - -
Total Yes 30 48 44 39 25 18 46 45 33 24 19
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) | (77) |[(72) |(70) [((140) | (123) (29) (48) | (43) |(89) |(92)
Yes very seriously 15 22 31 32 5 3 14 34 38 2 3
Yes somewhat seriously 11 17 13 18 7 6 12 10 17 4 7
Yes little seriously 11 14 15 6 9 14 7 16 3 10 17
No, not at all 62 47 41 44 79 76 67 40 42 84 73
Not sure - - - - - - - - -
Total Yes 38 53 59 56 21 24 33 60 58 16 27
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) |(120) |(140) [(140) [(310) | (280) (57) (98) [(100) ([(240) |(232)
On Election Day 14 28 24 25 10 3 24 26 25 8 3
Last few days 8 11 14 9 8 3 12 11 8 8 3
The week before 8 18 8 11 6 4 15 7 12 6 4
Last couple of weeks 14 16 14 13 12 15 18 11 12 12 16
A month before 9 6 7 10 7 13 3 7 10 6 12
Sometime in September 10 7 8 5 14 10 6 10 6 15 10
During the summer 10 6 5 5 12 16 9 7 5 12 18
Before the summer 26 8 20 20 31 36 12 22 23 33 34
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EDUCATION
White |White | POC | POC |Black |(Black |Hisp |Hisp [AAPI |AAPI
Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |(Coll
Total |[Coll |grad [Coll |[grad |Coll [grad |Coll |grad |Coll |grad [Coll |grad
Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) |(613) |(387) [(391) ((340) |(222) | (47) [(95) [(14) |(93) |(17) |12 8)
Total Answering UNWT (2520) [(1480 (1040 |(581) |(419) |(898) |(621) |(367) |(133) [(351) [(149) |(165) |((335)
10 48 44 53 45 54 43 43 43 54 40 43 40 37
9 13 14 13 15 13 12 16 12 11 12 17 10 19
8 14 14 12 15 12 13 13 16 17 12 9 14 24
7 9 10 8 9 7 12 16 7 6 16 12 6 8
6 7 9 5 8 5 11 6 14 2 9 13 19 5
5 5 6 4 6 4 5 3 4 4 7 2 6 5
4 1 1 1 0 1 3 1 2 1 3 1 4 0
3 1 1 2 1 1 1 2 1 6 1 1 1 1
2 1 0 1 0 1 0 0 0 - 0 0 1 0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1 1 0 1
10 48 44 53 45 54 43 43 43 54 40 43 40 37
8-10 75 72 79 75 80 67 71 70 81 64 70 64 80
6-10 91 91 92 92 92 90 93 92 89 88 94 89 92
0-5 9 9 8 8 8 10 7 8 11 12 6 11 8
Mean 8.5 8.4 8.7 8.5 8.7 8.3 8.4 8.3 8.6 8.2 8.4 8.0 8.5
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) [(196) [(155) |[(131) ((142) |(64) |(14) | (29) 4 (24) 4 (6) ®3)
Prior to Election Day 63 64 61 61 59 70 77 75 59 72 81 54 69
On Election Day 37 36 39 39 41 30 23 25 41 28 19 46 31
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) |(349) ((282) [(234) |((251) ((114) |(31) | (49) 9) (49) 9) (8) (6)
By mail 40 40 40 39 39 43 46 39 25 42 36 50 57
In person 51 49 54 50 55 47 44 55 65 46 58 34 33
In drop box 9 10 7 10 6 10 10 7 10 12 5 16 10
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) |[(333) ((180) |(264) |(164) |(68) |(16) | (12) ?3) 37) (6) (5) 4)
Yes very seriously 8 7 8 6 7 12 18 10 47 12 10 3 4
Yes somewhat seriously 11 11 10 8 11 22 9 46 12 18 11 8 15
Yes little seriously 12 11 13 12 13 7 10 4 9 9 10 18 23
No, not at all 70 70 69 74 70 59 62 40 32 61 70 70 58
Not sure 0 - 0 - - - - - - - - -
Total Yes 30 29 31 26 30 41 38 60 68 39 30 30 42
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) [(281) [(207) [(127) ((176) |(154) |(32) |(84) |(12) |(56) |(11) @) (5)
Yes very seriously 15 13 17 9 17 17 16 20 20 15 21 13 7
Yes somewhat seriously 11 12 10 9 8 15 22 8 12 27 9 24 13
Yes little seriously 11 12 10 15 10 10 13 7 9 13 15 12 25
No, not at all 62 62 63 67 65 57 50 66 58 45 56 51 55
Not sure - - - - - - - - 0 -
Total Yes 38 38 37 33 35 43 50 34 42 55 44 48 45
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) |(613) |(387) [(391) ((340) |(222) | (47) [(95) [(14) |(93) |@1A7) |12 8)
On Election Day 14 14 16 9 16 21 12 26 12 20 17 27 12
Last few days 8 9 7 7 7 13 12 9 15 18 14 22 12
The week before 8 9 6 8 5 10 8 8 8 15 11 8 10
Last couple of weeks 14 15 12 16 10 14 25 15 15 14 12 7 16
A month before 9 8 9 8 9 9 9 9 10 10 10 8 14
Sometime in September 10 8 12 9 13 7 11 8 11 4 11 7 6
During the summer 10 9 13 11 14 5 7 5 5 6 9 3 10
Before the summer 26 27 25 32 26 20 16 19 23 14 16 18 20
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) |(195) |(285) [(191) ((329) |(170) |(190) [(170) [(200) |(112) |(143) |[(225) |((247)
Total Answering UNWT (2520) |(638) |(529) |(402) |(951) |(329) |(206) |(90) |(375) [(165) [(255) |((253) |((326)
10 48 51 48 55 41 52 51 56 40 51 35 57 51
9 13 18 14 8 13 18 16 8 14 20 15 10 15
8 14 14 14 10 15 14 15 10 15 9 19 14 14
7 9 6 9 11 11 6 6 9 11 8 10 7 8
6 7 5 8 5 9 4 7 5 8 4 10 4
5 5 3 3 5 8 3 4 5 9 3 8 5 5
4 1 0 1 2 1 0 0 2 1 1 1 1 0
3 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 2 2 0
2 1 1 . 1 0 1 - 1 1 3 1 0 0
1 1 0 1 1 1 0 - 1 1 - 1 1 0
10 48 51 48 55 41 52 51 56 40 51 35 57 51
8-10 75 84 77 73 69 84 82 75 69 79 68 80 79
6-10 91 94 94 89 89 94 95 89 88 91 88 92 94
0-5 9 6 6 11 11 6 5 11 12 9 12 8 6
Mean 8.5 8.8 8.6 8.5 8.2 8.9 8.8 8.5 8.2 8.7 8.1 8.8 8.8
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) |[(103) [(84) |(52) ([(112) | (94) | (59) | (48) |(72) |(49) |(46) |(93) |(86)
Prior to Election Day 63 69 67 45 62 67 63 43 59 47 52 65 66
On Election Day 37 31 33 55 38 33 37 57 41 53 48 35 34
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) |[(141) [(163) |[(141) ((186) |(124) |((118) |(127) |(116) | (B9) | (77) |(182) |(157)
By mail 40 39 37 41 43 38 37 40 42 30 36 42 41
In person 51 53 53 55 46 54 52 56 49 64 51 51 50
In drop box 9 8 11 5 10 8 11 5 10 6 13 6 9
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) [(103) ((177) | (77) |(156) | (91) [(139) | (73) |(125) | (43) |(92) |(119) |(172)
Yes very seriously 8 13 8 1 7 11 6 1 6 23 10 1 4
Yes somewhat seriously 11 11 10 9 11 12 8 9 8 17 12 7 6
Yes little seriously 12 17 11 6 11 18 12 6 12 6 16 16 10
No, not at all 70 59 71 83 70 59 74 83 73 55 62 77 80
Not sure . - - - 0 - - - 0 - 0 - -
Total Yes 30 41 29 17 30 41 26 17 26 45 38 23 20
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) | (93) ((108) [(114) ((173) | (79) |(51) | (96) |(76) |(B9) |(51) |[(107) |(75)
Yes very seriously 15 32 17 5 11 33 13 4 6 40 18 2 3
Yes somewhat seriously 11 10 14 10 11 9 12 7 7 15 11 3 8
Yes little seriously 11 13 15 8 11 12 16 8 15 8 11 11 18
No, not at all 62 46 54 77 66 46 59 82 73 37 61 83 71
Not sure . - - - . - - - - - - - -
Total Yes 38 54 46 23 34 54 41 18 27 63 39 17 29
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) |(195) |(285) [(191) ((329) |(170) |(190) [(170) [(200) |(112) |(143) |[(225) ((247)
On Election Day 14 20 12 11 15 21 8 12 10 37 16 6 5
Last few days 8 9 9 5 10 9 8 4 7 11 9 5 6
The week before 8 7 9 4 9 7 8 3 9 9 12 3 6
Last couple of weeks 14 14 14 10 17 13 14 8 18 8 16 11 16
A month before 9 10 8 9 8 10 8 9 8 7 7 10 8
Sometime in September 10 8 7 17 10 7 7 18 11 5 9 17 8
During the summer 10 9 10 16 8 10 14 18 8 8 6 16 14
Before the summer 26 22 31 27 24 23 35 28 29 15 24 31 36
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older |Young |Older |Young|Older |Young |Older White White
NoCol |[NoCol [NoCol |NoCol [Coll [Coll |Coll [Coll |Unmar|{Unmar|Unmar|Unmar
Total Men | Men |Women|WomenMen | Men [Wome Womerrried ried  |WomenWomer

Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) | (56) |(134) | (87) |(113) | (66) |[(101) |(46) |(124) |(400) [(237) ((230) |(137)
Total Answering UNWT (2520) | (70) |(136) | (185) |(190) |(134) [(194) |(31) |(59) |(1333 [(400) ((799) |(233)
10 48 38 56 33 46 51 54 50 59 42 43 42 41
9 13 19 14 12 15 24 14 14 6 13 14 13 14
8 14 20 14 18 14 10 17 7 11 15 15 14 15
7 9 5 7 13 10 6 6 11 8 10 9 12 13
6 7 12 5 8 7 1 3 7 5 9 8 7 6
5 5 3 4 11 7 3 3 2 6 5 6 6 7
4 1 0 - 1 1 - 0 3 2 2 1 2 2
3 1 3 0 1 0 2 0 - 2 2 2 2 2
2 1 - - 1 0 2 0 5 - 1 1 1 2
1 1 - - 2 0 - 0 - 1 1 1 1 1
10 48 38 56 33 46 51 54 50 59 42 43 42 41
8-10 75 76 84 63 74 85 86 71 76 70 72 69 69
6-10 91 94 96 84 92 92 95 89 89 89 89 88 87
0-5 9 6 4 16 8 8 5 11 11 11 11 12 13
Mean 8.5 8.4 9.0 7.8 8.5 8.8 8.9 8.4 8.6 8.2 8.3 8.2 8.2
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) 9) (50) (36) (36) [(32) [(62) |(16) |(31) |(116) |(67) |(67) |(37)
Prior to Election Day 63 35 69 56 61 54 74 35 48 63 58 65 63
On Election Day 37 65 31 44 39 46 26 65 52 37 42 35 37
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) |(27) | (91) (51) (66) |[(41) [(84) |(28) |(98) |(220) [(136) ((132) |(81)
By mail 40 25 40 42 41 34 40 25 44 44 43 46 46
In person 51 61 49 45 51 56 53 75 50 48 49 45 46
In drop box 9 14 11 13 7 10 7 - 6 8 8 9 8
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) | (41) | (98) (51) (74) [(24) [(64) |(19) |(54) |(169) [(128) |(74) | (58)
Yes very seriously 8 12 4 9 4 38 2 4 - 8 5 8 4
Yes somewhat seriously 11 11 7 13 4 14 7 20 6 16 13 14 11
Yes little seriously 12 23 8 10 14 9 23 2 8 13 15 9 9
No, not at all 70 55 82 67 77 39 68 74 87 63 67 69 75
Not sure - - 0 - - - - - 0 0 0 0
Total Yes 30 45 18 32 23 61 32 26 13 37 33 31 25
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) | (16) | (35) (36) (40) [(42) [((37) |(27) |(70) |(232) [(109) ((157) | (79)
Yes very seriously 15 35 4 10 3 57 6 13 - 12 7 11 7
Yes somewhat seriously 11 20 8 6 7 13 5 18 3 12 9 11 9
Yes little seriously 11 9 19 12 17 8 16 8 8 11 12 10 11
No, not at all 62 36 69 71 74 22 72 61 89 65 72 68 74
Not sure - - - - - - - - - - - -
Total Yes 38 64 31 29 26 78 28 39 11 35 28 32 26
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) | (56) |(134) | (87) |(113) | (66) |[(101) | (46) |(124) |(400) [(237) |(230) |(137)
On Election Day 14 19 4 15 7 45 5 25 7 14 9 15 9
Last few days 8 12 6 8 6 12 7 8 2 9 8 10 8
The week before 8 11 7 13 6 13 4 4 3 10 9 10 9
Last couple of weeks 14 13 14 18 18 9 15 7 8 14 14 14 14
A month before 9 8 8 7 9 5 13 10 8 9 9 9 8
Sometime in September 10 11 5 8 13 - 11 11 21 11 12 11 12
During the summer 10 3 18 7 9 4 12 13 20 10 12 11 14
Before the summer 26 23 40 25 32 11 32 21 31 23 28 22 26

Page 46



November 6-8, 2022

Democracy Corps - Web

RELIGION ATTEND
Obsrv | Non | Evan | Non No Other Ir
Cath |[obsrv |gelcl evang |affil Jewsh |Regu [regu
Total |[olic Cath |[Xtian |Prot |iatn |Other [Muslm| lar lar
Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) |(125) |(121) |(201) |(142) |(189) |[(111) ((171) [(292) |(426)
Total Answering UNWT (2520) [(316) |(277) | (439) [(279) ((569) ((382) |(519) [(678) |(1071
10 48 51 48 50 56 40 47 48 52 49
9 13 16 15 11 13 14 14 12 14 12
8 14 17 11 12 17 16 13 11 11 16
7 9 8 8 9 5 13 7 13 9 8
6 7 3 5 10 5 5 7 8 8 6
5 5 3 5 6 2 8 5 4 5 4
4 1 . 5 0 0 1 2 1 0 2
3 1 2 1 1 0 2 1 0 1 2
2 1 - 1 0 1 1 1 0 0 0
1 1 0 0 - 0 0 4 2 1 0
10 48 51 48 50 56 40 47 48 52 49
8-10 75 84 74 73 86 70 74 71 77 78
6-10 91 95 87 92 96 87 88 92 93 91
0-5 9 5 13 8 4 13 12 8 7 9
Mean 8.5 8.8 8.4 8.5 8.9 8.2 8.3 8.4 8.7 8.6
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) [(52) |(43) (65) (43) | (67) |(28) |(55) |(108) |(151)
Prior to Election Day 63 56 a7 63 70 72 72 67 58 61
On Election Day 37 44 53 37 30 28 28 33 42 39
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) |[(82) |[(81) |(115) |(92) |(124) |(59) |[(103) |(188) |((256)
By mail 40 38 31 38 42 a7 44 41 32 37
In person 51 54 56 54 54 43 45 48 59 56
In drop box 9 8 13 9 4 10 11 11 9 7
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) | (68) |(62) |(144) |[(73) | (75) |((41) |[(71) |(179) |(223)
Yes very seriously 8 10 6 7 3 5 5 16 12 5
Yes somewhat seriously 11 8 11 11 9 10 15 15 8 12
Yes little seriously 12 8 20 7 18 11 15 13 10 15
No, not at all 70 74 62 75 71 75 65 56 70 67
Not sure - - 0 - - - - - 0
Total Yes 30 26 38 25 29 25 35 44 30 33
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) | (57) | (60) (57) (69) |(114) | (70) |(100) |(112) |(203)
Yes very seriously 15 30 3 32 4 9 11 18 34 11
Yes somewhat seriously 11 15 14 15 7 9 8 13 16 12
Yes little seriously 11 13 16 10 9 14 11 9 9 14
No, not at all 62 42 67 44 80 69 71 60 41 63
Not sure - - - - - - - -
Total Yes 38 58 33 56 20 31 29 40 59 37
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) |(125) |(121) |(201) |(142) |(189) |[(111) ((171) [(292) |(426)
On Election Day 14 18 12 15 7 12 14 21 20 14
Last few days 8 8 9 9 9 7 8 10 10 9
The week before 8 10 10 7 2 8 8 10 8 6
Last couple of weeks 14 8 15 17 14 13 19 17 13 15
A month before 9 13 8 8 11 7 8 7 8 10
Sometime in September 10 5 16 5 12 10 10 8 7 10
During the summer 10 6 10 10 20 12 7 7 9 12
Before the summer 26 32 19 30 25 31 25 21 26 25

Greenberg Quinlan Rosner
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DISABILITY LGBTQ KIDS RECV CTC GUNS
Total Yes |White [White |White
Yes |need |fam Yes Yes |Total Par No

Total [self help ily self fam | Yes | Yes No ents | kids Yes No Yes No
Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) |(242) | (137) |(163) | (177) ((104) |(259) | (76) |(911) [(303) | (697) |[(178) |(126) |((368) |[(632)
Total Answering UNWT (2520) [(544) | (302) [(379) |(248) |(147) |(363) |(242) [(2240) |(855) |(1665) |[(491) ((364) |(775) ((1745
10 48 50 56 44 53 49 52 a7 48 42 50 44 39 49 a7
9 13 11 11 11 12 12 12 14 14 16 12 13 19 16 12
8 14 10 10 13 9 15 11 14 14 14 13 14 15 12 14
7 9 11 8 13 11 10 10 10 9 9 9 11 8 8 10
6 7 9 8 12 8 8 8 9 7 11 6 12 8 6 8
5 5 5 4 5 5 4 5 1 5 4 6 2 7 5 5
4 1 2 2 2 0 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1
3 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 2 2 1 1
2 1 0 - - 0 - 0 2 0 1 1 0 1 1 0
1 1 0 0 0 - - - 0 1 1 1 1 0 0 1
10 48 50 56 44 53 49 52 47 48 42 50 44 39 49 47
8-10 75 72 76 67 74 77 76 75 75 72 76 71 73 78 73
6-10 91 92 92 92 93 95 93 94 91 92 91 94 89 92 91
0-5 9 8 8 8 7 5 7 6 9 8 9 6 11 8 9
Mean 8.5 8.5 8.7 8.3 8.7 8.7 8.7 8.5 8.5 8.4 8.6 8.4 8.3 8.6 8.5
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) | (75) (48) (53) (56) (37) | (86) |(29) |(319) |(115) |(236) |(78) |(37) [(134) ((217)
Prior to Election Day 63 68 65 59 68 60 64 60 63 49 69 48 49 60 64
On Election Day 37 32 35 41 32 40 36 40 37 51 31 52 51 40 36
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) |(146) | (86) 87) | (111) |[(57) |[(157) | (54) | (570) |(166) | (465) |(104) |(62) |[(236) |(395)
By mail 40 50 51 48 51 50 51 42 40 34 42 31 39 35 43
In person 51 41 44 46 39 44 41 51 52 56 49 57 54 56 49
In drop box 9 9 5 7 9 6 8 7 9 10 8 12 6 9 9
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) |[(116) | (65) (83) (98) (63) [(147) |(19) |(489) |(142) |(371) |(82) |(60) [(230) |(283)
Yes very seriously 8 12 17 13 10 13 11 35 7 16 4 20 11 9 6
Yes somewhat seriously 11 16 10 15 12 14 10 29 10 11 10 9 14 6 14
Yes little seriously 12 7 6 15 8 17 13 5 12 9 13 9 8 10 13
No, not at all 70 66 67 57 70 56 66 30 71 64 72 61 68 74 67
Not sure - - - - - - - - 0 - - - 0
Total Yes 30 34 33 43 30 44 34 70 28 36 28 39 32 26 33
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) [(127) | (72) (80) (79) (41) |(111) | (B7) | (423) |(161) |(327) |(95) |(66) [(139) ((349)
Yes very seriously 15 24 34 14 24 17 22 29 13 32 7 37 24 21 12
Yes somewhat seriously 11 11 11 17 5 7 6 8 11 15 9 14 16 13 11
Yes little seriously 11 8 7 11 10 11 10 6 12 14 10 11 17 12 11
No, not at all 62 57 48 58 61 65 62 56 63 40 74 38 42 53 66
Not sure - - - - - - - - - -
Total Yes 38 43 52 42 39 35 38 44 37 60 26 62 58 47 34
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) |(242) | (137) |(163) | (177) ((104) |(259) | (76) |(911) |[(303) | (697) |[(178) |(126) |((368) |[(632)
On Election Day 14 18 25 14 17 14 17 29 13 25 10 27 21 13 15
Last few days 8 7 8 9 6 4 6 12 8 12 7 10 15 5 10
The week before 8 10 8 10 10 9 8 10 7 10 7 11 10 7 8
Last couple of weeks 14 12 12 17 12 17 13 14 14 14 14 12 17 15 14
A month before 9 6 4 7 5 8 7 7 9 8 9 6 11 8 9
Sometime in September 10 9 7 6 9 5 8 7 10 8 11 9 7 11 9
During the summer 10 11 7 11 12 13 13 5 11 6 12 6 5 11 10
Before the summer 26 26 28 26 29 29 29 17 27 17 30 19 15 30 24
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VAXXED WHEN VOTED | HOW VOTED EARLY
Yes | Yes In
not and E-Day |Early By pers Drop
Total |bstd |bstd No |voter |voter mail on box
Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) [(221) |(564) | (215) |(500) | (500) |(253) |(323) (55)
Total Answering UNWT (2520) |(551) |(1534 | (434) |(1184) |(1336) | (717) |(762) | (147)
10 48 39 53 42 48 48 a7 49 46
9 13 14 14 12 13 14 13 13 21
8 14 16 14 9 13 14 13 12 16
7 9 10 8 12 9 9 11 8 5
6 7 11 3 13 10 5 4 9 3
5 5 5 5 4 4 6 7 5 7
4 1 1 1 2 1 1 2 1 -
3 1 2 0 2 1 1 1 0 1
2 1 0 1 1 0 1 1 0 -
1 1 0 0 2 0 1 1 1 -
10 48 39 53 42 48 48 47 49 46
8-10 75 69 81 63 74 76 73 75 83
6-10 91 91 93 89 93 90 88 92 91
0-5 9 9 7 11 7 10 12 8 9
Mean 8.5 8.2 8.8 8.1 8.5 8.5 8.4 8.6 8.7
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) | (74) |[(220) | (58) (131) |[(220) |(133) |(192) 27)
Prior to Election Day 63 56 68 51 - 100 95 38 80
On Election Day 37 44 32 49 100 - 5 62 20
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) |[(117) [(409) |(105) |(131) |(500) |(253) | (323) (55)
By mail 40 38 42 37 5 49 100 - -
In person 51 53 49 58 91 41 - 100 -
In drop box 9 10 9 5 4 10 - - 100
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) [(126) ((238) | (149) |(276) | (237) |(107) |(177) (24)
Yes very seriously 8 10 8 5 8 7 7 8 13
Yes somewhat seriously 11 14 9 11 14 7 9 7 4
Yes little seriously 12 12 16 6 11 13 10 15 10
No, not at all 70 65 67 79 66 74 73 70 74
Not sure - - 0 0 - - 0 -
Total Yes 30 35 33 21 34 26 27 30 26
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) | (95) |[(327) | (66) (224) | (264) |(146) | (147) (31)
Yes very seriously 15 23 12 16 16 14 14 18 9
Yes somewhat seriously 11 14 9 19 15 9 10 8 8
Yes little seriously 11 10 12 10 16 7 7 12 6
No, not at all 62 54 66 54 53 70 69 62 76
Not sure - - - - -
Total Yes 38 46 34 46 a7 30 31 38 24
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) [(221) |(564) | (215) |(500) | (500) |(253) |(323) (55)
On Election Day 14 17 13 15 22 7 6 15 6
Last few days 8 9 9 6 9 8 4 11 5
The week before 8 12 6 8 7 9 9 6 14
Last couple of weeks 14 15 15 11 13 15 14 14 12
A month before 9 6 10 8 5 12 14 9 12
Sometime in September 10 9 10 11 10 10 10 9 15
During the summer 10 10 12 7 8 13 15 9 9
Before the summer 26 23 25 34 26 27 27 27 27

Greenberg Quinlan Rosner
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WHEN DECIDED
Elec |Last |[Week [Last |Month|Sep |Dur |Bef [Total
tion few | bef |coupl | bef tem |ing ore |withn (Total
Total Day [days |ore [weeks| ore ber [summr|summriweek [summr

Q7 Interest in election ...
Total Answering (1000) |(144) | (84) |(77) |[(141) | (87) |(99) [(105) |[(264) |(305) |(369)
Total Answering UNWT (2520) [(393) ((267) |(223) |(373) |(272) |(210) |(225) |(557) [(883) |(782)
10 48 51 27 31 36 34 51 51 66 39 62
9 13 19 13 13 13 14 14 17 9 16 11
8 14 10 19 15 13 24 13 16 10 14 12
7 9 9 16 13 12 9 6 6 7 12 7
6 7 6 9 11 10 7 9 6 4 8 5
5 5 3 8 10 13 8 3 2 0 6 1
4 1 0 4 5 1 1 1 0 1 3 0
3 1 0 4 1 2 . 1 - 2 2 1
2 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1
1 1 0 0 1 1 3 - 0 0
10 48 51 27 31 36 34 51 51 66 39 62
8-10 75 80 59 59 61 72 77 84 85 69 85
6-10 91 96 83 83 83 88 93 97 97 89 97
0-5 9 4 17 17 17 12 7 3 3 11 3
Mean 8.5 8.8 7.7 7.8 7.9 8.1 8.5 8.9 9.1 8.3 9.0
Q3 Early vote or E-day ...
Total Answering (351) [(48) [(25) |(35) [(43) |(35) |(35) |(34) |(96) |(108) |(131)
Prior to Election Day 63 32 53 79 72 77 55 75 64 52 67
On Election Day 37 68 47 21 28 23 45 25 36 48 33
Q4 Early vote method ...
Total Answering (631) |[(67) [(50) |(50) |[(88) |(70) |(64) |(72) |(171) |(167) |(243)
By mail 40 23 19 47 42 49 41 53 41 29 44
In person 51 72 75 38 51 41 46 41 51 63 48
In drop box 9 5 6 16 8 10 13 7 9 8 8
Q9 Think about voting Dem ...
Total Answering (513) | (B3) |(44) | (37) |(77) |(38) |(46) | (50) |[(168) [(134) |(218)
Yes very seriously 8 25 15 14 7 6 2 6 1 19 2
Yes somewhat seriously 11 14 22 31 15 8 10 5 3 21 3
Yes little seriously 12 20 21 12 21 20 19 4 1 18 2
No, not at all 70 42 42 43 57 66 69 85 95 42 93
Not sure - - - - - - - 0 - 0
Total Yes 30 58 58 57 43 34 31 15 5 58 7
Q10 Think about voting Rep ...
Total Answering (488) |[(92) [(40) |(40) |[(64) |(49) |(52) |(55) |(96) |(172) |(151)
Yes very seriously 15 45 20 20 9 9 4 3 1 33 2
Yes somewhat seriously 11 11 26 29 24 11 2 2 1 19 1
Yes little seriously 11 10 18 16 13 12 13 10 6 13 8
No, not at all 62 34 36 35 54 68 80 86 91 35 89
Not sure - - - - - - - - -
Total Yes 38 66 64 65 46 32 20 14 9 65 11
Q12 Decision time ...
Total Answering (1000) |(144) | (84) |(77) |[(141) | (87) |(99) [(105) |[(264) |(305) |(369)
On Election Day 14 100 - - - - - - - 47 -
Last few days 8 - 100 - - - - - - 28 -
The week before 8 - - 100 - - - - - 25 -
Last couple of weeks 14 - - - 100 - - - - - -
A month before 9 - - - - 100 - - - - -
Sometime in September 10 - - - - - 100 - - - -
During the summer 10 - - - - - - 100 - - 28
Before the summer 26 - - - - - - - 100 - 72
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SPLITS
D
C DeSan| E
Total A B Trump | tis Crime | F

Q7 Interest in election ...

Total Answering (1000) |(489) |(511) [(500) [(500) [(500) |(500)
Total Answering UNWT (2520) (1256 (1264 |(1256 |(1264 |(1261 |(1259
10 48 49 a7 48 48 46 49
9 13 13 14 14 13 13 13
8 14 14 13 13 14 14 13
7 9 10 8 9 10 8 10
6 7 6 8 7 7 7 8
5 5 4 6 6 4 6 4
4 1 1 2 1 1 2 1
3 1 1 1 1 1 2 1
2 1 1 0 1 0 0 1
1 1 0 1 0 1 1 1
10 48 49 47 48 48 46 49
8-10 75 76 74 75 75 74 75
6-10 91 93 90 90 92 90 93
0-5 9 7 10 10 8 10 7
Mean 8.5 8.6 8.4 8.5 8.5 8.4 8.6
Q3 Early vote or E-day ...

Total Answering (351) [(169) [(182) ((172) [(179) ((179) ((172)
Prior to Election Day 63 65 60 66 59 60 65
On Election Day 37 35 40 34 41 40 35
Q4 Early vote method ...

Total Answering (631) |(311) [(320) ((312) ((319) ((311) ((320)
By mail 40 41 40 42 39 39 41
In person 51 49 53 49 53 51 51
In drop box 9 10 7 9 8 10 8
Q9 Think about voting Dem ...

Total Answering (513) [(245) |(268) |(256) [(256) [((256) |(256)
Yes very seriously 8 6 9 8 7 6 9
Yes somewhat seriously 11 11 10 11 11 10 11
Yes little seriously 12 11 13 10 14 12 12
No, not at all 70 72 68 71 69 72 68
Not sure - 0 - 0 0 -
Total Yes 30 28 32 29 31 28 32
Q10 Think about voting Rep ...

Total Answering (488) [(244) [(244) |((244) ((244) |(244) |((244)
Yes very seriously 15 14 16 15 15 16 13
Yes somewhat seriously 11 10 13 12 11 11 12
Yes little seriously 11 12 11 10 13 11 12
No, not at all 62 64 61 64 61 61 63
Not sure - - -

Total Yes 38 36 39 36 39 39 37
Q12 Decision time ...

Total Answering (1000) |(489) |(511) [(500) [(500) [(500) |(500)
On Election Day 14 13 16 14 15 16 13
Last few days 8 8 9 8 9 7 9
The week before 8 9 7 8 7 9 7
Last couple of weeks 14 14 14 15 13 16 12
A month before 9 10 7 8 10 8 10
Sometime in September 10 10 9 12 8 8 12
During the summer 10 11 10 9 12 9 12
Before the summer 26 24 28 27 26 26 27

Greenberg Quinlan Rosner
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VOTED BG STATES REGION

Al Al Bat Sen |New |Mid [East [West Bor [Moun
ready |most |tle Blue |Divrs | Gov |Eng |Atlan [North [North |Deep |der |tain Pac
Total |voted |cert |grnd |[wall [metro [BG 22|land | tic Cntrl |Cntrl |South | Sts Sts  |ific

Q24 Reasons to support Republicans ...

I I | I | | I I | I I I I I I I |
Total Answering UNWT (2520) (1626) (894) (788) (377) (775) (787) (99) (331) (333) (133) (798) (158) (186) (482)
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG CONSIDERED DEM
Yes
Large |Small | Sub | Fri Dem |Rep |Total |very |Notat
Total |Metro |Metro |urban | nge |[Rural |Biden |[Trump|cand |cand | Yes |srsly | all
Q24 Reasons to support Republicans ...
I I [ I I I I [ I [ I [ I I
Total Answering UNWT (2520) (943) (581) (443) (253) (300) (1469) (743) (1645) (870) (307) (74) (567)
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CONSIDERED REP | 2022 SEN 2024 PRES 24 TRUMP 24 DSANTS SHIFTS
Yes | Not De [Shift Shift
Total |very at Dem Dem | Rep Sant Twd | Twd
Total Yes |[srsly | all cand cand |cand [Biden |Trump |Biden | is Dem | Rep
Q24 Reasons to support Republicans ...
I I [ I I [ I [ I [ I [ I [ I |
Total Answering UNWT (2520) (626) (239) (1023 (1222 (617) (1600 (913) (773) (426) (757) (456) (60)  (75)
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INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID
3-1-3 [3-1-3
Dem | Rep
Total 10 8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem |Ind Rep

Q24 Reasons to support Republicans ...

Total Answering UNWT

(2520) (1120 (1915) (688) (374) (1254 (623) (643) (1515 (185) (820)

Greenberg Quinlan Rosner
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November 6-8, 2022
PARTY/IDEO GOP TYPOLOGY GENDER
Libe | Mod Lib  [Consr |Total [Loyal |Loyal Total
ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ |[Loyal |Evang | Not |Align |Loyal [Mode | Che
Total Dem | Dem | Ind Rep |Rep |ist lical Evang ed Align [rate [neys | Men |Wome
Q24 Reasons to support Republicans ...

Total Answering UNWT (2520) (824) (691) (623) (289) (531) (374)

I I I I | I |
(97) (277) (108) (482) (223) (115) (1167 (1353
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RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black |Black |anic |anic |AAPI [AAPI
Total |White | POC [Black |anic [AAPI | Men [WomenMen [WomenMen [WomenMen [WomenMen [Wornr

Q24 Reasons to support Republicans ...

Total Answering UNWT

(2520) (1000 (1519 (500) (500) (500) (535) (465) (632) (887) (184) (316) (202) (298) (239) (261)
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November 6-8, 2022

AA PREFER | HISP PREF ASIAN PREFER HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN
Afri Asian Puer China |Viet |India
can Hisp |Latin Amer Mex | to Tai nam |Pakst | All
Total |Amer |Black |anic |-0-x |Asian |ican |AAPI |ico Rico |[Cuba | USA |wan [SE As |Bangl |other
Q24 Reasons to support Republicans ...
I I [ I [ I [ I [ I I I [ I I I
Total Answering UNWT (2520) (276) (235) (300) (162) (237) (248) (6) (244) (88) (31) (82) (154) (59) (93) (203)
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GENERATION WHITE/GENERATION
Baby | Sil White |White
Mille Boom | ent |White |[White |Baby | Sil
Total Gen Z [nnial |Gen X | er Grtst |Mil-Z |Gen X |Boom | ent

Q24 Reasons to support Republicans ...
I I [ I I I I [ I I I |
(2520) (279) (717) (604) (830) (85) (337) (199) (408) (55)

Total Answering UNWT
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AGE
White |White |White |White |White
Total |18-29 [30-39 |40-49 |50-64 | 65+ [18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q24 Reasons to support Republicans ...
I I [ I I I I I I I I
Total Answering UNWT (2520) (398) (432) (449) (650) (586) (97) (163) (160) (272) (307)
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EDUCATION

White |White | POC | POC |Black |(Black |Hisp |Hisp [AAPI |AAPI
Non |Coll Non |Coll Non |Coll Non |Coll Non |Coll Non |Coll
Total |[Coll |grad [Coll |grad |Coll [grad |Coll |grad |Coll |grad [Coll |grad

Q24 Reasons to support Republicans ...

I I | I I I I I I I I I I I |
Total Answering UNWT (2520) (1480 (1040 (581) (419) (898) (621) (367) (133) (351) (149) (165) (335)
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November 6-8, 2022

GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No |White |White [White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomenColl [NoCol |Coll [NoCol
Q24 Reasons to support Republicans ...
I I [ I I I I I I I [ I I I |
Total Answering UNWT (2520) (638) (529) (402) (951) (329) (206) (90) (375) (165) (255) (253) (326)
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older |Young |Older |Young|Older |Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol |NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll Unmar|Unmar|Unmar|{Unmar

Total Men | Men [Women|WomenMen |Men [Wome WomerIIried ried WomenWomer

Q24 Reasons to support Republicans ...

I I | I I I I I I I | I I I |
(70) (136) (185) (190) (134) (194) (31) (59) (1333 (400) (799) (233)

Total Answering UNWT (2520)
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RELIGION ATTEND

Obsrv | Non | Evan | Non No Other Ir

Cath |[obsrv |gelcl evang |affil Jewsh |Regu [regu

Total |[olic Cath |[Xtian |Prot |iatn |Other [Muslm| lar lar

Q24 Reasons to support Republicans ...

Total Answering UNWT

Page 64

(2520) (316) (277)

(439)

(279) (569) (382) (519) (678) (1071

November 6-8, 2022



November 6-8, 2022

Democracy Corps - Web

Greenberg Quinlan Rosner

DISABILITY LGBTQ KIDS RECV CTC GUNS
Total Yes |White |White |White
Yes | need fam Yes Yes |Total Par No
Total [self help ily self fam | Yes | Yes No ents | kids Yes No Yes No
Q24 Reasons to support Republicans ...
I I [ I I I I I [ I [ I [ I [ I |
Total Answering UNWT (2520) (544) (302) (379) (248) (147) (363) (242) (2240) (855) (1665) (491) (364) (775) (1745
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VAXXED WHEN VOTED | HOW VOTED EARLY
Yes | Yes In
not and E-Day |Early By pers Drop
Total |bstd |bstd No voter  |voter mail on box
Q24 Reasons to support Republicans ...
I I [ I I [ I [ I I
Total Answering UNWT (2520) (551) (1534 (434) (1184) (1336) (717) (762) (147)
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WHEN DECIDED

Elec |Last |[Week [Last |Month|Sep |Dur |Bef [Total
tion few | bef |coupl | bef tem |ing ore |withn (Total
Total Day [days |ore |weeks| ore ber [summr|summriweek [summr

Q24 Reasons to support Republicans ...

Total Answering UNWT (2520) (393) (267) (223) (373) (272) (210) (225) (557) (883) (782)
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SPLITS
D
C DeSan| E
Total A B Trump | tis Crime

Q24 Reasons to support Republicans ...

Total Answering UNWT

Page 68

(2520) (1256 (1264 (1256 (1264 (1261 (1259

November 6-8, 2022



November 6-8, 2022 Democracy Corps - Web Greenberg Quinlan Rosner

VOTED BG STATES REGION

Al Al Bat Sen |New |Mid [East [West Bor [Moun
ready |most |tle Blue |Divrs | Gov |Eng |Atlan [North [North |Deep |der |tain Pac
Total |voted |cert |grnd [wall [metro [BG 22|land | tic Cntrl |Cntrl |South | Sts Sts  |ific

Q24 Reasons to support Republicans... continued ...

Total Answering (512) | (307) |(205) [(183) [(101) |(130) |(194) |(21) |(65) |(78) |(37) |[(171) |(B7) |(39) |(65)
Total Answering UNWT (2520) |(1626) |(894) |(788) ((377) [(775) ((787) |(99) |(331) |(333) |(133) |(798) |(158) |(186) |(482)
Economy and inflation 59 61 57 55 57 52 59 58 1 60
Border/tough immigratn 45 49 39 47 43 50 43 54 37 46 30 42 53 62 52
Vil fight crime 45 48 40 44 41 46 41 53 49 a7 44 36 39 51 58
$hares my values 22 22 23 20 23 20 24 22 25 14 34 22 27 21 21
America stronger world 20 17 24 24 26 22 24 23 24 22 7 21 9 23 19
Support our military 19 18 20 20 28 17 22 21 14 23 39 18 22 5 17
$tand up for my rights 17 14 22 14 13 18 15 19 10 20 25 17 19 14 17
Christian values 16 16 17 15 12 20 15 3 9 14 23 18 27 6 22
A Republican 15 15 14 16 14 17 15 5 15 13 11 20 10 8 13
S$upports Trump 11 12 11 11 10 10 11 7 12 13 4 14 10 14 7
Make feel more secure 10 7 14 11 9 9 11 9 16 13 5 11 5 6 3
More trustworthy 9 10 9 10 9 9 8 3 9 10 7 11 10 12 6
Not sure 0 - 0 - - - - - - 1 - - - - -

Q25 Reasons to oppose Dems ...

Total Answering (512) | (307) |(205) |[(183) |[(101) |(130) |(194) |(21) |(65) |(78) |(37) [(171) |(B7) |(39) |(65)
Inflation 62 61 64 65 56 64 62 61 64 62 48 61 63 75 65
Crime/defund police 39 43 33 40 44 40 38 34 51 49 23 32 32 30 53
For open borders 34 38 28 37 34 38 31 37 31 28 32 30 55 50 32
Doesn't share my values 31 29 33 28 33 24 32 28 24 40 36 35 33 20 16
Kill economy regulatns 24 22 27 28 25 29 27 14 24 20 19 28 23 19 27
Not trustworthy 20 20 21 18 16 19 24 9 18 16 10 26 31 24 13
Make America weak 17 15 18 21 21 18 21 20 19 18 8 19 11 21 10
Don't trust Dems 16 16 17 13 13 14 14 22 14 15 24 16 16 14 18
End right to bear arms 16 17 13 14 13 15 12 16 17 8 26 15 19 10 21
Programs never lose pwr 13 14 12 12 11 13 11 29 12 12 9 11 9 16 19
Abortion few restrictns 13 13 13 10 18 7 13 4 13 16 35 10 6 13 10
Dem cities/Black mayors 3 2 4 4 2 4 3 4 3 6 1 3 1 3 3

Q26 Reasons to support Democrats ...

Total Answering (487) | (324) |(164) [(160) | (91) |(134) |(156) |(29) |(65) |(72) |(33) |[(138) [(33) |(31) |(85)
For abortion legal 42 43 39 45 49 37 43 69 38 39 62 36 40 53 37
To protect democracy 41 44 33 41 47 40 40 33 43 46 57 34 39 25 46
Safeguard Medicare/SS 32 35 26 31 32 26 30 27 43 33 43 25 55 32 22
To stop MAGA Reps 27 32 17 27 32 19 23 23 42 29 37 21 14 37 23
Believes all equal 25 21 32 25 24 28 27 21 13 30 22 27 26 20 29
Address climate change 22 23 21 20 22 22 19 40 26 17 17 22 20 17 22
Shares my values 21 17 29 20 14 21 22 6 16 16 13 29 38 27 16
More trustworthy 20 20 20 21 21 26 22 15 20 19 9 21 19 16 29
Tax rlf fm/rse corp tax 19 18 22 18 18 20 19 16 23 16 15 20 9 15 27
Cost healthcare/Rx drug 17 15 22 20 16 23 19 17 11 20 11 21 13 18 17
Make feel more secure 14 11 19 14 8 20 14 7 11 11 5 18 7 22 16
Views on immigration 8 7 8 6 4 8 6 9 5 6 8 9 3 14 8

Q27 Reasons to oppose Republicans ...

Total Answering (487) | (324) |(164) [(160) | (91) ((134) ((156) |(29) |[(65) |(72) |(33) [(138) |(33) |[(31) |(85)
Threat to democracy 45 48 38 48 54 42 43 57 46 52 64 35 40 47 42
Make abortion illegal 44 43 48 44 42 46 44 44 40 38 51 46 31 58 47
Threaten Medicare/SS 43 42 45 42 44 41 44 22 47 46 51 42 57 46 39
Polarize country 38 40 36 36 39 34 32 65 48 33 45 31 38 31 38
Don't trust Reps 29 29 31 31 26 38 32 36 27 21 20 34 18 31 36
For the rich 29 29 29 31 30 29 33 13 41 31 25 34 20 25 24
Fear Rep control Cong 25 23 30 27 25 26 27 24 21 30 17 30 34 16 22
Nt addrss clmte chnge 21 21 23 22 21 24 23 11 10 23 17 24 24 33 25
Not sure 0 0 - 0 - 0 0 - - - - - 1 1 0
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG CONSIDERED DEM
Yes
Large |Small | Sub | Fri Dem |Rep |Total |very |Notat
Total |Metro |Metro |urban | nge |[Rural |Biden |[Trump|cand |cand | Yes |srsly | all
Q24 Reasons to support Republicans... continued ...
Total Answering (512) |(116) |(121) | (81) |(78) [(116) | (20) |((434) 0) (512) | (153) |(39) |(359)
Total Answering UNWT (2520) |(943) |(581) |(443) |(253) |(300) |(1469) |(743) [(1645) [(870) | (307) |(74) | (567)
Economy and inflation 59 56 60 58 62 62 62 - 59 46 38 65
Border/tough immigratn 45 54 48 51 34 37 38 49 - 45 35 23 49
\Vill fight crime 45 54 41 56 36 38 56 45 - 45 45 27 45
S$hares my values 22 19 22 23 15 30 21 22 - 22 21 17 23
America stronger world 20 20 24 15 29 12 11 20 - 20 18 25 20
Support our military 19 17 16 25 16 21 18 18 - 19 22 21 18
$tand up for my rights 17 12 21 12 19 21 35 16 - 17 21 18 16
Christian values 16 12 13 20 19 20 21 15 - 16 16 12 16
A Republican 15 9 17 15 23 12 8 15 - 15 15 41 14
Supports Trump 11 10 15 3 14 13 2 12 - 11 11 23 12
Make feel more secure 10 13 7 6 4 16 17 7 - 10 17 6 6
More trustworthy 9 14 7 4 20 4 4 10 - 9 7 11 10
Not sure 0 - - - 1 - - - - 0 - - 0
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) |(116) |(121) | (81) |(78) |[(116) | (20) |((434) 0) (512) | (153) |(39) |(359)
Inflation 62 58 63 66 65 61 57 63 - 62 57 38 65
Crime/defund police 39 52 38 34 35 34 49 39 - 39 38 21 39
For open borders 34 44 31 44 15 32 27 36 - 34 30 20 35
Doesn't share my values 31 28 27 25 43 33 27 31 - 31 21 23 35
Kill economy regulatns 24 25 29 25 24 17 15 24 - 24 29 32 22
Not trustworthy 20 21 19 12 22 25 15 20 - 20 24 34 19
Make America weak 17 14 19 10 27 14 11 18 - 17 14 18 18
Don't trust Dems 16 11 17 22 20 15 9 16 - 16 14 22 17
End right to bear arms 16 11 22 17 12 15 32 14 - 16 14 12 16
Programs never lose pwr 13 11 15 20 12 9 22 13 - 13 14 13 13
Abortion few restrictns 13 9 10 11 12 22 12 12 - 13 13 14 13
Dem cities/Black mayors 3 6 1 5 2 2 2 3 - 3 6 6 2
Q26 Reasons to support Democrats ...
Total Answering (487) |(155) |((123) | (92) |(46) |(71) |(412) |(21) | (487) ©) 0) 0) 0)
For abortion legal 42 37 51 46 47 30 41 47 42 - - - -
To protect democracy 41 38 44 37 47 39 44 23 41 - - - -
Safeguard Medicare/SS 32 26 32 35 36 37 32 37 32 - - - -
To stop MAGA Reps 27 19 27 33 25 38 29 5 27 - - - -
Believes all equal 25 25 25 23 23 27 25 33 25 - - - -
Address climate change 22 25 15 26 25 20 22 28 22 - - - -
Shares my values 21 22 18 16 19 32 20 20 21 - - - -
More trustworthy 20 21 19 22 22 19 22 10 20 - - - -
Tax rlf fm/rse corp tax 19 20 20 22 11 19 19 20 19 - - - -
Cost healthcare/Rx drug 17 20 22 14 10 12 17 32 17 - - - -
Make feel more secure 14 21 12 8 7 12 13 20 14 - - - -
Views on immigration 8 10 5 10 5 5 7 7 8 - - - -
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) |(155) |((123) | (92) |(46) |(71) |(412) |(21) | (487) ©) 0) 0) 0)
Threat to democracy 45 40 53 43 50 39 48 24 45 - - - -
Make abortion illegal 44 40 55 45 45 35 45 40 44 - - - -
Threaten Medicare/SS 43 43 47 36 37 52 43 47 43 - - - -
Polarize country 38 39 37 43 39 35 39 41 38 - - - -
Don't trust Reps 29 37 22 31 29 24 31 5 29 - - - -
For the rich 29 32 26 25 27 33 29 41 29 - - - -
Fear Rep control Cong 25 22 26 28 22 30 25 16 25 - - - -
Nt addrss clmte chnge 21 21 18 21 28 24 21 27 21 - - - -
Not sure 0 0 0 - 1 - 1 0 - - - -
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CONSIDERED REP | 2022 SEN 2024 PRES | 24 TRUMP 24 DSANTS SHIFTS
Yes | Not De [Shift Shift
Total |very at Dem |[Rep |Dem | Rep Sant Twd | Twd
Total Yes |[srsly | all cand |[cand |[cand [cand |Biden [Trump |Biden | is Dem | Rep
Q24 Reasons to support Republicans... continued ...
Total Answering (512) 0) ©) 0) (30) [(358) |(11) |(499) 5) (226) (7) |(231) | (26) (8)
Total Answering UNWT (2520) |(626) |(239) |(1023 |(1222 |(617) [(1600 |(913) | (773) | (426) |(757) |(456) | (60) (75)
Economy and inflation 59 - - - 50 59 57 59 50 63 29 55 74 67
Border/tough immigratn 45 - - - 17 47 22 46 19 48 18 41 41 26
Vil fight crime 45 - - - 60 46 52 44 42 41 58 45 48 55
S$hares my values 22 - - - 27 22 12 22 20 19 46 25 37 5
America stronger world 20 - - - 13 20 38 19 - 24 10 17 2 50
Support our military 19 - - - 23 17 8 19 30 18 16 21 35 10
$tand up for my rights 17 - - - 7 19 20 17 31 20 20 15 12 13
Christian values 16 - - - 28 17 15 16 1 16 16 15 20 19
A Republican 15 - - - 14 14 20 15 24 14 6 18 2 11
Supports Trump 11 - - - 8 11 3 12 - 13 9 12 0 0
Make feel more secure 10 - - - 17 9 21 9 15 11 42 8 11 28
More trustworthy 9 - - - 5 8 9 9 3 9 22 10 4 11
Not sure 0 - - - - 0 - 0 - - - 0 - -
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) 0) ©) 0) (30) [(358) |(11) |(499) 5) (226) (7) |(231) | (26) (8)
Inflation 62 - - - 69 63 65 62 42 68 37 56 57 73
Crime/defund police 39 - - - 38 43 40 39 36 38 34 38 44 51
For open borders 34 - - - 21 33 20 34 19 38 28 29 41 14
Doesn't share my values 31 - - - 23 30 17 31 11 30 42 34 38 21
Kill economy regulatns 24 - - - 24 24 27 24 8 26 10 22 5 31
Not trustworthy 20 - - - 6 22 16 20 35 20 28 20 11 7
Make America weak 17 - - - 7 16 10 17 23 14 14 20 7 10
Don't trust Dems 16 - - - 29 14 0 17 12 18 - 17 4 -
End right to bear arms 16 - - - 18 15 13 16 20 13 24 17 6 9
Programs never lose pwr 13 - - - 12 12 13 13 30 12 14 13 6 10
Abortion few restrictns 13 - - - 14 13 36 12 4 13 9 13 33 47
Dem cities/Black mayors 3 - - - 5 3 10 3 - 3 23 4 - 13
Q26 Reasons to support Democrats ...
Total Answering (487) [(184) |(72) |(304) |(331) |(10) |[(459) | (26) | (223) 14) |[(219) |(16) (8) (21)
For abortion legal 42 35 28 46 41 53 43 31 43 51 43 26 27 45
To protect democracy 41 27 25 49 42 21 41 32 41 12 43 25 61 22
Safeguard Medicare/SS 32 27 24 35 33 13 32 25 31 20 34 29 4 38
To stop MAGA Reps 27 14 16 35 28 6 27 21 24 4 32 19 52 28
Believes all equal 25 33 33 20 24 67 24 39 23 42 23 46 9 33
Address climate change 22 21 15 22 20 14 21 39 23 10 21 32 67 9
Shares my values 21 24 25 19 20 11 22 16 23 32 19 20 2 30
More trustworthy 20 17 16 23 20 14 21 12 20 10 22 22 9 14
Tax rlf fm/rse corp tax 19 25 18 16 20 52 19 21 20 11 18 26 3 20
Cost healthcare/Rx drug 17 21 21 15 18 16 17 24 18 25 15 24 16 24
Make feel more secure 14 19 26 10 13 12 14 9 16 22 11 8 13 14
Views on immigration 8 12 20 5 7 14 7 9 7 21 8 6 15 10
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) [(184) |(72) |(304) |(331) |(10) |[(459) | (26) | (223) 14) |[(219) | (16) (8) (21)
Threat to democracy 45 29 17 54 46 8 45 40 46 20 45 30 64 44
Make abortion illegal 44 40 31 47 43 57 44 47 43 46 45 44 65 56
Threaten Medicare/SS 43 41 37 45 44 31 44 30 42 31 44 54 19 56
Polarize country 38 39 39 38 38 25 39 36 34 25 43 40 20 40
Don't trust Reps 29 24 28 32 30 7 30 18 32 10 31 8 52 9
For the rich 29 33 33 27 31 32 29 31 27 35 28 57 17 47
Fear Rep control Cong 25 23 24 27 24 12 26 15 29 17 24 18 17 15
Nt addrss clmte chnge 21 26 30 19 21 18 21 27 21 50 20 21 8 13
Not sure 0 0 - . 0 - 0 1 . 2 - - 4 2
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INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID
3-1-3 |3-1-3
Dem | Rep
Total 10 8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem |Ind Rep

Q24 Reasons to support Republicans... continued ...

Total Answering (512) |[(244) | (373) 3) [(222) | (6) [(141) |((365) | (8) (52) |(451)
Total Answering UNWT (2520) (1120 |(1915) ((688) |[(374) (1254 ((623) |(643) [(1515 |(185) |(820)
Economy and inflation 59 60 61 88 57 64 66 57 58 78 57
Border/tough immigratn 45 54 49 25 56 7 52 43 21 41 46

\Vill fight crime 45 49 a7 49 48 65 58 39 58 63 42
S$hares my values 22 22 21 - 21 34 18 23 31 19 22
America stronger world 20 17 20 27 17 25 15 21 18 16 20
Support our military 19 18 17 5 16 6 26 16 5 30 18
$tand up for my rights 17 14 16 9 14 31 21 16 31 21 16
Christian values 16 14 16 1 16 6 13 18 9 7 17
A Republican 15 14 15 46 14 20 4 19 15 0 16
Supports Trump 11 11 10 27 12 15 3 15 10 1 13
Make feel more secure 10 6 9 2 6 18 11 21 6 10
More trustworthy 9 11 10 - 12 8 5 11 6 1 10
Not sure 0 0 0 - 0 - 0 - - 0
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) |[(244) | (373) 3) [(222) | (6) [(141) |((365) | (8) (52) |(451)
Inflation 62 62 62 57 62 63 61 63 58 67 62
Crime/defund police 39 41 38 76 41 41 42 38 42 47 38
For open borders 34 37 37 12 39 23 37 33 31 26 35
Doesn't share my values 31 29 29 1 27 32 26 32 31 30 31
Kill economy regulatns 24 19 23 5 20 3 24 24 3 20 25
Not trustworthy 20 19 21 9 20 12 19 21 17 15 21
Make America weak 17 18 18 5 19 25 20 15 23 12 17
Don't trust Dems 16 19 18 46 20 26 10 19 19 2 18
End right to bear arms 16 16 16 9 15 22 14 16 16 21 15
Programs never lose pwr 13 15 14 - 15 7 14 13 5 6 14
Abortion few restrictns 13 14 13 5 13 2 13 13 9 23 12
Dem cities/Black mayors 3 2 2 1 2 3 4 2 0 3
Q26 Reasons to support Democrats ..
Total Answering (487) [(233) | (374) [(213) | (9) |(345) |(126) |(16) |(434) | (31) |(23)
For abortion legal 42 40 42 42 33 43 44 20 44 32 22
To protect democracy 41 50 44 51 34 40 42 38 41 37 34
Safeguard Medicare/SS 32 33 33 32 40 31 34 45 31 45 40
To stop MAGA Reps 27 31 29 31 16 25 33 21 27 32 25
Believes all equal 25 24 23 22 54 24 24 41 24 25 35
Address climate change 22 22 24 23 3 23 20 14 22 33 12
Shares my values 21 19 19 20 21 23 17 18 22 10 17
More trustworthy 20 20 20 20 13 21 20 14 21 22 13
Tax rlf fm/rse corp tax 19 17 17 16 10 19 18 30 19 14 25
Cost healthcare/Rx drug 17 15 16 15 20 17 16 25 17 19 22
Make feel more secure 14 16 15 16 22 15 9 12 14 9 11
Views on immigration 8 5 7 5 7 8 7 7 11 7
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) [(233) | (374) [(213) | (9) |(345) |(126) |(16) |(434) | (31) |(23)
Threat to democracy 45 50 48 49 36 42 51 55 43 57 49
Make abortion illegal 44 47 46 48 33 45 44 23 46 31 26
Threaten Medicare/SS 43 45 44 43 42 43 40 63 43 47 50
Polarize country 38 40 41 39 45 36 43 49 37 50 44
Don't trust Reps 29 29 28 31 7 32 26 31 19 6
For the rich 29 30 27 31 41 32 21 37 29 25 31
Fear Rep control Cong 25 23 24 23 22 28 19 18 27 12 17
Nt addrss clmte chnge 21 21 21 20 41 19 27 33 20 29 30
Not sure 0 0 - 0 2 -
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PARTY/IDEO GOP TYPOLOGY GENDER
Libe | Mod Lib  [Consr |Total [Loyal |Loyal Total
ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ |Loyal |Evang | Not |Align |Loyal [Mode | Che
Total Dem | Dem | Ind Rep |Rep |ist lical Evang ed Align [rate [neys [|Men |Wome

Q24 Reasons to support Republicans... continued ...

Total Answering (512) 3) (5) [(141) |(133) ((318) [(222) | (59) (163) (68) (290) ((105) | (56) |(280) |(232)
Total Answering UNWT (2520) |(824) |(691) [(623) ((289) |(531) |(374) | (97) (277) |(108) |(482) [(223) |(115) |(1167 |(1353
Economy and inflation 59 46 67 66 50 60 55 52 56 49 54 65 61 61 57
Border/tough immigratn 45 8 29 52 36 50 42 39 43 48 43 53 46 48 41

Vil fight crime 45 40 70 58 40 43 28 24 29 55 34 64 43 45 44
$hares my values 22 43 24 18 20 23 20 32 15 27 21 20 31 21 23
America stronger world 20 21 15 15 29 16 28 16 32 17 25 11 12 19 20
Support our military 19 5 5 26 20 17 13 16 12 18 14 24 26 18 19
$tand up for my rights 17 56 14 21 17 16 15 20 13 20 16 18 14 17 17
Christian values 16 13 7 13 10 21 17 42 9 30 20 6 23 15 18
A Republican 15 1 24 4 15 17 23 24 22 12 20 7 14 16 13
Supports Trump 11 21 3 3 17 11 25 17 28 0 19 1 1 10 13
Make feel more secure 10 20 22 11 18 6 11 4 13 3 9 11 11 8 11
More trustworthy 9 - 10 5 8 11 12 6 14 11 12 6 9 10 9
Not sure 0 - - 0 0 - - - - - - 1 - - 0
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) 3) (5) |(141) |(133) ((318) [(222) | (59) (163) (68) (290) ((105) | (56) |(280) |(232)
Inflation 62 42 68 61 59 63 58 72 53 66 60 66 62 60 65
Crime/defund police 39 26 52 42 35 39 33 30 34 38 34 48 39 40 38
For open borders 34 40 26 37 24 39 27 30 27 36 29 43 a7 36 32
Doesn't share my values 31 35 28 26 22 34 31 31 31 42 34 18 39 29 32
Kill economy regulatns 24 5 2 24 31 22 24 20 26 14 22 33 24 28 19
Not trustworthy 20 20 14 19 34 15 27 26 27 17 25 13 16 17 23
Make America weak 17 17 27 20 22 15 20 15 21 16 19 15 12 17 16
Don't trust Dems 16 1 30 10 16 19 27 18 30 17 24 7 6 15 18
End right to bear arms 16 22 12 14 14 15 16 17 16 13 16 16 10 15 16
Programs never lose pwr 13 - 9 14 13 14 11 12 11 12 11 19 18 13 13
Abortion few restrictns 13 23 - 13 7 14 12 23 8 20 14 4 15 12 14
Dem cities/Black mayors 3 - 4 4 3 4 2 1 3 5 3 5 4 5 1
Q26 Reasons to support Democrats ...
Total Answering (487) [(237) |(197) |(126) | (17) (6) (6) ?3) ?3) (1) (@) 14) (2) |(200) |(287)
For abortion legal 42 a7 40 44 24 16 38 72 13 - 34 19 6 26 53
To protect democracy 41 45 36 42 30 48 11 - 19 53 16 43 35 42 39
Safeguard Medicare/SS 32 26 36 34 33 62 - - - - - 54 80 37 28
To stop MAGA Reps 27 32 20 33 28 14 10 8 10 - 8 31 35 29 26
Believes all equal 25 22 27 24 43 8 67 87 51 17 61 27 - 22 27
Address climate change 22 24 19 20 13 9 12 15 9 - 10 14 - 22 22
Shares my values 21 17 28 17 19 12 a7 81 22 7 43 6 15 19 22
More trustworthy 20 21 20 20 15 7 23 - 41 24 23 9 3 21 20
Tax rlf fm/rse corp tax 19 18 21 18 25 26 24 23 25 - 22 22 65 19 20
Cost healthcare/Rx drug 17 15 19 16 18 35 18 - 31 - 16 22 47 19 16
Make feel more secure 14 13 15 9 9 15 9 5 11 47 13 11 - 15 13
Views on immigration 8 7 8 7 5 10 9 - 16 40 12 3 15 10 6
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) [(237) |(197) |(126) | (17) (6) (6) ?3) ?3) (1) (@) 14) (2) |(200) |(287)
Threat to democracy 45 46 40 51 45 60 11 19 4 57 16 63 62 47 43
Make abortion illegal 44 48 44 44 29 15 42 72 20 - 38 23 5 34 52
Threaten Medicare/SS 43 42 43 40 41 78 18 8 26 24 19 59 94 a7 41
Polarize country 38 40 34 43 37 64 15 - 26 40 17 52 80 38 38
Don't trust Reps 29 32 30 26 7 2 3 - 5 36 6 6 3 28 30
For the rich 29 26 33 21 35 17 44 72 22 - 39 29 16 29 29
Fear Rep control Cong 25 25 29 19 15 23 18 5 29 57 22 11 37 27 24
Nt addrss clmte chnge 21 22 19 27 38 7 71 92 55 - 63 19 1 23 20
Not sure 0 . - 0 - - - - - - - - - 0

Page 73



Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Web

November 6-8, 2022

RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black (Black |anic [anic |AAPI |AAPI
Total |White | POC |[Black [anic |AAPI | Men |WomenMen [WomenMen [(WomenMen |WomenMen |Wome

Q24 Reasons to support Republicans... continued

Total Answering (512) [(428) | (84) |(14) |(43) (8) 1(230) [(198) |(50) | (34) () @) (23) | (20) 5) 3)
Total Answering UNWT (2520) |(1000 |(1519 [(500) [(500) |(500) |(535) |[(465) |[(632) |(887) |(184) ((316) ((202) |(298) |(239) |((261)
Economy and inflation 59 60 55 28 57 60 62 58 57 53 32 24 50 65 66 52
Border/tough immigratn 45 50 22 9 31 44 54 44 19 26 14 4 27 35 45 43

\Vill fight crime 45 48 29 25 31 46 50 46 24 36 19 31 28 35 40 53
$hares my values 22 20 30 34 19 26 19 22 31 28 39 28 16 21 24 29
America stronger world 20 19 21 20 27 21 18 21 25 15 35 4 31 22 26 12
Support our military 19 18 21 14 12 16 17 20 25 15 11 17 8 16 14 18
$tand up for my rights 17 15 29 22 28 24 13 17 37 18 27 16 39 16 27 18
Christian values 16 17 13 24 13 11 16 18 9 19 11 37 10 17 8 15
A Republican 15 14 17 17 16 9 16 13 17 18 29 4 16 15 6 15
Supports Trump 11 11 14 6 22 4 9 13 12 17 6 6 24 19 3 7
Make feel more secure 10 9 11 34 7 18 8 11 8 17 26 44 4 11 22 12
More trustworthy 9 8 15 12 15 15 8 9 19 8 10 16 24 5 11 22
Not sure 0 0 - - - - - 0 - - - - - - - -
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) [(428) | (84) |(14) |(43) (8) |(230) [(198) | (50) | (34) () @) (23) | (20) 5) 3)
Inflation 62 64 51 50 57 61 63 66 a7 58 42 59 57 57 67 51
Crime/defund police 39 41 28 28 28 58 43 39 27 29 27 28 32 23 56 61
For open borders 34 36 22 14 25 40 39 33 20 24 19 9 27 22 45 33
Doesn't share my values 31 31 31 37 20 13 28 34 36 23 43 30 15 26 12 13
Kill economy regulatns 24 24 24 10 28 20 28 19 27 19 14 6 28 27 20 20
Not trustworthy 20 19 28 46 27 18 15 23 30 24 57 35 28 25 17 21
Make America weak 17 17 14 20 18 11 18 16 12 17 26 13 15 22 9 16
Don't trust Dems 16 17 14 7 19 15 16 18 13 15 5 8 18 19 9 23
End right to bear arms 16 16 14 5 14 16 16 15 11 19 2 9 15 13 19 10
Programs never lose pwr 13 12 16 2 21 18 13 11 13 20 - 4 26 15 14 25
Abortion few restrictns 13 11 20 13 15 7 9 14 23 14 21 4 10 21 4 11
Dem cities/Black mayors 3 2 8 10 6 5 3 1 9 6 6 15 8 4 3 9
Q26 Reasons to support Democrats ..
Total Answering (487) |(302) ((185) | (95) |(67) |(12) [(130) |(172) | (70) ((115) |(37) | (B8) |(27) | (40) 5) (6)
For abortion legal 42 46 35 29 37 42 28 60 22 43 17 36 25 45 32 50
To protect democracy 41 46 32 37 27 40 46 46 36 29 38 36 31 25 49 33
Safeguard Medicare/SS 32 33 29 36 22 23 40 29 32 28 34 37 29 18 28 19
To stop MAGA Reps 27 31 20 15 28 24 30 32 27 16 23 10 32 24 28 20
Believes all equal 25 22 30 32 25 19 21 22 24 33 26 35 24 26 14 24
Address climate change 22 24 18 15 22 23 23 25 18 19 11 17 26 20 23 23
Shares my values 21 19 25 27 23 29 16 21 25 25 30 26 20 24 19 36
More trustworthy 20 20 21 25 18 18 19 20 25 19 30 22 20 17 21 16
Tax rif fm/rse corp tax 19 16 25 22 26 27 15 16 26 25 28 18 25 27 19 34
Cost healthcare/Rx drug 17 14 22 22 23 19 16 13 24 21 24 21 21 24 21 17
Make feel more secure 14 13 15 17 13 13 16 11 13 16 14 18 11 15 14 12
Views on immigration 8 5 12 8 16 8 9 2 12 11 13 4 14 18 5 10
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) |(302) ((185) | (95) |(67) |(12) [(130) |(172) | (70) ((115) |(37) | (B8) |(27) | (40) 5) (6)
Threat to democracy 45 50 36 35 35 37 52 49 38 34 40 32 37 34 39 35
Make abortion illegal 44 47 40 31 45 39 36 56 29 46 25 35 34 53 35 41
Threaten Medicare/SS 43 44 43 44 44 44 46 42 a7 40 44 44 52 38 43 45
Polarize country 38 40 36 35 36 45 39 41 37 35 40 31 28 42 47 43
Don't trust Reps 29 26 34 37 32 25 25 28 34 34 38 37 30 33 32 19
For the rich 29 26 34 36 35 35 22 29 42 29 45 30 40 32 38 33
Fear Rep control Cong 25 24 28 34 22 25 27 22 28 28 36 34 16 26 24 27
Nt addrss clmte chnge 21 22 21 16 29 23 23 21 25 18 11 19 44 18 27 19
Not sure 0 0 0 - 1 - 0 - 0 0 - - 1 0 - -
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AA PREFER | HISP PREF | ASIAN PREFER HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN

Afri Asian Puer China [Viet [India

can Hisp |Latin Amer Mex | to Tai nam |Pakst | All

Total |Amer |Black |anic |-0-x |Asian |ican |AAPI |ico Rico |[Cuba | USA |wan [SE As |Bangl |other
Q24 Reasons to support Republicans... continued
Total Answering (512) 9) (6) (23) | (15) (5) ?3) 0) (29) (5) ?3) @) 2) 1) 1) 4
Total Answering UNWT (2520) |(276) |(235) [(300) [(162) |(237) |(248) | (6) [(244) | (88) |(31) |[(B2) [(154) | (59) |(93) [(203)
Economy and inflation 59 24 45 56 15 60 26 44 58 72 72 29 58
Border/tough immigratn 45 3 19 42 13 38 49 85 40 22 17 18 35 48 11 55
Vil fight crime 45 19 34 27 38 45 51 - 28 19 33 7 57 54 26 43

$hares my values 22 33 30 14 27 31 18 15 23 13 7 32 22 23 60 23
America stronger world 20 23 13 28 29 13 28 85 32 29 25 16 22 19 13 26
Support our military 19 4 26 12 10 13 15 85 18 10 4 17 11 17 3 24
$tand up for my rights 17 25 15 27 28 30 14 15 24 23 58 20 14 36 69 10
Christian values 16 32 8 15 10 10 10 - 17 9 4 31 10 9 3 13
A Republican 15 24 5 13 12 11 8 - 17 11 a7 30 5 4 4 15
Supports Trump 11 7 15 11 34 6 3 - 15 37 43 12 1 1 8 6
Make feel more secure 10 27 40 10 3 23 10 - 7 2 4 24 17 5 67 6
More trustworthy 9 1 38 23 9 18 13 - 10 24 6 14 27 6 - 15
Not sure 0 - - - - - - - - - - - - - - -
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) 9) (6) (23) | (15) (5) ?3) 0) (29) (5) ?3) @) 2) 1) 1) 4
Inflation 62 57 38 49 65 56 75 15 49 43 44 54 66 45 85 53
Crime/defund police 39 25 32 32 24 56 55 85 23 39 15 11 57 56 32 64
For open borders 34 16 14 26 17 37 40 85 23 18 73 22 40 31 12 49
Doesn't share my values 31 33 36 20 15 9 18 15 23 2 31 25 12 11 10 17
Kill economy regulatns 24 9 21 26 38 16 29 15 22 20 13 28 30 17 16 16
Not trustworthy 20 39 49 22 38 19 11 85 28 51 6 11 19 14 2 25
Make America weak 17 15 23 23 9 12 10 - 25 4 53 4 10 23 15 11
Don't trust Dems 16 5 8 17 15 21 5 - 21 15 45 20 18 2 5 19
End right to bear arms 16 5 16 17 11 18 15 - 17 18 4 39 6 17 59 8
Programs never lose pwr 13 3 - 23 23 20 19 - 26 11 - 29 15 48 - 17
Abortion few restrictns 13 14 10 22 7 9 4 - 24 2 8 32 4 8 4 11
Dem cities/Black mayors 3 0 33 7 8 5 7 - 6 4 8 10 7 12 4 2
Q26 Reasons to support Democrats ..
Total Answering (487) | (54) |(43) | (43) |(21) (6) (6) 0) (33) | (18) ?3) (13) 4) 1) 2) (5)
For abortion legal 42 28 30 35 39 44 39 18 39 26 43 25 43 33 45 38
To protect democracy 41 37 35 29 21 30 48 44 26 24 36 19 47 26 32 44
Safeguard Medicare/SS 32 35 36 22 22 16 30 11 26 15 32 9 20 8 28 27
To stop MAGA Reps 27 15 14 28 27 16 32 47 30 34 35 51 17 29 30 30
Believes all equal 25 35 29 24 30 19 17 46 23 34 - 17 9 23 34 18
Address climate change 22 13 16 24 18 22 24 7 22 22 27 12 17 17 26 26
Shares my values 21 28 26 26 18 37 20 36 25 31 28 35 33 26 24 28
More trustworthy 20 23 28 19 19 11 24 46 24 22 20 22 11 41 9 20
Tax rif fm/rse corp tax 19 23 19 26 25 36 19 - 20 29 22 28 41 22 13 20
Cost healthcare/Rx drug 17 22 23 19 29 17 25 - 17 27 32 25 22 40 18 16
Make feel more secure 14 17 17 15 13 15 13 46 13 9 6 16 6 20 20 16
Views on immigration 8 7 9 14 21 10 5 - 19 16 6 15 7 5 10 8
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) | (54) |(43) | (43) |(21) (6) (6) 0) (33) | (18) ?3) (13) 4) 1) 2) (5)
Threat to democracy 45 35 34 36 31 23 52 54 34 27 a7 16 32 27 43 a7
Make abortion illegal 44 33 32 50 35 35 43 64 46 42 41 61 31 58 46 37
Threaten Medicare/SS 43 41 46 42 49 53 34 56 43 49 48 41 61 31 29 41
Polarize country 38 32 37 33 38 30 56 89 35 24 62 32 35 65 40 48
Don't trust Reps 29 39 36 34 28 24 25 - 38 32 24 35 25 28 32 19
For the rich 29 32 39 36 36 40 30 36 27 46 28 41 28 40 28 41
Fear Rep control Cong 25 37 31 24 16 24 26 - 25 29 27 32 12 30 42 28
Nt addrss clmte chnge 21 16 17 26 36 20 29 - 27 37 11 34 19 8 22 32
Not sure 0 - - 0 2 - - - 1 - - - - - - -
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GENERATION WHITE/GENERATION
Baby | Sil White |White
Mille Boom | ent |White |[White |Baby | Sil
Total |Gen Z |nnial |Gen X| er Grtst |[Mil-Z |Gen X |Boom | ent
Q24 Reasons to support Republicans... continued ...
Total Answering (512) | (27) |(112) |(113) |(230) | (25) [(103) | (94) |(204) | (25)
Total Answering UNWT (2520) |(279) |(717) [(604) [(830) | (85) [(337) [(199) |[(408) | (55)
Economy and inflation 59 38 54 64 64 49 51 65 48
Border/tough immigratn 45 17 27 38 57 83 29 39 61 83
\Vill fight crime 45 27 31 42 53 64 29 44 56 64
S$hares my values 22 43 20 24 21 11 23 25 18 11
America stronger world 20 28 21 25 15 24 24 24 15 24
Support our military 19 23 17 18 21 11 21 20 18 10
$tand up for my rights 17 36 25 22 9 9 24 23 7 9
Christian values 16 16 15 23 15 7 17 22 16 7
A Republican 15 13 23 14 12 9 22 14 11 9
Supports Trump 11 11 16 10 11 - 14 11 11 -
Make feel more secure 10 24 16 6 7 10 17 5 7 11
More trustworthy 9 12 10 5 10 12 6 4 11 12
Not sure 0 - - - 0 - - - 0 -
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) | (27) |(112) |(113) |(230) | (25) [(103) | (94) |(204) | (25)
Inflation 62 50 57 68 63 75 53 71 67 75
Crime/defund police 39 41 25 40 45 46 30 42 46 45
For open borders 34 20 17 27 45 60 18 26 47 60
Doesn't share my values 31 30 28 32 32 23 32 33 30 24
Kill economy regulatns 24 28 30 29 20 9 28 31 21 9
Not trustworthy 20 24 32 17 17 5 28 17 16 4
Make America weak 17 15 24 10 16 25 24 8 17 26
Don't trust Dems 16 14 16 15 18 13 16 15 18 13
End right to bear arms 16 24 19 18 13 2 20 20 12 2
Programs never lose pwr 13 10 14 11 13 20 11 9 14 20
Abortion few restrictns 13 20 11 19 10 11 13 18 8 10
Dem cities/Black mayors 3 5 3 2 3 11 2 1 2 12
Q26 Reasons to support Democrats ...
Total Answering (487) | (51) ((131) | (97) |(188) |(15) |[(102) | (54) |(134) |(12)
For abortion legal 42 54 35 44 44 24 44 49 49 21
To protect democracy 41 28 27 33 57 67 28 34 62 68
Safeguard Medicare/SS 32 14 18 36 44 53 17 40 42 49
To stop MAGA Reps 27 15 14 32 35 41 15 37 40 46
Believes all equal 25 30 36 20 18 13 35 15 16 10
Address climate change 22 24 23 19 22 31 25 21 24 37
Shares my values 21 34 26 23 11 16 28 27 9 18
More trustworthy 20 11 23 22 21 8 22 19 20 7
Tax rlf fm/rse corp tax 19 20 24 23 15 10 22 22 9 8
Cost healthcare/Rx drug 17 19 17 16 19 6 14 11 17 2
Make feel more secure 14 23 26 11 5 3 28 12 4 2
Views on immigration 8 16 15 6 2 2 10 4 2 2
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) | (51) |(131) | (97) |(188) |(15) |[(102) | (54) |(134) |(12)
Threat to democracy 45 29 21 37 68 71 23 31 76 75
Make abortion illegal 44 59 41 38 45 31 49 37 51 33
Threaten Medicare/SS 43 32 31 47 53 59 26 53 52 56
Polarize country 38 32 45 36 36 62 46 35 36 64
Don't trust Reps 29 33 33 38 21 13 35 38 17 13
For the rich 29 32 43 29 21 14 39 25 18 14
Fear Rep control Cong 25 22 23 29 25 21 22 31 24 12
Nt addrss clmte chnge 21 39 26 20 16 11 27 25 18 13
Not sure 0 - 0 - 2 - - - 2
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AGE
White |White [White |White |White
Total |18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+ |18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q24 Reasons to support Republicans... continued
Total Answering (512) | (43) |(68) |(70) |(170) | (157) (28) (51) | (56) [(151) |(140)
Total Answering UNWT (2520) |(398) |(432) [(449) ((650) | (586) (97) [(163) ((160) ((272) |(307)
Economy and inflation 59 40 56 62 67 42 54 54 65 65
Border/tough immigratn 45 15 26 36 45 67 17 31 39 46 72
Vil fight crime 45 28 36 29 46 59 26 38 30 48 62
S$hares my values 22 32 19 24 20 22 33 18 21 21 18
America stronger world 20 24 21 24 20 17 22 25 24 19 15
Support our military 19 27 16 16 19 19 34 19 18 18 16
$tand up for my rights 17 34 23 25 16 8 31 18 27 13 8
Christian values 16 16 20 19 19 11 21 22 18 20 11
A Republican 15 12 23 19 18 7 10 25 18 16 8
Supports Trump 11 13 15 11 14 5 16 12 12 14 6
Make feel more secure 10 27 14 12 8 4 23 16 13 8 4
More trustworthy 9 13 10 7 10 8 11 5 7 10 8
Not sure 0 - - - 0 - - - - 0 -
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) | (43) |(68) | (70) |(170) | (157) (28) (51) | (56) [(151) |(140)
Inflation 62 55 61 49 70 65 53 62 45 72 68
Crime/defund police 39 35 27 30 39 50 39 30 31 39 52
For open borders 34 15 19 23 32 53 17 20 22 32 56
Doesn't share my values 31 23 28 35 37 25 20 33 37 38 22
Kill economy regulatns 24 32 31 28 20 21 33 29 30 20 23
Not trustworthy 20 22 32 26 20 11 16 28 28 21 10
Make America weak 17 18 23 18 16 14 22 23 18 16 15
Don't trust Dems 16 16 11 21 20 11 20 10 22 21 11
End right to bear arms 16 26 16 20 13 12 33 14 23 12 13
Programs never lose pwr 13 12 12 14 12 14 9 11 12 11 15
Abortion few restrictns 13 17 12 14 10 14 19 13 12 10 10
Dem cities/Black mayors 3 6 2 2 3 3 4 1 2 1 4
Q26 Reasons to support Democrats ...
Total Answering 487) | (77) |(72) | (70) |(139) | (123) (29) (48) [(43) [(89) |(92)
For abortion legal 42 45 39 34 47 40 59 42 30 54 44
To protect democracy 41 24 29 32 43 61 25 31 34 47 65
Safeguard Medicare/SS 32 15 19 20 40 49 17 19 21 40 45
To stop MAGA Reps 27 13 14 24 31 40 16 14 24 35 45
Believes all equal 25 35 32 32 20 15 44 27 34 15 14
Address climate change 22 21 27 20 21 23 19 31 20 23 25
Shares my values 21 33 27 21 17 12 38 24 20 18 10
More trustworthy 20 18 24 19 20 19 23 27 19 17 18
Tax rlf fm/rse corp tax 19 22 22 26 22 9 10 24 28 17 6
Cost healthcare/Rx drug 17 20 17 14 21 14 4 20 10 21 10
Make feel more secure 14 27 22 20 6 6 35 24 18 7 4
Views on immigration 8 16 11 15 4 1 5 8 13 3 1
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering 487) | (77) |(72) | (70) |(139) | (123) (29) (48) [(43) [(89) |(92)
Threat to democracy 45 24 26 28 51 73 32 24 20 54 79
Make abortion illegal 44 53 45 36 44 41 66 48 32 48 47
Threaten Medicare/SS 43 34 29 35 50 56 25 27 35 52 54
Polarize country 38 38 44 39 37 38 45 46 42 37 37
Don't trust Reps 29 34 30 36 28 21 42 31 34 25 17
For the rich 29 42 39 32 26 18 40 39 32 24 14
Fear Rep control Cong 25 19 26 27 29 22 13 24 28 33 18
Nt addrss clmte chnge 21 37 25 21 16 17 34 27 20 19 19
Not sure 0 - - 0 - 0 - - - - 0
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EDUCATION
White |White | POC | POC |Black |(Black |Hisp |Hisp [AAPI |AAPI
Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |(Coll
Total |[Coll |grad [Coll |[grad |Coll [grad |Coll |grad |Coll |grad [Coll |grad
Q24 Reasons to support Republicans... continued ...
Total Answering (512) |(332) ((179) |(264) |(164) |(68) |(15) | (12) 2) 37) (6) (5) 4)
Total Answering UNWT (2520) |(1480 |(1040 ((581) ((419) |(898) |(621) [(367) [(133) |(351) |(149) [(165) [(335)
Economy and inflation 59 55 68 55 69 53 64 27 36 55 70 53 71
Border/tough immigratn 45 44 47 50 48 20 29 5 29 30 35 44 45
\Vill fight crime 45 39 55 43 56 25 45 26 18 30 40 36 58
S$hares my values 22 26 15 25 14 32 23 38 14 18 24 38 11
America stronger world 20 20 19 20 18 18 33 17 36 26 32 20 22
Support our military 19 18 20 17 21 22 16 14 15 11 15 20 10
$tand up for my rights 17 19 13 16 12 30 23 20 31 30 18 30 15
Christian values 16 18 14 19 14 13 16 26 12 14 12 11 10
A Republican 15 17 11 16 11 19 8 17 17 17 9 11 7
Supports Trump 11 13 9 12 9 16 5 6 7 24 8 5 4
Make feel more secure 10 11 8 10 7 12 10 39 10 7 13 21 14
More trustworthy 9 9 10 7 10 15 13 12 14 15 14 10 22
Not sure 0 - 0 - 0 - - - - - - - -
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) |(332) ((179) |(264) |(164) |(68) |(15) | (12) 2) 37) (6) (5) 4)
Inflation 62 61 64 64 65 51 56 57 17 54 75 60 62
Crime/defund police 39 38 41 41 42 26 36 32 5 26 40 63 52
For open borders 34 32 38 35 39 21 26 11 29 24 29 40 41
Doesn't share my values 31 32 28 33 27 29 38 36 38 17 39 14 10
Kill economy regulatns 24 24 24 23 25 25 18 9 17 28 23 14 28
Not trustworthy 20 21 18 19 18 29 22 48 38 28 16 18 19
Make America weak 17 18 15 19 15 14 15 13 54 20 10 13 10
Don't trust Dems 16 17 16 18 15 12 24 5 16 19 18 9 21
End right to bear arms 16 16 14 17 14 15 13 5 9 16 6 22 7
Programs never lose pwr 13 12 15 11 15 17 12 2 - 21 23 22 13
Abortion few restrictns 13 12 13 10 13 21 15 13 10 16 11 6 8
Dem cities/Black mayors 3 3 3 2 2 8 7 10 13 6 8 4 7
Q26 Reasons to support Democrats ..
Total Answering (487) [(280) ((207) |(127) |(176) |((154) |(31) |(84) |(12) |(56) |(11) @) 5)
For abortion legal 42 40 45 46 46 35 37 30 21 38 33 43 40
To protect democracy 41 38 44 47 45 30 39 36 43 24 44 34 49
Safeguard Medicare/SS 32 35 28 39 29 31 23 37 24 22 27 16 33
To stop MAGA Reps 27 22 33 26 35 19 23 14 22 27 30 24 24
Believes all equal 25 25 25 20 23 29 33 32 32 26 21 24 13
Address climate change 22 21 24 23 25 19 17 15 11 22 24 19 29
Shares my values 21 23 19 20 18 26 21 28 22 22 27 35 20
More trustworthy 20 20 21 17 22 22 20 24 33 19 12 17 21
Tax rlf fm/rse corp tax 19 22 16 20 12 23 33 21 22 26 25 29 24
Cost healthcare/Rx drug 17 21 12 20 11 22 20 21 30 24 18 19 19
Make feel more secure 14 13 14 11 15 15 11 17 12 13 14 13 13
Views on immigration 8 8 7 3 6 12 12 8 7 15 24 10 5
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) [(280) ((207) |(127) |(176) |((154) |(31) |(84) |(12) |(56) | (11) @) 5)
Threat to democracy 45 43 47 52 49 35 40 33 49 34 40 27 51
Make abortion illegal 44 42 a7 45 48 40 40 33 21 47 37 36 42
Threaten Medicare/SS 43 46 40 48 40 44 37 45 39 42 49 49 38
Polarize country 38 36 42 36 43 35 39 33 45 35 40 40 51
Don't trust Reps 29 31 27 25 27 36 26 38 30 32 30 23 28
For the rich 29 32 26 28 25 34 31 36 34 34 41 40 28
Fear Rep control Cong 25 27 23 24 24 29 21 36 26 22 21 26 24
Nt addrss clmte chnge 21 23 19 26 19 20 24 15 21 28 34 21 25
Not sure 0 0 0 - 0 0 0 - - 1 1 - -
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED

No No |White |White [White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomenColl [NoCol|Coll [NoCol

Q24 Reasons to support Republicans... continued ...

Total Answering (512) |[(103) ((177) | (77) |(155) |(91) [(139) | (73) |(125) | (43) |(92) |(119) |(172)
Total Answering UNWT (2520) |(638) |(529) [(402) [(951) |(329) |(206) | (90) ((375) |(165) |(255) |[(253) ((326)
Economy and inflation 59 68 58 69 51 68 58 69 51 67 44 71 61
Border/tough immigratn 45 45 50 49 38 48 59 49 41 22 36 59 58
Vil fight crime 45 53 41 58 38 54 a7 58 38 42 28 60 51
S$hares my values 22 15 25 14 27 14 23 14 27 16 26 13 24
America stronger world 20 18 19 21 20 16 19 21 22 27 23 15 19
Support our military 19 21 17 20 19 22 14 20 21 26 19 19 16
$tand up for my rights 17 14 18 12 20 13 12 11 20 17 28 11 10
Christian values 16 14 15 13 21 14 17 13 21 15 22 13 17
A Republican 15 13 18 9 16 13 17 9 15 19 19 9 15
Supports Trump 11 6 12 12 14 7 11 12 13 13 13 8 12
Make feel more secure 10 8 8 8 13 7 8 7 13 14 17 5 7
More trustworthy 9 8 11 13 7 8 8 13 7 8 7 11 8
Not sure 0 - - 1 - - - 1 - - - 0 -

Q25 Reasons to oppose Dems ...

Total Answering (512) |[(103) ((177) | (77) |(155) |(91) |(139) | (73) |(125) |(43) |(92) |(119) |(172)
Inflation 62 56 63 75 60 57 67 75 61 49 55 72 69
Crime/defund police 39 41 39 42 36 42 43 42 38 24 36 49 43
For open borders 34 43 31 31 32 45 35 31 34 17 21 47 42
Doesn't share my values 31 26 31 31 33 24 30 31 35 31 32 26 33
Kill economy regulatns 24 25 29 23 18 26 29 23 17 34 29 22 20
Not trustworthy 20 16 19 22 24 15 15 22 24 33 22 13 18
Make America weak 17 13 20 17 15 12 22 18 14 19 22 14 17
Don't trust Dems 16 15 15 16 19 14 17 16 19 17 17 13 19
End right to bear arms 16 15 16 13 17 15 17 14 16 18 23 11 14
Programs never lose pwr 13 19 10 9 14 21 8 9 13 13 10 17 11
Abortion few restrictns 13 12 11 15 14 12 7 15 14 14 14 13 8
Dem cities/Black mayors 3 4 5 1 2 3 3 1 1 4 1 2 3

Q26 Reasons to support Democrats ...

Total Answering (487) |(93) [(108) |(114) |(A72) [(79) |(51) |(96) |(76) |(69) |(51) |(107) | (75)
For abortion legal 42 24 28 62 a7 24 35 65 53 37 48 52 44
To protect democracy 41 45 40 44 36 44 49 46 46 24 39 59 52
Safeguard Medicare/SS 32 32 41 25 30 32 52 27 31 14 26 39 48
To stop MAGA Reps 27 29 29 37 18 28 34 41 20 18 19 46 31
Believes all equal 25 22 23 28 26 23 20 24 20 39 26 13 16
Address climate change 22 23 20 24 21 24 22 26 23 23 26 26 21
Shares my values 21 19 19 18 25 19 12 18 25 22 31 16 12
More trustworthy 20 20 22 23 18 19 19 24 15 28 17 18 17
Tax rlf fm/rse corp tax 19 18 19 14 24 17 11 8 26 19 26 8 16
Cost healthcare/Rx drug 17 19 18 6 23 20 11 3 26 15 9 8 27
Make feel more secure 14 18 12 11 14 19 11 11 11 30 18 5 6
Views on immigration 8 12 8 3 7 11 5 2 2 13 5 2 2

Q27 Reasons to oppose Republicans ...

Total Answering (487) | (93) [(108) |(114) |(A72) [(79) |(51) |(96) |(76) |(69) |(51) |(107) | (75)
Threat to democracy 45 43 50 50 38 43 66 53 43 21 29 67 68
Make abortion illegal 44 34 34 58 48 35 37 59 51 42 53 53 40
Threaten Medicare/SS 43 44 49 37 44 44 49 37 48 27 32 49 59
Polarize country 38 46 32 40 38 46 30 41 40 49 38 39 35
Don't trust Reps 29 25 31 29 31 24 26 30 25 36 33 21 21
For the rich 29 25 33 27 31 22 23 27 31 43 29 13 28
Fear Rep control Cong 25 28 26 20 27 29 24 20 25 24 21 24 27
Nt addrss clmte chnge 21 21 25 18 21 19 27 18 26 17 38 19 18
Not sure 0 0 0 0 - 0 - - - - - 0 -
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older |Young |Older |Young|Older |Young |Older White White
NoCol |[NoCol [NoCol |NoCol [Coll [Coll |Coll [Coll |Unmar|{Unmar|Unmar|Unmar
Total Men | Men |Women|WomenMen | Men [Wome Womerrried ried  |WomenWomer

Q24 Reasons to support Republicans... continued ...
Total Answering (512) | (41) | (98) (51) (74) [(24) [(64) |(19) |(54) |(168) [(128) |(73) | (58)
Total Answering UNWT (2520) | (70) |(136) | (185) |(190) |(134) [(194) |(31) |(59) |(1333 [(400) ((799) |(233)
Economy and inflation 59 52 61 38 60 60 74 75 68 58 60 54 55
Border/tough immigratn 45 40 66 33 47 20 60 23 57 37 43 33 37

\Vill fight crime 45 29 54 26 46 36 59 49 61 41 45 44 46
S$hares my values 22 20 24 30 25 11 15 21 11 19 17 23 20
America stronger world 20 19 19 26 19 31 11 21 21 23 24 26 30
Support our military 19 14 14 24 18 20 23 33 15 18 18 20 21
$tand up for my rights 17 23 8 31 13 12 14 24 7 23 17 20 19
Christian values 16 27 13 19 23 19 12 10 14 14 16 13 13
A Republican 15 26 14 13 16 28 8 7 10 18 17 12 9
Supports Trump 11 11 11 13 13 18 3 7 13 14 15 17 17
Make feel more secure 10 20 3 15 11 15 5 14 5 14 14 17 15
More trustworthy 9 6 9 7 6 14 6 - 17 11 8 7 7
Not sure 0 - - - - - - - 1 0 0 1 1
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) | (41) | (98) (51) (74) [(24) [(64) |(19) |(54) |(168) [(128) |(73) | (58)
Inflation 62 59 71 52 66 33 68 68 78 66 68 61 63
Crime/defund police 39 35 a7 37 38 24 50 24 49 37 40 35 35
For open borders 34 20 41 22 42 24 54 9 39 29 31 27 26
Doesn't share my values 31 34 29 31 38 24 25 39 28 33 34 35 35
Kill economy regulatns 24 34 27 25 12 37 23 30 21 27 25 18 19
Not trustworthy 20 16 14 27 22 24 12 45 14 20 17 21 22
Make America weak 17 26 21 18 12 16 11 21 16 19 20 20 21
Don't trust Dems 16 23 14 12 25 23 7 9 19 18 20 17 19
End right to bear arms 16 17 17 27 9 12 12 26 9 16 16 23 22
Programs never lose pwr 13 7 9 13 13 18 22 5 10 11 8 12 9
Abortion few restrictns 13 15 4 13 14 17 10 11 17 9 9 10 11
Dem cities/Black mayors 3 2 4 1 1 7 2 - 1 5 2 3 2
Q26 Reasons to support Democrats ...
Total Answering (487) | (16) | (35) (36) (40) [(42) [(37) |(27) |(70) |(231) [(109) |(156) | (79)
For abortion legal 42 23 40 59 47 20 29 65 65 40 a7 48 55
To protect democracy 41 37 55 41 50 30 59 14 58 40 48 39 46
Safeguard Medicare/SS 32 39 57 21 40 19 a7 6 35 31 31 30 28
To stop MAGA Reps 27 21 40 18 22 15 42 22 48 25 34 24 34
Believes all equal 25 37 12 21 19 30 14 54 13 25 22 26 24
Address climate change 22 31 18 24 23 21 28 26 26 24 29 23 25
Shares my values 21 19 10 36 15 22 15 22 16 23 22 23 25
More trustworthy 20 22 19 15 16 22 15 37 19 22 22 20 23
Tax rlf fm/rse corp tax 19 14 10 31 22 23 10 13 7 20 14 19 14
Cost healthcare/Rx drug 17 2 14 12 38 25 13 - 5 18 12 17 12
Make feel more secure 14 19 8 18 4 31 6 27 5 11 6 11 6
Views on immigration 8 11 2 2 2 21 1 - 3 8 5 8 4
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) | (16) | (35) (36) (40) [(42) [(37) |(27) |(70) |(231) [(109) |(156) | (79)
Threat to democracy 45 37 79 26 58 17 72 27 63 40 46 38 41
Make abortion illegal 44 40 36 59 43 39 31 46 64 45 54 51 62
Threaten Medicare/SS 43 40 53 29 65 36 53 14 46 42 42 42 42
Polarize country 38 27 31 43 38 42 50 61 33 38 41 39 41
Don't trust Reps 29 32 23 33 18 29 18 a7 23 33 31 33 30
For the rich 29 30 20 28 34 29 14 65 13 32 29 29 31
Fear Rep control Cong 25 17 26 23 27 31 26 13 23 23 19 23 18
Nt addrss clmte chnge 21 43 21 36 16 20 18 13 20 23 25 21 22
Not sure 0 - - - - - 1 - - 0 - -
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non | Evan | Non No Other Ir
Cath |[obsrv |gelcl evang |affil Jewsh |Regu [regu
Total |[olic Cath |[Xtian |Prot |iatn |Other [Muslm| lar lar
Q24 Reasons to support Republicans... continued ...
Total Answering (512) | (68) |(62) |(144) |[(73) |(75) |((41) |[(71) |(179) |(223)
Total Answering UNWT (2520) [(316) |(277) | (439) [(279) ((569) ((382) |(519) [(678) |(1071
Economy and inflation 59 56 62 54 73 65 45 52 57 58
Border/tough immigratn 45 49 50 40 47 57 33 36 38 46
Vil fight crime 45 45 53 38 56 60 24 26 38 45
S$hares my values 22 14 24 34 12 15 20 23 26 21
America stronger world 20 25 18 15 20 12 26 27 23 17
Support our military 19 13 27 22 15 22 16 13 20 20
$tand up for my rights 17 9 14 18 20 19 22 17 16 19
Christian values 16 13 2 37 9 3 23 14 27 13
A Republican 15 28 10 16 10 12 13 14 17 16
Supports Trump 11 14 10 7 8 11 17 22 9 13
Make feel more secure 10 9 6 4 7 12 25 19 9 9
More trustworthy 9 15 8 8 9 6 11 12 10 11
Not sure 0 - - - 1 - - - - 0
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) | (68) |(62) |(144) |[(73) |(75) |((41) |[(71) |(179) |(223)
Inflation 62 49 71 66 65 71 53 57 61 65
Crime/defund police 39 33 48 32 40 53 35 37 31 38
For open borders 34 39 31 31 36 49 25 20 29 35
Doesn't share my values 31 43 30 37 24 16 30 31 35 33
Kill economy regulatns 24 13 24 17 34 28 21 33 18 26
Not trustworthy 20 16 21 22 19 12 27 25 23 21
Make America weak 17 14 10 16 19 20 12 11 19 14
Don't trust Dems 16 23 16 13 20 7 21 19 14 19
End right to bear arms 16 18 10 16 23 14 13 10 16 16
Programs never lose pwr 13 17 18 12 8 15 11 11 13 13
Abortion few restrictns 13 17 6 26 3 6 13 9 25 8
Dem cities/Black mayors 3 6 5 1 3 3 4 3 3 4
Q26 Reasons to support Democrats ...
Total Answering (487) | (57) | (60) (57) (69) [(113) [ (70) [(100) [(112) |(202)
For abortion legal 42 33 43 29 40 49 44 43 33 41
To protect democracy 41 34 38 42 63 43 33 32 37 40
Safeguard Medicare/SS 32 25 37 28 36 25 38 36 28 36
To stop MAGA Reps 27 21 33 13 42 32 19 21 18 28
Believes all equal 25 31 28 35 17 17 27 27 32 27
Address climate change 22 18 20 19 23 32 21 18 13 21
Shares my values 21 25 14 26 9 19 26 25 26 21
More trustworthy 20 18 20 21 22 25 17 18 21 20
Tax rlf fm/rse corp tax 19 24 21 23 14 16 21 22 21 19
Cost healthcare/Rx drug 17 28 15 16 20 13 15 17 19 15
Make feel more secure 14 15 15 15 7 11 20 20 18 14
Views on immigration 8 14 6 8 2 6 8 11 14 7
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) | (57) | (60) (57) (69) [(113) [ (70) [(100) [(112) |(202)
Threat to democracy 45 40 50 35 72 41 46 40 37 47
Make abortion illegal 44 41 44 32 40 a7 48 51 41 43
Threaten Medicare/SS 43 47 42 44 54 36 41 40 42 45
Polarize country 38 40 42 29 38 40 38 39 35 43
Don't trust Reps 29 28 29 30 16 37 34 30 31 27
For the rich 29 26 35 36 24 35 26 26 27 31
Fear Rep control Cong 25 28 17 31 25 22 25 25 28 24
Nt addrss clmte chnge 21 13 19 21 24 28 25 21 20 19
Not sure 0 1 0 1 - - - - 0 0
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DISABILITY LGBTQ KIDS RECV CTC GUNS
Total Yes |White |White |White
Yes | need fam Yes Yes |Total Par No
Total [self help ily self fam | Yes | Yes No ents | kids Yes No Yes No

Q24 Reasons to support Republicans... continued ...

Total Answering (512) |[(116) | (B5) (83) (98) (63) [(247) |(19) | (489) |(142) |(370) |(82) |(60) [(229) |(283)
Total Answering UNWT (2520) [(544) | (302) [(379) |(248) |(147) |(363) |(242) [(2240) |(855) |(1665) |[(491) ((364) |(775) ((1745
Economy and inflation 59 57 56 58 59 55 54 37 61 52 62 51 52 62 57
Border/tough immigratn 45 49 48 38 54 45 49 22 46 25 53 29 20 46 44
\Vill fight crime 45 34 36 32 36 36 37 39 45 29 51 31 26 41 48
$hares my values 22 18 18 29 17 23 20 26 22 26 21 28 24 23 21
America stronger world 20 23 19 29 22 33 25 9 20 23 18 22 24 19 20
S$upport our military 19 17 15 22 17 18 17 12 19 23 17 24 21 20 18
$tand up for my rights 17 13 13 21 10 23 15 12 17 28 13 21 38 18 16
Christian values 16 21 27 20 22 23 22 16 16 19 15 18 21 17 16
A Republican 15 23 31 9 21 11 18 14 15 18 13 18 18 14 15
S$upports Trump 11 16 12 14 17 11 14 13 11 16 10 14 18 13 10
Make feel more secure 10 8 5 10 7 9 9 15 9 13 8 16 9 8 11
More trustworthy 9 4 1 9 4 9 7 10 9 8 10 10 7 8 10
Not sure 0 0 1 - 1 - 0 - 0 - 0 - - - 0

Q25 Reasons to oppose Dems ...

Total Answering (512) |[(116) | (B5) (83) (98) (63) [(147) |(19) | (489) |(142) |(370) |(82) |(60) [(229) |(283)
Inflation 62 63 69 63 66 73 69 53 63 52 66 53 51 62 63
Crime/defund police 39 38 46 26 41 29 37 29 39 31 42 30 32 36 41
For open borders 34 29 34 24 31 28 30 14 34 18 40 15 23 37 31
Doesn't share my values 31 33 26 42 34 41 37 14 31 34 29 34 34 28 33
Kill economy regulatns 24 26 16 26 25 27 23 10 24 28 22 27 29 21 26
Not trustworthy 20 19 16 21 18 18 18 26 20 29 17 30 27 19 21
Make America weak 17 13 11 18 13 19 16 14 16 15 17 13 19 18 16
Don't trust Dems 16 15 15 11 16 14 16 7 17 21 15 23 18 18 15
End right to bear arms 16 18 23 16 18 19 17 25 15 16 15 11 23 25 8
Programs never lose pwr 13 11 11 12 9 14 11 22 13 14 12 18 10 10 15
Abortion few restrictns 13 11 10 21 10 12 11 6 13 16 11 18 15 12 14
Dem cities/Black mayors 3 5 2 3 3 1 2 5 3 3 3 3 3 3 3

Q26 Reasons to support Democrats ...

Total Answering (487) [(127) | (72) (79) (79) (41) |((A11) | (57) | (422) |[(161) | (326) |(95) | (66) [(139) |(349)
For abortion legal 42 29 32 39 30 38 35 41 42 40 43 40 42 41 43
To protect democracy 41 37 29 42 43 58 49 31 42 30 46 31 29 40 41
Safeguard Medicare/SS 32 39 38 29 42 35 39 20 34 23 37 25 19 28 33
To stop MAGA Reps 27 30 31 28 31 35 32 22 28 17 32 14 22 26 28
Believes all equal 25 24 24 30 20 20 18 35 23 32 21 28 37 27 24
Address climate change 22 16 13 18 16 23 20 25 22 18 24 19 17 21 22
Shares my values 21 22 22 21 21 13 19 21 21 28 18 27 29 20 22
More trustworthy 20 24 21 17 21 21 21 21 21 18 21 16 22 20 20
Tax rif fm/rse corp tax 19 24 23 25 25 16 22 17 20 23 17 27 18 22 18
Cost healthcare/Rx drug 17 16 16 22 13 17 14 13 18 17 17 18 15 22 15
Make feel more secure 14 16 21 13 17 9 15 22 12 21 10 22 18 10 15
Views on immigration 8 11 14 10 10 8 9 12 7 14 4 15 13 11 6

Q27 Reasons to oppose Republicans ...

Total Answering 487) |(127) | (72) (79) (79) (41) |((A11) | (57) | (422) |[(161) | (326) |(95) | (66) [(139) |(349)
Threat to democracy 45 40 36 37 45 47 46 27 47 24 55 22 28 50 42
Make abortion illegal 44 37 39 44 39 45 44 50 43 43 45 37 52 46 44
Threaten Medicare/SS 43 47 43 53 49 51 50 30 45 42 44 45 37 44 43
Polarize country 38 36 34 36 38 41 38 51 37 37 39 38 36 35 40
Don't trust Reps 29 33 31 21 29 18 23 36 29 31 29 28 35 23 32
For the rich 29 33 32 30 31 26 29 36 28 32 28 33 31 31 28
Fear Rep control Cong 25 22 26 24 21 22 21 19 27 28 24 31 22 21 27
Nt addrss clmte chnge 21 25 24 23 27 21 25 25 21 24 20 25 22 22 21
Not sure 0 - - - - - - - 0 - 0 - - 0 0
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VAXXED WHEN VOTED | HOW VOTED EARLY
Yes | Yes In
not and E-Day |Early By pers Drop
Total |bstd |bstd No |voter |voter mail on box
Q24 Reasons to support Republicans... continued ...
Total Answering (512) |(126) ((237) | (149) |(276) |(236) | (107) | (176) (24)
Total Answering UNWT (2520) |(551) |(1534 | (434) |[(1184) ((1336) | (717) | (762) | (147)
Economy and inflation 59 56 61 61 57 58 62 66
Border/tough immigratn 45 44 51 37 40 51 47 49 53
Vil fight crime 45 42 51 38 40 50 52 46 47
S$hares my values 22 21 20 26 22 22 22 21 20
America stronger world 20 25 17 19 22 17 20 17 6
Support our military 19 16 18 23 19 19 18 19 15
$tand up for my rights 17 18 13 22 20 14 14 13 12
Christian values 16 17 14 18 15 17 17 13 29
A Republican 15 13 15 16 17 12 14 15 19
Supports Trump 11 13 11 11 14 9 7 14 9
Make feel more secure 10 12 8 10 12 9 6 3
More trustworthy 9 11 9 8 10 8 10 10 9
Not sure 0 - - 0 0 - - - -
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) |(126) ((237) | (149) |(276) | (236) | (107) |(176) (24)
Inflation 62 66 63 58 62 62 60 63 54
Crime/defund police 39 42 43 30 32 46 46 40 46
For open borders 34 30 41 25 30 39 37 40 26
Doesn't share my values 31 33 27 34 33 27 28 31 17
Kill economy regulatns 24 23 25 23 24 24 24 18 36
Not trustworthy 20 15 20 24 21 19 16 22 18
Make America weak 17 20 13 19 18 15 18 14 14
Don't trust Dems 16 14 17 17 19 13 12 17 24
End right to bear arms 16 15 13 20 14 17 19 15 26
Programs never lose pwr 13 14 15 9 12 14 17 11 17
Abortion few restrictns 13 10 10 20 14 11 13 13 10
Dem cities/Black mayors 3 4 2 3 4 2 1 3 4
Q26 Reasons to support Democrats ...
Total Answering (487) | (95) |(327) | (65) (224) | (263) |(146) | (147) (31)
For abortion legal 42 42 43 36 40 44 48 39 45
To protect democracy 41 26 46 32 33 47 46 40 54
Safeguard Medicare/SS 32 29 33 32 28 35 40 32 23
To stop MAGA Reps 27 17 32 14 20 33 37 27 30
Believes all equal 25 29 22 31 30 20 17 27 12
Address climate change 22 21 23 17 23 21 20 24 29
Shares my values 21 29 16 33 29 14 12 21 26
More trustworthy 20 20 21 19 17 23 22 20 17
Tax rlf fm/rse corp tax 19 23 18 20 21 18 18 16 24
Cost healthcare/Rx drug 17 19 16 22 20 15 16 13 14
Make feel more secure 14 19 11 18 16 11 8 14 14
Views on immigration 8 10 6 10 9 7 5 10 4
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) | (95) |(327) | (65) (224) | (263) |(146) | (147) (31)
Threat to democracy 45 32 52 26 39 49 49 46 56
Make abortion illegal 44 42 48 31 45 44 44 40 48
Threaten Medicare/SS 43 34 44 53 43 43 45 38 48
Polarize country 38 34 41 33 36 40 40 41 32
Don't trust Reps 29 34 28 31 28 31 30 29 20
For the rich 29 34 25 43 30 28 29 32 19
Fear Rep control Cong 25 32 24 25 30 21 23 24 23
Nt addrss clmte chnge 21 27 20 23 22 21 17 22 31
Not sure 0 - 0 0 - 0 0 0 -
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WHEN DECIDED

Elec |Last |[Week [Last |Month|Sep |Dur |Bef [Total
tion few | bef |coupl | bef tem |ing ore |withn (Total
Total Day [days |ore [weeks| ore ber [summr|summriweek [summr

Q24 Reasons to support Republicans... continued
Total Answering (512) | (52) |(44) | (37) |(77) |(38) |(46) | (49) |[(168) ((133) |(217)
Total Answering UNWT (2520) [(393) ((267) |(223) |(373) |(272) |(210) |(225) |(557) [(883) |(782)
Economy and inflation 59 29 66 42 58 69 60 72 66 45 67
Border/tough immigratn 45 36 25 39 48 43 42 54 52 33 52

\Vill fight crime 45 33 42 29 55 30 58 58 44 35 a7
S$hares my values 22 20 24 20 28 25 23 6 24 21 20
America stronger world 20 32 17 26 15 21 27 13 17 25 16
Support our military 19 19 21 19 15 19 17 24 19 19 20
$tand up for my rights 17 29 24 18 16 27 22 10 10 24 10
Christian values 16 12 16 12 19 15 12 16 19 13 18
A Republican 15 29 7 24 4 15 10 16 16 20 16
Supports Trump 11 13 26 21 10 11 0 9 10 20 10
Make feel more secure 10 18 7 16 8 15 18 0 6 14 5
More trustworthy 9 10 6 8 7 8 5 11 12 8 12
Not sure 0 - - - - - - 1 - - 0
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) | (52) |(44) | (37) |(77) |(38) |(46) | (49) |[(168) ((133) |(217)
Inflation 62 54 72 37 72 64 62 59 64 55 63
Crime/defund police 39 31 33 27 49 29 47 43 40 30 41
For open borders 34 23 20 27 43 36 35 48 33 23 36
Doesn't share my values 31 21 33 31 29 28 31 23 36 28 33
Kill economy regulatns 24 23 31 35 15 22 30 26 21 29 23
Not trustworthy 20 31 33 22 17 23 14 17 17 29 17
Make America weak 17 28 6 13 12 19 24 11 17 17 16
Don't trust Dems 16 20 9 23 17 13 13 20 16 17 17
End right to bear arms 16 16 10 22 11 17 13 14 18 16 17
Programs never lose pwr 13 16 9 18 8 24 6 18 12 14 13
Abortion few restrictns 13 10 17 11 11 16 12 12 13 13 13
Dem cities/Black mayors 3 4 6 3 2 3 5 2 3 4 2
Q26 Reasons to support Democrats ..
Total Answering (487) |(92) |(40) |(40) |(64) |((49) |(52) |(54) |(96) [(171) |(151)
For abortion legal 42 32 32 25 42 58 56 41 48 30 46
To protect democracy 41 23 26 25 37 42 50 59 55 24 56
Safeguard Medicare/SS 32 22 20 26 34 32 45 34 39 22 37
To stop MAGA Reps 27 12 20 16 16 37 29 39 44 15 42
Believes all equal 25 32 35 31 37 17 10 26 15 32 19
Address climate change 22 17 19 23 17 22 28 29 23 19 25
Shares my values 21 27 33 27 23 14 21 14 15 28 15
More trustworthy 20 19 23 19 20 15 16 25 24 20 24
Tax rlf fm/rse corp tax 19 19 24 35 24 17 14 17 14 24 15
Cost healthcare/Rx drug 17 19 20 25 20 21 18 10 11 21 10
Make feel more secure 14 33 15 19 11 9 7 4 6 26 5
Views on immigration 8 19 10 9 8 7 3 2 1 15 1
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) |(92) |(40) |(40) |(64) |((49) |(52) |(54) |(96) [(171) |(151)
Threat to democracy 45 17 28 21 45 47 49 70 69 21 69
Make abortion illegal 44 38 a7 37 50 52 a7 50 41 40 44
Threaten Medicare/SS 43 36 33 47 39 38 54 58 45 38 50
Polarize country 38 37 38 31 32 51 45 26 45 36 38
Don't trust Reps 29 37 37 26 29 20 18 19 37 34 31
For the rich 29 38 33 43 23 27 24 26 23 38 24
Fear Rep control Cong 25 21 31 23 27 27 32 25 24 24 24
Nt addrss clmte chnge 21 28 22 31 25 17 17 22 13 27 16
Not sure 0 - - 1 - - - 0 0 0 0
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SPLITS
D
C DeSan| E
Total A B Trump | tis Crime | F

Q24 Reasons to support Republicans... continued ...

Total Answering (512) |(245) |(267) |(256) |[(256) [((256) |(256)
Total Answering UNWT (2520) |(1256 |(1264 [(1256 [(1264 |(1261 |(1259
Economy and inflation 59 59 60 65 54 60 59
Border/tough immigratn 45 51 40 49 41 45 45

Vil fight crime 45 50 40 44 45 43 a7
S$hares my values 22 19 25 18 26 21 23
America stronger world 20 17 22 22 17 22 17
Support our military 19 19 19 17 21 20 18
$tand up for my rights 17 19 16 19 15 18 16
Christian values 16 15 18 16 17 14 19
A Republican 15 11 18 13 16 15 15
Supports Trump 11 7 15 11 12 12 11
Make feel more secure 10 10 9 10 9 8 11
More trustworthy 9 9 9 9 10 12 7
Not sure 0 0 - - 0 0 -
Q25 Reasons to oppose Dems ...
Total Answering (512) [(245) |(267) |(256) [(256) [((256) |(256)
Inflation 62 63 62 69 56 64 61
Crime/defund police 39 40 38 41 37 35 43
For open borders 34 37 31 39 29 35 33
Doesn't share my values 31 30 31 28 33 29 32
Kill economy regulatns 24 24 24 25 23 23 25
Not trustworthy 20 18 22 19 21 24 17
Make America weak 17 16 17 14 19 18 15
Don't trust Dems 16 15 18 16 17 18 15
End right to bear arms 16 16 15 14 17 16 16
Programs never lose pwr 13 14 12 12 14 14 12
Abortion few restrictns 13 12 14 13 12 12 13
Dem cities/Black mayors 3 3 3 2 4 3 3
Q26 Reasons to support Democrats ...
Total Answering (487) [(244) [(243) ((244) [(244) |(244) |((244)
For abortion legal 42 43 41 43 41 40 44
To protect democracy 41 40 41 39 42 39 42
Safeguard Medicare/SS 32 29 35 30 33 29 34
To stop MAGA Reps 27 30 24 23 31 27 27
Believes all equal 25 27 23 25 25 25 25
Address climate change 22 23 21 22 22 22 22
Shares my values 21 16 26 23 19 19 23
More trustworthy 20 22 18 19 22 21 20
Tax rlf fm/rse corp tax 19 21 17 20 19 20 19
Cost healthcare/Rx drug 17 18 16 18 16 20 14
Make feel more secure 14 13 14 16 12 16 12
Views on immigration 8 6 9 8 7 9 6
Q27 Reasons to oppose Republicans ...
Total Answering (487) [(244) [(243) ((244) [(244) |(244) |((244)
Threat to democracy 45 45 45 45 44 44 45
Make abortion illegal 44 45 44 43 46 45 44
Threaten Medicare/SS 43 40 46 41 45 44 42
Polarize country 38 41 36 34 43 37 39
Don't trust Reps 29 29 30 30 28 32 27
For the rich 29 31 27 28 30 32 27
Fear Rep control Cong 25 26 25 28 23 25 26
Nt addrss clmte chnge 21 20 23 23 20 21 22
Not sure 0 0 0 0 - - 0
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VOTED BG STATES REGION
Al Al Bat Sen |New |Mid [East [West Bor [Moun
ready |most |tle Blue |Divrs | Gov |Eng |Atlan [North [North |Deep |der |tain Pac
Total |voted |cert |grnd |[wall [metro [BG 22|land | tic Cntrl |Cntrl |South | Sts Sts  |ific

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) [(344) [(191) |(265) |(350) | (50) [(130) |(150) | (70) ((310) |(70) | (70) |(150)
Total Answering UNWT (2520) |(1626) |[(894) [(788) [(377) |(775) |(787) |(99) [(331) |(333) |(133) ((798) ((158) |(186) |(482)
30 Lady Gaga Warm 49 48 52 48 44 55 46 54 50 53 38 46 52 53 54
Cool 35 34 36 37 38 32 36 23 33 34 38 37 35 36 33
Neutral 11 13 7 10 11 10 10 15 8 8 23 10 12 9 10
Over 75 25 26 23 20 20 25 20 32 27 29 18 22 28 17 27
Under 26 21 20 22 22 23 20 24 13 20 23 16 23 20 26 19
ID 95 95 96 94 93 97 92 93 92 96 99 93 99 98 97
Don't ID 5 5 4 6 7 3 8 7 8 4 1 7 1 2 3
Warm - Cool 15 14 16 11 6 22 9 31 17 19 0 8 16 16 21
Mean 53.1 53.0 |[53.2 |50.8 |[50.0 |54.7 [50.1 |61.5 |53.7 |54.0 |51.4 |51.1 |53.4 |50.1 |55.1
31 Tom Brady Warm 43 40 48 44 35 51 42 59 41 44 21 45 55 44 40
Cool 37 38 35 37 42 34 35 29 39 36 52 34 34 39 38
Neutral 11 13 9 10 12 9 12 9 12 9 21 12 7 13 9
Over 75 20 19 24 20 15 25 20 34 16 19 10 24 23 20 18
Under 26 20 22 17 20 22 19 19 15 25 19 29 17 12 31 21
ID 92 91 92 91 90 94 89 97 92 89 94 91 96 96 88
Don't ID 8 9 8 9 10 6 11 3 8 11 6 9 4 4 12
Warm - Cool 6 2 13 7 -7 17 7 30 1 8 -32 11 21 6 2
Mean 51.3 50.0 ([53.3 |50.7 [45.9 |54.5 [51.0 |60.1 |46.9 |50.7 |40.7 |54.1 |58.0 |49.3 (49.3
32 Joe Biden Warm 43 46 36 42 41 a7 41 54 44 43 38 40 45 34 a7
Cool 54 51 61 55 58 50 57 45 53 55 55 57 54 62 49
Neutral 3 3 3 2 1 2 2 2 3 1 7 2 0 3 4
Over 75 26 29 21 23 20 31 24 27 25 24 22 26 21 24 33
Under 26 a7 44 53 49 53 43 50 40 45 49 50 49 a7 56 42
ID 100 100 100 |100 |100 |100 |100 |100 |100 99 100 |100 |100 99 100
Don't ID 0 0 0 0 - 0 0 - - 1 - 0 - 1 0
Warm - Cool -12 -4 -24 -13 -17 -3 -15 9 -10 -12 -16 -17 -9 -28 -2
Mean 40.9 43.7 |36.1 |39.2 |36.7 |45.2 |38.4 |46.5 [41.9 |39.2 |39.7 (39.0 [41.0 |355 |46.5
33 Donald Trump Warm 44 41 49 46 41 48 a7 35 41 41 39 51 41 a7 42
Cool 51 54 46 48 54 48 48 65 55 51 61 46 54 42 53
Neutral 3 4 3 4 4 4 3 - 3 4 . 2 5 10 5
Over 75 29 27 32 32 29 30 32 24 27 29 17 33 26 38 25
Under 26 44 47 39 44 49 42 43 55 50 45 53 38 48 36 45
ID 99 99 98 98 98 99 98 100 99 97 100 98 100 99 100
Don't ID 1 1 2 2 2 1 2 - 1 3 - 2 - 1 0
Warm - Cool -7 -13 3 -2 -13 0 -2 -30 -14 -11 -22 5 -12 5 -11
Mean 43.3 40.6 |48.2 |44.7 |41.1 |44.7 |45.1 |35.9 (401 |42.3 |36.3 (48.1 ([41.1 |50.2 |41.0
34 Dem Party Warm 44 47 40 45 42 49 43 51 a7 45 42 42 41 37 49
Cool 52 50 57 53 56 a7 55 42 49 52 56 55 58 56 47
Neutral 3 3 3 2 2 3 2 7 3 2 2 2 1 8 4
Over 75 27 29 24 24 22 30 25 27 28 28 20 26 29 24 30
Under 26 42 39 48 44 49 37 a7 35 41 42 a7 46 46 43 35
ID 99 100 99 99 100 99 99 100 99 99 100 99 100 |100 |100
Don't ID 1 0 1 1 0 1 1 - 1 1 - 1 - - -
Warm - Cool -8 -2 -17 -8 -14 2 -12 9 -2 -7 -13 -12 -17 -19 2
Mean 43.7 458 |40.2 |42.1 |40.3 |47.3 |41.0 |49.1 (445 |442 |42.1 (41.2 (43.4 |39.4 |48.8
35 Rep Party Warm 49 46 54 50 50 48 52 39 a7 50 46 54 50 a7 44
Cool 45 48 41 44 46 44 43 57 48 43 51 41 50 41 47
Neutral 4 5 4 5 2 7 4 4 4 4 4 3 0 11 8
Over 75 29 28 31 30 31 27 31 23 30 29 23 34 26 25 24
Under 26 36 38 31 35 38 36 34 42 40 35 39 31 34 36 39
ID 98 98 99 99 99 99 99 100 99 98 100 97 100 99 99
Don't ID 2 2 1 1 1 1 1 0 1 2 - 3 - 1 1
Warm - Cool 4 -2 13 6 4 4 10 -18 -1 7 -5 13 0 6 -3
Mean 47.8 45.6 |51.4 |49.2 |47.8 |475 |50.3 |40.8 (45.8 |48.8 |43.2 (52.4 [(46.4 |48.7 |43.8
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG CONSIDERED DEM
Yes
Large |Small | Sub | Fri Dem |Rep |Total |very |Notat
Total |Metro |Metro |urban | nge |[Rural [Biden |[Trump|cand |[cand | Yes |srsly all
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(271) [(244) |(173) |(124) |(187) | (432) |(456) |(487) |(512) | (154) |(39) | (359)
Total Answering UNWT (2520) |(943) |(581) |(443) |(253) |(300) |(1469) |(743) |(1645) |(870) | (307) | (74) | (567)
30 Lady Gaga Warm 49 59 45 52 48 40 63 35 64 35 45 57 31
Cool 35 28 37 33 38 43 19 51 19 50 44 33 52
Neutral 11 10 12 12 10 9 12 11 11 10 7 5 12
Over 75 25 31 19 27 23 23 36 13 37 14 20 38 11
Under 26 21 18 19 21 24 25 7 35 8 34 28 14 36
ID 95 96 94 97 96 92 95 96 95 95 96 94 95
Don't ID 5 4 6 3 4 8 5 4 5 5 4 6 5
Warm - Cool 15 31 8 19 10 -2 44 -16 45 -14 1 24 -21
Mean 53.1 574 |51.4 |54.0 |52.1 |48.7 65.1 [40.7 65.2 [41.6 |48.5 61.3 |38.7
31 Tom Brady Warm 43 51 41 36 46 40 42 44 45 42 44 56 41
Cool 37 33 42 44 32 34 39 35 38 36 41 38 34
Neutral 11 10 9 13 14 13 11 13 11 12 8 - 14
Over 75 20 28 19 17 17 17 21 21 22 19 22 32 18
Under 26 20 18 23 23 18 19 22 20 22 19 23 20 18
ID 92 94 92 93 92 88 93 92 93 91 94 93 89
Don't ID 8 6 8 7 8 12 7 8 7 9 6 7 11
Warm - Cool 6 19 -1 -9 14 7 3 9 7 6 3 18 7
Mean 51.3 |55.4 (494 |47.4 |523 |[50.4 |[50.0 52.2 50.9 51.7 50.2 57.2 52.3
32 Joe Biden Warm 43 51 43 45 33 35 82 6 80 7 18 38 3
Cool 54 47 54 50 67 62 12 93 15 92 80 62 97
Neutral 3 2 3 5 1 3 5 0 5 0 1 1 -
Over 75 26 33 26 25 23 18 53 3 50 3 8 25 1
Under 26 47 39 45 44 60 57 5 89 7 86 68 55 94
ID 100 99 100 | 100 (100 |100 100 100 100 100 100 100 100
Don't ID 0 1 0 - - 0 0 0 0 0 - 0
Warm - Cool -12 4 -12 -5 -34 -27 70 -87 65 -85 -62 -24 -95
Mean 409 479 |41.7 (426 |32.0 |[34.0 |73.9 10.0 72.2 111 23.0 |[37.3 6.1
33 Donald Trump Warm 44 41 43 37 54 50 12 76 15 72 65 86 75
Cool 51 54 54 57 43 43 85 18 83 21 31 12 17
Neutral 3 4 2 5 1 4 2 5 2 5 2 2 6
Over 75 29 23 29 25 40 33 6 52 8 49 36 67 55
Under 26 44 48 48 46 34 37 80 10 76 13 20 11 11
ID 99 99 99 99 98 98 99 99 99 98 99 100 98
Don't ID 1 1 1 1 2 2 1 1 1 2 1 - 2
Warm - Cool -7 -13 -10 -20 11 6 -73 58 -68 51 34 75 58
Mean 43.3 |39.2 |41.8 ([39.8 |53.1 [48.3 14.1 71.7 16.8 69.0 59.8 77.4 72.8
34 Dem Party Warm 44 54 46 46 30 37 86 4 85 6 17 25 1
Cool 52 44 51 49 66 60 11 93 11 92 78 74 98
Neutral 3 2 3 4 2 3 3 2 4 2 3 0 1
Over 75 27 36 28 25 18 21 54 2 53 2 7 20 0
Under 26 42 31 43 42 56 50 4 81 3 80 61 67 87
ID 99 99 99 100 99 99 100 100 99 99 99 100 100
Don't ID 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 - 0
Warm - Cool -8 10 -5 -3 -36 -23 76 -89 75 -86 -61 -49 -97
Mean 43.7 51.8 (43.8 |43.6 |33.3 |[38.9 74.9 13.2 4.7 14.1 25.4 28.7 9.5
35 Rep Party Warm 49 42 46 41 64 59 12 83 14 82 68 87 88
Cool 45 51 47 51 33 37 82 11 81 11 23 13 6
Neutral 4 4 5 6 3 3 5 4 3 5 8 - 4
Over 75 29 22 28 25 41 36 6 51 7 50 38 75 55
Under 26 36 41 38 40 28 27 71 5 68 5 13 9 2
ID 98 97 99 99 100 99 99 98 99 98 99 100 98
Don't ID 2 3 1 1 0 1 1 2 1 2 1 - 2
Warm - Cool 4 -8 -1 -10 31 21 -69 73 -67 71 45 74 81
Mean 478 |42.4 |46.0 [43.2 |58.4 ([54.7 19.9 73.8 21.2 73.3 62.9 80.2 77.6
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CONSIDERED REP | 2022 SEN 2024 PRES 24 TRUMP 24 DSANTS SHIFTS
Yes | Not De [Shift Shift
Total |very at Dem |[Rep |Dem | Rep Sant Twd | Twd
Total Yes |[srsly | all cand |[cand |[cand [cand |Biden [Trump |Biden | is Dem | Rep
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(184) | (72) |(304) |(362) |(368) |(470) |(525) | (228) | (241) |(226) |(247) | (34) | (29)
Total Answering UNWT (2520) |(626) [(239) |(1023 [(1222 [(617) (1600 |(913) | (773) | (426) |(757) |(456) | (60) | (75)
30 Lady Gaga Warm 49 64 74 64 65 32 64 36 64 33 65 39 32 39
Cool 35 22 21 18 19 51 19 49 18 53 19 46 19 44
Neutral 11 9 3 12 11 11 11 10 13 7 10 10 47 14
Over 75 25 35 50 37 35 12 37 14 35 14 38 17 9 24
Under 26 21 11 11 5 9 36 7 33 7 36 7 31 13 26
ID 95 95 98 94 95 95 95 95 95 94 94 96 98 97
Don't ID 5 5 2 6 5 5 5 5 5 6 6 4 2 3
Warm - Cool 15 42 52 47 45 -19 45 -13 46 -20 46 -7 13 -6
Mean 53.1 63.6 [70.0 |66.2 |64.4 |39.2 |654 |42.2 65.1 40.1 66.4 (44.7 |49.8 50.5
31 Tom Brady Warm 43 59 74 36 44 40 44 43 50 43 38 48 15 37
Cool 37 28 21 44 38 36 37 37 32 35 42 33 57 41
Neutral 11 9 5 12 10 14 11 12 10 11 11 12 23 17
Over 75 20 33 48 15 21 18 21 20 23 23 19 21 6 28
Under 26 20 13 10 27 22 20 22 19 18 21 25 16 23 28
ID 92 96 99 91 92 90 92 91 93 88 91 94 95 95
Don't ID 8 4 1 9 8 10 8 9 7 12 9 6 5 5
Warm - Cool 6 32 53 -8 6 4 7 6 18 8 -4 16 -42 -4
Mean 51.3 60.0 (68.8 |45.0 [50.2 |50.2 |50.7 |51.9 54.4 51.7 47.0 |545 |426 |47.4
32 Joe Biden Warm 43 70 79 86 76 7 80 9 83 8 83 9 29 28
Cool 54 22 12 11 18 92 14 90 11 92 12 91 70 67
Neutral 3 8 9 3 5 1 5 0 6 1 4 0 0 5
Over 75 26 40 57 56 48 3 51 4 54 3 53 3 20 10
Under 26 47 11 9 4 10 86 6 85 4 88 4 83 61 31
ID 100 100 |100 | 100 99 100 |100 (100 100 100 100 | 100 100 100
Don't ID 0 0 - 0 1 . 0 0 0 0 0 . - -
Warm - Cool -12 48 67 75 58 -85 66 -81 73 -84 72 -82 -41 -38
Mean 40.9 649 |[73.3 |76.6 [69.5 |11.6 |725 |12.6 74.4 10.9 75.4 129 31.7 [36.9
33 Donald Trump Warm 44 32 52 4 18 72 13 72 15 76 11 75 16 31
Cool 51 61 42 95 80 19 84 21 83 15 87 23 71 65
Neutral 3 5 4 0 1 7 1 5 2 6 1 2 11 3
Over 75 29 17 33 2 8 49 6 49 8 55 5 48 8 18
Under 26 44 50 34 91 75 12 78 13 76 6 82 15 71 47
ID 99 99 99 100 99 98 99 98 99 97 99 100 98 99
Don't ID 1 1 1 0 1 2 1 2 1 3 1 0 2 1
Warm - Cool -7 -29 10 -91 -61 52 -71 51 -68 61 -76 51 -55 -34
Mean 43.3 |34.4 |50.0 6.2 18.3 |69.9 |15.3 |[69.1 16.6 74.9 12.6 [68.0 239 (331
34 Dem Party Warm 44 76 82 91 80 6 86 7 87 5 88 10 24 36
Cool 52 16 14 7 15 91 10 90 9 92 8 88 73 52
Neutral 3 7 3 2 4 1 3 2 3 2 3 1 1 11
Over 75 27 38 51 61 49 3 54 3 58 2 53 4 14 12
Under 26 42 4 4 3 7 79 4 77 3 78 3 75 61 15
ID 99 99 99 100 | 100 99 100 99 100 99 99 99 98 99
Don't ID 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 2 1
Warm - Cool -8 60 69 83 65 -85 76 -83 78 -87 80 -78 -50 -16
Mean 43.7 679 |[72.8 |78.7 |71.1 |149 |75.0 |15.6 76.2 14.1 76.2 [175 323 |[471
35 Rep Party Warm 49 31 47 4 17 81 12 82 13 83 13 84 50 31
Cool 45 60 46 94 78 12 83 11 81 11 84 12 23 55
Neutral 4 7 3 1 4 7 4 5 5 5 2 4 7 13
Over 75 29 14 26 3 7 49 6 50 7 53 4 52 7 15
Under 26 36 42 32 84 66 5 70 5 66 4 75 6 21 40
ID 98 98 97 99 99 99 99 98 99 99 98 100 80 99
Don't ID 2 2 3 1 1 1 1 2 1 1 2 0 20 1
Warm - Cool 4 -28 1 -90 -61 69 -70 70 -68 72 -71 72 27 -23
Mean 478 |37.7 |47.7 (114 |23.3 [72.2 ]20.0 (72.9 22.5 74.7 175 [72.8 |46.1 [38.2
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INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID
3-1-3 |3-1-3
Dem | Rep

Total 10 8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem |Ind Rep
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(478) | (748) |(216) |(231) |(352) |(267) |(381) |(443) | (83) |(474)
Total Answering UNWT (2520) [(1120 |(1915) |(688) |(374) |(1254 |(623) |(643) |(1515 |(185) |(820)
30 Lady Gaga Warm 49 52 52 72 35 67 45 36 66 36 36
Cool 35 33 34 10 55 19 36 49 18 40 50
Neutral 11 11 9 13 7 9 15 10 10 19 10
Over 75 25 31 27 48 15 42 16 16 39 14 14
Under 26 21 22 21 4 40 7 22 33 7 24 34
ID 95 96 96 95 97 95 96 95 95 95 95
Don't ID 5 4 4 5 3 5 4 5 5 5 5
Warm - Cool 15 19 19 62 -20 49 9 -13 48 -4 -14
Mean 53.1 55.3 54.3 724 |39.4 |67.4 |(48.7 |429 |66.5 |45.8 [41.9
31 Tom Brady Warm 43 48 48 48 53 47 37 44 46 20 45
Cool 37 32 34 34 30 36 40 36 36 49 36
Neutral 11 13 11 11 12 10 12 13 11 18 11
Over 75 20 27 24 29 27 23 16 21 22 8 21
Under 26 20 20 20 22 18 21 21 19 21 26 19
ID 92 94 93 93 95 92 90 93 92 87 92
Don't ID 8 6 7 7 5 8 10 7 8 13 8
Warm - Cool 6 16 14 14 23 11 -3 8 10 -28 9
Mean 51.3 54.6 53.1 539 |[56.6 [52.3 |47.6 |52.8 |51.7 |39.6 |52.8
32 Joe Biden Warm 43 46 47 90 7 84 36 9 82 25 9
Cool 54 52 51 6 93 13 57 91 13 71 90
Neutral 3 2 2 3 0 3 6 0 5 4 1
Over 75 26 33 31 68 4 59 13 4 53 5 4
Under 26 47 50 47 3 91 5 47 86 6 55 85
ID 100 100 100 100 | 100 |100 99 100 | 100 99 100
Don't ID 0 0 0 0 0 0 1 . 0 1 0
Warm - Cool -12 -6 -4 85 -86 72 21 -82 69 -46 -82
Mean 40.9 43.2 43.4 82.4 9.2 76.1 |[36.0 |11.8 |74.1 |27.6 |12.2
33 Donald Trump Warm 44 46 46 13 80 16 32 79 14 26 75
Cool 51 49 50 85 14 83 59 17 83 59 20
Neutral 3 4 2 6 1 7 4 1 10 4
Over 75 29 33 31 8 60 8 14 58 7 11 52
Under 26 44 44 44 82 8 77 49 11 78 50 11
ID 99 99 99 99 100 99 98 99 99 95 99
Don't ID 1 1 1 1 - 1 2 1 1 5 1
Warm - Cool -7 -3 -4 -72 66 -67 -26 62 -69 -33 55
Mean 43.3 45.2 44.3 13.8 |[76.1 |16.8 [35.2 |73.5 |158 |32.8 |[71.0
34 Dem Party Warm 44 46 47 94 4 91 40 5 89 25 6
Cool 52 52 51 5 94 8 53 92 8 63 91
Neutral 3 1 2 1 1 1 6 2 2 12 2
Over 75 27 33 31 70 3 65 10 3 57 2 3
Under 26 42 46 43 3 84 4 42 79 4 48 78
ID 99 100 100 100 | 100 |100 99 99 100 99 99
Don't ID 1 0 0 0 - 0 1 1 0 1 1
Warm - Cool -8 -6 -4 89 -90 83 -14 -87 81 -37 -86
Mean 43.7 445 |[45.0 824 (114 |[79.7 |38.8 |139 |76.9 |31.6 |14.8
35 Rep Party Warm 49 52 51 12 89 14 40 87 13 36 85
Cool 45 44 45 87 5 82 51 7 82 49 10
Neutral 4 4 3 0 5 2 8 4 3 13 4
Over 75 29 33 31 8 59 8 10 61 7 8 53
Under 26 36 38 38 7 3 71 35 3 70 37 4
ID 98 99 99 99 100 98 99 98 98 98 99
Don't ID 2 1 1 1 - 2 1 2 2 2 1
Warm - Cool 4 7 5 -75 84 -67 -12 80 -69 -13 75
Mean 47.8 48.9 48.1 17.0 [79.0 |20.1 ([40.1 |78.7 |20.2 |38.1 |[75.2
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PARTY/IDEO GOP TYPOLOGY GENDER
Libe | Mod Lib  [Consr |Total [Loyal |Loyal Total
ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ |Loyal |Evang | Not |Align |Loyal [Mode | Che
Total Dem | Dem | Ind Rep |Rep |ist lical Evang ed Align [rate [neys | Men |Wome

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(240) |(203) [(267) |[(150) |(324) |(228) | (61) (167) (68) (297) [(119) | (58) |(480) |(520)
Total Answering UNWT (2520) [(824) |(691) |(623) |(289) |(531) [(374) | (97) (277) |(108) |(482) ((223) |(115) (1167 |(1353
30 Lady Gaga Warm 49 70 62 45 47 31 33 25 37 28 32 47 33 45 54
Cool 35 14 22 36 33 57 51 58 49 61 53 35 61 40 31
Neutral 11 10 10 15 10 10 9 15 6 10 9 15 4 12 10
Over 75 25 38 40 16 22 10 16 9 18 9 14 13 14 21 28
Under 26 21 6 8 22 21 39 37 39 36 39 38 21 40 26 17
ID 95 95 94 96 89 98 93 98 91 99 95 96 98 96 94
Don't ID 5 5 6 4 11 2 7 2 9 1 5 4 2 4 6
Warm - Cool 15 56 39 9 14 -27 -18 -33 -12 -32 -21 12 -28 5 23
Mean 53.1 |67.1 [65.7 |(48.7 |[52.0 |37.7 |40.9 |38.8 41.8 37.1 40.0 |48.3 |38.5 |49.5 [56.5
31 Tom Brady Warm 43 42 50 37 46 45 46 37 49 50 47 41 46 53 34
Cool 37 39 33 40 34 37 33 31 33 34 33 43 37 30 44
Neutral 11 10 11 12 4 14 12 22 8 15 13 5 13 12 11
Over 75 20 20 25 16 25 19 23 20 24 23 23 18 16 26 15
Under 26 20 23 19 21 18 19 18 16 19 16 18 19 21 15 25
ID 92 91 94 90 84 96 91 90 91 98 92 89 96 95 89
Don't ID 8 9 6 10 16 4 9 10 9 2 8 11 4 5 11
Warm - Cool 6 3 17 -3 12 8 14 7 16 16 14 -3 8 23 -10
Mean 51.3 |49.1 [54.7 (476 |[54.7 |52.0 |53.8 |52.3 54.4 53.4 53.7 |50.9 |51.7 |56.7 |(45.9
32 Joe Biden Warm 43 85 78 36 18 5 8 9 7 4 7 13 11 39 46
Cool 54 11 16 57 80 95 92 91 93 95 93 85 89 59 51
Neutral 3 4 6 6 2 0 0 1 - 1 0 2 - 2 3
Over 75 26 59 a7 13 6 3 4 2 5 1 3 4 5 24 28
Under 26 47 4 7 47 71 92 89 89 89 94 90 74 83 52 43
ID 100 100 | 100 99 100 | 100 |100 100 100 100 100 100 |100 |100 |100
Don't ID 0 0 0 1 0 - - - - - - 0 - 0 0
Warm - Cool -12 75 63 -21 -62 -91 -84 -82 -85 -92 -86 -72 -79 -20 -5
Mean 409 |76.4 |71.4 |[36.0 |21.7 (7.8 9.5 9.4 9.5 7.0 8.9 189 |15.2 |37.6 (43.9
33 Donald Trump Warm 44 15 14 32 63 81 96 96 96 88 94 45 41 52 37
Cool 51 84 83 59 27 16 3 4 2 8 4 42 55 44 57
Neutral 3 1 2 7 6 3 0 - 1 4 1 11 4 3 4
Over 75 29 6 8 14 44 56 90 92 90 39 78 8 11 34 24
Under 26 44 79 76 49 14 10 1 1 1 1 1 25 35 37 51
ID 99 99 99 98 97 100 99 100 98 100 99 98 100 99 98
Don't ID 1 1 1 2 3 - 1 - 2 - 1 2 - 1 2
Warm - Cool -7 -69 -70 -26 36 65 93 92 94 80 90 3 -14 8 -21
Mean 433 |147 |17.1 ([35.2 |655 (734 923 |92.6 92.2 70.0 87.1 |45.1 |415 |49.8 (37.3
34 Dem Party Warm 44 91 87 40 13 3 6 5 6 2 5 9 3 37 51
Cool 52 6 11 53 82 96 93 94 93 95 93 84 96 59 46
Neutral 3 2 2 6 3 1 1 1 1 3 1 4 1 2 3
Over 75 27 62 52 10 6 1 4 4 4 1 3 2 1 21 32
Under 26 42 3 5 42 61 86 87 85 87 87 87 56 77 48 37
ID 99 99 100 99 98 100 | 100 100 100 100 100 97 100 99 100
Don't ID 1 1 0 1 2 - - - - - - 3 - 1 0
Warm - Cool -8 85 76 -14 -69 -93 -87 -88 -87 -92 -88 -76 -93 -22 5
Mean 43.7 |79.0 |743 (38.8 [24.8 (10.2 |10.6 |12.0 10.1 11.0 10.7 (244 (16.0 |38.2 [48.8
35 Rep Party Warm 49 10 16 40 79 87 93 96 92 94 93 66 77 56 42
Cool 45 87 78 51 16 7 3 2 4 2 3 24 14 38 52
Neutral 4 2 4 8 5 4 4 2 4 3 4 4 9 5 4
Over 75 29 6 9 10 38 60 72 66 75 58 69 20 39 32 26
Under 26 36 76 62 35 6 3 1 0 2 0 1 9 7 29 42
ID 98 99 98 99 100 98 100 100 100 100 100 95 100 | 100 97
Don't ID 2 1 2 1 . 2 - - - - - 5 - 0 3
Warm - Cool 4 -76 -61 -12 63 80 90 94 88 92 90 42 63 18 -9
Mean 478 |16.7 |243 (401 |67.8 [78.7 |84.2 |827 84.7 78.5 82.8 |59.2 |67.3 |52.8 [43.0

Page 90



November 6-8, 2022

Democracy Corps - Web

Greenberg Quinlan Rosner

RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black |Black |anic |anic |AAPI [AAPI

Total |White | POC [Black [anic |AAPI | Men |WomenMen (WomenMen [(WomenMen |WomenMen |Wornr
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) [(730) |(269) ((110) |(120) | (20) |[(360) [(370) [(120) |(149) |(45) |(65) |(50) |(60) |(10) |(10)
Total Answering UNWT (2520) |(1000 |(1519 [(500) [(500) |(500) |(535) |[(465) |[(632) |(887) |(184) [(316) [(202) |(298) |(239) |(261)
30 Lady Gaga Warm 49 49 50 53 55 55 44 54 45 54 52 54 52 58 49 60
Cool 35 36 31 28 32 25 41 31 35 28 30 27 37 27 30 19
Neutral 11 10 12 8 8 12 11 9 15 10 9 8 9 8 10 15
Over 75 25 24 27 30 31 31 21 27 23 31 27 31 25 36 24 38
Under 26 21 22 18 11 21 11 27 17 22 15 13 10 24 18 14 8
ID 95 96 93 90 95 92 96 95 95 92 90 89 98 93 90 94
Don't ID 5 4 7 10 5 8 4 5 5 8 10 11 2 7 10 6
Warm - Cool 15 13 19 25 24 30 3 23 10 25 22 27 15 32 19 41
Mean 53.1 |52.1 |55.8 [60.0 |57.0 |59.2 |48.8 |55.4 |51.6 |59.2 |57.6 |[61.6 |53.0 [60.5 |[55.2 |63.1
31 Tom Brady Warm 43 43 45 45 49 53 53 33 53 38 55 38 59 41 57 49
Cool 37 38 33 35 31 25 31 46 26 39 27 40 27 35 19 32
Neutral 11 11 13 8 11 10 12 10 14 12 6 10 10 12 12 9
Over 75 20 19 24 25 23 27 25 13 28 20 32 20 26 21 26 28
Under 26 20 22 17 16 18 11 15 28 16 19 14 17 16 19 9 13
ID 92 92 91 88 92 89 95 89 93 89 88 88 96 88 88 90
Don't ID 8 8 9 12 8 11 5 11 7 11 12 12 4 12 12 10
Warm - Cool 6 4 11 10 18 28 22 -13 27 -1 28 -2 32 6 38 18
Mean 51.3 |50.3 |53.9 [55.0 |54.9 |[58.1 |56.2 |44.2 |[58.2 |50.2 |60.5 [51.2 |58.5 ([51.8 [60.6 |55.5
32 Joe Biden Warm 43 39 52 69 46 52 36 42 a7 56 71 67 39 52 48 57
Cool 54 59 42 26 50 42 62 56 48 36 25 27 56 45 48 35
Neutral 3 2 6 4 4 5 2 2 4 7 3 5 5 3 3 7
Over 75 26 24 32 44 27 23 23 25 26 36 40 47 20 34 24 23
Under 26 47 53 31 14 39 32 56 51 39 25 16 13 45 34 33 31
ID 100 100 929 99 100 99 100 (100 |100 99 99 98 100 99 99 99
Don't ID 0 0 1 1 0 1 0 - 0 1 1 2 - 1 1 1
Warm - Cool -12 -20 10 43 -3 10 -26 -14 -1 19 46 40 -16 7 0 21
Mean 409 |37.1 |51.0 |64.8 (456 |47.3 |35.1 |[39.1 |45.1 ([55.8 |62.9 |[66.0 (40.3 |50.0 [46.0 |48.6
33 Donald Trump Warm 44 49 31 19 43 30 58 41 36 27 21 17 51 37 28 31
Cool 51 47 64 77 52 64 39 54 60 67 76 77 43 61 63 65
Neutral 3 3 3 1 3 3 3 4 2 4 1 - 4 3 3 3
Over 75 29 32 21 9 32 19 36 27 26 17 12 6 36 28 20 17
Under 26 44 40 56 68 46 53 32 47 51 60 67 70 37 54 46 60
ID 99 99 98 96 99 97 100 98 98 97 99 94 98 100 94 99
Don't ID 1 1 2 4 1 3 0 2 2 3 1 6 2 0 6 1
Warm - Cool -7 2 -33 -58 -9 -34 19 -13 -24 -40 -55 -60 8 -24 -34 -34
Mean 43.3 |46.9 |33.8 |21.5 (425 |33.3 |53.3 [40.5 |39.1 (295 |[25.7 |185 ([49.2 |37.1 [36.1 |30.6
34 Dem Party Warm 44 39 60 79 49 55 33 44 50 68 74 82 42 55 50 60
Cool 52 59 34 17 42 42 64 53 44 26 22 13 48 37 46 38
Neutral 3 3 3 2 6 3 2 3 3 4 2 2 5 7 4 2
Over 75 27 24 36 51 31 27 19 28 28 42 43 57 24 36 25 30
Under 26 42 49 26 9 31 32 53 44 33 20 12 7 33 28 33 31
ID 99 100 98 97 97 100 | 100 | 100 97 98 98 97 95 99 100 99
Don't ID 1 0 2 3 3 0 0 - 3 2 2 3 5 1 - 1
Warm - Cool -8 -20 26 62 7 13 -31 -10 5 42 52 69 -7 18 4 22
Mean 43.7 |39.2 |[56.1 |71.2 [50.2 |50.4 |34.7 |43.6 |49.1 |(61.7 |67.1 |74.1 (449 |54.3 |47.3 |53.7
35 Rep Party Warm 49 55 33 18 41 41 61 49 41 26 23 15 48 35 41 41
Cool 45 40 60 76 51 50 34 46 52 66 74 78 41 59 48 52
Neutral 4 4 5 1 6 8 5 3 6 5 2 1 10 3 11 5
Over 75 29 33 17 9 25 18 37 30 19 16 13 6 27 23 14 22
Under 26 36 32 46 62 37 35 26 38 39 52 62 63 29 44 31 39
ID 98 99 98 96 99 99 100 98 99 97 98 94 99 98 100 99
Don't ID 2 1 2 4 1 1 0 2 1 3 2 6 1 2 - 1
Warm - Cool 4 15 -27 -58 -10 -9 27 3 -10 -40 -51 -64 7 -24 -7 -11
Mean 47.8 |51.6 |37.3 |25.3 [(44.7 |43.1 |56.0 [47.2 |43.1 (325 [29.8 |22.2 ([50.7 |39.8 [43.0 |43.2
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AA PREFER | HISP PREF ASIAN PREFER HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN

Afri Asian Puer China |Viet |India

can Hisp |Latin Amer Mex | to Tai nam |Pakst | All

Total |Amer |Black |anic |-0-x |Asian |ican |AAPI |ico Rico |[Cuba | USA |wan |[SE As |Bangl |other

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) | (63) |(49) |(66) |(35) |(11) | (9 1) (1) |(24) | () |(20) | (6) 3) 3) 9)
Total Answering UNWT (2520) [(276) [(235) |(300) |(162) [(237) |(248) | (6) |(244) | (88) |(31) |(82) |(154) |(59) |(93) |[(203)
30 Lady Gaga Warm 49 56 50 57 55 56 57 18 49 54 71 52 58 51 75 49
Cool 35 29 27 26 38 25 22 50 36 21 21 23 20 15 16 33
Neutral 11 5 12 11 5 10 15 8 9 13 6 9 8 26 9 12
Over 75 25 29 31 30 33 33 30 15 28 34 38 20 39 37 32 23
Under 26 21 12 11 16 28 9 10 50 21 15 6 15 6 5 9 15
ID 95 90 88 94 98 91 94 76 94 88 97 85 86 92 99 93
Don't ID 5 10 12 6 2 9 6 24 6 12 3 15 14 8 1 7
Warm - Cool 15 26 23 31 16 31 36 -32 13 33 50 28 38 36 59 16
Mean 53.1 59.1 [61.2 |59.0 [54.9 [60.1 |60.1 |37.0 |54.1 |62.2 |70.2 |55.8 [|66.2 |62.2 |61.3 |54.3
31 Tom Brady Warm 43 47 44 46 53 62 48 5 39 61 56 37 50 61 71 49
Cool 37 32 38 30 35 20 30 27 40 16 25 28 23 9 20 33
Neutral 11 8 8 16 5 5 14 50 11 11 9 19 10 12 4 12
Over 75 20 25 26 23 22 35 19 - 17 28 24 19 30 34 28 23
Under 26 20 13 19 17 17 9 13 - 24 8 14 17 11 1 7 14
ID 92 87 90 92 94 87 92 81 90 88 91 84 83 82 95 94
Don't ID 8 13 10 8 6 13 8 19 10 12 9 16 17 18 5 6
Warm - Cool 6 15 7 17 18 42 17 -22 -2 45 31 10 27 52 51 16
Mean 51.3 56.4 |[53.9 |54.1 |[55.6 [63.3 |53.7 |44.6 |48.0 |64.8 |58.4 |51.4 |59.1 |66.3 |60.8 |54.7
32 Joe Biden Warm 43 68 68 50 44 54 52 31 47 59 37 39 60 40 75 43
Cool 54 24 29 45 53 43 40 50 50 34 61 48 38 51 21 50
Neutral 3 6 3 5 3 3 7 19 2 7 2 13 0 7 4 7
Over 75 26 42 46 33 21 20 27 13 32 35 24 25 18 25 32 23
Under 26 47 13 16 36 39 35 25 50 36 31 47 35 26 37 14 39
ID 100 98 100 99 100 | 100 99 100 99 100 |100 | 100 98 98 100 | 100
Don't ID 0 2 - 1 - 0 1 - 1 - - - 2 2 - -
Warm - Cool -12 43 39 4 -8 10 12 -18 -3 25 -24 -10 22 -11 54 -7
Mean 40.9 64.1 |(64.4 |489 (43.8 |448 |[52.0 |32.7 |47.9 |56.4 |(38.9 |454 |48.7 |43.3 [60.9 |43.1
33 Donald Trump Warm 44 19 20 38 46 30 26 50 36 43 47 41 24 41 21 31
Cool 51 77 75 57 50 60 72 42 63 51 47 53 74 51 57 66
Neutral 3 - 1 5 1 4 2 8 1 6 6 6 1 6 3 3
Over 75 29 9 10 30 27 18 16 50 29 25 39 35 15 26 14 20
Under 26 44 67 68 50 44 48 59 42 55 47 46 47 63 40 44 53
ID 99 96 97 100 97 94 100 | 100 |100 |100 |100 |100 |100 98 81 100
Don't ID 1 4 3 0 3 6 - - - - - - - 2 19 -
Warm - Cool -7 -57 -55 -18 -5 -30 -46 8 -27 -8 0 -13 -50 -9 -36 -34
Mean 43.3 224 (218 |39.4 (423 |356 (285 |54.3 |36.1 |409 (47.8 |42.2 |25.9 |43.5 (315 |34.8
34 Dem Party Warm 44 79 77 50 50 53 61 23 51 70 35 43 57 46 76 50
Cool 52 17 19 39 43 44 35 69 44 19 46 40 40 47 22 47
Neutral 3 1 3 8 4 2 4 8 5 5 19 16 2 5 2 3
Over 75 27 50 51 33 28 24 32 20 33 45 20 27 18 35 32 29
Under 26 42 11 8 27 30 33 27 50 29 17 42 24 26 38 14 38
ID 99 97 98 98 96 100 |100 |100 |100 94 100 | 100 |100 98 100 | 100
Don't ID 1 3 2 2 4 0 - - 0 6 - 0 - 2 - -
Warm - Cool -8 61 58 11 7 9 25 -46 7 51 -11 3 17 -1 54 4
Mean 43.7 70.0 |[71.2 |53.0 (49.2 |49.0 (54.0 |39.3 |51.8 |65.8 [39.5 |53.2 |50.9 |50.1 (60.6 |47.8
35 Rep Party Warm 49 18 19 39 40 51 28 50 35 37 41 40 50 36 33 39
Cool 45 75 76 55 47 41 62 42 60 46 52 49 48 46 45 55
Neutral 4 2 1 4 11 8 9 8 5 15 7 10 1 14 22 5
Over 75 29 8 10 20 28 21 12 50 23 20 30 22 12 24 14 22
Under 26 36 61 62 40 36 28 46 23 47 39 28 36 34 32 36 38
ID 98 94 97 98 99 99 99 100 | 100 99 100 | 100 | 100 96 100 | 100
Don't ID 2 6 3 2 1 1 1 - 0 1 - 0 0 4 - -
Warm - Cool 4 -57 -57 -16 -7 10 -34 8 -24 -9 -11 -9 3 -9 -12 -16
Mean 47.8 255 [25.9 |42.0 (46.3 |48.3 (350 |549 |39.7 (425 |(51.9 |43.1 |42.7 |44.7 (416 |424
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GENERATION WHITE/GENERATION
Baby | Sil White |White
Mille Boom | ent |White |[White |Baby | Sil
Total Gen Z [nnial |Gen X | er Grtst |Mil-Z |Gen X |Boom | ent
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) | (78) |(244) [(210) ((418) | (40) |(204) [(148) [(338) | (37)
Total Answering UNWT (2520) |(279) |(717) [(604) [(830) | (85) [(337) [(199) |[(408) | (55)
30 Lady Gaga Warm 49 54 59 a7 46 38 59 45 47 36
Cool 35 35 29 41 36 36 29 43 37 38
Neutral 11 4 9 8 14 26 9 7 11 26
Over 75 25 31 35 24 18 16 36 23 17 15
Under 26 21 16 15 26 22 33 14 29 22 35
ID 95 92 96 95 95 100 97 95 95 100
Don't ID 5 8 4 5 5 - 3 5 5 -
Warm - Cool 15 19 30 6 10 2 30 1 9 -2
Mean 53.1 |58.0 |60.7 |49.1 |50.2 (45.2 |61.3 |46.8 |49.4 |(43.9
31 Tom Brady Warm 43 43 54 41 39 44 51 38 40 44
Cool 37 39 31 39 39 36 33 41 40 37
Neutral 11 8 8 10 14 17 8 10 12 16
Over 75 20 20 33 14 17 18 29 10 17 19
Under 26 20 20 18 21 23 13 20 22 23 12
ID 92 90 93 90 92 97 92 89 93 97
Don't ID 8 10 7 10 8 3 8 11 7 3
Warm - Cool 6 4 23 2 0 8 18 -3 0 7
Mean 51.3 |50.2 |57.6 |47.4 |49.4 |[52.2 |55.2 |44.6 |49.7 |52.1
32 Joe Biden Warm 43 41 49 41 41 33 48 34 38 29
Cool 54 54 a7 56 57 67 50 63 61 70
Neutral 3 5 3 2 2 1 2 3 1 1
Over 75 26 15 32 22 26 26 29 18 23 22
Under 26 a7 36 40 49 53 54 43 57 58 56
ID 100 100 99 100 [100 |[100 |100 |100 |100 |100
Don't ID 0 - 1 0 . - 0 - - -
Warm - Cool -12 -14 3 -15 -16 -34 -2 -29 -24 -41
Mean 40.9 |425 (47.1 |38.4 |385 (34.1 |45.1 |32.8 |351 |31.1
33 Donald Trump Warm 44 39 55 47 38 39 59 54 42 41
Cool 51 56 40 49 56 57 38 41 53 54
Neutral 3 2 2 4 4 4 1 5 4 4
Over 75 29 23 36 34 24 28 37 40 26 29
Under 26 44 a7 33 44 49 52 31 36 45 49
ID 99 97 97 100 99 100 98 100 99 100
Don't ID 1 3 3 . 1 - 2 - 1 -
Warm - Cool -7 -16 15 -2 -18 -18 21 13 -10 -13
Mean 43.3 |38.7 [53.2 |45.2 |38.6 |[37.5 |54.4 |51.1 |41.3 |39.6
34 Dem Party Warm 44 50 52 43 40 27 50 35 35 23
Cool 52 40 44 55 57 70 48 62 62 74
Neutral 3 5 3 2 3 3 2 3 3 3
Over 75 27 31 31 27 24 21 30 24 21 17
Under 26 42 24 35 45 48 59 38 52 52 62
ID 99 95 99 100 [100 |[100 |100 |100 |100 |100
Don't ID 1 5 1 0 - - 0 - - -
Warm - Cool -8 10 8 -12 -16 -43 1 -27 -26 -51
Mean 43.7 |52.1 (49.8 |42.3 |40.0 |(31.8 |47.5 |[36.9 |36.6 |28.7
35 Rep Party Warm 49 33 55 51 48 a7 58 58 52 49
Cool 45 58 39 45 46 51 36 37 42 49
Neutral 4 5 4 4 5 2 4 5 5 2
Over 75 29 20 33 32 28 23 37 37 31 24
Under 26 36 42 29 37 37 40 28 30 34 37
ID 98 96 98 99 99 100 99 100 98 100
Don't ID 2 4 2 1 1 - 1 - 2 -
Warm - Cool 4 -25 17 6 2 -4 22 21 10 0
Mean 47.8 |39.1 (529 |48.6 |46.8 [43.2 |54.8 |54.0 |49.6 |44.5
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AGE
White |White [White |White |White

Total |18-29 [30-39 |40-49 |50-64 | 65+ [18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(120) |(140) [(140) [(310) | (280) (57) (98) [(100) ([(240) |(232)
Total Answering UNWT (2520) [(398) |(432) |(449) |(650) |(586) | (97) |(163) |(160) |(272) |(307)
30 Lady Gaga Warm 49 58 57 54 50 39 60 59 52 52 38
Cool 35 31 29 37 34 39 30 26 38 35 43
Neutral 11 4 10 6 9 19 2 13 6 6 17
Over 75 25 33 34 30 23 15 40 33 30 23 13
Under 26 21 15 15 19 22 26 13 13 20 23 28
ID 95 93 96 97 93 97 93 98 96 93 98
Don’t ID 5 7 4 3 7 3 7 2 4 7 2
Warm - Cool 15 27 28 17 16 -1 30 32 15 17 -4
Mean 53.1 59.7 [59.7 |56.1 [51.7 46.5 62.8 60.6 |55.7 |51.3 |44.9
31 Tom Brady Warm 43 47 53 50 39 39 46 51 51 38 40
Cool 37 35 31 38 36 41 37 32 39 36 43
Neutral 11 8 8 4 14 15 5 10 3 13 13
Over 75 20 27 30 27 17 14 27 28 26 16 15
Under 26 20 18 19 18 21 24 21 19 19 22 24
ID 92 90 93 93 89 95 88 93 93 88 96
Don’t ID 8 10 7 7 11 5 12 7 7 12 4
Warm - Cool 6 12 22 12 3 -3 9 19 11 2 -2
Mean 51.3 53.8 [56.3 |54.2 [(49.8 47.7 51.8 55.3 |53.6 |49.2 |47.8
32 Joe Biden Warm 43 43 49 48 40 39 41 51 44 35 36
Cool 54 51 47 48 58 59 57 47 52 64 63
Neutral 3 5 3 3 3 2 2 1 4 1 1
Over 75 26 19 32 30 25 24 18 33 29 22 20
Under 26 47 37 40 43 52 54 45 40 49 59 57
ID 100 100 99 99 100 100 100 100 | 100 |100 |100
Don’t ID 0 0 1 1 0 - - - 0 - -
Warm - Cool -12 -8 2 0 -18 -20 -16 4 -7 -29 -27
Mean 40.9 43.1 |(46.7 |45.4 (379 375 39.3 47.3 (429 |33.2 (34.2
33 Donald Trump Warm 44 44 51 56 42 37 55 54 64 48 41
Cool 51 50 44 40 51 59 45 41 31 46 56
Neutral 3 3 1 4 5 3 1 1 4 5 3
Over 75 29 24 36 35 30 23 33 36 39 34 25
Under 26 44 42 35 33 45 53 41 31 26 40 49
ID 99 97 97 99 99 100 100 97 100 99 100
Don’t ID 1 3 3 1 1 0 - 3 0 1 -
Warm - Cool -7 -6 7 17 -9 -22 10 13 33 1 -15
Mean 43.3 43.1 ([50.9 |52.2 [43.1 36.3 48.5 53.2 |58.4 |47.2 |38.7
34 Dem Party Warm 44 50 54 49 42 37 43 54 42 36 32
Cool 52 40 44 51 56 59 53 44 57 62 63
Neutral 3 6 2 1 2 4 4 1 0 2 4
Over 75 27 30 30 30 28 21 30 29 27 25 16
Under 26 42 23 37 38 48 50 34 37 44 54 53
ID 99 96 99 100 | 100 100 100 100 | 100 |100 |100
Don’t ID 1 4 1 0 0 - - 0 - - -
Warm - Cool -8 10 10 -2 -13 -23 -10 10 -15 -26 -31
Mean 43.7 53.0 (48.8 |46.7 [(41.4 37.6 46.3 48.7 |(42.6 |37.5 [33.9
35 Rep Party Warm 49 35 55 60 51 44 43 59 69 59 46
Cool 45 56 39 36 45 48 50 35 27 39 45
Neutral 4 5 5 3 3 6 2 6 3 2 6
Over 75 29 20 34 34 33 24 28 39 40 37 26
Under 26 36 42 30 28 36 39 41 27 22 32 37
ID 98 97 98 99 100 98 96 100 | 100 |100 98
Don’t ID 2 3 2 1 0 2 4 0 0 - 2
Warm - Cool 4 -21 16 24 7 -4 -7 24 42 20 1
Mean 47.8 40.4 (53.1 |53.8 (494 43.9 44.9 56.2 [59.5 |53.8 [45.8
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EDUCATION
White |White | POC | POC |Black |(Black |Hisp |Hisp [AAPI |AAPI
Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |(Coll Non |[Coll
Total |[Coll |grad [Coll |grad |Coll [grad |Coll |grad |Coll |grad [Coll |grad
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(613) [(387) |(391) [(340) [(222) | (47) |(95) |(14) |(93) |@7) |12 | (8)
Total Answering UNWT (2520) (1480 [(1040 |(581) |(419) [(898) |(621) |(367) |(133) |(351) |(149) |(165) |(335)
30 Lady Gaga Warm 49 49 51 48 51 50 48 53 56 55 58 54 55
Cool 35 36 33 38 34 32 28 28 27 32 28 22 28
Neutral 11 9 14 8 13 11 19 9 6 8 12 12 12
Over 75 25 24 26 21 27 29 22 31 24 32 27 32 30
Under 26 21 21 22 22 22 18 16 11 14 22 16 10 13
ID 95 93 98 94 98 93 95 90 89 95 98 89 96
Don’t ID 5 7 2 6 2 7 5 10 11 5 2 11 4
Warm - Cool 15 13 18 9 17 18 21 24 30 23 30 32 26
Mean 53.1 529 ([53.3 |51.1 ([53.2 |56.0 ([54.8 |60.2 ([58.6 |56.8 [58.0 |59.8 [58.4
31 Tom Brady Warm 43 42 46 40 46 45 42 45 44 50 46 54 52
Cool 37 38 36 40 37 34 30 35 36 31 33 23 29
Neutral 11 10 13 10 12 11 22 8 11 10 17 10 10
Over 75 20 19 22 16 23 25 21 26 19 23 23 33 20
Under 26 20 19 22 20 23 18 16 15 17 17 19 9 14
ID 92 90 95 90 95 90 94 88 91 91 95 87 91
Don’t ID 8 10 5 10 5 10 6 12 9 9 5 13 9
Warm - Cool 6 4 10 0 10 11 12 11 7 19 13 31 23
Mean 51.3 51.2 (51.3 |49.7 |[51.0 |54.0 ([53.0 |55.3 [52.9 |55.4 |[52.6 |61.1 (54.2
32 Joe Biden Warm 43 39 49 30 49 53 48 69 67 46 48 52 53
Cool 54 59 47 69 48 43 37 26 23 51 42 41 43
Neutral 3 2 4 1 3 4 14 4 6 3 10 6 3
Over 75 26 23 31 17 31 32 29 44 44 27 31 22 26
Under 26 47 51 41 63 43 31 30 14 17 40 35 32 31
ID 100 100 |100 |100 |100 99 99 99 97 100 | 100 99 99
Don’t ID 0 0 0 - 0 1 1 1 3 0 - 1 1
Warm - Cool -12 -21 3 -39 2 10 10 42 44 -5 7 11 10
Mean 40.9 374 (464 295 [46.0 |51.2 ([50.0 |64.9 ([64.1 |45.0 (48.9 |46.2 |(48.7
33 Donald Trump Warm 44 46 41 55 42 31 31 18 22 44 38 32 27
Cool 51 49 54 40 54 65 56 78 67 51 61 61 68
Neutral 3 3 4 4 3 2 11 - 4 3 2 2 4
Over 75 29 31 26 37 26 21 23 7 16 32 28 22 14
Under 26 44 43 45 35 45 57 47 71 53 45 55 53 53
ID 99 99 99 99 99 98 98 97 93 99 100 95 99
Don’t ID 1 1 1 1 1 2 2 3 7 1 - 5 1
Warm - Cool -7 -3 -13 14 -11 -34 -26 -60 -44 -7 -23 -29 -42
Mean 43.3 452 (404 |52.1 (40.8 |33.1 (37.2 |20.3 (30.1 |43.3 (38.0 |35.2 |(31.0
34 Dem Party Warm 44 42 49 31 48 60 58 79 77 49 48 59 50
Cool 52 55 47 67 49 34 34 17 14 43 40 39 46
Neutral 3 2 3 2 3 3 6 1 5 5 11 2 3
Over 75 27 25 30 18 30 37 30 51 48 31 28 26 28
Under 26 42 45 39 55 41 25 27 9 10 30 32 34 29
ID 99 99 100 | 100 {100 98 99 97 97 97 99 100 99
Don’t ID 1 1 0 - 0 2 1 3 3 3 1 - 1
Warm - Cool -8 -14 2 -36 -1 26 24 62 63 6 8 20 4
Mean 43.7 41.8 (46.8 |33.3 [46.0 |57.0 (524 |71.4 |(70.0 |50.3 [49.7 |50.7 |(50.1
35 Rep Party Warm 49 51 45 62 47 33 32 18 20 41 39 45 36
Cool 45 44 48 33 47 62 51 78 68 51 50 46 55
Neutral 4 4 5 4 4 3 14 1 4 6 10 9 8
Over 75 29 31 26 39 27 17 20 8 12 25 23 20 14
Under 26 36 34 39 26 39 48 38 64 49 37 41 32 39
ID 98 99 98 99 98 98 97 96 92 98 99 100 99
Don’t ID 2 1 2 1 2 2 3 4 8 2 1 0 1
Warm - Cool 4 7 -3 28 0 -29 -18 -60 -48 -10 -11 -1 -19
Mean 47.8 49.7 (447 |57.2 |(45.2 |36.5 (41.0 |24.6 |(30.7 |45.0 (43.4 |45.3 |(40.2
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No |White |White [White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomenColl [NoCol |Coll [NoCol
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(195) |(285) [(191) |(329) ((170) |(190) [(170) ((200) |(112) [(143) |(225) |(247)
Total Answering UNWT (2520) |(638) |(529) [(402) [(951) |(329) |(206) | (90) [(375) |(165) |(255) |[(253) |((326)
30 Lady Gaga Warm 49 a7 43 55 53 a7 42 55 53 64 51 44 46
Cool 35 39 40 27 32 40 43 28 34 29 34 37 41
Neutral 11 13 11 15 7 12 10 14 6 7 8 16 7
Over 75 25 26 18 27 29 27 15 27 26 45 24 17 19
Under 26 21 26 25 17 16 27 27 18 17 14 17 27 25
ID 95 98 94 97 93 99 94 97 93 99 94 97 93
Don't ID 5 2 6 3 7 1 6 3 7 1 6 3 7
Warm - Cool 15 8 3 28 21 7 0 27 19 35 17 8 5
Mean 53.1 |50.8 |48.5 |56.0 |56.8 |[50.8 [46.9 |55.5 |55.2 |64.2 |55.0 |47.3 |48.8
31 Tom Brady Warm 43 53 53 38 32 54 52 39 28 64 39 38 41
Cool 37 31 28 40 46 32 29 41 50 28 43 40 39
Neutral 11 12 12 14 9 11 12 13 8 5 7 16 11
Over 75 20 29 24 15 15 30 21 15 11 40 17 14 16
Under 26 20 19 13 26 25 20 11 27 29 18 21 26 20
ID 92 97 93 92 87 98 93 92 86 97 88 94 90
Don't ID 8 3 7 8 13 2 7 8 14 3 12 6 10
Warm - Cool 6 22 24 -2 -14 21 23 -2 -22 36 -4 -2 2
Mean 51.3 |56.0 |57.2 |46.2 |45.7 |55.9 |[56.5 |459 |42.7 |59.9 |[48.7 |46.6 |50.2
32 Joe Biden Warm 43 44 36 54 41 45 29 54 32 61 34 44 28
Cool 54 51 64 42 56 52 71 44 67 34 64 54 72
Neutral 3 4 1 4 3 3 0 2 1 4 1 2 1
Over 75 26 31 19 31 26 32 15 30 20 42 18 26 17
Under 26 a7 45 56 37 47 46 65 40 60 28 57 50 66
ID 100 100 (100 |100 (100 |2100 |100 |[100 |100 |100 |[2100 |100 |100
Don't ID 0 0 . . 0 0 - - - 0 - - -
Warm - Cool -12 -7 -28 13 -15 -7 -42 10 -35 27 -30 -10 -44
Mean 40.9 |43.3 ([33.6 |49.6 |40.6 (43.3 [27.8 |48.6 |31.1 |57.8 [32.9 |40.4 |27.5
33 Donald Trump Warm 44 51 53 31 40 53 62 32 48 60 57 34 54
Cool 51 46 43 62 55 45 34 63 46 36 39 62 41
Neutral 3 3 3 5 3 2 3 3 5 0 4 4 4
Over 75 29 29 37 22 26 29 43 23 31 39 35 20 38
Under 26 44 35 38 55 48 34 31 55 40 28 34 54 36
ID 99 99 929 98 98 100 | 100 98 99 97 100 | 100 99
Don't ID 1 1 1 2 2 0 - 2 1 3 - - 1
Warm - Cool -7 5 10 -31 -15 8 28 -30 1 24 18 -28 13
Mean 433 |47.4 (515 |33.2 |39.7 (48.3 [57.7 |33.2 |46.6 |55.4 [53.3 |33.9 |51.4
34 Dem Party Warm 44 42 34 56 48 42 26 53 35 60 37 42 27
Cool 52 54 63 40 49 55 72 43 62 39 61 53 71
Neutral 3 3 2 4 3 2 2 4 2 1 2 4 2
Over 75 27 26 18 35 31 26 12 34 23 42 18 25 17
Under 26 42 44 51 34 39 45 61 37 50 26 49 48 59
ID 99 100 99 100 99 100 (100 |100 (100 [200 |100 (100 |100
Don't ID 1 0 1 0 1 0 - - - 0 - - -
Warm - Cool -8 -12 -29 15 -1 -13 -47 11 -27 21 -24 -11 -44
Mean 43.7 |41.8 ([35.7 |51.9 |47.0 (414 |(28.7 |50.6 |37.6 |56.7 [37.3 |41.1 |30.9
35 Rep Party Warm 49 52 59 38 44 53 68 41 56 62 57 40 64
Cool 45 42 36 53 51 41 27 53 39 35 35 53 32
Neutral 4 6 5 5 3 5 5 3 4 2 6 5 4
Over 75 29 31 33 21 29 32 41 22 37 38 37 22 40
Under 26 36 32 27 46 39 32 21 a7 30 31 26 44 25
ID 98 99 100 97 98 100 (100 97 99 99 98 97 100
Don't ID 2 1 0 3 2 0 - 3 1 1 2 3 -
Warm - Cool 4 9 23 -15 -6 12 40 -13 16 27 22 -13 32
Mean 47.8 |50.3 [54.6 |38.8 |454 [51.2 ([60.4 |39.0 |54.1 |55.1 [55.0 |40.3 |58.4

Page 96



November 6-8, 2022

Democracy Corps - Web

Greenberg Quinlan Rosner

WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older |Young |Older |Young|Older |Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol |NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll Unmar|Unmar|Unmar|{Unmar
Total Men | Men [Women|WomenMen | Men [Wome Womerrried ried  [WomenWomer

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) | (56) |(134) | (87) |(113) |(66) |(101) | (46) |((124) |(400) ((237) |(230) |(137)
Total Answering UNWT (2520) | (70) |(136) | (185) |(190) |(134) [(194) |(31) |(59) |(1333 [(400) ((799) |(233)
30 Lady Gaga Warm 49 48 40 53 53 68 32 57 55 54 55 57 57
Cool 35 37 45 32 35 24 51 35 26 34 35 31 32
Neutral 11 12 9 6 6 7 16 8 16 7 6 5 4
Over 75 25 20 13 27 26 46 13 43 21 27 27 32 34
Under 26 21 19 31 16 17 10 38 19 18 20 20 17 18
ID 95 97 93 91 94 99 99 100 96 94 96 93 93
Don't ID 5 3 7 9 6 1 1 - 4 6 4 7 7
Warm - Cool 15 11 -5 21 17 44 -19 22 29 20 20 26 25
Mean 53.1 |52.3 |445 |[57.0 |53.9 ([66.5 (39.8 |60.8 [53.5 [55.3 |55.1 [59.0 |58.6
31 Tom Brady Warm 43 54 52 29 28 78 39 43 37 44 43 36 35
Cool 37 29 29 51 50 18 40 42 40 35 34 40 39
Neutral 11 13 11 3 11 3 17 8 14 10 11 10 10
Over 75 20 27 19 10 12 53 16 22 13 22 19 17 16
Under 26 20 7 13 30 28 12 25 27 27 20 20 24 25
ID 92 96 92 83 88 99 97 93 92 20 89 86 83
Don't ID 8 4 8 17 12 1 3 7 8 10 11 14 17
Warm - Cool 6 24 22 -22 -22 60 -1 1 -3 9 9 -4 -4
Mean 51.3 |59.4 |55.2 [40.8 |44.1 (69.4 (47.2 |45.2 |(46.1 [51.7 |51.0 (47.0 |46.4
32 Joe Biden Warm 43 35 26 34 30 69 30 51 55 46 40 53 48
Cool 54 65 74 64 69 25 68 47 43 51 59 43 49
Neutral 3 - 0 2 1 6 2 2 2 3 2 4 3
Over 75 26 16 14 19 21 53 18 26 32 24 19 29 22
Under 26 47 59 67 56 63 23 61 36 41 41 51 32 41
ID 100 100 (100 100 100 99 100 (100 |100 |100 |[2100 99 100
Don't ID 0 - - - - 1 - - - 0 - 1 -
Warm - Cool -12 -29 -47 -31 -39 43 -38 4 13 -5 -19 9 -2
Mean 40.9 |33.2 (255 |32.7 (299 |66.2 [29.2 |45.7 |49.6 |43.4 |36.6 [49.1 [42.6
33 Donald Trump Warm 44 64 62 52 44 69 43 47 27 38 46 29 35
Cool 51 29 37 46 46 29 53 46 69 57 49 65 60
Neutral 3 7 2 2 7 1 3 - 5 3 4 2 3
Over 75 29 38 45 33 29 46 19 28 21 27 33 22 28
Under 26 44 22 34 42 38 19 45 40 61 49 43 57 52
ID 99 100 (100 100 97 99 100 93 100 98 99 97 98
Don't ID 1 - - - 3 1 - 7 - 2 1 3 2
Warm - Cool -7 35 25 6 -2 39 -10 1 -42 -18 -3 -36 -25
Mean 43.3 |625 |[55.7 |47.3 [46.1 |62.9 ([39.2 |43.9 |29.6 |39.5 |[45.4 (314 (36.3
34 Dem Party Warm 44 36 21 37 34 66 27 50 55 51 42 60 52
Cool 52 64 76 59 65 32 70 50 40 45 55 36 46
Neutral 3 - 3 4 1 1 3 - 5 3 3 3 2
Over 75 27 14 11 21 24 46 14 36 34 29 23 37 30
Under 26 42 54 64 47 53 23 58 30 39 35 45 28 37
ID 99 100 (100 100 100 99 100 (100 |100 99 100 99 100
Don't ID 1 - - - - 1 - - - 1 - 1 -
Warm - Cool -8 -27 -55 -22 -31 35 -42 1 14 5 -13 24 7
Mean 43.7 |344 |(26.3 |39.3 [36.4 |61.2 [29.2 |50.1 |50.8 |48.5 [40.8 [55.5 [(48.4
35 Rep Party Warm 49 71 66 48 62 71 43 49 38 41 50 32 41
Cool 45 22 29 44 36 25 51 51 54 53 44 62 55
Neutral 4 7 5 5 3 4 7 - 4 4 5 2 2
Over 75 29 44 39 32 41 45 24 28 19 23 30 19 25
Under 26 36 16 23 33 27 17 42 51 45 42 38 52 49
ID 98 100 (100 97 100 99 100 (100 95 98 99 97 98
Don't ID 2 - - 3 - 1 - - 5 2 1 3 2
Warm - Cool 4 50 36 4 26 46 -8 -2 -17 -12 6 -30 -14
Mean 47.8 |64.0 |[58.8 |48.9 (579 |63.8 (435 [42.6 |37.6 |42.0 |47.8 (354 [40.8

Page 97



Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Web

RELIGION ATTEND
Obsrv | Non | Evan | Non No Other Ir
Cath |[obsrv |gelcl evang |affil Jewsh |Regu [regu
Total |[olic Cath |[Xtian |Prot |iatn |Other [Muslm| lar lar
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(125) |(121) |(201) |(142) |(189) |[(111) ((171) [(292) |(426)
Total Answering UNWT (2520) |(316) |(277) | (439) |(279) |(569) [(382) ((519) [(678) |(1071
30 Lady Gaga Warm 49 58 54 35 48 56 51 51 41 51
Cool 35 32 37 48 38 26 27 27 41 35
Neutral 11 5 6 13 14 12 11 12 13 9
Over 75 25 34 30 17 19 26 19 24 22 24
Under 26 21 19 24 33 23 12 14 15 27 18
ID 95 96 97 96 100 94 90 90 95 96
Don't ID 5 4 3 4 0 6 10 10 5 4
Warm - Cool 15 26 16 -14 10 30 24 24 -1 16
Mean 53.1 |58.1 |545 |44.3 [49.8 |57.1 |54.7 [56.5 |49.2 |54.0
31 Tom Brady Warm 43 60 46 39 42 34 43 46 46 46
Cool 37 25 39 36 45 45 37 31 32 38
Neutral 11 10 10 19 10 8 5 10 15 9
Over 75 20 33 23 20 18 13 15 20 25 21
Under 26 20 14 22 19 23 24 23 19 18 20
ID 92 96 95 93 97 87 85 88 93 93
Don't ID 8 4 5 7 3 13 15 12 7 7
Warm - Cool 6 35 6 4 -2 -11 6 15 13 8
Mean 51.3 |61.5 |[51.2 |51.5 (48.4 |44.6 |48.0 [52.7 |54.3 |51.9
32 Joe Biden Warm 43 44 41 26 45 48 54 54 34 42
Cool 54 55 57 72 54 48 42 41 62 56
Neutral 3 2 2 1 1 5 2 4 3 2
Over 75 26 33 27 14 26 26 36 36 23 26
Under 26 a7 46 48 69 47 39 36 35 56 48
ID 100 100 | 100 100 100 | 100 98 99 100 | 100
Don't ID 0 - 0 - - - 2 1 0 0
Warm - Cool -12 -11 -16 -46 -9 0 13 13 -28 -13
Mean 409 |43.0 (411 |26.6 |41.1 (45.1 |[50.0 |50.7 |35.7 |(40.4
33 Donald Trump Warm 44 55 40 59 42 30 32 43 57 45
Cool 51 43 57 37 53 64 66 53 37 52
Neutral 3 2 4 3 2 6 1 3 3 3
Over 75 29 38 21 42 26 18 22 30 39 28
Under 26 44 32 50 28 48 58 59 a7 30 43
ID 99 100 | 100 99 97 100 99 99 97 100
Don't ID 1 - - 1 3 - 1 1 3 0
Warm - Cool -7 12 -17 22 -11 -33 -33 -10 20 -7
Mean 43.3 |53.2 (38.4 |57.5 |40.1 (30.7 |[32.8 |42.4 |55.4 |(43.8
34 Dem Party Warm 44 44 41 26 43 53 58 56 37 43
Cool 52 54 52 71 54 43 39 41 61 53
Neutral 3 1 7 2 3 3 2 2 2 4
Over 75 27 28 28 17 23 29 38 37 23 27
Under 26 42 a7 37 61 45 32 30 33 52 43
ID 99 100 | 100 99 99 99 100 | 100 99 99
Don't ID 1 0 - 1 1 1 0 0 1 1
Warm - Cool -8 -10 -10 -45 -10 10 20 15 -24 -10
Mean 43.7 |42.5 (45.1 |30.7 |41.1 (49.8 |[544 |51.9 |37.5 (428
35 Rep Party Warm 49 59 42 72 44 33 34 44 61 49
Cool 45 37 49 23 54 58 61 48 32 45
Neutral 4 4 9 3 1 4 4 7 5 5
Over 75 29 46 22 39 24 18 19 28 38 29
Under 26 36 23 40 19 44 48 51 41 24 36
ID 98 100 | 100 99 100 96 98 99 99 99
Don't ID 2 0 - 1 0 4 2 1 1 1
Warm - Cool 4 22 -7 49 -10 -25 -27 -4 29 5
Mean 47.8 |59.3 (432 |62.2 |42.6 (354 |[36.5 |453 |58.0 (48.3

Page 98

November 6-8, 2022



November 6-8, 2022

Democracy Corps - Web

Greenberg Quinlan Rosner

DISABILITY LGBTQ KIDS RECV CTC GUNS
Total Yes |White |White |White
Yes | need fam Yes Yes |Total Par No

Total [self help ily self fam | Yes | Yes No ents | kids Yes No Yes No
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(242) | (137) |(163) | (177) ((104) |(259) | (76) |(911) |[(303) | (697) [(178) |(126) |((368) |((632)
Total Answering UNWT (2520) |(544) | (302) |(379) | (248) ((147) |(363) |(242) [(2240) |(855) |(1665) [(491) |(364) [(775) |(1745
30 Lady Gaga Warm 49 54 57 53 56 60 58 78 47 55 a7 54 58 43 53
Cool 35 31 30 30 28 30 28 16 36 36 34 38 32 42 31
Neutral 11 9 7 12 10 4 8 6 11 6 13 6 8 11 10
Over 75 25 27 30 26 28 27 28 57 22 33 21 34 32 20 27
Under 26 21 18 16 17 16 19 16 6 22 18 22 18 19 26 18
ID 95 94 94 95 94 94 94 100 95 97 94 98 97 97 94
Don't ID 5 6 6 5 6 6 6 . 5 3 6 2 3 3 6
Warm - Cool 15 23 27 24 28 30 30 63 11 20 12 15 26 1 22
Mean 53.1 |56.0 |57.2 [57.0 ([56.9 |57.3 |57.8 |73.4 |51.3 |57.3 |51.2 |56.6 |58.2 |48.9 |55.6
31 Tom Brady Warm 43 38 45 41 35 45 38 51 43 54 39 55 53 42 44
Cool 37 36 33 35 37 35 38 30 38 34 38 34 34 40 35
Neutral 11 15 14 16 16 10 14 11 11 6 14 4 7 13 11
Over 75 20 18 24 22 16 25 18 28 20 28 17 28 29 20 21
Under 26 20 21 19 19 21 21 22 16 21 18 22 17 18 22 20
ID 92 89 92 92 88 89 90 92 92 93 91 93 94 95 90
Don't ID 8 11 8 8 12 11 10 8 8 7 9 7 6 5 10
Warm - Cool 6 2 11 6 -2 10 0 20 5 20 0 21 19 2 9
Mean 51.3 |50.4 |54.2 ([51.8 ([49.1 |52.8 [49.9 |56.3 |50.7 |56.7 |48.8 |57.6 |[55.5 |50.7 |51.6
32 Joe Biden Warm 43 a7 49 40 44 39 42 68 41 a7 41 50 42 33 48
Cool 54 50 47 54 54 58 55 26 57 49 57 a7 52 64 49
Neutral 3 3 5 6 2 2 2 5 2 4 2 3 5 4 2
Over 75 26 32 37 22 30 22 28 40 25 30 24 34 24 18 30
Under 26 a7 44 43 a7 50 55 52 16 50 41 50 40 43 58 41
ID 100 100 100 100 100 100 (100 |100 100 100 100 100 (100 |100 |[100
Don't ID 0 0 0 0 - - - - 0 0 0 - 0 . 0
Warm - Cool -12 -3 2 -15 -10 -19 -13 42 -16 -2 -16 3 -10 -31 -1
Mean 409 |44.8 [48.1 |39.7 |41.3 |36.3 (40.2 |62.0 |39.2 |459 |[38.7 |48.4 (423 |325 |45.8
33 Donald Trump Warm 44 46 46 46 50 55 51 45 44 53 40 54 52 53 39
Cool 51 48 45 50 42 44 42 53 51 44 55 41 48 41 57
Neutral 3 5 8 4 6 1 5 0 4 3 4 4 0 4 3
Over 75 29 32 33 32 37 39 38 24 29 35 26 34 35 35 25
Under 26 44 42 41 43 38 36 37 47 44 36 a7 34 39 35 49
ID 99 99 100 99 98 100 99 99 99 99 98 99 100 99 99
Don't ID 1 1 0 1 2 - 1 1 1 1 2 1 0 1 1
Warm - Cool -7 -3 1 -4 8 10 9 -8 -7 9 -14 13 4 12 -18
Mean 43.3 |46.1 |[475 |457 |50.5 |51.9 (51.1 |40.6 |435 |50.4 |40.3 |51.8 (48.4 |[51.4 |38.7
34 Dem Party Warm 44 49 51 48 43 40 43 71 42 51 41 53 48 37 49
Cool 52 49 47 47 55 56 55 25 54 45 55 43 49 60 47
Neutral 3 2 2 4 1 3 2 3 3 2 3 2 3 3 3
Over 75 27 30 35 25 27 25 28 45 26 34 24 38 29 20 31
Under 26 42 41 37 43 a7 53 48 17 45 35 46 35 34 49 39
ID 99 100 100 99 100 100 (100 99 99 99 100 98 100 | 100 99
Don't ID 1 0 0 1 0 - 0 1 1 1 0 2 . 0 1
Warm - Cool -8 -1 4 1 -12 -16 -13 47 -12 6 -14 11 -1 -23 1
Mean 43.7 |46.6 [49.9 |440 |419 |38.3 (415 |64.8 |419 |50.1 |[40.9 |52.1 (47.4 |36.5 |47.9
35 Rep Party Warm 49 50 57 51 57 60 59 37 50 56 46 57 56 59 43
Cool 45 44 37 41 38 37 37 59 44 40 a7 41 39 33 52
Neutral 4 5 5 7 5 2 4 2 5 3 5 2 3 6 3
Over 75 29 35 38 33 41 43 41 24 29 34 27 34 32 38 24
Under 26 36 35 31 31 31 27 30 45 35 29 39 28 31 26 41
ID 98 99 99 99 100 99 99 98 99 99 98 99 99 98 99
Don't ID 2 1 1 1 0 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1
Warm - Cool 4 6 20 10 19 23 22 -22 6 16 -2 15 17 25 -9
Mean 47.8 |50.2 [54.0 |51.0 |55.2 |56.6 [56.0 |39.3 |48.6 |525 |45.7 |53.7 [50.7 [56.9 |42.5
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VAXXED WHEN VOTED | HOW VOTED EARLY
Yes | Yes In
not and E-Day |Early By pers Drop
Total |bstd |bstd No voter  |voter mail on box
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(221) |(564) | (215) |(500) | (500) |(253) | (323) (55)
Total Answering UNWT (2520) |(551) |(1534 | (434) |[(1184) ((1336) | (717) |(762) | (147)
30 Lady Gaga Warm 49 53 54 33 53 46 50 45 55
Cool 35 38 27 52 35 35 32 38 26
Neutral 11 4 13 10 9 13 14 12 12
Over 75 25 22 28 18 26 24 26 25 27
Under 26 21 18 16 37 21 21 19 23 13
ID 95 95 95 96 97 93 96 94 92
Don't ID 5 5 5 4 3 7 4 6 8
Warm - Cool 15 14 28 -19 18 11 19 7 29
Mean 53.1 |53.0 |57.4 |41.8 54.2 51.9 54.4 51.1 57.9
31 Tom Brady Warm 43 48 42 43 49 38 35 44 42
Cool 37 35 39 33 36 39 38 38 41
Neutral 11 9 12 13 9 13 16 11 6
Over 75 20 19 21 21 23 18 15 21 24
Under 26 20 13 24 18 17 23 24 20 29
ID 92 92 92 90 94 90 90 93 90
Don't ID 8 8 8 10 6 10 10 7 10
Warm - Cool 6 12 2 10 13 -1 -3 7 1
Mean 51.3 |54.5 |49.9 |51.6 53.5 48.9 47.3 52.2 49.7
32 Joe Biden Warm 43 38 54 18 38 48 50 42 57
Cool 54 61 43 78 59 50 46 56 41
Neutral 3 2 3 3 3 3 4 2 2
Over 75 26 23 33 9 22 30 32 24 40
Under 26 a7 53 37 70 51 44 38 51 37
ID 100 100 (100 99 100 100 100 100 99
Don't ID 0 0 0 1 0 0 0 0 1
Warm - Cool -12 -23 11 -59 -21 -2 5 -15 16
Mean 40.9 |36.5 [49.7 |219 374 44.3 48.2 38.6 52.7
33 Donald Trump Warm 44 51 36 58 49 39 33 49 31
Cool 51 44 60 36 47 55 60 47 65
Neutral 3 5 3 4 2 5 6 2 3
Over 75 29 32 22 44 34 24 19 34 21
Under 26 44 34 54 28 40 48 53 41 57
ID 99 99 99 98 98 99 100 99 99
Don't ID 1 1 1 2 2 1 0 1 1
Warm - Cool -7 7 -23 21 2 -16 -27 2 -34
Mean 43.3 |49.7 [35.2 |58.3 48.0 38.7 34.4 46.8 32.7
34 Dem Party Warm 44 42 53 25 41 48 52 43 50
Cool 52 54 44 72 56 49 45 54 46
Neutral 3 3 3 2 3 3 3 3 2
Over 75 27 25 32 15 24 29 33 26 30
Under 26 42 44 34 61 46 39 33 44 41
ID 99 99 100 99 99 100 100 100 98
Don't ID 1 1 0 1 1 0 0 0 2
Warm - Cool -8 -12 9 -47 -15 -1 7 -11 4
Mean 43.7 |42.1 (499 |289 41.0 46.4 50.7 42.0 45.7
35 Rep Party Warm 49 57 41 61 53 45 40 50 47
Cool 45 39 53 33 41 49 53 43 51
Neutral 4 3 5 5 5 4 5 5 2
Over 75 29 34 24 37 32 26 21 33 28
Under 26 36 30 44 20 30 41 45 33 39
ID 98 99 98 99 99 98 98 98 100
Don't ID 2 1 2 1 1 2 2 2 -
Warm - Cool 4 18 -12 28 12 -5 -13 7 -4
Mean 47.8 |53.0 ([41.4 |59.0 51.7 43.8 39.6 50.7 43.7
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WHEN DECIDED

Elec |Last |[Week [Last |Month|Sep |Dur |Bef [Total
tion few | bef |coupl | bef tem |ing ore |withn (Total
Total Day [days |ore |weeks| ore ber [summr|summriweek [summr

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) [(144) | (84) | (77) |(141) | (87) |(99) |(105) |(264) [(305) |(369)
Total Answering UNWT (2520) |(393) [(267) |(223) |(373) |(272) [(210) |(225) |(557) |(883) |(782)
30 Lady Gaga Warm 49 62 55 53 41 48 55 56 40 58 45
Cool 35 27 26 31 40 34 33 35 42 28 40
Neutral 11 7 6 5 14 14 8 9 15 6 13
Over 75 25 38 30 24 12 27 32 28 18 32 21
Under 26 21 13 14 22 21 16 22 24 27 16 26
ID 95 96 88 89 95 97 96 99 96 92 97
Don't ID 5 4 12 11 5 3 4 1 4 8 3
Warm - Cool 15 35 29 22 1 14 22 21 -1 30 5
Mean 53.1 62.7 |[59.5 |54.7 |[48.6 |54.1 ([54.3 |53.7 [46.8 |59.9 (48.8
31 Tom Brady Warm 43 64 47 46 41 46 37 30 38 55 36
Cool 37 24 33 25 43 40 40 48 40 27 42
Neutral 11 5 8 17 10 9 12 14 14 9 14
Over 75 20 40 21 19 18 22 15 7 18 29 15
Under 26 20 14 18 14 15 28 24 23 25 15 24
ID 92 94 88 88 93 95 89 92 92 91 92
Don't ID 8 6 12 12 7 5 11 8 8 9 8
Warm - Cool 6 40 15 21 -2 6 -3 -17 -2 28 -6
Mean 51.3 629 [54.0 |54.7 |[50.7 |48.2 (48.4 |42.7 |(48.7 |58.5 [(47.0
32 Joe Biden Warm 43 56 39 41 35 48 48 46 36 48 38
Cool 54 37 59 54 60 49 50 53 64 47 61
Neutral 3 6 2 5 4 2 1 2 1 5 1
Over 75 26 42 21 26 16 24 28 21 26 32 24
Under 26 47 31 41 44 53 40 46 47 60 37 56
ID 100 99 100 |100 (100 |100 99 100 |100 |100 |100
Don't ID 0 1 0 - . 0 1 - - 0 -
Warm - Cool -12 19 -20 -13 -25 -1 -2 -7 -28 0 -22
Mean 40.9 554 [40.7 |40.6 |[35.0 |45.1 |44.7 |421 |329 |47.6 |355
33 Donald Trump Warm 44 54 50 46 39 33 26 38 52 51 48
Cool 51 42 48 48 52 65 63 62 45 45 50
Neutral 3 2 1 5 9 1 4 0 4 2 3
Over 75 29 34 34 29 22 19 12 22 40 33 35
Under 26 44 35 38 39 44 54 56 56 40 37 44
ID 99 97 98 99 100 99 93 100 | 100 98 100
Don't ID 1 3 2 1 0 1 7 - - 2 -
Warm - Cool -7 13 2 -2 -13 -32 -37 -24 7 6 -2
Mean 43.3 50.5 [47.4 |46.6 |40.5 |34.3 |29.0 |34.3 |50.4 |48.6 [45.8
34 Dem Party Warm 44 62 41 45 37 45 51 46 36 52 39
Cool 52 34 52 48 59 48 47 52 63 42 60
Neutral 3 3 6 4 4 7 1 2 1 4 1
Over 75 27 41 28 17 16 25 34 26 25 32 26
Under 26 42 27 38 37 41 35 42 43 57 32 53
ID 99 98 99 98 100 99 100 | 100 {100 98 100
Don't ID 1 2 1 2 0 1 0 - - 2 -
Warm - Cool -8 28 -10 -3 -21 -3 4 -6 -27 10 -22
Mean 43.7 57.6 |[45.7 425 |40.1 |47.7 |48.2 |43.7 |349 |50.5 |37.4
35 Rep Party Warm 49 49 45 53 46 40 35 43 60 49 55
Cool 45 44 46 37 40 58 59 56 37 43 42
Neutral 4 5 8 6 9 2 6 1 3 6 2
Over 75 29 29 28 28 22 20 23 23 41 28 36
Under 26 36 34 32 29 31 44 40 48 33 32 37
ID 98 98 99 96 95 99 100 | 100 |100 98 100
Don't ID 2 2 1 4 5 1 0 0 - 2 0
Warm - Cool 4 5 0 16 6 -19 -24 -12 23 6 13
Mean 47.8 489 |(47.7 |51.7 |47.0 |40.7 |40.7 |39.8 |54.6 [49.3 |50.4
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SPLITS
D
C DeSan| E

Total A B Trump | tis Crime | F
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(489) |(511) [(500) [(500) [(500) |(500)
Total Answering UNWT (2520) |(1256 |(1264 ((1256 |(1264 [(1261 ((1259
30 Lady Gaga Warm 49 52 47 47 52 50 48
Cool 35 34 36 36 34 33 37
Neutral 11 10 12 11 10 12 9
Over 75 25 28 22 24 26 25 25
Under 26 21 20 22 22 20 19 23
ID 95 95 95 95 95 95 95
Don't ID 5 5 5 5 5 5 5
Warm - Cool 15 18 11 12 18 18 11
Mean 53.1 |54.6 |51.6 (519 |54.2 |545 [51.6
31 Tom Brady Warm 43 44 43 44 42 44 43
Cool 37 37 37 36 38 39 35
Neutral 11 11 12 11 12 10 12
Over 75 20 22 19 22 19 22 19
Under 26 20 19 22 20 21 21 20
ID 92 92 92 91 93 93 91
Don't ID 8 8 8 9 7 7 9
Warm - Cool 6 7 5 9 4 4 8
Mean 51.3 |52.2 |50.4 (525 [50.1 |51.1 |(51.4
32 Joe Biden Warm 43 44 41 42 43 41 44
Cool 54 53 56 54 55 55 54
Neutral 3 3 3 3 2 4 2
Over 75 26 26 25 26 25 28 24
Under 26 47 46 49 48 46 47 48
ID 100 100 (100 |[100 |100 |100 {100
Don't ID 0 0 0 0 0 0 0
Warm - Cool -12 -9 -15 -12 -12 -14 -10
Mean 409 416 [40.2 |40.3 (414 |41.6 |40.2
33 Donald Trump Warm 44 43 45 44 44 44 44
Cool 51 51 52 49 53 51 52
Neutral 3 4 3 5 2 4 3
Over 75 29 29 29 30 28 28 29
Under 26 44 44 44 41 47 44 44
ID 99 98 99 98 99 99 99
Don't ID 1 2 1 2 1 1 1
Warm - Cool -7 -8 -7 -5 -9 -6 -8
Mean 43.3 |42.8 |43.8 |44.7 |(42.0 |43.0 |43.7
34 Dem Party Warm 44 46 43 43 46 45 44
Cool 52 51 53 54 51 52 53
Neutral 3 3 3 3 3 3 3
Over 75 27 27 27 28 26 28 26
Under 26 42 42 43 43 42 42 43
ID 99 100 99 100 99 99 99
Don't ID 1 0 1 0 1 1 1
Warm - Cool -8 -5 -11 -11 -4 -7 -9
Mean 43.7 445 |43.0 |43.0 (444 (442 |43.2
35 Rep Party Warm 49 49 48 48 49 48 50
Cool 45 45 46 44 a7 44 46
Neutral 4 4 5 6 3 6 3
Over 75 29 29 29 29 29 28 30
Under 26 36 35 36 33 39 36 36
ID 98 98 99 98 99 98 99
Don't ID 2 2 1 2 1 2 1
Warm - Cool 4 4 3 4 3 3 4
Mean 47.8 |48.0 |[47.6 |49.0 (46,5 |47.4 |48.1
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VOTED BG STATES REGION
Al Al Bat Sen |New |Mid [East [West Bor [Moun
ready |most |tle Blue |Divrs | Gov |Eng |Atlan [North [North |Deep |der |tain Pac
Total |voted |cert |grnd [wall [metro [BG 22|land | tic Cntrl |Cntrl |South | Sts Sts  |ific

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) [(344) [(191) |(265) |(350) | (50) [(130) |(150) | (70) ((310) |(70) | (70) |(150)
Total Answering UNWT (2520) |(1626) |[(894) [(788) [(377) |(775) |(787) |(99) [(331) |(333) |(133) ((798) ((158) |(186) |(482)
36 Dems in Cong Warm 44 45 41 43 42 a7 42 48 46 44 43 44 40 36 45
Cool 52 50 55 52 55 48 53 46 47 54 55 52 58 57 49
Neutral 4 4 3 4 3 4 4 4 5 2 2 3 1 7 6
Over 75 26 28 23 24 23 27 24 21 28 27 23 25 28 23 27
Under 26 42 40 46 43 46 38 45 35 41 39 44 45 45 a7 36
ID 99 99 99 100 |100 |100 |100 98 98 100 | 100 99 99 99 100
Don't ID 1 1 1 0 . 0 0 2 2 0 - 1 1 1 -
Warm - Cool -8 -4 -14 -9 -13 -2 -11 2 -1 -9 -12 -8 -18 -20 -4
Mean 435 452 |40.6 |42.0 |40.6 |46.0 |41.3 |47.9 [45.0 |435 |425 (419 (43.0 |384 |47.1
37 Reps in Cong Warm 46 42 53 48 46 a7 49 33 43 44 44 51 48 52 42
Cool 47 50 43 48 49 48 46 59 49 48 50 43 50 40 48
Neutral 5 6 3 3 3 4 4 7 5 6 6 2 0 7 8
Over 75 26 25 29 26 24 25 26 19 24 25 14 32 30 25 24
Under 26 36 38 32 36 38 37 35 48 41 35 38 33 33 35 36
ID 98 98 98 99 98 100 98 99 98 98 100 97 99 99 98
Don't ID 2 2 2 1 2 0 2 1 2 2 - 3 1 1 2
Warm - Cool -1 -7 10 0 -3 -2 3 -26 -6 -3 -6 8 -2 13 -7
Mean 46.6 445 |50.2 |46.9 |45.1 |46.5 |47.7 |38.2 [43.6 |46.1 |41.8 (50.8 [47.1 |47.8 |45.5
38 Nancy Pelosi Warm 36 39 31 33 30 41 33 43 42 35 29 33 39 28 43
Cool 58 55 62 59 64 51 60 54 50 58 67 61 60 63 50
Neutral 3 3 3 5 5 4 4 - 4 5 3 2 1 6 4
Over 75 21 24 16 18 18 23 19 22 21 23 19 21 18 12 25
Under 26 49 47 53 48 52 44 51 43 43 50 53 52 52 53 44
ID 97 98 96 96 99 96 97 98 95 99 100 96 100 97 97
Don't ID 3 2 4 4 1 4 3 2 5 1 0 4 - 3 3
Warm - Cool -22 -16 -31 -26 -33 -10 -27 -11 -9 -23 -38 -28 -21 -36 -7
Mean 36.9 39.2 (329 |35.1 |[334 |41.0 (345 |42.3 |39.8 |37.0 |[34.0 (342 |349 |31.3 |43.0
39 Mitch McConnell Warm 30 30 32 32 29 30 30 29 30 35 25 33 28 33 24
Cool 59 61 55 56 61 57 56 64 63 53 68 54 67 53 64
Neutral 4 4 5 5 4 5 4 1 2 4 3 5 2 11 5
Over 75 14 14 14 16 14 15 15 8 14 17 9 13 20 19 13
Under 26 45 48 40 42 49 42 43 50 50 40 54 41 53 41 50
ID 94 95 91 92 93 93 91 94 95 92 96 92 97 96 93
Don't ID 6 5 9 8 7 7 9 6 5 8 4 8 3 4 7
Warm - Cool -28 -31 -23 -24 -32 -27 -26 -36 -33 -18 -43 -21 -39 -20 -39
Mean 35.6 338 (38.6 |37.7 |[34.1 |37.6 (369 [29.9 |33.7 |39.1 (31.6 |[37.8 |33.8 |39.3 [31.9
40 The NRA Warm 44 43 47 44 40 a7 43 33 37 41 33 52 46 40 46
Cool 39 41 36 39 39 39 37 57 45 39 49 32 37 40 39
Neutral 9 9 7 9 15 6 10 2 10 12 14 3 16 15 8
Over 75 27 26 29 27 26 25 27 20 19 27 24 34 30 26 23
Under 26 30 33 24 29 31 29 27 38 38 31 37 22 27 30 31
ID 92 93 89 92 94 92 90 92 91 92 96 87 99 96 94
Don't ID 8 7 11 8 6 8 10 8 9 8 4 13 1 4 6
Warm - Cool 5 2 11 5 0 8 7 -24 -8 3 -16 20 10 0 7
Mean 49.3 47.2 |53.0 |50.1 |48.3 |50.1 |51.2 |37.5 [41.8 |485 |43.6 [56.7 [50.9 |49.7 |48.0
41 Pro-life grps Warm 37 35 40 37 41 35 39 26 39 39 39 35 43 36 37
Cool 40 42 36 38 37 44 37 a7 45 36 33 38 38 39 47
Neutral 15 15 14 18 17 15 14 19 11 15 27 12 16 24 12
Over 75 24 23 26 24 27 23 26 14 24 23 29 25 27 26 22
Under 26 30 32 27 29 30 32 28 37 39 27 23 26 29 31 36
ID 92 93 91 93 95 94 89 93 94 91 99 85 98 99 96
Don't ID 8 7 9 7 5 6 11 7 6 9 1 15 2 1 4
Warm - Cool -3 -7 4 -2 4 -10 2 -21 -6 2 6 -2 5 -2 -10
Mean 47.2 45.6 |49.9 479 |49.4 |451 |49.5 |39.4 ([43.2 |48.3 |53.2 (49.0 [50.6 |48.4 |43.7
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG CONSIDERED DEM
Yes
Large |Small | Sub | Fri Dem |Rep |Total |very |Notat
Total |Metro |Metro |urban | nge |[Rural [Biden |[Trump|cand |[cand | Yes |srsly all
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(271) [(244) |(173) |(124) |(187) | (432) |(456) |(487) |(512) | (154) |(39) | (359)
Total Answering UNWT (2520) |(943) |(581) |(443) |(253) |(300) |(1469) |(743) |(1645) |(870) | (307) | (74) | (567)
36 Dems in Cong Warm 44 52 44 43 36 37 83 6 83 6 17 34 2
Cool 52 44 53 48 60 59 12 91 12 90 75 65 96
Neutral 4 3 2 9 2 3 5 2 5 3 6 1 1
Over 75 26 34 27 24 18 20 50 2 50 2 6 19 1
Under 26 42 33 43 41 50 49 6 79 5 77 53 56 87
ID 99 99 99 100 98 99 100 99 99 99 98 100 100
Don't ID 1 1 1 0 2 1 0 1 1 1 2 - 0
Warm - Cool -8 8 -9 -5 -24 -22 71 -84 71 -84 -59 -31 -94
Mean 435 |50.7 |43.4 (43.8 |351 (385 |73.1 14.1 73.4 15.0 26.6 [34.6 10.3
37 Reps in Cong Warm 46 39 45 38 59 57 12 79 13 78 58 83 86
Cool 47 53 50 54 35 36 81 14 81 15 33 16 7
Neutral 5 4 4 8 4 4 5 5 5 5 7 1 4
Over 75 26 22 25 19 39 32 5 45 6 45 31 71 51
Under 26 36 41 39 41 29 25 70 6 68 6 12 9 3
ID 98 96 99 100 99 97 99 97 98 98 98 100 97
Don't ID 2 4 1 0 1 3 1 3 2 2 2 - 3
Warm - Cool -1 -15 -4 -17 24 21 -69 65 -67 63 24 67 79
Mean 46.6 |419 |446 |(40.8 |56.5 [55.0 |20.5 71.0 21.6 70.6 59.4 78.7 75.3
38 Nancy Pelosi Warm 36 46 35 38 24 30 69 5 69 5 14 28 1
Cool 58 49 57 53 73 65 22 93 22 92 79 67 97
Neutral 3 1 4 6 1 4 6 1 6 1 2 5 1
Over 75 21 28 21 20 15 14 42 2 41 2 7 23 .
Under 26 49 39 46 46 64 60 9 89 9 87 69 58 95
ID 97 97 96 97 99 98 97 99 96 98 96 100 99
Don't ID 3 3 4 3 1 2 3 1 4 2 4 - 1
Warm - Cool -22 -3 -22 -15 -49 -35 47 -88 47 -87 -65 -39 -96
Mean 36.9 |45.2 |375 (38,5 |26.3 (29.8 66.6 8.6 66.4 9.2 194 |32.3 5.2
39 Mitch McConnell Warm 30 29 32 23 39 31 12 46 14 46 41 71 49
Cool 59 62 59 64 49 57 79 41 78 40 47 29 38
Neutral 4 3 3 7 7 3 3 6 3 6 5 - 6
Over 75 14 15 14 10 17 16 6 20 7 22 16 42 24
Under 26 45 49 44 50 37 44 67 27 65 26 30 18 25
ID 94 94 94 94 95 91 95 93 95 93 93 100 92
Don't ID 6 6 6 6 5 9 5 7 5 7 7 0 8
Warm - Cool -28 -33 -26 -41 -9 -25 -67 5 -64 6 -5 41 11
Mean 356 |34.1 |353 (314 |41.8 |(37.7 20.3 |48.7 21.2 |[49.6 |46.2 63.7 50.9
40 The NRA Warm 44 42 44 35 54 48 20 67 22 65 54 73 70
Cool 39 41 43 49 32 26 66 16 63 16 29 23 11
Neutral 9 7 5 11 4 16 7 9 8 9 6 2 11
Over 75 27 22 26 19 39 32 9 44 10 43 33 64 47
Under 26 30 33 32 38 20 19 55 9 52 9 16 17 6
ID 92 90 93 94 90 90 93 91 92 91 89 97 91
Don't ID 8 10 7 6 10 10 7 9 8 9 11 3 9
Warm - Cool 5 1 1 -14 22 23 -45 51 -41 49 25 50 59
Mean 49.3 |46.0 |47.7 (416 |59.1 |[57.4 |27.4 [69.5 29.1 69.0 60.1 72.0 72.6
41 Pro-life grps Warm 37 34 34 35 42 45 23 51 24 49 42 69 52
Cool 40 43 42 44 33 34 59 21 58 23 29 21 20
Neutral 15 15 16 17 14 12 13 20 11 19 19 9 18
Over 75 24 20 21 23 30 30 12 36 13 34 25 61 38
Under 26 30 31 33 37 26 23 49 12 47 14 19 15 12
ID 92 92 92 96 90 91 94 92 93 90 90 99 91
Don't ID 8 8 8 4 10 9 6 8 7 10 10 1 9
Warm - Cool -3 -10 -8 -9 9 11 -36 30 -34 26 13 49 32
Mean 47.2 445 (446 |44.3 |53.1 |53.6 324 [62.3 33.3 60.9 53.8 68.6 63.8

Page 104



November 6-8, 2022

Democracy Corps - Web

Greenberg Quinlan Rosner

CONSIDERED REP | 2022 SEN 2024 PRES | 24 TRUMP 24 DSANTS | SHIFTS
Yes | Not De [Shift Shift
Total |very at Dem |[Rep |Dem | Rep Sant Twd | Twd
Total Yes |[srsly | all cand |[cand |[cand [cand |Biden [Trump |Biden | is Dem | Rep
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) [(184) | (72) |(304) |(362) |(368) [(470) |(525) |(228) | (241) |[(226) [(247) | (34) (29)
Total Answering UNWT (2520) |(626) |(239) |(1023 |(1222 |(617) [(1600 |(913) | (773) | (426) |(757) |(456) | (60) (75)
36 Dems in Cong Warm 44 75 84 88 78 6 83 8 82 7 87 11 18 50
Cool 52 16 10 9 16 90 11 88 13 90 7 85 71 36
Neutral 4 7 3 3 5 3 5 3 4 2 4 2 9 14
Over 75 26 39 54 57 47 3 51 3 55 2 51 4 14 20
Under 26 42 5 4 6 8 77 5 75 6 76 2 72 63 17
ID 99 98 98 100 99 99 99 99 99 100 99 99 98 100
Don't ID 1 2 2 0 1 1 1 1 1 0 1 1 2 -
Warm - Cool -8 59 74 79 62 -85 72 -80 69 -83 80 -74 -53 13
Mean 435 |67.8 |743 |(76.6 |70.0 (152 |73.7 |16.3 |74.0 149 |759 (18.2 |32.0 |50.9
37 Reps in Cong Warm 46 30 45 3 16 77 13 76 13 80 12 78 51 32
Cool 47 60 45 93 78 15 82 16 80 15 84 16 29 54
Neutral 5 8 9 2 5 6 4 5 5 5 3 4 3 14
Over 75 26 15 28 1 6 43 6 44 6 49 5 44 5 17
Under 26 36 41 33 84 65 6 69 6 64 5 74 7 23 39
ID 98 98 98 99 98 99 98 97 98 99 98 98 83 100
Don't ID 2 2 2 1 2 1 2 3 2 1 2 2 17 -
Warm - Cool -1 -30 0 -90 -62 62 -69 61 -66 66 -72 62 22 -22
Mean 46.6 |39.0 |48.8 (11.2 |23.3 ([69.8 |20.9 |[70.0 |22.9 723 |18.6 (70.0 |44.6 |40.0
38 Nancy Pelosi Warm 36 57 68 77 66 5 69 7 71 6 72 7 21 25
Cool 58 32 21 16 23 91 22 90 19 90 19 91 74 69
Neutral 3 8 6 4 6 2 5 1 7 1 4 1 0 3
Over 75 21 30 43 47 39 2 41 3 42 4 42 3 4 9
Under 26 49 13 10 7 12 87 9 85 8 86 7 84 69 36
ID 97 96 96 96 95 98 97 98 97 98 96 99 95 97
Don't ID 3 4 4 4 5 2 3 2 3 2 4 1 5 3
Warm - Cool -22 25 47 61 42 -85 47 -83 52 -84 53 -84 -53 -45
Mean 369 |585 |66.4 (71.1 |64.6 [9.7 |66.5 [10.7 |67.4 105 |68.8 (114 |209 |34.1
39 Mitch McConnell Warm 30 31 51 3 15 45 13 46 14 46 14 48 15 24
Cool 59 58 40 90 77 42 79 41 76 39 79 40 73 71
Neutral 4 5 3 1 3 7 3 6 4 6 2 6 3 3
Over 75 14 16 32 1 7 23 7 21 7 23 7 21 8 6
Under 26 45 39 25 81 63 26 67 26 65 25 67 26 54 55
ID 94 94 94 95 95 93 95 92 94 91 95 94 91 98
Don't ID 6 6 6 5 5 7 5 8 6 9 5 6 9 2
Warm - Cool -28 -28 12 -87 -61 4 -65 5 -63 7 -65 8 -58 -48
Mean 356 |39.4 |545 (10.2 |22.9 (494 |20.8 [49.1 |215 51.0 |20.6 |49.0 |31.1 |[30.3
40 The NRA Warm 44 36 53 13 23 64 22 64 24 67 17 68 9 32
Cool 39 47 30 73 62 17 62 18 60 15 67 19 28 52
Neutral 9 7 6 8 7 11 9 9 9 11 7 5 34 14
Over 75 27 20 32 4 9 41 10 42 10 46 8 43 7 19
Under 26 30 31 20 64 50 9 52 9 48 6 57 11 21 38
ID 92 90 89 94 91 92 93 91 93 93 92 92 71 98
Don't ID 8 10 11 6 9 8 7 9 7 7 8 8 29 2
Warm - Cool 5 -11 22 -60 -39 47 -41 47 -36 53 -50 49 -20 21
Mean 49.3 |44.2 |57.3 (20.3 |29.7 ([67.9 |28.9 [68.3 |30.8 70.4 |25.2 (68.5 |40.3 |42.0
41 Pro-life grps Warm 37 38 55 16 26 52 24 49 22 50 26 52 31 24
Cool 40 40 24 69 58 20 58 24 60 22 56 25 29 64
Neutral 15 15 10 9 10 19 11 18 12 21 11 14 14 9
Over 75 24 21 34 8 13 38 13 34 11 35 14 35 26 17
Under 26 30 28 16 59 47 12 48 14 47 13 49 15 27 44
ID 92 93 89 94 94 92 94 90 93 93 93 90 74 97
Don't ID 8 7 11 6 6 8 6 10 7 7 7 10 26 3
Warm - Cool -3 -2 30 -53 -32 32 -34 25 -39 28 -30 26 2 -40
Mean 472 |47.2 |61.2 (249 |33.8 (634 |33.0 [60.3 |32.0 61.4 |33.6 ([61.0 |49.6 |36.6
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INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID
3-1-3 |3-1-3
Dem | Rep

Total 10 8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem |Ind Rep
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(478) | (748) |((216) |(231) |(352) |(267) |(381) [(443) | (83) |(474)
Total Answering UNWT (2520) (1120 |(1915) ((688) |[(374) (1254 ((623) |(643) [(1515 |(185) |(820)
36 Dems in Cong Warm 44 46 47 91 7 90 35 7 86 22 8
Cool 52 52 51 7 91 8 54 90 9 64 90
Neutral 4 1 2 1 1 1 9 2 4 13 2
Over 75 26 31 29 65 3 63 10 3 55 2 2
Under 26 42 47 43 5 83 5 40 77 5 48 75
ID 99 100 100 99 100 | 100 98 99 99 98 99
Don't ID 1 0 0 1 - 0 2 1 1 2 1
Warm - Cool -8 -6 -4 84 -84 82 -20 -83 77 -42 -82
Mean 435 |44.1 |447 |80.6 (125 |[783 |38.1 |150 |[75.6 |31.4 |15.6
37 Reps in Cong Warm 46 49 48 12 84 14 36 83 13 31 80
Cool 47 45 a7 85 10 83 53 10 82 53 13
Neutral 5 5 4 2 6 2 10 4 3 14 5
Over 75 26 31 29 8 54 8 11 54 7 9 47
Under 26 36 39 39 78 4 70 37 3 70 37 5
ID 98 99 99 99 99 98 99 97 98 98 98
Don't ID 2 1 1 1 1 2 1 3 2 2 2
Warm - Cool -1 3 1 -73 74 -69 -16 73 -70 -22 67
Mean 46.6 |475 |46.8 |17.7 |[756 [21.0 |39.2 |76.0 |20.9 |37.5 |725
38 Nancy Pelosi Warm 36 40 39 82 4 75 29 5 72 20 6
Cool 58 56 57 11 94 18 62 92 20 71 91
Neutral 3 3 3 4 1 3 6 1 5 4 1
Over 75 21 29 25 59 4 50 8 3 43 3 3
Under 26 49 51 49 6 92 7 51 86 8 58 86
ID 97 99 99 97 100 97 97 98 97 94 98
Don't ID 3 1 1 3 0 3 3 2 3 6 2
Warm - Cool -22 -15 -18 71 -90 57 -33 -86 52 -51 -85
Mean 369 |394 |386 |[76.2 |80 [71.0 |31.0 |10.0 [68.0 |23.9 |10.3
39 Mitch McConnell Warm 30 32 33 13 53 15 23 51 14 16 48
Cool 59 61 60 81 41 78 65 37 78 67 39
Neutral 4 3 3 2 5 1 6 6 2 6 6
Over 75 14 16 16 7 26 9 5 26 7 4 23
Under 26 45 51 47 73 28 67 48 24 67 51 24
ID 94 97 96 95 99 94 93 93 95 89 93
Don't ID 6 3 4 5 1 6 7 7 5 11 7
Warm - Cool -28 -29 -26 -68 11 -64 -42 14 -65 -51 10
Mean 356 |345 |36.0 |[18.1 |[50.4 [20.8 |30.9 |52.6 [20.6 |28.9 |50.8
40 The NRA Warm 44 48 48 20 76 25 32 70 22 24 68
Cool 39 40 40 69 14 59 47 15 61 41 18
Neutral 9 7 7 4 7 7 14 6 8 22 7
Over 75 27 32 30 10 55 12 15 49 11 11 45
Under 26 30 35 32 63 9 50 34 8 52 29 9
ID 92 95 95 94 97 91 92 91 92 86 92
Don't ID 8 5 5 6 3 9 8 9 8 14 8
Warm - Cool 5 7 7 -48 62 -34 -15 55 -39 -17 50
Mean 49.3 |49.6 |49.6 [236 (739 |[31.0 |415 |71.8 |29.1 |415 |69.4
41 Pro-life grps Warm 37 42 41 23 59 26 32 51 24 26 51
Cool 40 40 40 63 19 59 39 23 59 39 23
Neutral 15 14 14 7 19 7 22 17 10 18 19
Over 75 24 31 28 16 47 15 17 37 14 14 35
Under 26 30 32 31 54 11 48 31 13 48 32 13
ID 92 95 95 94 97 93 93 91 93 83 92
Don't ID 8 5 5 6 3 7 7 9 7 17 8
Warm - Cool -3 2 1 -40 40 -34 -7 28 -34 -14 28
Mean 472 |49.7 |484 |304 |[67.3 |[33.3 |44.0 |625 [329 |40.9 |61.8
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PARTY/IDEO GOP TYPOLOGY GENDER
Libe | Mod Lib  [Consr |Total [Loyal |Loyal Total
ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ |Loyal |Evang | Not |Align |Loyal [Mode | Che
Total Dem | Dem | Ind Rep |Rep |ist lical Evang ed Align [rate [neys [|Men |Wome

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(240) |(203) |[(267) |[(150) |(324) |(228) | (61) (167) (68) (297) [(119) | (58) |(480) |(520)
Total Answering UNWT (2520) [(824) |(691) |(623) |(289) |(531) [(374) | (97) (277) | (108) |(482) ((223) |(115) (1167 |(1353
36 Dems in Cong Warm 44 89 84 35 15 5 8 9 7 4 7 11 6 39 49
Cool 52 7 11 54 80 94 91 89 91 91 91 85 92 58 46
Neutral 4 2 5 9 3 1 1 2 0 4 2 2 2 3 4
Over 75 26 59 51 10 5 1 3 2 4 3 3 2 1 21 30
Under 26 42 5 6 40 57 83 84 77 86 81 83 55 73 46 38
ID 99 98 100 98 97 100 99 100 99 100 99 98 100 99 99
Don't ID 1 2 . 2 3 - 1 - 1 - 1 2 - 1 1
Warm - Cool -8 81 73 -20 -65 -90 -83 -80 -84 -87 -84 -74 -86 -19 3
Mean 435 |77.1 |73.8 (38.1 (244 (11.7 |114 |13.0 10.9 13.7 12.0 (240 (174 |38.6 |[48.1
37 Reps in Cong Warm 46 11 14 36 72 84 91 90 91 90 90 59 69 53 39
Cool 47 85 79 53 19 10 5 6 5 5 5 26 24 41 53
Neutral 5 3 4 10 7 3 3 5 2 5 3 7 6 5 5
Over 75 26 5 8 11 34 53 69 63 71 43 63 16 32 30 22
Under 26 36 76 62 37 9 3 2 0 3 0 2 11 7 30 42
ID 98 99 98 99 97 98 99 100 99 100 99 92 100 99 97
Don't ID 2 1 2 1 3 2 1 - 1 - 1 8 - 1 3
Warm - Cool -1 -74 -64 -16 53 74 85 84 86 85 85 33 45 12 -13
Mean 46.6 |17.6 |249 ([39.2 |645 (76.1 |82.0 |79.3 83.0 73.6 80.0 |56.0 |65.2 |51.6 (42.0
38 Nancy Pelosi Warm 36 78 64 29 14 2 6 7 6 3 6 9 2 33 39
Cool 58 15 25 62 79 96 90 90 90 96 92 87 94 63 53
Neutral 3 5 6 6 2 1 2 3 1 1 1 1 2 3 4
Over 75 21 51 34 8 7 1 5 5 5 2 4 2 0 19 23
Under 26 49 6 12 51 70 93 88 86 88 95 90 75 88 53 45
ID 97 98 95 97 95 100 98 99 98 100 99 97 98 99 96
Don't ID 3 2 5 3 5 0 2 1 2 - 1 3 2 1 4
Warm - Cool -22 63 39 -33 -65 -94 -84 -83 -84 -93 -86 -79 -92 -29 -14
Mean 369 |724 |62.6 |[31.0 |19.2 (6.4 9.6 11.2 8.9 6.7 8.9 149 |85 |33.9 (398
39 Mitch McConnell Warm 30 12 16 23 41 52 50 53 49 66 54 35 48 35 26
Cool 59 83 73 65 42 38 37 30 39 22 33 53 39 57 60
Neutral 4 2 3 6 3 7 5 8 5 7 6 5 10 5 3
Over 75 14 7 7 5 16 26 30 24 32 23 28 11 17 17 11
Under 26 45 72 60 48 23 25 25 21 27 11 22 30 25 41 49
ID 94 97 92 93 86 97 92 90 93 95 93 93 97 97 90
Don't ID 6 3 8 7 14 3 8 10 7 5 7 7 3 3 10
Warm - Cool -28 -71 -56 -42 -1 14 14 22 10 44 21 -17 8 -22 -34
Mean 356 |17.7 |243 (309 |[48.1 ([51.9 |53.5 |55.2 52.9 58.5 547 |42.4 |48.3 |39.7 (314
40 The NRA Warm 44 21 24 32 50 76 79 77 80 81 79 42 62 50 38
Cool 39 69 52 47 30 12 10 8 11 6 9 34 28 36 42
Neutral 9 4 13 14 7 7 4 5 3 7 4 11 10 9 8
Over 75 27 10 12 15 28 52 60 63 60 43 56 20 35 32 22
Under 26 30 62 39 34 17 5 5 1 7 1 4 17 16 27 32
ID 92 94 89 92 87 95 93 89 94 94 93 87 99 94 89
Don't ID 8 6 11 8 13 5 7 11 6 6 7 13 1 6 11
Warm - Cool 5 -48 -28 -15 20 64 69 69 69 75 70 8 34 15 -4
Mean 49.3 |23.7 |35.7 (415 |[59.3 [73.7 |78.9 |825 77.6 73.7 77.7 [53.7 [58.2 |53.6 |[45.2
41 Pro-life grps Warm 37 21 28 32 32 60 53 64 48 78 58 29 57 46 29
Cool 40 69 46 39 34 17 19 15 21 9 17 37 22 31 48
Neutral 15 7 15 22 21 17 18 10 21 12 16 24 19 17 13
Over 75 24 12 15 17 18 43 42 58 36 60 46 11 31 29 19
Under 26 30 58 37 31 20 10 14 12 15 7 12 17 9 22 38
ID 92 97 89 93 87 95 89 89 90 100 92 91 97 94 90
Don't ID 8 3 11 7 13 5 11 11 10 - 8 9 3 6 10
Warm - Cool -3 -48 -18 -7 -2 42 33 49 28 69 42 -9 34 15 -20
Mean 472 |27.4 |39.9 (44.0 [49.8 [66.9 |649 |754 61.1 75.1 675 [47.3 [61.9 |[54.2 [40.5
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RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black (Black |anic [anic |AAPI |AAPI
Total |White | POC |[Black [anic |AAPI | Men |WomenMen [WomenMen [(WomenMen |WomenMen |Wome

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) [(730) |(269) ((110) |(120) | (20) |[(360) [(370) [(120) |(149) |(45) |(65) |(50) |(60) |(10) |(10)
Total Answering UNWT (2520) |(1000 |(1519 [(500) [(500) |(500) |(535) |[(465) |[(632) |(887) |(184) ((316) ((202) |(298) |(239) |((261)
36 Dems in Cong Warm 44 38 59 77 53 47 35 42 50 65 75 78 44 60 42 53
Cool 52 59 33 16 38 42 63 55 42 25 20 13 44 33 47 36
Neutral 4 3 6 3 7 6 2 3 6 6 2 3 9 5 11 2
Over 75 26 22 36 51 31 26 19 26 28 42 45 55 22 37 23 29
Under 26 42 48 24 8 28 30 51 45 31 19 10 7 30 27 30 30
ID 99 100 97 96 98 95 100 | 100 98 96 98 95 97 99 100 90
Don't ID 1 0 3 4 2 5 0 0 2 4 2 5 3 1 - 10
Warm - Cool -8 -21 26 61 14 5 -29 -13 8 40 55 65 0 27 -5 17
Mean 43,5 |38.7 |56.9 |715 [51.8 |49.5 |34.9 |42.4 |49.9 [62.7 |66.9 |74.8 [46.8 |55.9 |47.4 |52.0
37 Reps in Cong Warm 46 51 33 20 39 39 57 46 43 24 26 15 48 32 45 33
Cool 47 42 60 76 54 51 37 47 52 67 72 78 43 62 51 51
Neutral 5 5 4 1 5 4 5 5 3 5 1 1 6 4 3 5
Over 75 26 29 17 9 23 18 33 26 21 13 14 6 28 19 14 21
Under 26 36 32 46 59 41 33 27 38 38 52 56 62 33 48 30 37
ID 98 98 97 96 98 94 99 97 98 96 99 94 97 98 99 89
Don't ID 2 2 3 4 2 6 1 3 2 4 1 6 3 2 1 11
Warm - Cool -1 9 -28 -56 -14 -12 20 -1 -10 -42 -47 -62 5 -30 -6 -19
Mean 46.6 |50.2 |(37.0 |26.9 (42.4 |429 |545 |459 |42.6 (32.3 |[32.1 |23.2 (479 |37.8 |42.3 |43.7
38 Nancy Pelosi Warm 36 32 47 61 43 41 30 34 43 51 65 58 35 50 36 46
Cool 58 64 40 26 46 45 67 62 52 31 33 21 55 40 53 37
Neutral 3 3 4 2 4 5 2 3 3 6 1 3 5 4 6 3
Over 75 21 18 29 42 23 22 17 19 25 32 40 43 19 25 20 25
Under 26 49 56 30 13 36 36 58 54 38 23 15 11 40 33 42 30
ID 97 99 92 89 94 91 100 99 97 88 99 81 95 94 95 85
Don't ID 3 1 8 11 6 9 0 1 3 12 1 19 5 6 5 15
Warm - Cool -22 -32 7 35 -3 -4 -36 -28 -9 20 31 37 -19 10 -16 9
Mean 36.9 |32.3 |[50.0 |65.0 [44.6 |43.8 |30.6 |34.1 |44.0 (554 |61.4 |68.0 (40.1 |48.3 [40.6 |47.6
39 Mitch McConnell Warm 30 34 22 16 28 24 38 29 26 18 23 12 32 25 21 28
Cool 59 58 61 68 55 63 55 60 61 61 67 68 55 56 64 61
Neutral 4 4 6 1 7 6 5 2 6 6 1 1 7 7 9 4
Over 75 14 15 11 8 15 6 19 12 14 10 11 6 17 14 4 8
Under 26 45 44 48 55 40 45 39 50 48 49 53 56 38 41 45 44
ID 94 95 89 85 91 93 99 92 94 85 91 80 94 88 93 94
Don't ID 6 5 11 15 9 7 1 8 6 15 9 20 6 12 7 6
Warm - Cool -28 -24 -40 -52 -27 -38 -17 -31 -35 -44 -44 -56 -23 -31 -43 -33
Mean 35.6 |37.1 |31.2 |24.8 [36.8 |33.3 |415 |324 |33.8 (29.0 [28.6 |22.0 (38.8 |35.1 [32.1 |34.5
40 The NRA Warm 44 49 29 20 40 22 56 43 33 26 24 17 45 35 25 19
Cool 39 37 43 50 40 45 35 40 38 47 50 50 31 48 45 45
Neutral 9 8 11 7 7 13 7 8 15 8 8 6 10 5 14 12
Over 75 27 31 17 7 24 11 36 25 20 14 8 6 30 20 13 9
Under 26 30 29 31 34 32 34 26 32 28 33 34 33 27 36 34 35
ID 92 94 84 77 87 80 97 92 86 81 82 73 86 88 84 77
Don't ID 8 6 16 23 13 20 3 8 14 19 18 27 14 12 16 23
Warm - Cool 5 12 -14 -30 0 -23 21 3 -5 -21 -26 -33 15 -13 -20 -26
Mean 49.3 |51.6 (424 |34.1 |(47.0 |37.7 |55.7 |47.4 |46.2 (39.2 |[36.1 |[32.5 ([53.3 |42.0 (40.4 |34.6
41 Pro-life grps Warm 37 38 33 28 33 28 49 28 38 29 30 26 32 34 34 22
Cool 40 40 40 40 42 43 30 50 34 44 39 41 36 47 35 51
Neutral 15 15 14 12 16 18 18 13 15 13 17 8 18 14 18 17
Over 75 24 25 21 15 22 17 31 19 26 18 17 14 21 23 19 14
Under 26 30 30 30 29 32 31 21 39 24 35 26 31 24 38 25 37
ID 92 94 87 80 91 89 96 91 88 87 86 75 86 95 87 91
Don't ID 8 6 13 20 9 11 4 9 12 13 14 25 14 5 13 9
Warm - Cool -3 -2 -7 -13 -9 -14 19 -21 4 -15 -9 -15 -4 -13 0 -29
Mean 47.2 |47.9 |45.4 |42.6 |(44.3 |42.2 |55.3 |40.3 |50.5 (41.2 |44.8 |40.9 (476 |41.9 |[47.1 |37.2
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AA PREFER | HISP PREF ASIAN PREFER HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN

Afri Asian Puer China |Viet |India

can Hisp |Latin Amer Mex | to Tai nam |Pakst | All

Total |Amer |Black |anic |-0-x |Asian |ican |AAPI |ico Rico |[Cuba | USA |wan [SE As |Bangl |other

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) | (63) |(49) |(66) |(35) |(11) | (9 1) (B51) |(24) | () |(20) | (6) (3) 3) 9)
Total Answering UNWT (2520) [(276) |(235) |(300) |(162) [(237) |(248) | (6) |(244) | (88) | (B1) |(82) [(154) | (59) | (93) |[(203
36 Dems in Cong Warm 44 78 75 54 56 41 57 42 55 69 44 48 44 47 60 47
Cool 52 15 19 36 38 43 38 50 38 19 48 35 39 45 18 49
Neutral 4 4 1 8 5 7 5 8 6 7 9 14 2 6 22 4
Over 75 26 49 52 33 29 23 29 20 30 50 24 29 20 36 33 24
Under 26 42 9 7 27 27 31 25 50 28 15 43 22 26 35 7 36
ID 99 97 95 98 100 91 100 | 100 | 100 94 100 97 85 98 100 | 100
Don't ID 1 3 5 2 - 9 0 - 0 6 - 3 15 2 - -
Warm - Cool -8 63 56 18 18 -2 19 -8 17 50 -4 12 5 2 42 -3
Mean 43.5 70.1 [724 |53.6 (525 |47.0 ([54.0 |38.8 |52.6 |68.4 (40.8 |53.1 |48.7 |49.1 |[61.7 |46.9
37 Reps in Cong Warm 46 22 18 36 42 47 27 50 35 38 54 35 32 38 51 41
Cool 47 74 76 57 52 41 65 42 59 51 44 51 47 47 48 56
Neutral 5 1 1 4 5 2 6 8 6 5 2 12 3 11 - 3
Over 75 26 9 9 22 22 20 13 50 19 19 36 18 13 25 14 20
Under 26 36 57 62 44 40 28 41 23 46 42 28 46 30 30 35 38
ID 98 97 96 97 100 90 98 100 | 100 94 100 97 82 96 100 | 100
Don't ID 2 3 4 3 - 10 2 - 0 6 - 3 18 4 0 -
Warm - Cool -1 -52 -58 -20 -10 6 -38 8 -23 -13 10 -16 -16 -9 3 -16
Mean 46.6 28.1 |[25.7 |40.7 (421 |48.1 (36.4 |54.8 |38.9 |38.8 [56.3 |38.7 |41.0 |49.5 [40.7 |42.8
38 Nancy Pelosi Warm 36 57 66 47 40 38 46 23 47 53 36 48 32 41 62 39
Cool 58 27 26 43 47 45 45 50 49 32 54 44 42 52 31 51
Neutral 3 2 2 6 2 2 7 8 1 8 10 7 1 - 7 8
Over 75 21 36 48 24 20 18 29 - 23 39 16 24 14 30 24 24
Under 26 49 13 14 34 32 37 34 50 41 19 45 37 34 36 17 44
ID 97 85 94 96 89 85 98 81 97 93 100 99 76 93 100 98
Don't ID 3 15 6 4 11 15 2 19 3 7 - 1 24 7 - 2
Warm - Cool -22 30 40 5 -8 -7 1 -28 -2 20 -18 3 -10 -11 31 -12
Mean 36.9 62.2 [66.8 |46.6 (44.8 |40.2 (48.1 |30.2 |43.4 |599 |(36.3 |458 |39.6 |439 (544 |41.8
39 Mitch McConnell Warm 30 17 16 24 31 32 16 - 23 28 43 21 32 33 28 17
Cool 59 66 69 58 55 52 74 92 61 54 45 56 59 51 48 74
Neutral 4 1 2 10 1 9 3 8 7 6 4 18 0 4 22 5
Over 75 14 8 8 11 21 9 3 - 11 16 28 11 3 13 7 6
Under 26 45 49 62 44 35 37 53 70 44 36 31 43 43 42 30 53
ID 94 83 87 92 87 93 93 100 91 88 91 95 91 88 98 96
Don't ID 6 17 13 8 13 7 7 - 9 12 9 5 9 12 2 4
Warm - Cool -28 -49 -52 -34  |-25 -20 -58 -91 -38 -25 -2 -35 -27 -18 -20 -57
Mean 35.6 275 (222 |333 (399 |39.2 (264 |199 |33.1 |37.0 (49.2 |33.0 |34.0 |38.0 ([38.3 |29.5
40 The NRA Warm 44 21 21 41 35 23 17 54 42 34 35 33 19 32 29 19
Cool 39 53 47 42 38 36 59 27 46 40 52 38 37 33 48 55
Neutral 9 4 9 7 8 10 17 19 9 10 6 11 12 20 2 15
Over 75 27 7 7 22 25 12 6 54 26 21 32 17 9 16 10 10
Under 26 30 31 37 33 29 27 46 11 36 34 34 36 28 19 36 43
ID 92 77 77 90 81 69 92 100 97 84 93 82 68 85 79 89
Don't ID 8 23 23 10 19 31 8 - 3 16 7 18 32 15 21 11
Warm - Cool 5 -32 -25 -1 -3 -13 -42 28 -5 -5 -17 -6 -18 -1 -19 -36
Mean 49.3 351 (33.3 |[45.6 [47.0 [41.7 |30.2 |68.9 |454 |43.9 |46.6 |40.0 |37.4 |485 |33.9 |[34.9
41 Pro-life grps Warm 37 27 29 32 33 28 29 - 31 34 20 28 28 33 33 25
Cool 40 42 36 44 40 36 53 35 53 38 46 39 46 38 44 43
Neutral 15 11 13 12 24 16 18 65 14 22 15 17 12 28 5 23
Over 75 24 13 17 20 23 17 16 - 20 22 7 21 14 23 16 16
Under 26 30 29 27 33 31 27 38 13 42 29 27 37 36 22 31 31
ID 92 80 78 88 97 80 99 100 98 94 81 84 87 98 81 91
Don't ID 8 20 22 12 3 20 1 - 2 6 19 16 13 2 19 9
Warm - Cool -3 -15 -7 -12 -7 -8 -24 -36 -22 -3 -26 -12 -18 -5 -11 -19
Mean 47.2 416 (44.1 |425 |452 439 [39.0 |42.3 |38.6 |46.1 |38.8 |41.3 |38.2 |48.1 |419 |[42.0
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GENERATION WHITE/GENERATION
Baby | Sil White |White
Mille Boom | ent |White |[White |Baby | Sil

Total |Gen Z |nnial |Gen X| er Grtst |[Mil-Z |Gen X |Boom | ent
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) | (78) |(244) [(210) ((418) | (40) [(204) [(148) [(338) | (37)
Total Answering UNWT (2520) |(279) |(717) [(604) [(830) | (85) [(337) [(199) |[(408) | (55)
36 Dems in Cong Warm 44 52 52 42 39 32 48 34 35 28
Cool 52 35 45 53 57 66 49 62 62 69
Neutral 4 6 2 4 4 3 2 4 3 3
Over 75 26 26 28 28 24 20 26 23 20 18
Under 26 42 22 35 43 48 57 39 50 52 59
ID 99 93 99 100 |100 |100 99 100 |100 |100
Don’'t ID 1 7 1 0 - - 1 - - -
Warm - Cool -8 16 6 -11 -18 -34 0 -27 -27 -41
Mean 435 |52.8 (48.7 |43.1 |39.6 |34.5 |459 |37.2 |359 |31.9
37 Reps in Cong Warm 46 33 53 47 45 43 55 54 48 44
Cool 47 61 39 48 a7 54 37 41 44 52
Neutral 5 2 5 4 5 4 5 5 5 3
Over 75 26 20 33 30 23 17 36 35 25 17
Under 26 36 43 29 35 39 37 29 29 36 35
ID 98 95 97 100 98 100 97 100 98 100
Don’'t ID 2 5 3 0 2 - 3 - 2 -
Warm - Cool -1 -27 14 -1 -2 -11 19 13 4 -8
Mean 46.6 |38.8 [53.3 |47.1 |44.7 |41.8 |55.2 |52.3 |47.2 |43.0
38 Nancy Pelosi Warm 36 33 45 37 32 24 41 31 28 20
Cool 58 49 48 59 64 74 52 65 69 78
Neutral 3 5 3 3 3 2 4 3 2 2
Over 75 21 14 25 19 21 18 22 15 17 14
Under 26 49 31 40 50 57 65 44 57 62 68
ID 97 87 97 99 99 100 97 100 |100 (100
Don’'t ID 3 13 3 1 1 - 3 0 - -
Warm - Cool -22 -16 -3 -22 -31 -50 -11 -34 -41 -59
Mean 36.9 |41.3 ([43.6 |36.1 |33.3 |[27.2 |40.8 |[30.7 |29.2 |23.4
39 Mitch McConnell Warm 30 26 36 31 28 34 39 34 30 36
Cool 59 54 50 61 63 59 48 60 63 56
Neutral 4 3 4 2 6 8 4 1 4 8
Over 75 14 12 18 16 12 15 19 19 12 15
Under 26 45 45 34 50 50 39 34 51 48 35
ID 94 83 90 94 96 100 91 96 97 100
Don’'t ID 6 17 10 6 4 - 9 4 3 -
Warm - Cool -28 -29 -13 -31 -36 -25 -8 -26 -32 -20
Mean 356 |33.1 ([43.2 |33.7 |32.6 |[37.7 |445 |354 |335 |[39.3
40 The NRA Warm 44 28 53 51 40 33 55 57 45 35
Cool 39 41 30 34 44 55 31 29 42 52
Neutral 9 4 6 8 11 12 5 9 8 13
Over 75 27 13 31 32 25 18 32 37 28 18
Under 26 30 31 20 26 36 39 23 24 35 36
ID 92 73 89 93 95 100 91 95 95 100
Don’'t ID 8 27 11 7 5 - 9 5 5 -
Warm - Cool 5 -13 23 17 -4 -21 23 28 2 -17
Mean 49.3 |39.6 [57.7 |53.2 |453 |[41.0 |56.6 |56.8 |47.6 |43.0
41 Pro-life grps Warm 37 27 42 41 34 48 43 43 33 49
Cool 40 49 37 40 40 30 40 40 41 29
Neutral 15 7 11 11 20 23 8 11 21 23
Over 75 24 17 26 28 23 25 27 30 22 26
Under 26 30 39 28 32 29 23 31 34 30 23
ID 92 83 90 92 94 100 92 94 94 100
Don’'t ID 8 17 10 8 6 - 8 6 6 -
Warm - Cool -3 -22 5 1 -7 18 3 2 -8 20
Mean 472 |37.1 ([50.1 |49.1 |46.1 |[51.7 |49.1 |50.1 |45.6 |52.5
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AGE
White |White [White |White |White

Total |18-29 [30-39 |40-49 |50-64 | 65+ [18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(120) |(140) [(140) [(310) | (280) (57) (98) [(100) ([(240) |(232)
Total Answering UNWT (2520) [(398) |(432) |(449) |(650) |(586) | (97) |(163) |(160) |(272) |(307)
36 Dems in Cong Warm 44 51 52 49 40 38 41 52 43 34 34
Cool 52 38 46 49 57 58 52 46 56 63 62
Neutral 4 6 2 3 4 4 5 2 1 2 4
Over 75 26 23 30 30 27 21 17 29 27 24 17
Under 26 42 25 36 38 47 49 39 37 44 53 52
ID 99 94 100 | 100 |100 100 98 100 | 100 |100 |100
Don’t ID 1 6 0 0 0 - 2 - 0 - -
Warm - Cool -8 13 6 0 -17 -20 -11 7 -13 -29 -28
Mean 43.5 50.5 (49.3 |47.6 [40.6 38.3 40.9 48.5 (43.3 |36.3 (34.8
37 Reps in Cong Warm 46 34 54 54 49 41 39 58 62 57 42
Cool 47 58 39 39 47 49 54 34 31 41 48
Neutral 5 5 3 6 4 7 5 4 7 2 7
Over 75 26 20 35 32 28 19 27 40 38 31 21
Under 26 36 44 29 28 37 39 46 26 21 33 37
ID 98 96 96 100 | 100 97 98 96 100 | 100 97
Don’t ID 2 4 4 0 0 3 2 4 0 - 3
Warm - Cool -1 -25 15 15 3 -9 -15 24 30 16 -6
Mean 46.6 40.7 |[53.1 |53.5 [46.9 42.6 44.3 57.1 |59.3 |50.9 [44.2
38 Nancy Pelosi Warm 36 37 46 41 35 30 32 47 36 30 26
Cool 58 49 47 55 61 66 57 47 61 68 71
Neutral 3 5 3 2 4 3 5 3 2 2 3
Over 75 21 19 23 26 20 18 20 22 25 17 14
Under 26 49 30 41 46 55 57 42 43 52 62 61
ID 97 90 96 98 99 100 94 98 99 100 | 100
Don’t ID 3 10 4 2 1 0 6 2 1 - -
Warm - Cool -22 -12 -1 -14 -26 -36 -25 0 -25 -37 -45
Mean 36.9 444 (416 |41.1 (33.8 324 40.4 40.9 (37.7 |28.9 (285
39 Mitch McConnell Warm 30 24 36 40 28 28 26 40 47 31 31
Cool 59 59 46 52 61 66 65 42 48 60 64
Neutral 4 3 5 2 5 5 2 6 0 3 5
Over 75 14 10 20 21 12 12 9 22 24 13 13
Under 26 45 46 32 38 51 48 56 27 34 52 45
ID 94 86 88 94 94 99 93 88 95 95 100
Don’t ID 6 14 12 6 6 1 7 12 5 5 0
Warm - Cool -28 -35 -10 -12 -33 -37 -40 -2 -1 -29 -33
Mean 35.6 32.6 (445 (424 (319 334 31.0 48.7 (46,5 |[32.5 (35.0
40 The NRA Warm 44 32 51 61 47 35 42 55 69 52 38
Cool 39 39 28 33 35 51 45 27 27 31 50
Neutral 9 5 7 3 11 11 4 7 2 10 8
Over 75 27 13 33 36 29 22 17 37 41 33 24
Under 26 30 28 18 24 28 41 34 18 20 26 40
ID 92 77 86 97 93 96 92 88 99 94 97
Don’t ID 8 23 14 3 7 4 8 12 1 6 3
Warm - Cool 5 -7 24 29 12 -17 -3 28 42 21 -12
Mean 49.3 439 ([58.3 |56.5 |[51.5 41.6 45.7 59.4 160.4 |545 |43.5
41 Pro-life grps Warm 37 25 45 47 31 41 27 50 49 30 41
Cool 40 51 31 36 44 35 63 29 35 46 34
Neutral 15 8 10 13 16 21 2 9 13 17 21
Over 75 24 13 27 30 22 26 15 29 32 22 26
Under 26 30 39 25 27 34 26 46 25 26 35 26
ID 92 84 87 96 91 96 91 88 96 92 97
Don’t ID 8 16 13 4 9 4 9 12 4 8 3
Warm - Cool -3 -26 14 11 -13 5 -36 21 14 -16 7
Mean 47.2 36.3 ([52.8 |52.2 [43.9 50.2 34.8 54.1 |53.9 (43.3 |50.4
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EDUCATION
White |White | POC | POC |Black |(Black |Hisp |Hisp [AAPI |AAPI
Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |(Coll
Total |[Coll |grad [Coll |[grad |Coll [grad |Coll |grad |Coll |grad [Coll |grad
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(613) [(387) |(391) [(340) [(222) | (47) |(95) |(14) |(93) |@7) |12 | (8)
Total Answering UNWT (2520) (1480 [(1040 |(581) |(419) [(898) |(621) |(367) |(133) |(351) [(149) |(165) |(335)
36 Dems in Cong Warm 44 42 46 32 46 60 52 77 78 53 54 46 49
Cool 52 54 48 66 51 33 33 16 18 39 33 39 45
Neutral 4 3 5 2 4 4 14 3 1 6 13 7 5
Over 75 26 24 29 16 29 37 29 52 42 30 32 26 26
Under 26 42 44 39 55 41 24 26 8 10 28 28 30 29
ID 99 99 100 | 100 |100 97 99 96 97 98 100 92 99
Don’t ID 1 1 0 0 0 3 1 4 3 2 - 8 1
Warm - Cool -8 -12 -2 -34 -5 27 19 61 60 13 21 7 3
Mean 43.5 42.0 (459 |33.2 (449 |57.8 [53.1 |72.1 (679 |51.4 |[53.7 |49.3 [49.7
37 Reps in Cong Warm 46 50 41 59 42 33 32 19 23 40 35 40 37
Cool 47 45 50 35 50 62 52 77 67 53 55 47 56
Neutral 5 3 7 4 6 2 14 1 3 4 10 2 6
Over 75 26 27 24 33 25 17 15 9 12 24 16 20 14
Under 26 36 34 39 26 39 47 39 60 53 41 42 32 35
ID 98 98 98 98 98 97 98 97 93 98 100 90 99
Don’t ID 2 2 2 2 2 3 2 3 7 2 - 10 1
Warm - Cool -1 5 -9 24 -8 -29 -21 -58 -44 -13 -20 -7 -19
Mean 46.6 48.5 (43.7 |55.3 (443 |36.5 (39.3 |26.4 (30.3 |42.9 (39.3 |44.7 |40.8
38 Nancy Pelosi Warm 36 33 41 25 40 48 44 60 65 43 44 39 43
Cool 58 60 54 71 56 41 38 27 21 47 43 42 48
Neutral 3 2 5 2 3 2 15 2 4 3 12 4 6
Over 75 21 19 24 13 23 29 28 41 49 22 26 22 22
Under 26 49 52 44 65 46 30 30 12 14 37 32 34 38
ID 97 96 99 98 100 91 96 88 90 93 99 85 97
Don’t ID 3 4 1 2 0 9 4 12 10 7 1 15 3
Warm - Cool -22 -27 -13 -46 -16 7 6 33 44 -4 1 -3 -5
Mean 36.9 34.4 (40.7 |25.9 (39.6 |50.4 |(48.6 |64.7 |[66.8 |44.3 [(46.2 ]43.8 [(43.9
39 Mitch McConnell Warm 30 30 32 35 32 20 28 15 21 28 29 24 25
Cool 59 58 60 54 62 64 50 69 60 55 58 63 62
Neutral 4 4 4 4 3 5 13 1 1 7 11 7 5
Over 75 14 14 15 16 15 11 13 8 7 16 11 6 7
Under 26 45 44 47 40 49 50 38 56 50 40 42 45 45
ID 94 92 97 93 97 88 92 85 82 90 98 94 93
Don’t ID 6 8 3 7 3 12 8 15 18 10 2 6 7
Warm - Cool -28 -28 -29 -19 -30 -44 -22 -53 -40 -27 -29 -39 -37
Mean 35.6 36.1 (34.8 |39.5 (344 |29.7 (38.0 |24.4 (28.2 |36.9 (36,5 |34.3 (31.8
40 The NRA Warm 44 46 40 56 42 30 26 19 27 41 33 22 22
Cool 39 35 45 31 45 43 45 50 48 38 51 36 58
Neutral 9 8 10 7 9 9 20 7 7 6 14 15 11
Over 75 27 29 24 35 25 17 14 7 10 25 19 12 10
Under 26 30 25 38 22 38 29 37 33 40 29 43 27 44
ID 92 89 96 93 96 82 92 76 82 86 98 73 91
Don’t ID 8 11 4 7 4 18 8 24 18 14 2 27 9
Warm - Cool 5 11 -5 25 -3 -13 -19 -31 -22 3 -18 -14 -36
Mean 49.3 529 (441 |57.7 (448 |43.2 (39.0 |34.1 (33.6 |48.6 (39.3 |41.6 |33.5
41 Pro-life grps Warm 37 38 35 41 36 34 30 27 31 34 29 27 31
Cool 40 37 44 36 45 40 38 41 35 41 47 44 41
Neutral 15 15 16 16 14 12 26 11 18 15 22 15 21
Over 75 24 25 22 27 23 22 18 15 17 23 16 18 15
Under 26 30 28 33 27 34 31 28 30 22 31 35 31 31
ID 92 90 95 92 95 86 93 79 85 89 98 86 93
Don’t ID 8 10 5 8 5 14 7 21 15 11 2 14 7
Warm - Cool -3 1 -9 5 -9 -6 -8 -14 -4 -7 -17 -17 -10
Mean 47.2 48.6 [45.2 |50.3 [45.2 |455 (449 419 |(47.2 |45.0 (41.0 |41.6 |(43.0
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No |White |White [White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomenColl [NoCol|Coll [NoCol
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(195) |(285) [(191) |(329) ((170) |(190) [(170) ((200) |(112) [(143) |(225) |(247)
Total Answering UNWT (2520) |(638) |(529) [(402) [(951) |(329) |(206) | (90) |[(375) |(165) |(255) |[(253) |((326)
36 Dems in Cong Warm 44 42 36 51 47 42 28 49 35 58 37 40 29
Cool 52 54 61 43 48 56 70 46 62 40 60 55 70
Neutral 4 4 3 7 3 3 2 5 2 1 3 5 1
Over 75 26 26 18 32 29 26 12 32 21 37 16 25 16
Under 26 42 43 49 36 39 43 58 39 51 30 48 46 59
ID 99 100 99 100 98 100 (100 | 100 99 100 99 100 | 100
Don't ID 1 0 1 . 2 0 - - 1 0 1 - -
Warm - Cool -8 -12 -24 8 -1 -14 -42 4 -27 18 -23 -15 -41
Mean 435 |41.8 ([36.4 |50.0 |46.9 (415 ([29.0 |48.3 |37.3 |54.0 [37.6 |40.8 |30.8
37 Reps in Cong Warm 46 48 58 34 43 49 64 35 54 54 56 36 61
Cool 47 46 38 55 51 45 31 55 40 39 36 55 35
Neutral 5 6 3 8 3 6 4 6 4 6 5 6 3
Over 75 26 28 32 20 24 29 37 21 30 37 36 19 32
Under 26 36 32 28 a7 39 31 23 48 29 29 27 45 26
ID 98 100 929 97 97 100 99 97 97 100 96 97 99
Don't ID 2 0 1 3 3 0 1 3 3 0 4 3 1
Warm - Cool -1 2 20 -21 -9 4 34 -20 15 16 19 -18 26
Mean 46.6 |49.0 ([53.4 |38.2 |44.1 [50.0 (58,5 |38.4 |52.1 |55.5 [54.8 |38.8 |55.6
38 Nancy Pelosi Warm 36 39 30 43 37 39 23 42 27 54 28 34 23
Cool 58 57 67 51 54 58 74 54 68 42 65 63 75
Neutral 3 4 2 6 3 3 2 4 3 4 2 3 2
Over 75 21 25 15 24 22 25 10 22 16 35 13 18 13
Under 26 49 48 57 40 48 49 67 43 63 30 59 54 69
ID 97 100 929 99 94 100 929 100 98 100 96 100 | 100
Don't ID 3 0 1 1 6 0 1 - 2 0 4 - -
Warm - Cool -22 -18 -37 -8 -18 -19 -51 -13 -42 13 -37 -29 -52
Mean 36.9 |38.7 ([30.5 |42.7 |38.0 (38.4 [23.6 [40.9 |28.2 |52.7 (28.8 |33.5 |24.3
39 Mitch McConnell Warm 30 40 32 24 27 40 36 24 34 44 35 27 35
Cool 59 53 60 68 56 53 58 71 51 48 51 69 56
Neutral 4 5 5 3 4 5 5 1 3 2 4 4 4
Over 75 14 21 15 8 13 22 16 8 16 26 15 9 16
Under 26 45 34 46 61 43 33 43 64 38 33 38 56 42
ID 94 98 97 95 87 98 99 96 88 93 90 99 95
Don't ID 6 2 3 5 13 2 1 4 12 7 10 1 5
Warm - Cool -28 -13 -27 -44 -29 -13 -21 -46 -17 -3 -15 -42 -21
Mean 35.6 |43.6 [36.9 |255 |35.2 (44.3 (39.1 |24.3 |39.9 |47.7 [(40.6 |28.4 |38.9
40 The NRA Warm 44 46 53 35 41 48 63 36 49 57 58 35 55
Cool 39 42 31 48 39 42 28 49 33 34 29 50 31
Neutral 9 9 9 11 7 8 6 10 7 7 3 10 9
Over 75 27 29 35 19 23 30 42 20 29 35 33 21 37
Under 26 30 33 22 43 26 32 21 44 22 24 21 45 22
ID 92 97 92 94 86 98 97 95 89 97 90 96 95
Don't ID 8 3 8 6 14 2 3 5 11 3 10 4 5
Warm - Cool 5 3 22 -14 2 6 35 -12 16 23 29 -15 23
Mean 49.3 |48.3 [57.4 |39.7 |48.7 [49.3 [61.5 |40.2 |53.8 |56.4 [57.1 |39.1 |58.1
41 Pro-life grps Warm 37 a7 45 23 32 49 49 23 33 50 40 29 41
Cool 40 32 30 57 43 30 29 60 42 41 37 46 35
Neutral 15 18 16 13 13 18 17 11 15 6 11 18 19
Over 75 24 29 30 15 21 30 32 16 22 30 25 19 28
Under 26 30 23 21 45 34 22 21 a7 33 28 32 38 24
ID 92 97 92 93 88 97 96 94 89 97 88 94 95
Don't ID 8 3 8 7 12 3 4 6 11 3 12 6 5
Warm - Cool -3 15 15 -34 -11 18 19 -37 -9 9 2 -17 7
Mean 472 |54.2 |[54.1 |35.6 |43.5 [55.3 [55.3 |34.7 |45.2 |51.7 (48.0 |41.8 |51.5
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older |Young |Older |Young|Older |Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol |NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll Unmar|Unmar|Unmar|{Unmar
Total Men | Men [Women|Women Men | Men [Wome Womerrried ried  [WomenWomer

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) | (56) |(134) | (87) |(113) |(66) |(101) | (46) |((124) |(400) ((237) |(230) |(137)
Total Answering UNWT (2520) | (70) |(136) | (185) |(190) |(134) [(194) |(31) |(59) |(1333 [(400) ((799) |(233)
36 Dems in Cong Warm 44 35 26 38 33 66 27 48 50 51 42 59 52
Cool 52 64 73 57 66 32 70 52 43 44 54 35 44
Neutral 4 2 2 3 1 2 3 - 7 3 3 3 3
Over 75 26 12 12 20 22 47 13 22 35 28 21 34 27
Under 26 42 51 62 46 55 21 57 44 37 34 43 29 37
ID 99 100 (100 99 100 99 100 (100 |100 98 100 97 99
Don't ID 1 - - 1 - 1 - - - 2 0 3 1
Warm - Cool -8 -29 -47 -19 -33 34 -43 -5 7 7 -12 24 8
Mean 435 |34.1 (269 |39.9 (353 |61.9 [29.0 |42.6 |50.4 |48.6 |40.9 [55.1 (47.9
37 Reps in Cong Warm 46 67 63 48 59 66 39 38 34 38 46 30 37
Cool 47 28 32 42 38 25 56 58 54 56 48 64 58
Neutral 5 5 4 5 3 8 5 4 7 3 4 3 3
Over 75 26 41 35 32 29 46 18 25 20 22 27 18 24
Under 26 36 19 24 32 27 17 42 48 47 43 39 51 47
ID 98 100 929 94 100 99 100 (100 95 98 99 97 98
Don't ID 2 - 1 6 - 1 - - 5 2 1 3 2
Warm - Cool -1 40 31 6 21 41 -17 -21 -20 -17 -2 -34 -21
Mean 46.6 |62.0 |[57.0 |49.8 [53.8 |65.5 |[40.5 |41.1 |37.4 |40.7 |45.8 [34.9 [39.5
38 Nancy Pelosi Warm 36 32 20 26 27 60 26 46 40 40 32 45 36
Cool 58 66 78 65 71 36 72 50 56 52 62 45 56
Neutral 3 - 3 4 2 4 3 3 4 4 4 5 6
Over 75 21 11 10 15 17 41 15 26 21 22 17 26 21
Under 26 49 61 70 58 68 23 64 39 45 41 52 33 43
ID 97 98 100 94 100 99 100 (100 |100 96 98 94 97
Don't ID 3 2 - 6 - 1 - - - 4 2 6 3
Warm - Cool -22 -34 -58 -39 -44 24 -46 -4 -16 -13 -30 0 -20
Mean 36.9 |275 (219 |29.6 [27.1 |58.1 |[26.2 |44.9 |39.4 |41.2 |33.5 [46.6 (38.9
39 Mitch McConnell Warm 30 41 34 32 35 57 31 26 24 24 27 20 22
Cool 59 51 60 51 51 37 63 63 73 65 64 67 68
Neutral 4 8 4 2 5 3 6 - 2 4 3 2 1
Over 75 14 14 17 16 16 32 15 18 4 12 14 11 13
Under 26 45 41 44 37 38 18 42 55 67 52 53 57 60
ID 94 100 98 84 91 96 100 20 98 92 95 89 92
Don't ID 6 - 2 16 9 4 - 10 2 8 5 11 8
Warm - Cool -28 -10 -26 -19 -16 20 -32 -37 -50 -41 -38 -48 -46
Mean 35.6 |423 (377 |39.2 (404 |58.0 [36.3 |31.6 |21.8 |29.7 |31.3 [25.7 [26.0
40 The NRA Warm 44 70 59 50 49 68 36 42 35 38 45 29 34
Cool 39 18 32 36 30 25 51 46 50 43 42 49 49
Neutral 9 4 7 2 12 7 8 6 11 7 6 7 7
Over 75 27 37 44 30 28 43 22 23 19 22 27 16 19
Under 26 30 15 23 25 21 16 43 36 46 33 34 38 39
ID 92 93 99 88 91 100 96 93 95 87 93 85 91
Don't ID 8 7 1 12 9 - 4 7 5 13 7 15 9
Warm - Cool 5 52 27 14 18 43 -15 -5 -15 -5 3 -20 -14
Mean 49.3 635 |[60.7 |52.6 [54.7 |62.8 |40.5 |46.5 |37.9 |45.2 |47.5 (385 [40.1
41 Pro-life grps Warm 37 58 45 28 37 70 36 20 24 30 30 25 23
Cool 40 25 31 45 39 19 36 73 55 41 41 47 49
Neutral 15 10 21 11 18 11 22 - 15 17 20 14 16
Over 75 24 39 29 16 28 44 20 8 19 17 17 14 12
Under 26 30 23 20 37 29 10 29 53 45 32 33 38 39
ID 92 93 97 84 93 100 94 93 94 88 91 86 87
Don't ID 8 7 3 16 7 - 6 7 6 12 9 14 13
Warm - Cool -3 33 14 -17 -2 52 -1 -53 -31 -10 -12 -21 -26
Mean 47.2 160.0 |[53.4 |39.4 (49.2 |67.1 |47.3 |27.9 |37.2 |425 |[42.4 |[37.3 [35.8
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RELIGION ATTEND
Obsrv | Non | Evan | Non No Other Ir
Cath |[obsrv |gelcl evang |affil Jewsh |Regu [regu
Total |[olic Cath |[Xtian |Prot |iatn |Other [Muslm| lar lar
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(125) |(121) |(201) |(142) |(189) |[(111) ((171) [(292) |(426)
Total Answering UNWT (2520) [(316) |(277) | (439) [(279) ((569) ((382) |(519) [(678) |(1071
36 Dems in Cong Warm 44 45 36 26 44 54 57 54 36 43
Cool 52 52 59 69 53 41 38 40 59 53
Neutral 4 2 5 3 3 3 4 6 4 4
Over 75 26 29 21 16 22 27 39 39 23 24
Under 26 42 45 46 56 44 33 29 32 49 44
ID 99 100 | 100 99 99 98 99 100 99 99
Don't ID 1 - - 1 1 2 1 0 1 1
Warm - Cool -8 -7 -22 -43 -9 13 19 14 -22 -10
Mean 435 |443 |40.0 |316 (412 |50.0 |53.8 |52.1 |[38.6 |42.0
37 Reps in Cong Warm 46 60 37 67 41 30 36 44 58 47
Cool 47 36 51 28 54 62 58 48 33 a7
Neutral 5 4 10 4 5 2 5 6 7 5
Over 75 26 38 18 36 23 15 20 29 35 25
Under 26 36 27 41 18 41 50 50 41 24 35
ID 98 100 98 99 100 94 99 99 99 99
Don't ID 2 . 2 1 0 6 1 1 1 1
Warm - Cool -1 24 -14 39 -13 -32 -22 -4 25 0
Mean 46.6 |58.1 |42.2 |[60.1 [42.1 |33.0 |37.2 |45.4 |57.2 |(47.4
38 Nancy Pelosi Warm 36 39 37 21 36 43 43 43 29 37
Cool 58 59 60 75 59 49 48 a7 63 58
Neutral 3 2 2 2 4 4 4 7 4 3
Over 75 21 27 21 14 22 22 22 25 20 20
Under 26 49 52 46 68 49 40 39 37 57 49
ID 97 100 98 98 99 95 96 97 97 99
Don't ID 3 0 2 2 1 5 4 3 3 1
Warm - Cool -22 -21 -23 -53 -23 -5 -5 -4 -34 -21
Mean 369 |38.6 |38.0 |244 (369 |419 |[423 |44.1 |[32.6 |36.7
39 Mitch McConnell Warm 30 43 35 43 20 20 23 29 42 30
Cool 59 49 56 43 73 71 62 59 45 60
Neutral 4 5 6 6 3 3 3 5 7 4
Over 75 14 21 10 17 12 9 17 19 22 12
Under 26 45 34 41 30 57 59 51 47 31 46
ID 94 97 97 92 96 93 88 92 94 94
Don't ID 6 3 3 8 4 7 12 8 6 6
Warm - Cool -28 -6 -22 0 -52 -51 -39 -29 -3 -30
Mean 356 |446 |37.1 |46.0 |[28.2 |24.7 |32.8 |36.8 [46.6 |35.2
40 The NRA Warm 44 62 38 58 40 31 32 42 52 46
Cool 39 30 45 21 45 49 50 44 28 40
Neutral 9 6 11 11 9 8 5 6 9 7
Over 75 27 43 21 35 21 18 19 27 33 29
Under 26 30 22 34 13 36 38 40 36 20 30
ID 92 98 94 90 93 88 88 92 90 94
Don't ID 8 2 6 10 7 12 12 8 10 6
Warm - Cool 5 32 -6 37 -5 -19 -18 -2 24 6
Mean 49.3 |61.1 |45.0 [63.0 |[43.6 |38.8 |40.0 |46.2 |58.0 (50.4
41 Pro-life grps Warm 37 51 35 60 28 20 27 31 56 35
Cool 40 25 49 19 41 55 54 a7 20 42
Neutral 15 20 12 13 23 15 7 12 15 17
Over 75 24 34 16 49 20 6 16 19 44 19
Under 26 30 17 35 14 27 46 44 36 13 30
ID 92 96 96 93 92 90 88 90 92 94
Don't ID 8 4 4 7 8 10 12 10 8 6
Warm - Cool -3 25 -13 41 -13 -35 -27 -15 36 -7
Mean 472 |579 |42.0 |67.8 (456 |29.6 |[36.3 |41.9 [65.6 |45.1

Greenberg Quinlan Rosner

Page 115



Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Web

November 6-8, 2022

DISABILITY LGBTQ KIDS RECV CTC GUNS
Total Yes |White |White |White
Yes | need fam Yes Yes |Total Par No

Total [self help ily self fam | Yes | Yes No ents | kids Yes No Yes No
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(242) | (137) |(163) | (177) |(104) [(259) | (76) | (911) |(303) | (697) [(178) |(126) |(368) |(632)
Total Answering UNWT (2520) |(544) | (302) |(379) | (248) ((147) |(363) |(242) [(2240) |(855) |(1665) [(491) |(364) [(775) |(1745
36 Dems in Cong Warm 44 49 52 43 41 37 41 64 42 52 40 55 48 35 49
Cool 52 48 44 47 56 57 56 28 54 44 55 40 48 60 47
Neutral 4 3 3 8 2 6 3 6 3 3 4 2 3 4 3
Over 75 26 31 37 25 27 23 27 40 25 33 23 38 25 19 30
Under 26 42 40 37 38 48 45 a7 23 44 33 46 32 34 48 38
ID 99 99 99 99 100 100 | 100 98 99 98 100 98 99 99 99
Don't ID 1 1 1 1 - - - 2 1 2 0 2 1 1 1
Warm - Cool -8 1 8 -4 -15 -20 -15 36 -12 8 -15 14 0 -25 2
Mean 435 |47.1 (511 |447 |41.3 |389 (415 |61.1 |420 |51.0 |40.3 |53.7 [(47.2 [36.9 |47.4
37 Reps in Cong Warm 46 49 55 49 55 54 56 36 47 52 43 54 49 57 40
Cool 47 45 38 42 38 39 37 59 46 42 49 40 45 35 54
Neutral 5 4 6 8 4 6 5 4 5 4 5 4 4 6 4
Over 75 26 34 36 28 41 36 39 22 26 33 23 36 30 33 22
Under 26 36 35 31 32 31 30 30 51 35 29 39 28 30 27 42
ID 98 98 99 99 98 100 99 100 98 99 98 98 99 98 98
Don't ID 2 2 1 1 2 - 1 0 2 1 2 2 1 2 2
Warm - Cool -1 4 17 7 17 15 18 -23 1 10 -6 14 4 22 -14
Mean 46.6 |49.6 (535 |495 |55.2 |534 |([55.1 |38.4 |47.4 |52.1 (442 |53.8 (49.8 |55.6 |41.4
38 Nancy Pelosi Warm 36 41 46 33 38 31 36 60 34 43 33 45 39 28 41
Cool 58 54 49 53 59 61 59 31 60 50 61 49 52 67 52
Neutral 3 3 4 9 2 6 4 3 3 3 3 3 3 4 3
Over 75 21 25 32 19 22 18 22 41 19 26 19 26 25 16 24
Under 26 49 46 43 45 52 55 54 20 51 41 52 40 43 59 43
ID 97 98 98 95 99 98 99 94 98 96 98 97 94 99 96
Don't ID 3 2 2 5 1 2 1 6 2 4 2 3 6 1 4
Warm - Cool -22 -14 -4 -20 -22 -30 -23 29 -25 -8 -28 -4 -13 -39 -12
Mean 36.9 |39.9 (437 |378 |355 |326 (353 |61.4 |350 |42.7 |344 |439 (409 |[30.1 |41.0
39 Mitch McConnell Warm 30 32 43 33 35 41 39 30 31 38 27 40 36 42 24
Cool 59 57 48 55 56 52 53 63 58 51 62 50 52 50 64
Neutral 4 5 6 5 4 2 3 - 5 3 5 2 5 5 4
Over 75 14 17 25 15 21 17 20 19 14 21 11 21 22 20 11
Under 26 45 46 36 45 45 43 42 53 45 36 49 35 38 36 51
ID 94 94 97 94 95 95 95 93 94 92 94 92 92 96 92
Don't ID 6 6 3 6 5 5 5 7 6 8 6 8 8 4 8
Warm - Cool -28 -25 -6 -22 -21 -10 -14 -33 -28 -13 -35 -10 -16 -8 -40
Mean 35.6 |37.2 |[455 |38.1 |39.7 |40.3 (41.0 |33.8 |358 |43.3 |[32.2 |43.4 (433 [429 |31.1
40 The NRA Warm 44 45 52 a7 50 60 53 46 44 53 40 53 52 62 34
Cool 39 35 29 34 31 34 31 41 39 31 42 29 35 25 47
Neutral 9 10 11 10 10 2 8 3 9 7 9 9 4 8 9
Over 75 27 30 33 30 35 40 37 26 27 31 25 34 28 42 18
Under 26 30 26 23 25 24 27 24 35 29 20 34 18 23 16 37
ID 92 90 92 90 92 96 93 920 92 92 92 92 91 95 90
Don't ID 8 10 8 10 8 4 7 10 8 8 8 8 9 5 10
Warm - Cool 5 10 23 13 19 25 22 5 5 22 -2 25 18 37 -14
Mean 49.3 |52.5 ([55.8 |525 |56.0 |55.8 [56.4 |47.0 |49.7 |55.8 |46.5 |57.4 [53.5 [63.5 |40.6
41 Pro-life grps Warm 37 38 46 40 38 43 40 31 38 46 33 a7 46 42 34
Cool 40 37 32 35 37 36 36 55 39 38 41 36 40 35 43
Neutral 15 15 16 17 16 15 15 6 16 9 17 11 7 18 13
Over 75 24 26 31 30 27 31 29 24 24 31 21 33 27 28 22
Under 26 30 28 27 24 28 22 25 42 29 29 31 27 32 26 33
ID 92 91 93 92 91 93 91 92 92 93 91 94 93 94 90
Don't ID 8 9 7 8 9 7 9 8 8 7 9 6 7 6 10
Warm - Cool -3 1 14 6 2 7 5 -24 -1 9 -8 11 6 6 -8
Mean 472 |49.1 (535 |52.0 |49.8 |53.1 (51.7 |40.0 |479 |51.9 |451 |54.1 (489 |[51.5 |44.6
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VAXXED WHEN VOTED | HOW VOTED EARLY
Yes | Yes In
not and E-Day |Early By pers Drop
Total |bstd |bstd No |voter |voter mail on box
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) [(221) |(564) | (215) |(500) | (500) |(253) |(323) (55)
Total Answering UNWT (2520) |(551) |(1534 | (434) |(1184) |(1336) | (717) |(762) | (147)
36 Dems in Cong Warm 44 42 51 27 42 45 50 42 44
Cool 52 54 44 69 54 49 44 54 51
Neutral 4 2 4 3 3 4 6 3 3
Over 75 26 22 31 16 23 28 33 23 28
Under 26 42 42 35 60 44 40 34 44 40
ID 99 98 100 99 99 99 100 99 98
Don't ID 1 2 0 1 1 1 0 1 2
Warm - Cool -8 -12 6 -42 -12 -4 6 -12 -7
Mean 435 |42.0 |49.2 |30.1 41.4 45.6 50.2 41.4 44.3
37 Reps in Cong Warm 46 57 37 58 51 41 37 47 39
Cool 47 37 56 34 43 51 55 45 52
Neutral 5 4 5 5 4 6 7 5 4
Over 75 26 32 21 34 29 23 18 29 26
Under 26 36 27 45 21 31 41 44 34 39
ID 98 98 98 97 98 98 99 97 94
Don't ID 2 2 2 3 2 2 1 3 6
Warm - Cool -1 20 -18 23 8 -10 -18 2 -13
Mean 46.6 |54.0 |40.0 |[56.5 50.3 42.9 38.7 49.3 43.8
38 Nancy Pelosi Warm 36 34 44 17 33 39 43 36 39
Cool 58 60 49 77 60 55 50 61 49
Neutral 3 1 4 3 3 4 5 1 5
Over 75 21 17 27 8 17 25 26 24 19
Under 26 49 52 40 70 51 47 44 51 35
ID 97 96 98 97 97 98 98 98 93
Don't ID 3 4 2 3 3 2 2 2 7
Warm - Cool -22 -26 -5 -60 -27 -16 -6 -25 -10
Mean 36.9 |33.2 |443 |[209 34.2 39.5 43.2 35.7 40.9
39 Mitch McConnell Warm 30 37 29 28 34 27 24 35 29
Cool 59 53 63 53 55 63 67 56 63
Neutral 4 2 4 7 4 4 4 4 2
Over 75 14 14 15 13 15 14 10 17 16
Under 26 45 39 49 42 40 51 55 44 47
ID 94 92 96 88 93 94 95 95 94
Don't ID 6 8 4 12 7 6 5 5 6
Warm - Cool -28 -16 -34 -25 -21 -36 -43 -21 -34
Mean 356 |40.1 |33.8 |[3538 39.1 32.1 28.5 38.1 33.6
40 The NRA Warm 44 57 35 54 48 40 34 49 43
Cool 39 26 50 23 35 43 49 33 45
Neutral 9 9 7 11 8 9 11 9 4
Over 75 27 34 20 37 31 22 16 34 22
Under 26 30 18 40 14 23 36 40 26 41
ID 92 92 93 88 91 92 95 91 92
Don't ID 8 8 7 12 9 8 5 9 8
Warm - Cool 5 31 -15 31 13 -3 -15 15 -2
Mean 49.3 |59.7 (405 |[62.6 54.3 44.4 39.3 54.6 41.6
41 Pro-life grps Warm 37 42 31 a7 39 35 30 39 40
Cool 40 34 a7 29 38 42 48 37 42
Neutral 15 17 14 14 15 15 16 15 12
Over 75 24 23 20 35 26 22 19 26 26
Under 26 30 24 37 21 29 32 39 26 35
ID 92 93 93 90 93 91 94 91 93
Don't ID 8 7 7 10 7 9 6 9 7
Warm - Cool -3 8 -15 18 1 -7 -19 1 -2
Mean 47.2 |50.7 |41.8 |[58.1 49.3 45.1 39.9 50.3 45.9
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WHEN DECIDED
Elec |Last |[Week [Last |Month|Sep |Dur |Bef [Total
tion few | bef |coupl | bef tem |ing ore |withn (Total
Total Day [days |ore [weeks| ore ber [summr|summriweek [summr

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) [(144) | (84) | (77) |(141) | (87) |(99) |(105) |(264) [(305) |(369)
Total Answering UNWT (2520) |(393) [(267) |(223) |(373) |(272) |(210) |(225) |(557) |(883) [(782)
36 Dems in Cong Warm 44 59 47 44 35 50 48 45 35 52 38
Cool 52 35 46 51 57 45 50 53 62 42 60
Neutral 4 4 6 2 7 4 2 2 3 4 2
Over 75 26 41 29 14 14 27 32 22 25 31 24
Under 26 42 28 36 36 37 35 43 38 59 32 53
ID 99 98 99 98 99 99 100 | 100 |100 98 100
Don't ID 1 2 1 2 1 1 0 - 0 2 0
Warm - Cool -8 24 0 -6 -22 5 -2 -8 -28 10 -22
Mean 43.5 57.0 [47.3 416 |[39.9 |48.6 |46.3 |43.9 |34.7 |504 |37.3
37 Reps in Cong Warm 46 46 40 50 42 32 34 42 60 45 55
Cool 47 46 53 40 43 63 59 53 38 46 42
Neutral 5 5 6 3 10 4 6 5 1 5 2
Over 75 26 30 29 26 19 17 15 20 37 28 32
Under 26 36 34 32 29 31 44 41 47 34 32 38
ID 98 97 99 93 95 99 99 100 99 97 99
Don't ID 2 3 1 7 5 1 1 - 1 3 1
Warm - Cool -1 0 -13 10 -1 -32 -24 -11 22 -1 13
Mean 46.6 489 (476 |51.9 |458 |37.5 |37.8 |40.1 |53.0 |49.3 493
38 Nancy Pelosi Warm 36 48 38 30 30 37 41 37 32 41 33
Cool 58 43 53 57 62 59 54 58 66 49 64
Neutral 3 3 2 6 5 3 3 4 1 4 2
Over 75 21 29 26 13 13 19 18 22 23 24 22
Under 26 49 32 42 46 51 45 47 49 63 38 59
ID 97 94 93 94 97 99 99 100 99 94 99
Don't ID 3 6 7 6 3 1 1 0 1 6 1
Warm - Cool -22 6 -15 -27 -32 -23 -13 -21 -34 -8 -30
Mean 36.9 489 (414 |344 |[32.2 |385 |37.7 |38.7 |30.8 [43.2 |33.1
39 Mitch McConnell Warm 30 39 31 31 32 25 19 28 32 35 31
Cool 59 46 59 53 57 66 62 69 61 51 63
Neutral 4 4 3 3 8 4 6 2 4 3 3
Over 75 14 22 17 13 13 6 6 14 16 18 15
Under 26 45 33 41 35 40 51 51 57 51 36 53
ID 94 89 93 88 96 94 88 99 96 90 97
Don't ID 6 11 7 12 4 6 12 1 4 10 3
Warm - Cool -28 -7 -28 -22 -25 -41 -43 -41 -28 -17 -32
Mean 35.6 451 (38.1 |40.3 |[39.0 |30.2 |26.2 |30.6 |33.8 [41.9 |32.9
40 The NRA Warm 44 57 43 41 33 36 33 43 51 49 49
Cool 39 26 38 34 39 60 45 47 36 31 39
Neutral 9 6 6 7 16 3 10 9 9 6 9
Over 75 27 35 27 22 15 23 14 21 38 30 33
Under 26 30 19 27 24 25 45 35 40 29 23 32
ID 92 89 87 82 88 99 87 99 96 86 97
Don't ID 8 11 13 18 12 1 13 1 4 14 3
Warm - Cool 5 31 5 8 -6 -24 -12 -4 16 18 10
Mean 49.3 59.5 [50.3 |49.4 (469 |39.2 |40.9 |429 |53.9 |54.5 |50.7
41 Pro-life grps Warm 37 45 36 32 32 37 33 31 41 39 38
Cool 40 36 39 42 34 45 43 54 37 38 42
Neutral 15 10 9 13 25 17 10 15 16 11 15
Over 75 24 32 22 18 15 22 20 17 32 25 28
Under 26 30 24 29 29 25 36 37 37 30 27 32
ID 92 92 83 87 91 99 86 100 93 88 95
Don't ID 8 8 17 13 9 1 14 0 7 12 5
Warm - Cool -3 9 -3 -10 -2 -7 -10 -23 4 1 -4
Mean 47.2 534 (48.2 |44.1 |459 |43.4 |43.0 |40.8 |50.6 |49.7 |47.7
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SPLITS

C DeSan| E

Total A B Trump | tis Crime | F
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(489) |(511) [(500) [(500) [(500) |(500)
Total Answering UNWT (2520) |(1256 |(1264 ((1256 |(1264 [(1261 ((1259
36 Dems in Cong Warm 44 45 43 41 46 42 45
Cool 52 52 52 54 49 52 51
Neutral 4 4 4 4 3 4 3
Over 75 26 26 26 26 26 26 26
Under 26 42 43 41 44 40 42 42
ID 99 100 98 99 99 99 99
Don't ID 1 0 2 1 1 1 1
Warm - Cool -8 -7 -9 -13 -3 -10 -6
Mean 435 |43.3 |43.7 |42.4 (446 |43.6 |43.4
37 Reps in Cong Warm 46 45 47 47 46 45 47
Cool 47 47 a7 45 49 46 48
Neutral 5 6 4 6 4 6 4
Over 75 26 26 26 27 25 25 27
Under 26 36 36 36 33 39 37 35
ID 98 97 98 98 98 97 99
Don't ID 2 3 2 2 2 3 1
Warm - Cool -1 -2 0 1 -3 -1 -1
Mean 46.6 |46.4 (469 |48.3 [45.0 |45.8 |47.4
38 Nancy Pelosi Warm 36 39 33 36 37 36 36
Cool 58 55 60 58 58 57 58
Neutral 3 4 3 4 3 4 3
Over 75 21 24 18 21 21 22 20
Under 26 49 49 49 50 48 49 49
ID 97 99 96 97 97 97 97
Don't ID 3 1 4 3 3 3 3
Warm - Cool -22 -16 -27 -22 -21 -21 -22
Mean 369 |385 |[353 |36.4 (374 |37.7 |36.1
39 Mitch McConnell Warm 30 31 30 30 31 32 29
Cool 59 59 59 58 59 57 61
Neutral 4 4 5 5 4 5 4
Over 75 14 15 14 15 14 14 15
Under 26 45 45 46 45 46 43 48
ID 94 94 94 93 94 94 93
Don't ID 6 6 6 7 6 6 7
Warm - Cool -28 -28 -29 -29 -28 -25 -32
Mean 356 358 |[35.3 |36.2 (349 |36.7 |34.4
40 The NRA Warm 44 46 43 45 43 44 44
Cool 39 39 39 36 42 38 40
Neutral 9 8 9 11 6 8 9
Over 75 27 26 28 27 26 26 28
Under 26 30 31 29 26 33 27 32
ID 92 92 91 92 91 90 93
Don't ID 8 8 9 8 9 10 7
Warm - Cool 5 6 4 9 1 7 3
Mean 49.3 |48.6 |[50.1 |50.9 (47.8 |49.9 |48.8
41 Pro-life grps Warm 37 36 38 35 39 36 38
Cool 40 43 38 40 40 40 40
Neutral 15 13 16 17 13 15 15
Over 75 24 24 24 23 25 22 26
Under 26 30 32 29 29 31 31 30
ID 92 92 92 92 92 91 93
Don't ID 8 8 8 8 8 9 7
Warm - Cool -3 -6 . -5 -1 -5 -1
Mean 47.2 |46.3 |48.0 |46.8 (47.6 |46.0 |48.4
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VOTED BG STATES REGION
Al Al Bat Sen |New |Mid [East [West Bor [Moun
ready |most |tle Blue |Divrs | Gov |Eng |Atlan [North [North |Deep |der |tain Pac

Total |voted |cert |grnd |[wall [metro [BG 22|land | tic Cntrl |Cntrl |South | Sts Sts  |ific
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) | (631) |[(369) [(344) [(191) |(265) |(350) | (50) [(130) |(150) | (70) ((310) |(70) | (70) |(150)
Total Answering UNWT (2520) |(1626) |[(894) [(788) [(377) |(775) |(787) |(99) [(331) |(333) |(133) ((798) ((158) |(186) |(482)
42 Gay marriage Warm 49 51 47 45 45 48 43 58 57 45 57 46 41 42 55
Cool 36 35 37 40 37 39 40 27 29 40 19 41 41 38 36
Neutral 9 9 10 10 13 9 9 8 9 9 24 6 12 16 6
Over 75 32 32 31 27 29 30 26 49 37 31 36 25 19 32 39
Under 26 28 28 29 31 29 31 31 15 23 31 17 32 25 35 30
ID 95 95 94 95 95 97 92 93 95 94 100 93 93 96 97
Don't ID 5 5 6 5 5 3 8 7 5 6 - 7 7 4 3
Warm - Cool 13 15 10 6 9 9 3 31 28 5 37 5 0 4 20
Mean 52.5 53.1 |[51.5 |49.8 |[51.2 |50.5 (48.3 |65.9 |58.4 |50.1 |59.7 |48.0 |47.7 |48.7 |55.0
43 Undoc immgrnts Warm 23 24 23 21 19 28 22 19 29 22 17 22 17 19 32
Cool 64 64 63 66 66 60 63 68 62 62 65 64 71 71 58
Neutral 9 10 8 8 9 8 9 10 7 10 18 7 10 7 9
Over 75 9 10 9 6 6 11 7 9 10 8 3 10 5 8 16
Under 26 48 49 47 a7 47 44 46 54 48 44 44 48 57 61 43
ID 96 97 94 94 95 96 94 97 98 93 100 94 99 97 98
Don't ID 4 3 6 6 5 4 6 3 2 7 - 6 1 3 2
Warm - Cool -40 -40 -41 -45 -47 -32 -42 -49 -33 -40 -48 -41 -54 -53 -26
Mean 31.3 316 (30.7 |29.6 [295 |34.4 (305 |29.9 |32.8 |31.4 |[31.6 |[30.3 |25.1 |26.3 |37.5
44 ACA/Obamacare Warm 49 52 44 51 49 54 48 56 52 49 49 45 46 48 54
Cool 43 39 49 42 47 37 44 37 40 45 47 43 46 46 39
Neutral 5 6 3 4 2 5 5 3 6 3 3 7 7 5 4
Over 75 31 34 26 31 33 35 31 44 32 35 26 29 22 25 39
Under 26 32 29 36 30 35 26 32 28 31 30 40 33 43 34 24
ID 97 98 96 97 98 96 96 96 97 98 100 96 99 99 96
Don't ID 3 2 4 3 2 4 4 4 3 2 0 4 1 1 4
Warm - Cool 6 13 -5 9 2 17 4 19 12 4 2 2 0 2 15
Mean 51.0 53.2 [47.2 |51.8 |[51.3 |54.8 |[50.7 |56.6 |53.2 |52.7 |48.8 [48.4 |44.6 |47.3 |57.0
45 Tax big corps Warm 61 63 57 61 60 62 59 49 62 65 65 58 62 63 64
Cool 26 26 26 26 26 27 26 34 26 26 13 27 27 30 25
Neutral 8 7 8 7 10 5 9 9 6 3 17 7 9 6 8
Over 75 40 43 35 37 41 38 37 44 45 43 34 33 46 42 46
Under 26 15 16 13 15 16 13 15 16 16 17 5 15 18 17 12
ID 94 96 91 94 96 94 94 92 94 94 95 92 99 99 96
Don't ID 6 4 9 6 4 6 6 8 6 6 5 8 1 1 4
Warm - Cool 35 38 31 35 34 35 33 15 36 39 53 31 35 33 39
Mean 62.9 63.3 [62.2 |61.6 |61.9 |62.4 ([61.6 |61.3 |65.1 |63.9 [65.5 |[60.2 [62.1 |63.2 |65.1
46 Tax billionrs Warm 68 72 63 67 66 71 67 68 67 72 57 66 68 69 75
Cool 23 21 27 21 25 21 21 22 21 17 37 24 28 24 20
Neutral 5 5 4 6 5 5 6 4 7 3 7 5 4 6 3
Over 75 49 51 46 48 50 48 48 50 51 53 42 46 44 44 56
Under 26 12 13 12 10 11 11 10 14 14 10 13 12 14 14 11
ID 96 97 94 95 95 97 94 94 95 93 100 95 100 98 98
Don't ID 4 3 6 5 5 3 6 6 5 7 - 5 - 2 2
Warm - Cool 45 51 35 46 41 49 47 a7 46 55 20 42 41 45 55
Mean 68.7 70.0 ([66.5 |69.3 [69.3 |69.1 [69.6 |69.4 |69.0 |72.4 |62.6 |67.8 |[66.1 |67.8 |71.3
47 MAGA Warm 33 31 35 34 30 35 34 33 32 32 23 36 31 34 30
Cool 48 52 42 44 48 43 42 51 56 47 58 41 52 43 51
Neutral 5 5 6 5 8 6 7 0 4 3 10 4 7 12 6
Over 75 21 22 21 20 19 21 21 20 20 22 18 23 20 22 21
Under 26 39 43 32 38 42 37 35 45 a7 39 45 33 42 38 41
ID 86 88 83 83 86 84 82 85 91 82 91 82 90 89 88
Don't ID 14 12 17 17 14 16 18 15 9 18 9 18 10 11 12
Warm - Cool -16 -20 -8 -10 -18 -8 -8 -18 -24 -15 -34 -5 -20 -9 -21
Mean 40.3 379 (446 409 |37.6 |42.1 (42.8 |37.6 |36.1 |40.9 (345 |[44.3 |38.8 |44.6 |38.1
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URBAN/RURAL 2020 PRES 2022 CONG CONSIDERED DEM
Yes
Large |Small | Sub | Fri Dem |Rep |Total |very |Notat
Total |Metro |Metro |urban | nge |[Rural [Biden |[Trump|cand |[cand | Yes |srsly all
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(271) |(244) [(173) [(124) |(187) |(432) |(456) |(487) |(512) | (154) |[(39) | (359)
Total Answering UNWT (2520) |(943) |(581) |(443) |(253) |(300) |(1469) |(743) |(1645) [(870) | (307) |(74) | (567)
42 Gay marriage Warm 49 53 48 51 48 44 72 26 73 27 44 49 20
Cool 36 35 36 33 39 38 18 54 19 53 41 51 58
Neutral 9 7 12 10 7 10 7 13 6 13 7 - 15
Over 75 32 35 33 36 28 25 52 11 52 12 23 41 8
Under 26 28 29 28 25 28 30 11 46 11 44 34 48 49
ID 95 96 96 94 94 92 97 92 97 93 91 100 93
Don't ID 5 4 4 6 6 8 3 8 3 7 9 . 7
Warm - Cool 13 18 12 18 10 6 54 -28 54 -25 3 -2 -37
Mean 525 |54.0 ([52.8 |[55.9 ([49.6 |48.7 |70.7 (329 |70.8 343 |447 (449 |29.9
43 Undoc immgrnts Warm 23 31 25 22 12 20 40 6 41 7 17 31 3
Cool 64 56 62 65 77 67 42 86 42 85 77 68 88
Neutral 9 9 9 11 5 8 14 5 13 5 3 0 5
Over 75 9 14 8 8 5 8 15 2 16 3 8 22 1
Under 26 48 41 47 49 61 50 20 76 21 73 57 54 81
ID 96 96 97 98 93 95 96 97 95 97 97 100 96
Don't ID 4 4 3 2 7 5 4 3 5 3 3 - 4
Warm - Cool -40 -25 -38 -43 -65 -47 -1 -80 -1 =77 -61 -37 -85
Mean 313 |37.6 |31.5 |[30.6 |21.0 (29.3 |485 |141 |48.0 (156 |25.7 |357 [11.2
44 ACA/Obamacare Warm 49 59 49 49 32 45 83 16 82 17 30 46 12
Cool 43 35 40 47 55 44 10 75 11 73 60 52 79
Neutral 5 3 6 4 9 6 5 5 4 6 9 2 5
Over 75 31 39 32 31 21 27 60 7 58 7 14 34 3
Under 26 32 26 33 34 41 31 4 62 4 59 38 39 67
ID 97 97 96 100 97 96 98 97 97 97 98 100 96
Don't ID 3 3 4 0 3 4 2 3 3 3 2 0 4
Warm - Cool 6 24 9 1 -23 1 72 -59 72 -56 -30 -6 -67
Mean 51.0 |57.9 ([51.1 (49.6 (409 |49.1 |77.7 (248 |770 |26.2 |39.9 (474 |203
45 Tax big corps Warm 61 63 63 62 54 59 84 38 83 40 50 63 36
Cool 26 28 24 24 34 20 9 43 10 41 32 29 44
Neutral 8 5 7 8 2 14 3 12 3 11 9 2 13
Over 75 40 42 41 41 32 41 64 19 63 19 21 42 18
Under 26 15 19 13 12 15 13 4 26 5 24 15 21 28
ID 94 97 95 94 91 93 97 93 97 92 92 95 92
Don't ID 6 3 5 6 9 7 3 7 3 8 8 5 8
Warm - Cool 35 34 39 38 20 39 75 -5 73 -1 18 34 -9
Mean 629 |61.7 (648 |[641 (588 |63.8 |78.6 (46.7 |77.7 |48.1 |53.9 (613 |457
46 Tax billionrs Warm 68 73 68 65 60 70 88 50 88 50 56 70 47
Cool 23 21 24 24 31 18 8 38 8 38 31 29 40
Neutral 5 4 4 6 5 5 2 7 2 7 7 - 7
Over 75 49 51 50 48 44 48 74 26 72 27 30 55 26
Under 26 12 11 14 17 14 7 4 22 4 21 15 25 23
ID 96 97 97 96 97 93 98 95 98 95 94 99 95
Don't ID 4 3 3 4 3 7 2 5 2 5 6 1 5
Warm - Cool 45 52 44 41 29 52 79 11 80 12 25 41 7
Mean 68.7 |70.8 [68.7 |[66.0 (654 |70.5 |839 ([53.8 |83.2 |544 |581 [63.2 |52.9
47 MAGA Warm 33 31 29 32 40 34 12 54 14 51 39 56 56
Cool 48 51 52 56 39 38 75 22 73 25 40 34 18
Neutral 5 5 3 3 2 12 1 9 2 9 8 2 9
Over 75 21 20 20 21 24 24 6 38 6 36 25 43 40
Under 26 39 42 44 43 30 30 69 12 66 14 21 24 11
ID 86 87 85 91 81 85 88 86 88 84 87 92 83
Don't ID 14 13 15 9 19 15 12 14 12 16 13 8 17
Warm - Cool -16 -20 -23 -24 1 -4 -63 32 -59 26 -1 22 37
Mean 40.3 |379 |36.7 (385 |47.1 (46.0 |15.7 |648 |17.8 [626 |51.7 |59.2 (675
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CONSIDERED REP | 2022 SEN 2024 PRES | 24 TRUMP 24 DSANTS | SHIFTS
Yes | Not De [Shift Shift
Total |very at Dem |[Rep |Dem | Rep Sant Twd | Twd
Total Yes |[srsly | all cand |[cand |[cand [cand |Biden [Trump |Biden | is Dem | Rep
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(184) | (72) |[(304) [(362) |(368) |(470) ((525) |(228) |(241) |(226) |(247) | (34) (29)
Total Answering UNWT (2520) |(626) |(239) |(1023 |(1222 |(617) [(1600 |(913) | (773) | (426) |(757) |(456) | (60) (75)
42 Gay marriage Warm 49 67 71 75 68 27 73 28 70 29 75 29 30 65
Cool 36 23 24 16 21 53 18 52 18 55 19 51 29 26
Neutral 9 7 1 5 7 13 6 13 7 11 3 13 21 7
Over 75 32 47 46 55 52 12 53 13 51 12 54 13 17 44
Under 26 28 13 14 10 13 45 12 43 11 45 12 42 28 24
ID 95 97 96 96 96 93 97 93 96 95 97 92 80 98
Don't ID 5 3 4 4 4 7 3 7 4 5 3 8 20 2
Warm - Cool 13 44 46 60 a7 -26 55 -23 53 -26 57 -22 1 38
Mean 525 |67.1 (675 |[73.1 |68.8 (339 |71.0 |353 |705 338 |72.0 |36.1 |453 [62.9
43 Undoc immgrnts Warm 23 44 59 39 40 8 40 9 41 7 42 10 23 18
Cool 64 40 24 43 41 85 42 83 40 86 41 81 46 73
Neutral 9 10 8 15 14 5 13 5 15 2 13 7 26 8
Over 75 9 22 35 13 15 3 15 4 18 4 15 3 18 6
Under 26 48 22 13 21 23 73 21 72 21 76 18 68 40 48
ID 96 94 91 96 96 98 96 96 96 95 95 98 95 99
Don't ID 4 6 9 4 4 2 4 4 4 5 5 2 5 1
Warm - Cool -40 3 35 -4 -1 -78 -2 -75 1 -79 1 -71 -23 -55
Mean 313 |49.8 |62.4 (46.8 |47.8 (16.3 |47.8 |[16.6 |48.7 145 |49.7 (19.0 |36.6 |29.6
44 ACA/Obamacare Warm 49 73 77 88 79 18 82 20 84 20 83 19 36 53
Cool 43 18 15 6 13 72 11 71 10 74 9 70 62 34
Neutral 5 4 3 4 5 7 5 5 3 2 5 8 1 12
Over 75 31 45 54 65 56 7 57 8 58 9 61 7 22 36
Under 26 32 6 6 3 7 56 4 57 4 57 2 55 57 23
ID 97 95 96 98 97 97 97 97 97 96 97 97 100 99
Don't ID 3 5 4 2 3 3 3 3 3 4 3 3 0 1
Warm - Cool 6 55 61 81 66 -55 71 -52 75 -55 75 -51 -27 19
Mean 51.0 |70.6 (73.9 [80.7 |74.8 |[279 |76.5 |279 |775 275 |79.0 |285 |409 |[57.3
45 Tax big corps Warm 61 77 76 86 82 38 84 40 82 41 84 44 22 65
Cool 26 13 15 8 10 42 9 41 11 42 8 38 39 26
Neutral 8 6 4 2 3 14 4 11 4 10 2 12 30 8
Over 75 40 51 52 70 60 18 64 19 60 23 67 17 12 38
Under 26 15 5 8 4 5 26 4 25 5 23 4 23 36 11
ID 94 97 95 97 95 95 97 92 97 93 95 93 91 100
Don't ID 6 3 5 3 5 5 3 8 3 7 5 7 9 -
Warm - Cool 35 64 61 78 72 -4 74 0 71 . 76 6 -18 39
Mean 629 |71.6 (70.7 (814 |775 [46.9 |785 |48.1 |75.8 49.1 |80.9 |49.7 |404 [64.3
46 Tax billionrs Warm 68 84 82 90 85 50 87 52 89 51 86 55 35 74
Cool 23 10 14 7 10 37 9 36 6 36 9 35 57 16
Neutral 5 4 1 1 2 8 3 7 3 7 2 6 0 8
Over 75 49 62 59 77 69 27 71 29 71 29 73 29 26 64
Under 26 12 4 5 3 4 21 4 20 4 18 3 20 32 13
ID 96 98 97 97 97 96 98 95 98 93 97 96 93 98
Don't ID 4 2 3 3 3 4 2 5 2 7 3 4 7 2
Warm - Cool 45 73 67 84 76 13 78 15 83 15 76 19 -22 58
Mean 68.7 |77.4 (755 |[86.7 |81.9 |[54.0 |82.6 |55.8 |83.2 55.7 |83.7 |56.3 |47.0 [73.8
47 MAGA Warm 33 28 50 5 14 51 13 50 15 55 11 50 8 20
Cool 48 59 42 81 71 24 74 25 70 20 77 25 49 75
Neutral 5 3 1 1 2 11 1 9 2 8 1 9 30 0
Over 75 21 14 30 2 7 36 6 35 6 39 5 34 2 8
Under 26 39 45 29 78 64 12 67 14 63 9 70 14 43 62
ID 86 90 92 87 88 85 88 84 86 83 90 84 87 96
Don't ID 14 10 8 13 12 15 12 16 14 17 10 16 13 4
Warm - Cool -16 -31 8 -76 -57 26 -61 25 -55 35 -66 25 -40 -55
Mean 40.3 |34.3 |509 (7.7 |19.1 |(63.7 |17.1 |[62.4 |19.0 67.3 |155 |[61.7 |27.1 |23.3
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INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID
3-1-3 |3-1-3
Dem | Rep

Total 10 8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem |Ind Rep
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(478) | (748) |(216) |(231) |(352) |(267) |(381) [(443) | (83) |(474)
Total Answering UNWT (2520) (1120 |(1915) |((688) |(374) |(1254 |(623) |(643) [(1515 |(185) |(820)
42 Gay marriage Warm 49 50 51 78 26 71 50 29 73 44 28
Cool 36 37 36 14 61 19 31 56 18 20 56
Neutral 9 10 9 5 11 6 12 11 6 17 11
Over 75 32 36 34 63 12 51 34 12 53 33 11
Under 26 28 31 29 9 53 12 23 46 11 15 46
ID 95 97 96 97 97 96 93 95 96 81 95
Don’'t ID 5 3 4 3 3 4 7 5 4 19 5
Warm - Cool 13 12 15 64 -35 52 19 -27 55 24 -27
Mean 525 |53.2 |53.2 (76.3 (31.7 [70.3 |56.1 (33.4 |71.3 |60.5 |33.6
43 Undoc immgrnts Warm 23 25 26 47 7 44 19 8 41 12 9
Cool 64 62 63 32 91 40 63 86 40 65 86
Neutral 9 9 8 16 1 12 13 3 14 15 3
Over 75 9 12 11 22 3 19 5 4 17 3 3
Under 26 48 51 49 17 84 20 46 75 20 46 75
ID 96 97 97 95 99 96 95 97 96 92 97
Don’'t ID 4 3 3 5 1 4 5 3 4 8 3
Warm - Cool -40 -36 -37 15 -84 4 -45 -78 1 -52 =77
Mean 313 |31.6 (322 |538 |11.9 |49.8 (30.0 |15.3 |49.1 (275 (156
44 ACA/Obamacare Warm 49 50 51 89 16 85 47 18 83 36 19
Cool 43 45 43 7 80 10 42 73 10 45 73
Neutral 5 3 4 3 2 3 8 5 4 15 5
Over 75 31 39 35 76 8 62 26 7 60 17 7
Under 26 32 38 34 2 71 4 28 61 3 35 58
ID 97 98 98 98 98 97 97 97 97 97 97
Don’'t ID 3 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3
Warm - Cool 6 4 7 82 -65 75 5 -56 73 -9 -53
Mean 51.0 |51.1 |52.0 (84.8 (209 [78.9 |51.0 (25.1 |78.0 |45.2 |26.7
45 Tax big corps Warm 61 61 63 88 38 83 59 42 83 49 43
Cool 26 26 25 8 43 11 22 42 11 19 41
Neutral 8 8 8 2 12 2 14 8 3 24 9
Over 75 40 46 43 75 22 66 36 19 64 29 20
Under 26 15 17 14 4 29 5 13 25 5 12 25
ID 94 95 96 97 93 96 95 92 96 92 93
Don’'t ID 6 5 4 3 7 4 5 8 4 8 7
Warm - Cool 35 36 38 80 -5 72 37 0 72 30 2
Mean 62.9 |64.8 |64.2 (835 [47.1 |[785 |62.7 (48.0 |78.0 |60.4 |48.7
46 Tax billionrs Warm 68 67 70 91 46 87 68 51 87 61 52
Cool 23 25 22 7 40 9 22 37 9 26 36
Neutral 5 5 4 0 10 1 6 7 2 6 7
Over 75 49 52 51 81 26 71 48 29 71 40 29
Under 26 12 15 12 4 26 3 12 21 4 14 20
ID 96 97 97 98 96 97 96 95 97 93 95
Don’'t ID 4 3 3 2 4 3 4 5 3 7 5
Warm - Cool 45 42 48 84 6 78 46 14 78 34 16
Mean 68.7 [69.1 |69.8 [87.6 [51.8 [83.4 |68.0 [55.5 |83.1 |64.4 |55.7
47 MAGA Warm 33 38 36 13 64 16 23 55 14 10 54
Cool 48 48 48 74 22 69 59 22 72 55 25
Neutral 5 5 5 1 5 2 9 5 2 22 6
Over 75 21 28 24 8 49 7 13 40 6 6 38
Under 26 39 42 40 72 12 63 46 13 65 45 14
ID 86 90 89 89 91 86 91 82 87 86 85
Don’'t ID 14 10 11 11 9 14 9 18 13 14 15
Warm - Cool -16 -10 -12 -61 42 -53 -36 33 -58 -45 29
Mean 40.3 |42.4 (415 152 |69.1 |19.6 |[32.6 |66.3 |17.8 [27.1 [(64.3
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PARTY/IDEO GOP TYPOLOGY GENDER
Libe | Mod Lib  [Consr |Total [Loyal |Loyal Total
ral Cons [2-3-2 | Mod |vativ |Loyal |Evang | Not |Align |Loyal [Mode | Che
Total Dem | Dem | Ind Rep |Rep |ist lical Evang ed Align [rate [neys | Men |Wome

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(240) |(203) [(267) |[(150) |(324) |(228) | (61) (167) (68) (297) [(119) | (58) |(480) |(520)
Total Answering UNWT (2520) [(824) |(691) |(623) |(289) |(531) [(374) | (97) (277) |(108) |(482) ((223) |(115) (1167 |(1353
42 Gay marriage Warm 49 80 65 50 42 22 27 18 30 18 25 37 28 40 58
Cool 36 13 24 31 39 63 56 76 49 67 59 45 60 43 29
Neutral 9 5 6 12 8 13 10 6 11 14 11 14 9 13 6
Over 75 32 65 39 34 20 8 13 10 14 3 11 16 6 24 39
Under 26 28 8 15 23 29 54 49 68 42 60 51 32 49 34 23
ID 95 97 95 93 90 98 93 100 91 99 95 96 98 96 93
Don't ID 5 3 5 7 10 2 7 - 9 1 5 4 2 4 7
Warm - Cool 13 67 40 19 3 -41 -30 -59 -19 -49 -34 -9 -32 -3 28
Mean 525 |775 [63.7 |[56.1 [(46.4 |28.1 |32.1 |21.6 36.4 243 30.2 |43.1 |30.9 |45.1 [59.5
43 Undoc immgrnts Warm 23 50 32 19 16 5 9 8 9 7 8 10 7 24 23
Cool 64 33 49 63 72 92 85 92 83 84 85 85 90 65 62
Neutral 9 16 12 13 4 2 2 1 2 9 3 3 3 9 9
Over 75 9 21 12 5 7 2 4 3 4 4 4 1 5 10 8
Under 26 48 15 26 46 55 84 78 77 79 78 78 67 73 50 46
ID 96 98 93 95 92 100 95 100 94 100 96 98 100 99 94
Don't ID 4 2 7 5 8 0 5 . 6 - 4 2 - 1 6
Warm - Cool -40 17 -17 -45 -56 -87 -76 -84 -74 =77 =77 -76 -83 -41 -39
Mean 313 |54.2 |42.6 (30.0 [25.6 (11.3 |13.1 |14.1 12.6 15.8 13.7 [19.2 (176 |31.4 |[31.2
44 ACA/Obamacare Warm 49 85 81 47 36 11 15 18 14 9 14 32 21 42 55
Cool 43 7 14 42 49 84 76 73 77 84 78 59 75 50 36
Neutral 5 5 3 8 6 4 5 7 4 5 5 5 3 6 4
Over 75 31 68 51 26 16 3 9 13 8 5 8 7 3 25 37
Under 26 32 4 3 28 33 69 63 58 66 76 66 35 62 39 26
ID 97 97 97 97 92 99 96 98 95 99 96 96 99 98 96
Don't ID 3 3 3 3 8 1 4 2 5 1 4 4 1 2 4
Warm - Cool 6 78 67 5 -12 -72 -60 -55 -62 -75 -64 -27 -54 -7 19
Mean 51.0 |81.1 (745 |[51.0 (434 |19.6 |23.1 |27.9 21.3 18.0 219 |39.0 |26.3 |45.0 [56.7
45 Tax big corps Warm 61 86 78 59 55 37 38 44 36 35 37 54 48 57 65
Cool 26 10 11 22 29 47 46 42 47 42 45 35 34 32 20
Neutral 8 2 5 14 7 9 7 11 6 14 9 7 12 9 6
Over 75 40 72 54 36 30 15 21 21 21 12 19 24 17 35 45
Under 26 15 5 4 13 19 27 29 24 31 22 28 20 18 19 11
ID 94 99 94 95 92 93 91 97 89 92 91 95 94 97 91
Don't ID 6 1 6 5 8 7 9 3 11 8 9 5 6 3 9
Warm - Cool 35 76 68 37 26 -10 -8 3 -12 -7 -8 19 13 25 45
Mean 629 |81.0 (742 |[62.7 |[57.2 |44.8 |46.5 |51.1 44.7 45.2 46.2 |53.3 |51.3 |58.4 [67.3
46 Tax billionrs Warm 68 92 81 68 67 45 50 60 46 39 47 61 59 65 71
Cool 23 6 12 22 22 43 38 32 41 46 40 31 27 28 18
Neutral 5 1 3 6 4 9 6 7 5 15 8 5 9 5 5
Over 75 49 81 60 48 43 23 33 41 30 19 30 29 27 43 54
Under 26 12 3 4 12 13 23 23 16 26 22 23 17 12 16 9
ID 96 99 95 96 92 97 94 100 92 99 95 96 95 99 94
Don't ID 4 1 5 4 8 3 6 - 8 1 5 4 5 1 6
Warm - Cool 45 87 69 46 45 2 11 28 5 -7 7 30 32 37 53
Mean 68.7 [86.9 (785 [68.0 (66.3 |51.0 |55.7 |63.0 52.8 49.8 543 |58.2 |57.6 |63.4 (73.9
47 MAGA Warm 33 12 16 23 33 64 68 70 67 60 66 29 46 42 24
Cool 48 76 67 59 39 18 11 10 12 16 12 50 38 44 52
Neutral 5 2 2 9 3 6 2 1 3 7 3 11 4 6 5
Over 75 21 6 7 13 22 46 57 56 57 35 52 15 16 28 16
Under 26 39 71 59 46 21 11 7 4 7 6 7 27 23 34 44
ID 86 90 84 91 76 89 82 82 82 83 82 90 89 92 80
Don't ID 14 10 16 9 24 11 18 18 18 17 18 10 11 8 20
Warm - Cool -16 -64 -51 -36 -6 46 56 60 55 45 54 -21 8 -1 -29
Mean 40.3 |15.0 |21.4 (32,6 |51.4 ([69.4 |79.7 |80.1 79.6 67.9 77.0 [42.8 (48.8 [47.2 |[33.0
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RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black |Black |anic |anic |AAPI [AAPI
Total |White | POC [Black [anic |AAPI | Men |WomenMen (WomenMen [(WomenMen |WomenMen |Wornr
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) [(730) |(269) ((110) |(120) | (20) |[(360) [(370) [(120) |(149) |(45) |(65) |(50) |(60) |(10) |(10)
Total Answering UNWT (2520) |(1000 |(1519 [(500) [(500) |(500) |(535) |[(465) |[(632) |(887) |(184) [(316) [(202) |(298) |(239) |(261)
42 Gay marriage Warm 49 50 47 44 53 51 41 59 36 56 39 48 43 60 39 64
Cool 36 37 34 39 30 29 44 30 41 28 50 31 35 25 33 25
Neutral 9 9 11 5 12 12 11 6 17 6 4 5 16 8 15 10
Over 75 32 31 33 25 39 38 24 39 23 41 19 29 33 45 27 49
Under 26 28 29 25 25 23 18 35 24 31 20 37 17 25 21 20 16
ID 95 96 92 88 94 93 97 95 94 91 93 85 94 94 87 99
Don't ID 5 4 8 12 6 7 3 5 6 9 7 15 6 6 13 1
Warm - Cool 13 13 13 5 23 22 -3 29 -5 28 -11 17 8 35 5 39
Mean 52,5 |51.7 |54.7 [50.7 |58.9 |60.3 |44.8 |58.7 |46.1 |61.8 |41.5 |[57.7 |52.9 (63.9 |[54.0 |66.1
43 Undoc immgrnts Warm 23 20 33 34 40 29 22 18 32 35 40 29 34 45 34 23
Cool 64 70 47 46 41 61 71 68 48 46 47 45 45 38 59 62
Neutral 9 8 11 6 14 8 7 9 16 8 8 5 17 12 7 10
Over 75 9 7 15 12 20 12 9 5 14 16 14 12 18 23 14 11
Under 26 48 55 30 24 29 44 56 54 33 28 26 22 32 26 39 49
ID 96 98 92 86 95 98 100 96 96 89 95 79 95 95 100 95
Don't ID 4 2 8 14 5 2 0 4 4 11 5 21 5 5 0 5
Warm - Cool -40 -50 -14 -12 -1 -32 -49 -51 -16 -12 -8 -16 -11 7 -25 -39
Mean 31.3 |27.4 |42.7 |44.8 [46.2 |35.7 |28.2 |26.5 |41.1 (44.1 |45.5 |44.2 (426 |49.1 |[39.6 |31.4
44 ACA/Obamacare Warm 49 45 60 76 55 55 38 52 54 64 80 73 46 62 54 56
Cool 43 48 29 15 31 28 54 41 36 24 17 13 37 26 34 22
Neutral 5 5 4 2 6 9 7 4 5 4 2 2 6 7 12 5
Over 75 31 29 40 54 34 32 22 35 36 43 57 52 27 41 30 35
Under 26 32 37 18 6 20 18 43 31 24 13 9 5 23 17 20 17
ID 97 98 93 93 92 92 929 97 95 92 99 89 89 95 100 84
Don't ID 3 2 7 7 8 8 1 3 5 8 1 11 11 5 0 16
Warm - Cool 6 -3 31 61 24 27 -16 10 19 40 64 60 10 36 20 34
Mean 51.0 |47.3 |61.8 (747 |57.7 |58.0 |41.2 |53.3 |57.2 |65.7 |73.8 |754 |52.2 (619 |[55.2 |61.5
45 Tax big corps Warm 61 60 64 63 71 69 55 64 61 66 65 62 71 72 63 75
Cool 26 28 21 19 23 19 35 21 23 19 21 18 23 22 22 16
Neutral 8 8 7 2 2 7 9 7 9 5 2 2 1 3 8 6
Over 75 40 39 43 42 47 47 34 44 38 47 43 42 44 50 41 54
Under 26 15 16 11 10 13 7 21 12 12 10 14 7 11 13 7 7
ID 94 95 92 84 96 95 99 92 93 91 88 82 95 97 93 98
Don't ID 6 5 8 16 4 5 1 8 7 9 12 18 5 3 7 2
Warm - Cool 35 32 43 44 49 50 20 44 39 47 44 44 47 50 41 59
Mean 62.9 [61.2 |67.7 (695 [68.6 |70.5 |56.3 |66.4 [65.3 |69.6 |67.6 [70.9 |68.6 [68.7 |68.5 |72.6
46 Tax billionrs Warm 68 68 70 70 78 76 66 70 65 74 71 69 74 81 75 77
Cool 23 24 20 17 16 15 28 21 29 12 22 14 20 13 19 11
Neutral 5 5 5 2 5 4 5 4 5 5 3 1 6 5 2 6
Over 75 49 47 52 53 58 54 41 53 49 55 54 52 60 56 48 61
Under 26 12 13 9 9 10 6 18 9 12 7 13 6 12 8 7 5
ID 96 97 95 89 99 96 99 95 98 92 96 84 99 99 97 95
Don't ID 4 3 5 11 1 4 1 5 2 8 4 16 1 1 3 5
Warm - Cool 45 43 50 53 62 61 37 49 36 62 49 55 54 69 56 66
Mean 68.7 |67.7 |71.3 |[73.4 |73.6 |74.3 |625 |73.1 [66.0 |759 |69.7 |(76.3 |71.5 (753 |[71.3 |77.6
47 MAGA Warm 33 36 23 15 31 22 a7 26 28 18 19 13 39 25 22 22
Cool 48 46 55 60 52 53 42 50 50 59 66 56 43 60 50 56
Neutral 5 5 5 2 4 6 5 6 10 1 4 1 6 2 9 4
Over 75 21 24 13 5 21 15 31 17 16 11 8 3 25 18 15 15
Under 26 39 38 43 48 43 43 32 44 41 44 58 41 36 48 39 47
ID 86 87 83 78 87 82 93 81 88 79 89 70 88 86 81 83
Don't ID 14 13 17 22 13 18 7 19 12 21 11 30 12 14 19 17
Warm - Cool -16 -9 -32 -45 -21 -31 6 -24 -22 -41 -47 -43 -5 -35 -28 -34
Mean 40.3 |42.8 329 |24.0 (38.0 |33.0 |50.6 |34.1 |36.4 (29.8 |[23.2 |24.7 (447 |32.3 (354 |30.4
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AA PREFER | HISP PREF ASIAN PREFER HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN

Afri Asian Puer China |Viet |India

can Hisp |Latin Amer Mex | to Tai nam |Pakst | All

Total |Amer |Black |anic |-0-x |Asian |ican |AAPI |ico Rico |[Cuba | USA |wan |[SE As |Bangl |other

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) | (63) |(49) |(66) |(35) |(11) | (9 1) (1) |(24) | () |(20) | (6) 3) 3) 9)
Total Answering UNWT (2520) [(276) [(235) |(300) |(162) [(237) |(248) | (6) |(244) | (88) |(31) |(82) |(154) |(59) |(93) |[(203)
42 Gay marriage Warm 49 42 48 55 53 51 49 100 54 59 63 62 50 50 46 56
Cool 36 41 36 30 28 23 38 - 33 21 11 17 25 22 23 34
Neutral 9 5 3 10 13 13 12 - 12 13 24 15 17 19 11 8
Over 75 32 23 30 40 40 40 35 85 41 49 33 56 34 35 30 46
Under 26 28 23 28 23 22 18 19 - 24 19 6 15 16 11 14 22
ID 95 88 87 95 94 88 98 100 99 94 97 94 92 91 80 98
Don't ID 5 12 13 5 6 12 2 - 1 6 3 6 8 9 20 2
Warm - Cool 13 1 12 24 24 28 11 99 21 39 52 44 25 28 23 21
Mean 52.5 50.5 |[51.7 |60.0 |58.8 [62.0 |58.4 |82.9 |58.9 |66.1 |63.6 |71.8 |59.8 |63.3 |60.5 |61.6
43 Undoc immgrnts Warm 23 36 31 40 43 28 30 16 45 47 28 33 18 27 58 27
Cool 64 43 48 39 38 65 56 65 43 24 59 28 72 54 34 65
Neutral 9 5 8 16 13 5 12 19 10 23 13 29 7 17 6 7
Over 75 9 11 14 19 25 17 7 5 25 30 5 24 5 7 33 10
Under 26 48 20 26 29 24 50 35 65 31 15 48 18 52 35 22 48
ID 96 84 87 95 94 98 98 100 99 94 100 91 96 98 98 99
Don't ID 4 16 13 5 6 2 2 - 1 6 - 9 4 2 2 1
Warm - Cool -40 -7 -16 1 5 -36 -27 -50 2 24 -30 5 -53 -27 24 -38
Mean 31.3 46.2 (44.0 |46.5 [49.6 |[34.8 |37.0 |28.7 |47.7 |58.4 |29.4 |52.8 |26.9 |36.1 |57.5 |33.8
44 ACA/Obamacare Warm 49 74 77 56 56 50 65 35 60 64 42 53 44 65 79 52
Cool 43 17 11 29 31 29 25 15 33 12 55 20 27 28 14 33
Neutral 5 1 4 7 5 7 9 50 5 8 2 18 11 3 7 10
Over 75 31 54 52 34 34 29 39 16 36 41 26 33 27 38 30 36
Under 26 32 8 5 20 16 18 18 - 21 7 37 13 19 24 11 17
ID 97 92 93 92 92 86 99 100 98 84 99 91 83 96 100 96
Don't ID 3 8 7 8 8 14 1 - 2 16 1 9 17 4 0 4
Warm - Cool 6 57 65 27 26 21 39 20 27 52 -13 32 17 37 65 19
Mean 51.0 73.2 |[76.1 |58.2 ([59.0 |56.2 (614 |58.3 |58.1 |70.4 [46.5 |61.3 |55.5 |60.1 [62.2 |58.6
45 Tax big corps Warm 61 59 66 73 68 65 76 50 76 77 70 80 75 68 66 67
Cool 26 19 20 20 28 22 16 - 18 17 28 16 19 12 13 24
Neutral 8 2 2 2 1 5 8 50 3 0 2 1 5 13 3 8
Over 75 40 40 43 49 46 45 51 50 53 57 37 54 55 47 42 44
Under 26 15 7 14 12 14 8 6 - 13 5 13 7 7 7 5 7
ID 94 80 88 95 97 92 99 100 97 94 100 96 99 93 81 98
Don't ID 6 20 12 5 3 8 1 - 3 6 - 4 1 7 19 2
Warm - Cool 35 40 45 53 40 43 60 50 59 61 41 64 56 56 53 43
Mean 62.9 70.1 [68.1 |70.1 (65.8 |68.8 (73.2 |71.8 |71.6 |77.2 [66.9 |73.9 |73.1 |71.6 [70.9 |68.7
46 Tax billionrs Warm 68 68 72 81 75 73 81 100 79 84 64 90 78 77 86 73
Cool 23 16 19 14 19 15 15 - 15 10 11 7 16 4 14 19
Neutral 5 0 3 3 5 4 3 - 5 3 25 3 3 12 1 2
Over 75 49 51 55 60 60 52 56 100 59 74 39 56 57 55 44 57
Under 26 12 9 10 10 10 6 7 - 8 7 5 4 8 2 5 7
ID 96 85 95 99 98 93 100 | 100 99 97 100 | 100 98 93 100 94
Don't ID 4 15 5 1 2 7 0 - 1 3 - - 2 7 - 6
Warm - Cool 45 52 53 67 57 58 66 99 63 74 53 83 62 72 72 54
Mean 68.7 729 731 |753 (728 |73.4 (757 |89.7 |752 |81.4 |[67.5 |77.7 |74.6 |78.4 [70.5 |75.3
47 MAGA Warm 33 16 14 29 31 23 17 50 30 31 37 18 18 28 27 21
Cool 48 59 62 57 49 46 65 31 61 47 43 69 59 51 48 54
Neutral 5 2 3 3 6 7 5 - 2 11 4 5 2 4 2 11
Over 75 21 6 4 20 20 15 11 50 20 20 32 12 10 20 14 16
Under 26 39 45 51 47 39 37 53 31 51 43 29 56 50 32 38 46
ID 86 76 79 89 87 77 87 81 93 89 84 92 78 82 77 86
Don't ID 14 24 21 11 13 23 13 19 7 11 16 8 22 18 23 14
Warm - Cool -16 -42 -48 -27 -18 -23 -47 18 -31 -16 -6 -51 -41 -23 -21 -33
Mean 40.3 26.1 (216 |356 (38.8 |36.3 (258 |61.9 |33.9 |38.0 (504 |25.8 |24.0 |419 (352 |33.1
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GENERATION WHITE/GENERATION
Baby | Sil White |White
Mille Boom | ent |White |[White |Baby | Sil

Total |Gen Z |nnial |Gen X| er Grtst |[Mil-Z |Gen X |Boom | ent
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) | (78) |(244) [(210) ((418) | (40) |(204) [(148) [(338) | (37)
Total Answering UNWT (2520) [(279) |(717) |(604) |(830) | (85) |(337) [(199) |(408) | (55)
42 Gay marriage Warm 49 61 55 52 44 28 58 55 46 25
Cool 36 27 33 32 40 56 34 30 40 59
Neutral 9 5 6 10 11 16 3 11 10 15
Over 75 32 49 36 33 26 13 39 35 27 12
Under 26 28 17 26 24 33 42 25 23 33 44
ID 95 93 94 94 95 100 95 96 95 100
Don't ID 5 7 6 6 5 - 5 4 5 -
Warm - Cool 13 34 21 20 4 -29 24 25 6 -34
Mean 525 |66.1 [56.2 |[55.0 [47.7 |36.2 |57.7 |56.5 |47.8 |34.6
43 Undoc immgrnts Warm 23 36 37 21 15 15 35 16 13 13
Cool 64 43 49 69 73 69 53 76 77 71
Neutral 9 10 8 8 9 15 7 7 8 16
Over 75 9 20 17 7 4 2 17 6 3 2
Under 26 48 21 35 52 58 57 36 59 63 59
ID 96 89 94 97 98 100 95 99 98 100
Don't ID 4 11 6 3 2 - 5 1 2 -
Warm - Cool -40 -8 -12 -48 -58 -54 -18 -60 -63 -59
Mean 313 |475 |41.8 |(28.7 |24.1 (247 |40.3 (247 (216 |[22.9
44 ACA/Obamacare Warm 49 58 56 51 44 28 54 45 42 24
Cool 43 27 35 40 50 59 37 45 53 63
Neutral 5 3 6 8 3 13 6 10 3 13
Over 75 31 35 36 32 29 20 34 28 27 16
Under 26 32 14 23 30 40 45 24 35 44 47
ID 97 88 96 100 98 100 97 100 98 100
Don't ID 3 12 4 0 2 - 3 - 2 -
Warm - Cool 6 31 21 11 -6 -32 17 0 -11 -39
Mean 51.0 |61.4 ([56.4 |[515 (47.0 |385 |54.7 |47.6 |44.1 |355
45 Tax big corps Warm 61 53 67 65 57 57 64 66 55 54
Cool 26 35 22 23 28 29 25 21 32 30
Neutral 8 1 6 6 10 15 6 7 8 16
Over 75 40 35 44 41 39 40 43 41 37 37
Under 26 15 12 13 11 18 18 14 9 20 19
ID 94 89 95 93 95 100 95 94 95 100
Don't ID 6 11 5 7 5 - 5 6 5 -
Warm - Cool 35 18 45 42 29 28 39 45 23 24
Mean 629 |60.3 [65.3 [66.2 [60.5 |58.9 |63.6 |66.4 |58.1 |57.3
46 Tax billionrs Warm 68 70 73 73 64 61 71 74 64 59
Cool 23 22 19 19 27 25 21 19 28 26
Neutral 5 3 3 5 5 14 2 4 5 15
Over 75 49 49 54 51 46 39 52 51 45 36
Under 26 12 11 10 8 14 25 12 7 15 26
ID 96 95 95 96 97 100 94 98 97 100
Don't ID 4 5 5 4 3 - 6 2 3 -
Warm - Cool 45 47 53 54 37 36 50 55 36 33
Mean 68.7 |67.8 (714 |[718 [66.7 |59.2 |69.6 |72.6 |66.0 |57.3
47 MAGA Warm 33 22 39 36 31 24 41 39 34 25
Cool 48 51 40 48 51 55 39 43 50 53
Neutral 5 5 2 7 6 3 3 8 6 3
Over 75 21 12 24 25 21 8 26 29 23 8
Under 26 39 39 32 39 43 43 32 35 43 40
ID 86 79 82 90 88 81 83 91 89 80
Don't ID 14 21 18 10 12 19 17 9 11 20
Warm - Cool -16 -29 -1 -12 -21 -31 2 -4 -16 -28
Mean 40.3 |325 |46.1 (42.8 |38.0 ([31.2 |47.3 |[46.6 (39.6 |[32.6
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AGE
White |White |White [White |White

Total |18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+ |18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(120) |(140) [(140) [(310) | (280) (57) (98) [(100) ([(240) |(232)
Total Answering UNWT (2520) |(398) |(432) [(449) ((650) | (586) (97) [(163) |[(160) ((272) |(307)
42 Gay marriage Warm 49 59 53 58 47 40 62 56 60 49 41
Cool 36 30 32 31 34 45 31 35 31 32 47
Neutral 9 5 6 8 10 13 1 2 8 11 11
Over 75 32 43 38 36 30 22 46 39 37 31 23
Under 26 28 23 25 21 26 38 24 27 22 25 40
ID 95 94 92 97 92 98 94 93 99 92 99
Don’'t ID 5 6 8 3 8 2 6 7 1 8 1
Warm - Cool 13 28 21 27 13 -5 32 20 28 18 -6
Mean 52.5 |60.6 |56.9 |58.7 |52.7 |43.0 60.9 [56.3 |58.6 |53.9 |42.5
43 Undoc immgrnts Warm 23 35 37 34 15 15 25 40 31 11 14
Cool 64 45 49 56 73 73 63 49 60 77 7
Neutral 9 11 6 8 8 11 9 4 8 9 9
Over 75 9 18 16 16 5 3 12 17 15 4 3
Under 26 48 25 36 39 58 58 36 36 43 63 63
ID 96 91 91 97 96 99 96 93 98 97 100
Don’'t ID 4 9 9 3 4 1 4 7 2 3 -
Warm - Cool -40 -9 -12 -22 -59 -57 -37 -9 -29 -66 -62
Mean 31.3 |45.2 (40.6 |40.2 |23.8 |24.5 35.7 [41.1 |38.1 |20.7 |22.4
44 ACA/Obamacare Warm 49 60 55 53 47 42 61 54 49 43 39
Cool 43 25 35 40 45 53 31 36 45 49 57
Neutral 5 5 6 6 6 4 3 9 5 6 4
Over 75 31 38 36 32 31 27 39 35 29 27 25
Under 26 32 12 21 28 34 46 18 19 32 38 49
ID 97 90 97 99 98 99 95 98 99 98 99
Don’'t ID 3 10 3 1 2 1 5 2 1 2 1
Warm - Cool 6 35 20 13 2 -12 30 18 4 -6 -18
Mean 51.0 |63.5 |[56.7 |52.0 |49.6 |[44.2 60.2 [56.2 [49.0 |45.9 |41.4
45 Tax big corps Warm 61 62 67 61 63 55 62 69 58 62 53
Cool 26 28 22 27 21 33 31 19 28 21 37
Neutral 8 2 4 7 9 11 3 5 9 9 9
Over 75 40 39 42 41 44 35 41 45 39 44 32
Under 26 15 11 13 15 9 23 10 13 16 10 26
ID 94 92 93 95 92 99 95 94 96 92 99
Don’'t ID 6 8 7 5 8 1 5 6 4 8 1
Warm - Cool 35 34 45 34 42 23 31 50 30 41 16
Mean 62.9 |63.5 |65.6 |63.1 |67.6 |[56.2 63.4 [66.3 |61.2 |66.7 |53.5
46 Tax billionrs Warm 68 72 72 73 69 62 69 74 72 70 61
Cool 23 20 17 23 20 30 23 15 25 21 31
Neutral 5 3 3 2 6 7 4 3 2 4 7
Over 75 49 53 55 50 50 42 58 55 48 50 39
Under 26 12 10 7 14 8 20 14 7 14 8 21
ID 96 95 93 97 95 99 96 91 98 96 99
Don’'t ID 4 5 7 3 5 1 4 9 2 4 1
Warm - Cool 45 52 55 50 48 32 46 58 47 49 30
Mean 68.7 |70.9 |[73.1 |68.5 |72.6 |61.7 69.8 (74.3 |67.0 |72.9 |60.3
47 MAGA Warm 33 22 40 40 33 30 29 44 44 35 33
Cool 48 50 39 44 45 57 46 36 42 40 57
Neutral 5 5 2 3 7 6 6 2 2 9 4
Over 75 21 13 22 25 23 21 18 26 28 25 23
Under 26 39 39 31 35 37 48 39 28 32 35 47
ID 86 7 81 88 85 93 80 82 87 83 95
Don’'t ID 14 23 19 12 15 7 20 18 13 17 5
Warm - Cool -16 -28 1 -4 -13 -27 -18 8 2 -5 -24
Mean 40.3 |33.5 [46.1 |45.7 |42.2 |35.7 374 [49.2 |49.0 |44.6 |37.5
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EDUCATION
White |White | POC | POC |Black |(Black |Hisp |Hisp [AAPI |AAPI
Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |(Coll Non |[Coll
Total |[Coll |grad [Coll |grad |Coll [grad |Coll |grad |Coll |grad [Coll |grad
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(613) |(387) [(391) ((340) |(222) | (47) [(95) |[(14) |(93) |@17) |12 8)
Total Answering UNWT (2520) |(1480 |(1040 ((581) ((419) |(898) |(621) [(367) [(133) |(351) |(149) [(165) ((335)
42 Gay marriage Warm 49 46 55 46 55 46 55 43 55 51 61 55 46
Cool 36 38 34 40 34 34 34 40 29 29 33 27 33
Neutral 9 10 8 9 8 12 7 5 5 13 5 9 17
Over 75 32 28 37 27 37 31 41 23 38 38 45 46 27
Under 26 28 30 25 33 25 24 26 26 22 23 24 19 18
ID 95 94 96 95 96 91 96 88 90 93 99 91 95
Don't ID 5 6 4 5 4 9 4 12 10 7 1 9 5
Warm - Cool 13 8 21 6 22 12 21 2 26 22 28 28 13
Mean 525 |50.0 |56.3 |47.9 |56.1 |[53.9 |58.4 |49.5 |58.9 |[58.4 |61.5 |63.8 |55.8
43 Undoc immgrnts Warm 23 21 27 13 27 34 29 33 35 40 38 31 26
Cool 64 65 62 76 62 45 56 47 41 40 a7 60 61
Neutral 9 9 9 7 9 12 9 6 6 14 15 7 10
Over 75 9 8 11 4 11 16 12 12 16 21 16 16 8
Under 26 48 48 48 59 50 29 33 24 23 28 31 46 41
ID 96 95 98 96 99 91 94 86 83 94 100 98 97
Don't ID 4 5 2 4 1 9 6 14 17 6 0 2 3
Warm - Cool -40 -44 -34 -63 -35 -11 -27 -13 -6 0 -9 -29 -35
Mean 31.3 |30.1 (33.1 |23.1 |32.2 (43.2 (40.2 |44.2 |48.6 |(46.5 (44.7 |36.3 |34.9
44 ACA/Obamacare Warm 49 46 53 38 53 62 52 77 72 56 52 50 61
Cool 43 44 41 53 42 28 37 15 13 30 38 28 28
Neutral 5 5 5 6 5 4 8 2 5 6 9 10 8
Over 75 31 29 35 23 35 40 35 54 53 34 35 28 37
Under 26 32 31 33 39 34 17 21 6 10 19 24 17 20
ID 97 96 99 97 100 93 96 93 90 91 99 88 98
Don't ID 3 4 1 3 0 7 4 7 10 9 1 12 2
Warm - Cool 6 3 12 -15 12 34 15 62 59 26 13 22 33
Mean 51.0 |49.7 |53.1 |425 |52.6 [63.0 |56.5 |749 |73.3 |[58.4 |54.4 |56.7 |59.6
45 Tax big corps Warm 61 61 62 58 62 65 59 62 67 72 70 64 75
Cool 26 27 23 31 23 21 22 19 19 22 29 23 15
Neutral 8 6 11 6 10 5 14 2 1 2 1 7 7
Over 75 40 40 40 38 40 43 41 42 45 47 51 47 48
Under 26 15 16 13 19 14 10 13 10 10 12 15 8 5
ID 94 94 95 95 95 91 96 84 87 96 100 94 97
Don't ID 6 6 5 5 5 9 4 16 13 4 0 6 3
Warm - Cool 35 33 39 26 39 45 37 43 48 50 40 42 60
Mean 62.9 |62.7 |63.2 |59.6 |63.1 [(68.4 [64.2 |69.5 [69.3 [68.9 |[67.1 |69.9 |71.4
46 Tax billionrs Warm 68 69 68 67 68 71 65 70 68 78 78 75 78
Cool 23 24 22 26 23 20 19 17 21 15 20 17 13
Neutral 5 3 7 3 6 3 12 2 1 6 2 3 6
Over 75 49 48 50 45 50 53 50 52 58 57 62 56 52
Under 26 12 12 12 15 12 8 13 9 12 9 14 6 6
ID 96 96 97 96 97 94 96 89 89 99 100 96 96
Don't ID 4 4 3 4 3 6 4 11 11 1 0 4 4
Warm - Cool 45 45 45 41 45 51 46 53 47 63 57 58 65
Mean 68.7 |68.4 [69.2 |66.3 |69.4 |[72.0 [68.1 |73.5 |72.6 |[73.7 |[72.8 |73.9 |74.9
47 MAGA Warm 33 33 32 39 33 23 24 15 17 31 34 23 21
Cool 48 44 54 39 53 54 58 61 55 51 60 51 56
Neutral 5 5 5 5 5 6 4 1 7 4 1 6 6
Over 75 21 22 20 27 21 13 14 5 8 22 20 18 12
Under 26 39 35 46 31 46 42 43 a7 49 41 51 43 44
ID 86 83 91 83 92 83 85 77 79 86 94 80 83
Don't ID 14 17 9 17 8 17 15 23 21 14 6 20 17
Warm - Cool -16 -11 -22 0 -20 -32 -35 -46 -38 -20 -26 -28 -35
Mean 40.3 |42.8 [36.7 |48.2 |37.2 |[33.0 ([32.6 |[23.7 |25.8 (38.9 (33.2 |34.3 |31.2
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(195) |(285) [(191) ((329) |(170) |(190) [(170) [(200) |(112) |(143) |[(225) |((247)
Total Answering UNWT (2520) |(638) |(529) |(402) |(951) |(329) |(206) |(90) |(375) [(165) [(255) |[(253) |((326)
42 Gay marriage Warm 49 47 36 64 55 47 36 63 55 61 56 51 40
Cool 36 38 47 29 30 38 50 29 30 32 33 35 44
Neutral 9 11 13 4 8 12 10 4 8 3 5 10 12
Over 75 32 30 19 45 36 30 18 44 35 43 37 33 21
Under 26 28 29 37 21 23 29 41 22 25 22 26 27 37
ID 95 97 95 96 92 97 96 96 93 97 95 96 95
Don't ID 5 3 5 4 8 3 4 4 7 3 5 4 5
Warm - Cool 13 8 -11 35 25 9 -13 34 24 29 24 17 -4
Mean 525 |50.7 (412 |[62.2 (579 |50.9 (39.3 |61.3 |56.4 |60.0 |56.8 |53.9 |42.8
43 Undoc immgrnts Warm 23 31 20 23 22 32 13 22 14 43 25 19 7
Cool 64 60 69 63 62 60 81 64 72 46 64 70 83
Neutral 9 8 10 11 8 7 6 11 8 7 6 11 7
Over 75 9 15 7 7 9 16 4 6 4 24 8 5 1
Under 26 48 45 54 51 44 45 65 55 53 29 46 60 66
ID 96 100 98 97 91 100 | 100 98 93 97 95 100 97
Don't ID 4 0 2 3 9 0 0 2 7 3 5 - 3
Warm - Cool -40 -29 -49 -40 -39 -29 -68 -42 -58 -3 -40 -51 -76
Mean 313 |36.2 |28.0 [29.9 |32.1 (36.3 (21.0 (28.0 ([25.2 |47.9 (313 |24.8 |[185
44 ACA/Obamacare Warm 49 47 39 59 53 47 31 59 45 68 41 46 36
Cool 43 45 53 37 36 46 62 37 45 28 46 48 57
Neutral 5 7 6 3 5 6 7 3 5 3 9 6 4
Over 75 31 28 23 43 34 28 16 43 28 44 25 31 21
Under 26 32 37 40 29 24 38 48 31 31 20 27 41 46
ID 97 99 98 99 94 99 100 | 100 95 99 96 100 98
Don't ID 3 1 2 1 6 1 0 - 5 1 4 0 2
Warm - Cool 6 2 -14 22 17 1 -31 22 0 40 -4 -1 -21
Mean 51.0 |48.3 [42.7 |[57.9 [56.0 [47.8 |353 |57.4 |49.7 |[61.7 |48.2 |48.4 [39.3
45 Tax big corps Warm 61 59 55 64 65 59 52 65 64 71 57 57 58
Cool 26 27 35 19 21 27 42 19 22 18 31 26 31
Neutral 8 12 7 9 4 12 6 8 6 8 4 11 7
Over 75 40 36 34 45 45 35 33 45 43 50 35 36 40
Under 26 15 17 20 10 11 17 25 10 12 9 17 16 19
ID 94 98 97 92 91 98 100 92 91 97 93 94 97
Don't ID 6 2 3 8 9 2 0 8 9 3 7 6 3
Warm - Cool 35 32 20 45 44 32 10 45 42 54 26 31 27
Mean 629 |59.7 |[57.6 |[67.0 [67.5 [59.3 |[53.6 |67.0 |65.8 [68.8 |59.4 [60.2 |59.7
46 Tax billionrs Warm 68 70 63 66 74 70 62 66 72 76 68 65 67
Cool 23 23 32 21 16 23 33 22 19 15 25 26 26
Neutral 5 5 4 8 2 5 4 7 2 5 1 7 5
Over 75 49 42 44 58 52 41 42 59 48 57 50 47 43
Under 26 12 16 16 8 9 16 19 8 11 7 15 14 15
ID 96 98 99 95 93 98 99 95 94 96 94 97 98
Don't ID 4 2 1 5 7 2 1 5 6 4 6 3 2
Warm - Cool 45 46 31 44 58 47 29 44 53 61 44 39 40
Mean 68.7 |63.9 [63.0 (748 [73.3 |63.6 |[61.6 |754 |71.1 |739 |67.6 |67.7 |65.6
47 MAGA Warm 33 44 41 19 26 47 47 19 31 49 34 25 42
Cool 48 47 42 62 a7 45 38 62 40 35 44 62 36
Neutral 5 5 7 5 4 5 4 6 6 2 4 7 6
Over 75 21 27 28 13 17 28 34 13 21 28 22 17 30
Under 26 39 37 32 54 37 35 29 57 33 28 35 55 29
ID 86 96 89 86 77 97 90 86 76 86 82 94 84
Don't ID 14 4 11 14 23 3 10 14 24 14 18 6 16
Warm - Cool -16 -2 -1 -43 -21 2 9 -43 -8 14 -11 -37 6
Mean 40.3 |45.8 |48.3 [26.3 |37.3 [47.7 (535 [254 (424 |51.7 (423 |30.5 |[51.6
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older |Young |Older |Young|Older |Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol |NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll Unmar|Unmar|Unmar|{Unmar
Total Men | Men [Women |WomenMen |Men |Wome Womerrried ried  [WomenWomer

Q30-53 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) | (56) |(134) | (87) |(113) |(66) |(101) | (46) |((124) |(400) ((237) |(230) |(137)
Total Answering UNWT (2520) | (70) |(136) | (185) |(190) |(134) [(194) |(31) |(59) |(1333 [(400) ((799) |(233)
42 Gay marriage Warm 49 47 32 63 48 63 35 59 65 56 60 66 70
Cool 36 44 52 26 34 31 43 34 28 31 29 20 18
Neutral 9 8 11 4 12 5 17 - 5 7 6 6 5
Over 75 32 28 14 42 29 42 20 45 43 38 40 47 50
Under 26 28 32 45 22 27 23 33 21 23 25 25 15 14
ID 95 99 95 92 94 99 95 93 97 94 95 92 92
Don't ID 5 1 5 8 6 1 5 7 3 6 5 8 8
Warm - Cool 13 3 -20 37 15 32 -7 25 37 25 31 46 52
Mean 52,5 |48.7 |35.2 [625 |51.8 ([59.4 |(44.4 1|60.9 (614 |[57.4 |58.5 |[67.0 |69.2
43 Undoc immgrnts Warm 23 25 8 25 6 60 14 20 23 26 20 28 23
Cool 64 71 85 60 81 33 77 65 64 60 70 56 63
Neutral 9 3 7 8 8 6 8 9 12 8 7 8 8
Over 75 9 9 1 8 2 37 2 4 7 10 5 11 7
Under 26 48 53 70 42 61 18 61 46 58 42 50 37 42
ID 96 99 100 92 94 99 100 93 100 94 96 92 93
Don't ID 4 1 - 8 6 1 - 7 - 6 4 8 7
Warm - Cool -40 -46 =77 -35 -75 27 -63 -45 -41 -34 -50 -28 -40
Mean 31.3 |29.2 (176 |32.7 (195 |59.6 [21.6 |29.9 |27.4 |33.7 |27.6 [36.4 (31.6
44 ACA/Obamacare Warm 49 40 27 43 46 67 35 70 56 55 50 63 60
Cool 43 48 68 44 45 29 56 28 41 35 42 27 31
Neutral 5 12 5 7 4 3 9 2 4 5 6 4 4
Over 75 31 21 14 27 29 41 20 49 41 35 31 41 41
Under 26 32 30 56 25 35 18 49 23 34 23 29 17 22
ID 97 100 929 94 96 99 100 (100 |100 95 97 94 96
Don't ID 3 - 1 6 4 1 0 - - 5 3 6 4
Warm - Cool 6 -9 -41 -2 2 39 -21 42 15 20 8 36 29
Mean 51.0 |45.0 |31.2 ([50.3 |49.2 (610 (39.8 |62.8 [55.4 [56.9 |51.6 [63.3 |59.8
45 Tax big corps Warm 61 51 52 61 66 69 52 75 61 66 64 71 70
Cool 26 43 41 24 20 22 31 11 23 24 24 16 15
Neutral 8 6 6 3 8 9 15 8 8 4 5 4 6
Over 75 40 27 35 40 46 50 27 51 43 45 43 49 49
Under 26 15 23 26 14 11 14 19 3 13 10 11 6 5
ID 94 100 929 88 93 100 97 93 92 93 94 91 91
Don't ID 6 - 1 12 7 - 3 7 8 7 6 9 9
Warm - Cool 35 8 10 37 46 47 21 64 38 42 40 55 56
Mean 629 |526 |54.0 [64.4 |66.8 (658 [55.2 |73.5 [64.6 [67.2 |65.9 |[725 |72.6
46 Tax billionrs Warm 68 67 60 69 75 76 67 76 62 72 71 74 72
Cool 23 31 33 20 18 20 24 9 27 19 19 13 13
Neutral 5 - 6 1 3 2 7 8 6 4 4 4 5
Over 75 49 50 39 50 48 48 37 70 55 57 57 60 60
Under 26 12 17 20 13 9 11 18 1 11 7 6 5 4
ID 96 98 99 91 96 98 98 9